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 Mở đầu: Đêm mở đầu. Good Bye Yesterday.

31 tháng 8, 12:00 giờ đêm.


Máu cam.


Đã quá nửa đêm.


Kamijou giữ chặt cái mũi của mình mà lọt thỏm giữa cái bồn tắm, vốn đã chẳng còn lấy một giọt nước nóng nào. Lí do cho cái việc chảy máu cam giữa đêm khuya thế này chắc là do ăn quá nhiều đậu phộng chứ gì. Để cho chắc ăn, cậu đặt cái điện thoại mình đang dùng ra xa một chút, cụ thể là ở góc bồn tắm.


Phòng tắm là cũng là phòng riêng kiêm “giường êm, đệm ấm” của Kamijou.


Mặc dù cậu sống trong kí túc xá học sinh, ở căn phòng bên cạnh, không hiểu sao còn có một con bé tự gọi mình là Index.




Cư dân đó là mối nguy hiểm lớn nhất đe dọa đến cậu nam sinh Kamijou Touma khỏe mạnh cường tráng. Con bé cứ vô tư lự mà đăng ký tạm trú ở đây, khiến Kamijou chẳng còn cách nào khác là tự vệ bằng cách nhốt mình trong phòng tắm mỗi tối để ngăn bản thân “phát tiết”.




Điều đáng lưu ý ở đây là Kamijou không biết tại sao mình lại phải sống cùng một cô gái, vì cậu đã mất trí nhớ. Đối với Kamijou, cậu chỉ biết rằng vì lí do nào đó mà họ phải chung một mái nhà.




Bình thường mà nói, cô nam quả nữ ở chung nhà, người phải ở trong khuê phòng khóa trái cửa là cô gái mới đúng… nhưng mỗi khi Index say giấc nồng đến mức chẳng biết trời trăng gì nữa, con bé sẽ tự động mở khóa mà sán lại gần Kamijou, vậy nên kêu con bé khóa cửa lại ư? Thật ngu ngốc.




(Uu… khăn giấy, khăn giấy.)




Kamijou giữ chặt cái mũi mình và lặng lẽ mở cửa phòng. Giờ này chắc Index đã ngủ say, con bé tắt đèn tối thui rồi mà. Dưới ánh trăng yếu ớt, cậu chẳng thể thấy gì ngoài những đường nét mờ ảo của đồ vật.




Phía xa xa—có lẽ là ở ngoài kí túc xá—phát ra tiếng người gây gổ, dù đi cả quãng đường đến phòng của Kamijou thì nó chỉ còn là tiếng lạo xạo. Nó thu hút được sự chú ý của cậu trong chốc lát, nhưng cuối cùng Kamijou cũng phải tập trung vào căn phòng.




Đúng là một bãi chiến trường. Ngổn ngang nào là tạp chí, manga đọc dở không thèm gấp lại, trên kệ thì xiên vẹo những cuốn sách được sắp xếp cẩu thả. Chưa kể đến một mớ dây rợ chằng chịt rối tung rối mù, nối từ TV tới vài cái máy chơi game giăng ra giữa phòng. Cả căn phòng có độc một cái bàn kính chỉ có một chiếc laptop cùng một chai nước suối uống dở chỏng chơ ở trên.




Cái giường thì nằm sát tường, còn hộp khăn giấy thì chắc phải nằm sát cái giường đó rồi... Kamijou lê bước trên sàn, cố gắng nhớ lại xem đồ đạc phòng mình được đặt ở đâu. Vừa tới gần cái giường thì “nhép”, thứ gì đó bị đè bẹp dưới chân cậu. Hình như là một cái hộp các tông. Khi cầm nó lên, cậu nhận ra nạn nhân không gì khác là cái hộp khăn giấy bẹp dúm.




“…Xui xẻo đến lũy thừa hai mươi luôn. A, kệ xác; khăn giấy bị bẹp thì sao chứ, vẫn xài tốt.”




Kamijou nhăn mặt khi nghĩ đến việc phải vệ sinh mũi bằng chiếc khăn giấy vừa bị cái bàn chân của mình giày xéo lên, dù vậy, đây là hộp khăn giấy cuối cùng rồi. Cậu thở dài, móc một miếng khăn giấy từ chiêc hộp bẹp dúm kia, cuộn nó lại mấy vòng rồi đặt vào trong mũi.




Đúng lúc đó, một luồng ánh sáng ùa vào từ phía cửa sổ.
Phòng kí túc của Kamijou chỉ cách phòng bên vỏn vẹn có hai mét; nếu họ bật đèn, lập tức phòng của cậu sẽ sáng ngay.




Chiếc rèm cửa được kéo kín như bưng kia cũng chẳng thể nào ngăn nổi thứ ánh sáng hung hăng ấy.




Dưới ánh đèn mờ mờ ảo ảo, căn phòng lúc trước chỉ thấy tối tù mù giờ đã rõ cả màu sắc lẫn bề mặt của đồ vật rồi.




Cảnh mà Kamijou thấy suýt làm tim cậu bắn ra ngoài.




Tiếng hơi thở phả ra nhè nhẹ là thứ đầu tiên lọt được vào tâm trí của Kamijou.




Theo sau đó là thân hình mảnh mai của một con bé đang nằm ngủ ngon lành.
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Con bé trạc khoảng mười bốn hay mười lăm tuổi, mái tóc dài được phủ một lớp màu trắng ánh bạc, chiếc áo mỏng manh chẳng thể che đi làn da trắng nõn mịn màng. Vóc dáng của con bé làm nó trông có vẻ nhẹ cân, nhưng thân nhiệt của nó lại cao hơn người thường. Dù con bé chẳng dùng loại mỹ phẩm nào, một mùi gì ngọt ngọt, thơm thơm vẫn tỏa ra từ da thịt nõn nà kia— đó là một trong những điểm đặc biệt của con bé.




Con nhỏ chỉ đang mặc độc một chiếc áo ngủ này tên là Index.




Kamijou không biết có phải vì con bé thấy nóng nực quá hay không, nhưng tấm mền đã bị nó đạp văng ra khỏi giường không thương tiếc. Index nằm nghêng hẳn sang một bên, co người lại, nom thật giống một đứa trẻ đang ngủ trong vòng tay mẹ.


Dù chiếc giường không phải là lớn lắm, nhưng con bé vẫn chỉ nằm đúng một bên.


Bên còn lại dường như được đặc biệt dành cho một ai đó.


(Uu… quá rõ chỗ đó dành cho ai rồi.)


Mặt Kamijou bỗng trở nên hồng hào trong bóng tối, nhưng liền sau đó cậu lắc đầu nguầy nguậy. Hành động cực kỳ tự nhiên này của Index bắt nguồn từ lòng tin của cô vào Kamijou—có thể là khác với tình cảm yêu đương lắm chứ. Mọi người đều cảm thấy Index vẫn còn là một đứa trẻ thuần khiết, không có lấy chút bụi trần nào của người lớn kia mà.


Và người mà con bé tin tưởng không phải là Kamijou đang đứng ở đây.


Kamijou Touma đã mất trí nhớ, nhưng Index lại không biết điều này. Nói cách khác, người con bé tin tưởng là Kamijou Touma “trước khi bị mất trí nhớ”, và không phải là Kamijou Touma “đang đứng ở đây”.


Và vì vậy, Kamijou tự nhủ, những hành động này của con bé không phải dành cho cậu. Nào là cái cách nó ngủ không chút phòng vệ, rồi cả cái ý muốn được chung giường với cậu, rồi từng hơi thở phả ra từ cái miệng nhỏ xinh hơi hé mở, chưa kể bộ ngực nhỏ kia cứ phồng lên rồi lại xẹp xuống, lại còn cặp giò trắng ngần thò ra khỏi chiếc áo sơ mi mỏng manh...


(…Uh… phải nói như thế nào nhỉ, đúng rồi, mình biết rồi, chuyện này có chút…)


Bỗng mồ hôi vã ra, Kamijou chợt rùng mình. Lúc này, tiếng ngáy nhè nhẹ của Index chợt im bặt. Con bé bắt đầu vặn người và trở mình trên giường, còn hơi thở của nó dần mạnh hơn. Và rồi, cặp mắt đang nhắm nghiền từ từ mở ra.


“Mm… mm… Touma?”


Index vừa dụi mắt vừa thì thào.


“A, xin lỗi, anh làm em thức giấc à?”


“Chói mắt quá đi, ai mà ngủ nổi. A, phòng bên cạnh mở đèn sáng trưng kìa. Họ nghĩ cái gì vậy chứ, giữa đêm mà còn... không cho ai ngủ hay—"


Nói chưa hết câu, Index đột nhiên dừng lại.


Kamijou bối rối nhìn Index tự đảo mắt khắp người con bé. Nó dùng hai tay nắm lấy vai mà thu lu trên giường, ném cho Kamijou một cái nhìn đầy nghi hoặc.


“Uh, Touma. Anh đang làm gì ở đây?”


“Ý em là sao? ‘Anh làm gì ở đây’ á? Tất nhiên là để thấm máu mũi—”


Nửa chừng, Kamijou cuối cùng cũng nhận ra tình cảnh éo le hiện tại.


Index vốn đang say giấc nồng, lại nửa hở nửa kín với một chiếc áo sơ mi mỏng dính rộng thùng thình, cặp giò ngọc ngà thì táo bạo thò ra ngoài, giờ em nó lại thấy mũi Kamijou chễm chệ một miếng khăn giấy, cùng những dấu vết khác của việc phụt máu mũi.


Thử hỏi: Với một cô gái vừa mới thức dậy, tình hình này có nghĩa gì?


Kamijou cảm thấy lòng bàn tay mình ướt đẫm mồ hôi, sống lưng lạnh toát. Cậu có linh cảm xấu về chuyện này. Đôi mắt của con bé đang lọt thỏm trên giường bỗng dưng trở nên hằn học, chứng tỏ ngay cái linh cảm xấu kia là hoàn toàn chính xác. Đúng vậy, Kamijou không nên hiểu lầm rằng con bé “vườn không nhà trống” như thế là sẵn sàng dâng hiến tất cả cho cậu, mà chỉ là vì con bé tin tưởng Kamijou Touma mà thôi. Ai đó mò vào giường của người khác trong khi mộng du hoàn toàn không có nghĩa là người đó có thể dâng hiến thân thể của mình khi tỉnh táo.


“A… Nè, nè, Index ojou-sama, đừng có hiểu lầm. Ai bảo ‘chảy máu cam’ đồng nghĩa với việc ‘sắp sửa phát tiết’? Cái mô típ cũ mèm đó chỉ có trong manga thôi. Ngoài đời thật thì còn lâu nhá, đó chỉ là một cách để biểu hiện—"


“Touma.”


Index cắt ngang.


Gương mặt của Index biểu hiện rõ cái biểu cảm đâu đó giữa một cơn thịnh nộ cấp quốc gia và một trận khóc lóc than thở, con bé bèn hỏi, “Anh có thể thề với đức Cha trên Thiên đường rằng anh không có bất kì ý niệm nào khi nhìn thấy em ngủ không?”


Index nhìn chằm chằm vào Kamijou.


“Uu…” Kamijou hơi hoang mang trong lòng.


Thành thật mà nói, Kamijou gần như không kiềm chế nổi khi nhìn thấy Index ngủ. Bất kỳ thằng con trai nào cũng không thể cưỡng lại khi nhìn thấy biểu hiện dễ thương tột đỉnh của Index khi ngủ, và đôi chân trắng nõn nà của con bé đã làm Kamijou phải nuốt khan một tiếng.


Nhưng ngay lúc này đây, đối mặt với một quả bom sắp sửa nổ tung, Kamijou sao có thể thở ra những lời đó.


Con bé có một thói quen xấu, đó là cạp người ta mọi nơi mọi lúc. Khi con bé vui vẻ yêu đời thì cạp nhẹ vào tay; khi chán đời buồn bực thì cạp đầu người khác tóe máu. Thật ra thì Kamijou không thấy nó động thủ với ai khác ngoài mình, nhưng nói gì thì nói, cái thói quen xấu đó cậu đã chịu đủ rồi. Quần áo thì thủng lỗ chỗ, chưa kể còn phải lo cho da đầu khi vẫn còn thanh niên trai tráng nữa chứ.


“Touma, anh có thề, hay là không đây?”


Index hỏi một lần nữa cho chắc ăn.


Thân là thành viên danh dự của “Hội những người anti thói quen xấu, chẳng hạn như cắn đầu người khác”, Kamijou chỉ có thể giả vờ tỉnh bơ mà đáp, “Ha! Em đang nói gì vậy, tiểu thư bé nhỏ? Tư thế khi ngủ của em chẳng làm người ta có ý niệm gì được đâ—“


Trước khi Kamijou kịp kết thúc câu nói, Index dã man vồ lấy cậu như một con mãnh thú, rồi đè nghiến cậu dưới sàn, điên cuồng gặm lấy gặm để cái đầu đáng thương của cậu.


“'Chẳng làm người ta có ý niệm gì được đâu à'?! Em là con gái, vậy mà anh bảo anh không có ý niệm gì ư?! Tiểu thư này vẫn còn tự tôn của một thiếu nữ đấy!!”


Con bé gầm lên trong lửa giận, nước mắt chực trào ra. Cái kiểu hành hung tàn bạo vừa gặm vừa nói này còn làm Kamijou đau đớn hơn gấp bội.


“A! Thì ra em muốn thế à! Anh sai rồi! Xin lỗi, Index ojou-sama! Thực ra là, sau khi anh, Kamijou Touma, thấy được tiểu thư Index khi ngủ, tim anh đã đập loạn xạ!”


“Quá muộn để nói điều đó rồi!”


“Dù anh nói gì thì vẫn bị cắn đúng không? Khỉ thật! Ngay cả Railgun Mikoto cũng không bạo lực đến mức này nữa!”


Bỗng nhiên, một bên lông mày của Index giật giật.


“…Touma, ai là 'Railgun Mikoto'?”


“A—” Linh cảm xấu vừa được tăng thêm một bậc. “Một người họ hàng của vị thần Izanagi. Thì sao chứ? Có chút thần thái của Nhật đúng không?”


(Izanagi: một vị thần của Nhật. Izanagi còn được gọi là Izanagi-no-Mikoto, Kamijou cố đánh trống lảng về Railgun Mikoto)


“Nói dối! Anh chắc chắn đang nói dối! Cứ cho là em không biết railgun là gì, nhưng rõ ràng nó đâu liên quan gì đến văn hóa truyền thống Nhật Bản?!”


“Sao cũng được, hơn nữa anh cũng quên cách viết chữ thần Izanagi bằng hán tự rồi! Với lại dù có tồn tại một vị thần sử dụng railgun (siêu pháo điện từ) trong văn hóa dân gian Nhật Bản thì có gì sai chứ—Ui! Ui!”


Kamijou muốn thoát khỏi con bé đang đứng dạng tênh hếnh ra phía trên người mình, nhưng tâm trọng lực của cậu bị thu hẹp, chẳng thể tự do di chuyển. Mặc dù cánh tay phải là Imagine Breaker có khả năng vô hiệu hóa bất kì loại siêu năng lực nào, nó lại chịu bó tay trước tình cảnh hiểm nghèo này, nên Kamijou giờ chỉ là một Level 0 theo đúng nghĩa đen. Ngoài việc vặn đầu sang bên này, rồi lại vẹo sang bên kia thì chẳng làm được gì khác. Trong lúc đó, cái miếng khăn giấy kia rơi ra.


Thứ chất lỏng màu đỏ trong mũi cậu tuôn ra như suối.


Có lẽ vì thấy máu mà Index cuối cùng cũng bình tĩnh trở lại. Chân mày con bé hơi nhướn lên, hoang mang không biết phải làm thế nào.


“T-Touma, mũi anh chảy máu thật kìa, sao lại ra nông nỗi này cơ chứ?”


“Hả? Có gì đâu, chắc chỉ do anh ăn nhiều đậu phộng quá thôi.”


“…Hóa ra em còn chẳng bằng vài hạt đậu phộng à.”


Cô sơ tóc bạch kim, mắt xanh chễm chệ yên vị trên người Kamijou chán nản gục đầu xuống. Nghĩ kĩ lại thì, việc một đứa con gái chỉ khoác độc một chiếc áo sơ mi rồi cưỡi lên người một đứa con trai không phải là cảnh ta được chiêm ngưỡng hằng ngày. Kamijou cảm thấy có thứ gì đó mềm mềm áp lên bụng mình, nhưng Index giờ đang mải đau khổ, không còn hơi sức đâu mà để tâm chuyện đó nữa.


“Uu… Thì ra Touma là kiểu người chỉ ‘phát tiết’ với mỗi đậu phộng... Nhưng mà không sao, em vẫn có thể chấp nhận Touma là loại người đó mà. ”


“Này, em đừng có xuyên tạc như thế được không?” Kamijou khẽ thở dài, “Thôi đừng có cưỡi lên người anh nữa, không cho anh lau máu mũi hay sao? Không thì lấy cho anh chiếc khăn giấy mới đi, chứ cái kia đã dùng rồi, dùng lại sao được.”


“Khăn giấy, khăn giấy… Touma, nó ở đâu vậy?”


Index hết ngó trái rồi lại ngó phải nhưng chẳng thấy hộp khăn giấy đâu cả. Vẫn ở tư thế ngồi trên người Touma, con bé nghiêng đầu qua một bên, thoáng nghĩ ngợi.


Sau một hồi, như nảy ra ý gì đó, nó nói, “Touma, Touma, đây cũng là giấy nè.”


“Em giỡn với anh đó hả!? Giấy copy dính thô mà dùng lau mũi thì nát hết mũi à? Cứ tránh ra đi, Index, anh sẽ lấy khăn giấy—"


Nửa chừng, âm thanh phát ra từ miệng Kamijou chợt im bặt.


Sốc nặng, cậu nhìn chằm chằm vào những chữ trên tờ giấy mà Index vừa đưa cho.


“A… ể? Chờ đã, chữ gì thế này?”


“Ể? Cho em xem… Chữ này nghĩa là ‘Bài tập hè môn toán’. Touma, bộ anh không đọc được à?”


Kamijou có cảm giác như toàn bộ dây thần kinh của mình vừa đứt gãy, đại não tắt điện.


Đúng vậy, bài tập. Bài tập hè. Kì nghỉ hè vừa kịch tính, vừa ảo diệu này đúng là như phim truyền hình thật. Nhưng trong trí nhớ của cậu, không có lấy một kí ức nào cho thấy cậu đã nghĩ cách đối phó với kẻ thù lớn nhất của nhân loại: bài tập hè...


Nằm bẹp xuống cái thụp, với Index vẫn cưỡi trên người mình, Kamijou ngoẹo đầu sang một bên. Đồng hồ và lịch trên tường, đều đang hiển thị rõ mồn một thời gian hiện tại.


31 tháng 8, 12:25 sáng.


còn khoảng 24 giờ nữa đến khi kì nghỉ hè kết thúc.


“…Haha, chắc giờ mấy người nghĩ tôi sẽ thốt ra câu ‘quá nhọ’, phải không? Nhưng một khi đã đến giới hạn của đen đủi, ngay cả câu đó cũng chẳng thể thốt ra nổi đâu... Haha... Hahaha...”


“Touma, sao giọng anh lạ thế? Anh đang nói chuyện với ai vậy?”



 Chương 1: Con đường một chiều của khoa học nào đó. Last Order.

 Part 1

31 tháng 8, 12:00 giờ đêm.


Trong một con hẻm lúc nửa đêm, người ta nghe thấy những tiếng la hét, những tiếng gào rú đầy đau đớn.


Con hẻm thẳng tuột, lại khá hẹp, hai bên là hai bức tường bê tông của kí túc xá học viên.


Ở đó, có bảy thanh niên đang cố gắng vớt vát từng hơi thở khó nhọc, ba kẻ khác đang nằm lăn lộn dưới đất, trên những giọt máu.
Bọn chúng đều mang theo vũ khí như dao bấm, dùi cui, và hộp hơi cay. Đó là những món vũ khí nguy hiểm, thật tiếc là những kẻ non choẹt kia chẳng thể thành thạo sử dụng chúng, làm ta chợt nghĩ không biết có phải bọn chúng vừa rút mấy thứ đó từ túi nhựa ra không. Vì chúng đều là vũ khí, không, có lẽ vì chúng nằm trong tay một lũ nghiệp dư vắt mũi chưa sạch nên mới nguy hiểm chăng.


Bảy tên đó bao vây lấy một thiếu niên.


Mắt chúng đỏ ngầu.


Tuy nhiên, nạn nhân, người thiếu niên bị vây quanh ấy vẫn đứng yên bất động.


Hắn chẳng thèm nhìn chúng lấy nửa con mắt. Hắn chỉ đứng đó, ngẩng mặt lên nhìn mảnh trời đã bị hai bức tường cắt thành một dải lụa dài thườn thượt, như đang suy tư điều gì đó.


Người thiếu niên có vẻ vừa trở ra từ cửa hàng tiện lợi, logo của cửa hàng vẫn dính chặt trên mặt túi. Chiếc túi nhựa bị nhét đầy cứ thế loạt soạt lắc lư, để lộ chừng chục lon nước gì đó như lon cà phê ở bên trong.


Bất kể ai nhìn thấy hắn, cũng chỉ có một ấn tượng, đó là trắng, trắng, và trắng.


Nhưng, thứ ấn tượng hơn cả, đó là danh hiệu Level 5 mạnh nhất của Thành phố Học Viện.


Người thiếu niên tên Accelerator chợt nghĩ.


Rốt cuộc trận chiến của hắn với tên Level 0 đó có nghĩa lý gì chứ?


“HAAAHH!!”


Một tên côn đồ vật ra đường, khóc rống lên trong đau đớn.


Một trong những tên còn lại đang vây quanh Accelerator nắm chặt con dao vọt đến, mục tiêu là tấm lưng của hắn, nhưng Accelerator không thèm ngoái lại nhìn. Tên côn đồ dồn hết lực vào mũi dao, hi vọng có thể xuyên thủng cái lưng yếu ớt không chút phòng vệ đó. Accelerator đã tham gia vào thí nghiệm dùng 20.000 Sister để tiến hóa thành level 6, vậy mà kết quả là đây.


Chỉ thất bại một lần đó thôi, sao có thể thay đổi cả thế giới như thế này?


RẮC!


Từ đằng sau Accelerator, tiếng xương nứt gãy đột ngột vang lên.


Tất nhiên, chiếc xương xấu số ấy chẳng phải là của Accelerator. Đó là cổ tay của cái gã vừa nhắm vào lưng hắn. Cái cổ tay ẻo lả của gã chẳng thể chịu được lực phản xạ lại và nứt gãy răng rắc như người ta nhai bim bim vậy.


“AAAHHHHH!!!”


Lại là một tiếng rên la trong đau đớn của tên côn đồ.


Gã nắm chặt lấy tay mình mà bò lê bò lết dưới nền đất bẩn, làm trò cười cho thiên hạ.


Dường như từ lúc ấy, người thiếu niên không còn được cho là mạnh nhất thành phố Học Viện nữa. 


Hắn là một trong số bảy Level 5 của Học Viện, với năng lực đảo chiều mọi loại véc tơ, dù nó là động năng trên da, nhiệt năng, điện năng hay là bất kì thứ gì khác, rõ ràng điều đó không hề thay đổi cho đến giờ.


Tiếng la hét của tên đồng bọn như một hồi trống ra hiệu, sáu kẻ còn lại bắt đầu tiến tới.


Nhưng liệu có kẻ nào trong số chúng thật sự nghĩ rằng bản thân có thể thắng?


Đỏ ngầu, những đôi mắt của chúng.


Chẳng phải là can đảm, có lẽ là do căng thẳng cùng cực, bất an, sợ hãi và lo âu thì đúng hơn.


Kể từ sau trận chiến đó, Accelerator nhìn sang bốn phương tám hướng đều là những kẻ muốn gây sự với hắn, bất kể ngày hay đêm.


“Huyền thoại Accelerator là kẻ mạnh nhất Thành Phố Học Viện đã bị không còn”, những kẻ tấn công hắn đều tưởng như thế.


Giữa những tiếng gào rú, những ánh sáng lóe lên từ dao và dùi cui bắt đầu vung loạn xạ, Accelerator vẫn thản nhiên như không có chuyện gì.


Hắn uể oải buông thõng cả hai tay, vẫn tiếp tục cất bước lười nhác, chỉ chờ đợi kẻ địch tự hạ gục chính mình.


Tất cả sức lực của những tên côn đồ sẽ bị phản xả lại và tác động ngay vào phần xương cổ tay phức tạp nhưng yếu ớt của chúng.


Nhưng, cũng như bao kẻ đi trước, chúng cuối cùng cũng nhận ra điều gì đó.


Cái khoảnh khắc mà chúng đại bại, chúng nhận ra huyền thoại kẻ mạnh nhất Thành Phố Học Viện vẫn chễm chệ ở đó.


Những âm thanh răng rắc vẫn vang lên đầy man rợ, những tiếng gào thét thảm thiết vẫn dội thẳng bên tai, ấy vậy mà Accelerator vẫn cứ thản nhiên như không có chuyện gì.


Đúng lúc đó, một trong những tên côn đồ sử dụng siêu năng lực vào Accelerator. Tại sao đến giờ hắn mới đem ra dùng? Có lẽ gã nhận ra rằng đánh chay quá nguy hiểm, hay có lẽ phần lương tâm còn sót lại chút ít trong gã đã khiến gã không sử dụng nó cho đến phút cuối?


Nhưng số lượng đòn tấn công không bao giờ giảm.


Dù hắn có khiến kẻ thù gục ngã dưới chân bao nhiêu lần, dù hắn có chứng tỏ năng lực bao nhiêu lần, hắn cũng không thể giật phăng cái mác mà lũ người ngu ngốc này đã gán cho mình.


Accelerator thậm chí còn không biết gã côn đồ vừa sử dụng loại năng lực tâm trí gì, nhưng nó đã bị phản xạ lại; chỉ đơn giản vậy thôi.


Gã thanh niên, bị phản xạ lại đòn tấn công một lần nữa ăn đủ, nhưng hắn vẫn không chết, nhiều lắm thì đẳng cấp của hắn chỉ vỏn vẹn ở Level 2 là cùng.


Accelerator ngẫm nghĩ.
Ở hắn, điều gì đã thay đổi sau trận chiến với Level 0 và Railgun?


Accelerator đã yếu đi, hay là mạnh hơn? Hay đúng hơn, tên Level 0 vô danh tiểu tốt đó, đã yếu đi, hay mạnh hơn?


“Hửm?”


Đột nhiên, hắn thấy xung quanh không còn ồn ào nữa.


Đôi mắt đỏ chợt rời khỏi mảnh trời đêm đang chạy dài phía trên đầu. Những gã côn đồ ngu lâu khó đào tạo ấy đã tự chuốc lấy thất bại và đang lăn bò dưới đất.
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Có lẽ nói chúng chỉ đang ‘ngủ’ thôi thì không hợp lý lắm khi những giọt máu còn vương vãi khắp nơi, nhưng ít nhất không kẻ nào phải chết. Đối đầu với Accelerator mà vẫn còn sống sót trở về đã là một phép lạ rồi.


Nhìn lại thì, có cả thảy mười kẻ muốn ăn tươi nuốt sống hắn  và chúng đều đang nằm đo ván dưới mặt đất, còn bản thân Accelerator, hắn còn không dùng đến một ngón tay, huống chi là chiến đấu.


Đối với hắn  cả màn kịch vừa rồi chỉ là đi tới cửa hàng tiện lợi và trở về—chỉ có như vậy. Trận chiến kia thậm chí còn không có trong mắt của Accelerator. Hắn cũng không có ý định sẽ xuống tay ra đòn kết liễu chúng. Hôm nay có thể giết người thì ngày mai cũng có thể giết người, ngày mai có thể giết người thì một năm sau vẫn có thể giết người. Nghiêm túc với lũ côn trùng này thì đúng là ngu xuẩn. Việc này hoàn toàn khác với cái thí nghiệm kia, cho dù hắn cố gắng thế nào, vẫn không thể tới được đích. Chết đuối, và cứ bơi mãi, bơi mãi, khác nhau ở điểm gì?


“Hể... kỳ quặc. Nếu là ta khi trước, những kẻ này đâu thể an toàn sau khi đã thách đấu với ta. Ta đã thay đổi rồi ư? Nhưng bằng cách nào? Tình hình lúc này là sao? Cái gì đã làm ta thay đổi?”


Accelerator nghiêng đầu trầm tư.


Sau khi trải nghiệm những trận chiến mà mình thắng và thua, chiến thắng một phía không còn làm hắn hài lòng được nữa—thật là một kết luận quá lí tưởng. Bất kì ai nhớ lại việc bị đánh đập nhất định là một tên khổ dâm.


“Hừm...”


Accelerator khoanh tay trước ngực. Lon cà phê trong túi nhựa bắt đầu đong đưa. Có hơn mười lon, và chúng đều có cùng nhãn hiệu. Mỗi khi hắn tìm thấy một nhãn hiệu cà phê hợp khẩu vị, Accelerator đều không ngừng uống nó mỗi ngày, rồi chưa đến một tuần sau hắn đã chán ngấy đến tận cổ. Cuối cùng hắn lại đổi sang nhãn hiệu khác và cứ tiếp tục như vậy.


(Chuyện gì đang xảy ra vậy? Sao ta lại không có chút động lực nào thế này?)


Hắn lại ngước lên nhìn bầu trời dài ngoẵng của con hẻm. Lúc này, từ một căn phòng ở tầng bảy hoặc tầng tám gì đó, phóng đến một giọng nữ non choẹt:


“'Chẳng làm người ta có ý niệm gì được đâu à'?! Em là con gái, vậy mà anh bảo anh không có ý niệm gì ư?! Tiểu thư này vẫn còn tự tôn của một thiếu nữ đấy!!”


Nửa đêm có khác, giọng nói ấy như xé toạc màn đêm mà lao thẳng vào màng nhĩ của Accelerator vậy.


(Cái quái gì vậy, tình nhân trục trặc à?)


Accelerator khó chịu phản xạ lại tiếng ồn dư thừa muốn thủng màng nhĩ ấy. Nếu hắn kiên nhẫn thêm vài giây, thì có thể nghe thấy tiếng kêu thảm thiết của tên Level 0 đó rồi.


Accelerator có thể thực thi năng lực đổi hướng chỉ với vài tính toán đơn giản. Chỉ cần tính vài lực cơ bản (lực hấp dẫn, áp suất không khí, ánh sáng, oxi, nhiệt độ, bước sóng âm thanh, vân vân.) và đổi hướng những lực còn lại. Nếu Accelerator đổi hướng tất cả các loại lực tác động vào mình, hắn sẽ bị ném ra khỏi bầu khí quyển vì đã đổi chiều trọng lực.


Sau khi Accelerator hiệu chỉnh lại tiếng ồn truyền đến tai mình, hắn bước ra khỏi con hẻm và ra đến đường cái. Hắn vẫn tiếp tục ngẩng mặt lên trời; thậm chí chẳng cần nhìn phía trước vì hắn không cần tránh chướng ngại. Với năng lực của mình, sẽ chẳng có thứ gì đụng được vào hắn.


Nhưng chính vì điều này mà Accelerator chẳng thể nhận ra một điều.


Ai đó đang lẽo đẽo theo sau hắn, vặn âm lượng hết cỡ.


“Ảh?”


Accelerator vẫn tiếp tục cất bước trong khi ngoảnh đầu lại.


Một đứa kỳ quặc. Đầu tiên, nó ăn mặc trông chẳng giống ai. Quanh người quấn một cái giẻ rách sẫm màu lại vì bụi bẩn. Chắc là cái giẻ đó vốn là một cái khăn tắm màu xanh, hiện đang che phủ thân hình cùng khuôn mặt của kẻ kia, trông nó giống chui tự hội kín nào ra vậy. Tất nhiên, Accelerator chẳng thể biết kẻ trốn trong đó là ai.


Hơn nữa, nó chỉ cao có một mẩu. Accelerator không phải là cao ráo gì cho cam, nhưng kẻ này lại chỉ đứng đến bụng của hắn  Hình như nó chỉ là một thằng nhóc hay con nhóc, trạc mười tuổi hoặc đại loại thế. Đối với độ tuổi trung bình của một người vô gia cư, thì đứa nhóc này quá nhỏ. Tuy nhiên, tới 80% cư dân của thành phố này là Học Sinh, nên cũng không phải là không thể không có ăn xin.


Con tiểu quỷ quấn giẻ nhỏ bé này dường như đang la hét gì đó với Accelerator.


“—!.....——, ———. .................!?”


Nhưng vì âm lượng đều bị đảo chiều, khiến Accelerator chẳng nghe được gì cả. Bất giác, hắn nhìn lên trời, thử tắt cái công tắc đảo chiều âm thanh xem sao.


Giọng nói có âm vực cao, nhưng khá điềm tĩnh dội đến tai Accelerator.


“—Ara ara, Misaka bị lờ đến mức này, ngược lại tự dưng thấy khoan khoái luôn á. Nhắc mới nhớ, nếu anh cố tình thì sao vẫn có thể ung dung mà bước đi như thế chứ? Người này bị thiểu năng thật à? Misaka Misaka nghiêng đầu băn khoăn.”


Con bé này chỉ đứng cách Accelerator mười centimet. Những người hiểu chuyện hoặc là sẽ liều mạng trong tuyệt vọng kéo con bé tránh xa khỏi Accelerator, hoặc là sẽ mặc kệ nó vì nghĩ rằng đã quá muộn để cứu con bé rồi.


Người thiếu niên kia chỉ cần nhấc một ngón tay là có thể tiễn bất cứ kẻ nào sang Tây thiên. Còn con bé này, hiện giờ chỉ cách hắn không đến 10cm, không khác gì đang đặt đầu vào miệng sư tử cho nó nhai.


Nhưng lát sau, vẫn chẳng có cơn mưa máu nào cả.


Con bé vẫn cẩn thận bám theo sau.


Accelerator hơi nhăn mày lại. Năng lực của hắn cho phép hắn ảo chiều véc tơ của mọi thứ hắn chạm vào, nói cách khác có nghĩa là hắn sẽ không làm tổn thương bất kì ai dù có gần cỡ nào, miễn là họ không chạm vào hắn.


Đổi hướng chỉ đơn thuần là đổi hướng, nó chỉ có thể làm tổn thương những người có tà ý thôi. Bất kì ai không có tà ý sẽ không sao hết.


“...Chán thật.”


“Anh ấy lẩm bẩm gì đó, nhưng càng ngày càng bỏ xa Misaka hơn. Người này nhìn không tới được Misaka à? Hay anh ấy coi Misaka như là một yêu tinh? Xin chào, Misaka ở đây này! Misaka Misaka cố gắng hết sức kêu lên để nhấn mạnh sự tồn tại của mình, nhưng hoàn toàn bị anh lờ đi!?”


Accelerator nghiêng cái cổ cứng ngắc qua trái rồi phải khi hắn bước về phía kí túc xá của mình.


Con bé bị coi như không tồn tại nãy giờ có vẻ hơi hoảng sợ khi nó kêu lên, “Xin chào! Misaka ở đây này—ủa? Người này xem Misaka như là một vật vô hình à? Misaka Misaka nghiêng đầu và cố gắng nói theo phong cách Misaka...hửm? Misaka vừa nói Misaka bao nhiêu lần nhỉ? Misaka Misaka tự hỏi với bộ não rối tung.”


“Chờ đã... mày vừa gọi mình là Misaka à?”


Accelerator đột nhiên dừng lại. Cô nhóc có vẻ khá vui khi nhón chân bước về phía hắn. Tuy nhiên, Accelerator không quay đầu lại để mà xác minh.


“Ồồ! Người này cuối cùng cũng thừa nhận sự tồn tại của Misaka rồi, Misaka Misaka tự hào nói. Nên câu nói 'Tôi tư duy, nên tôi tồn tại' là không đúng, vì cần có người khác biết về sự tồn tại của Misaka ngoài Misaka ra thì mới đúng là Misaka tồn tại chứ, Misaka Misaka đem hiểu biết nửa vời của mình về câu nói ‘Tôi tư duy, nên tôi tồn tại’” ra mà phủ nhận toàn bộ ý nghĩa của nó.


“Đủ rồi, im miệng ngay và bỏ cái giẻ rách đó ra. Cho tao xem mặt mày nào.”


“Ể? Ơ...ừm...ừm...không phải anh quá táo bạo khi bắt một cô gái cởi đồ ngay giữa đường sao? Việc này hơi bậy bạ đấy—việc này—Misaka Misaka muốn xác định lại lần nữa, anh nói thật chứ?”


“...”


“Oa, anh ấy không nói gì cả! Trông mặt thì cực kỳ nghiêm nghị luôn! Làm ơn đừng có cởi bỏ cái khăn này vì thứ bên dưới không tiện để cho người ta thấy đâu Oaaaa!...”


Khẩu khí bình thản của con bé bỗng bị cuốn phăng mất, nó kêu lên nhưng quá trễ rồi. Cái giẻ bẩn che phủ đầu nó được kéo ra.


—Đầu tiên, là gương mặt của con bé.


Khuôn mặt của nó chẳng khác gì đám Railgun Sister mà Accelerator đã quá quen thuộc. Tuy nhiên, tụi Sister đứa nào đứa nấy đều được định sẵn ở tuổi mười bốn, còn con bé này lại trông giống mười tuổi. Mắt nó mở to như cái hột gà, có vẻ sốc lắm. Biểu cảm này nhất định chẳng có gì giống với tụi Sister vô cảm kia cả.


—Sau đó, đến lượt bờ vai của nó.


Y phục của con bé này quá hở hang. Cơ thể nó giống như đứa trẻ mười tuổi, xương đòn rất mảnh mai, như sẵn sàng gãy vụn ra bất cứ lúc nào vậy.


—Rồi hắn nhìn thấy bộ ngực trần phô ra.


—Rồi hắn lại nhìn thấy phần bụng trắng hếu.


—Rồi cuối cùng là cặp giò không mảnh vải che.


“Hả? Cái khỉ gì đây?—Mày là gì chứ?”


Vẫn cầm trong tay cái giẻ, sắc mặt Accelerator cứng ngắc . Giả sử có ai đó quen Accelerator ở đây mà nhìn thấy cảnh này, họ cũng sẽ sửng sốt kinh ngạc, toàn thân run lẩy bẩy.


Và sau đó bò lăn ra đất mà cười ngặt nghẽo.



Về cơ bản, con bé này không mặc cái gì bên dưới cả. 
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Mọi thứ xảy ra quá nhanh, làm con bé hoàn toàn không theo được, nên kết quả là nó cứ đứng đờ đẫn ra đó.


Tóm lại, có một con nhóc hoàn toàn phả thân ngay trước mặt Accelerator.
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Con bé khóc lóc tru tréo đòi lại cái giẻ đầy bụi bẩn, cuối cùng Accelerator cũng thô lỗ vứt cái giẻ đi. Nó vồ lấy cái giẻ như vớ được vàng rồi quấn mấy vòng liền như sợ nó tuột ra lần nữa vậy. Đoạn, nó lại bắt đầu vặn âm lượng lớn lên, lảm nhảm những điều mà chẳng ai muốn nghe.


“Số hiệu của Misaka là 20001, Sister cuối cùng được tạo ra, Misaka Misaka giải thích tường tận. Mật danh của Misaka là Last Order, cũng dễ hiểu đúng không, với lại Misaka cũng bị dùng vào cuộc thí nghiệm đó, Misaka Misaka cằn nhằn.”


“Ờ.” Accelerator vẫn tiếp tục tiến về phía trước, từ từ bỏ xa con nhóc nhiều chuyện kia.


Nhưng Last Order không bỏ cuộc, nó vẫn dai dẳng bám theo hắn, “Nhưng ai cũng biết thí nghiệm đó bị ngưng giữa chừng, hại cơ thể Misaka chẳng phát triển đầy đủ được. Misaka Misaka tiếp tục giải thích. Misaka mà bị ném ra khỏi lò ấp nửa chừng ấy, nhỏ hơn Misaka thường nhiều, nên Misaka Misaka nói... anh có nghe không vậy?”


“Mày muốn gì ở tao đây?”


Vẫn không dừng bước, Accelerator nhạt nhẽo hỏi lại.


Theo báo cáo, các Sister đều bị gửi trả về đơn vị tương ứng khi thí nghiệm phá sản, vấn đề là có những mười ngàn đứa, nên sót vài đứa cũng chẳng phải là điều gì khó hiểu. Nếu thế thì chắc con nhỏ này là một trong số những đứa đen đủi đó rồi, nó không còn nơi nào để đi sao?


Đúng lúc đó, con nhóc ăn xin với vẻ ngoài mười tuổi tiếp tục cất lời, “Anh là một nhân vật chủ chốt trong cuộc thí nghiệm, nên chắc anh phải biết cách liên lạc với mấy nhà khoa học đó đúng không? Nếu được, Misaka hi vọng anh có thể tìm họ giúp mình? Misaka Misaka trăn trở. Bây giờ, cả cơ thể lẫn nhân cách của Misaka đều chưa hoàn chỉnh nên rất bất ổn. Nếu có thể, Misaka hi vọng rằng Misaka có thể vào lò ấp một lần nữa và hoàn tất quá trình trưởng thành, Misaka Misaka giải thích khi đan hai tay vào nhau với khuôn mặt dễ thương nhất có thể khi cầu xin anh.”


“Tìm ai khác đi.”


“WAH! CHƯA GÌ ĐÃ TỪ CHỐI RỒI! Misaka Misaka kêu lên khi chịu thua anh. Nhưng Misaka không còn ai khác để nương tựa, nên Misaka sẽ không bao giờ bỏ cuộc đâu.”


“...”


Accelerator thở dài một cái.


(Con nhỏ này bị gì vậy không biết?)


Hắn là một con quỷ khát máu. Mười ngàn, những mười ngàn Sister đã gục ngã dưới móng vuốt của Accelerator. Đáng lẽ ra, Last Order cũng phải biết điều này chứ, vì con bé chia sẻ não bộ với toàn bộ những đứa còn lại mà.


Có lẽ Last Order không có chức năng liên kết tinh thần vì con bé chưa hoàn chỉnh chăng? Ngoài ra, có một điểm đáng nghi khác. Tính cách của những Sister có lẽ là do Testament đưa vào, nhưng tính con bé Last Order này thì hoàn toàn bình thường. Nếu đem so sánh chúng với nhau, không biết đứa nào mới là “vẫn chưa phát triển xong”.


Accelerator thấy hơi cáu vì con nhóc trước mặt cứ làm ra vẻ thân thiết với mình lắm, nó nghĩ vì những Sister khác không làm tổn hại đến Accelerator, nên con bé cũng thế à?
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Qua con hẻm ngoài đường chính và vài làn đường hẹp, họ cuối cùng cũng đến nơi kí túc xá học sinh năm tầng tọa lạc. Nằm lọt thỏm giữa những tòa nhà xa xỉ cao hơn đến mười tầng, khu kí túc xá này lại có cái vẻ u ám và ẩm mốc. Cứ như mấy bức tường bê tông của tòa nhà đã ngấm nước từ lâu rồi vậy.


“Wah! Nhà của anh tuyệt quá! Misaka Misaka trầm trồ.”


“Mày đang nói móc tao đấy à?”


“Theo Misaka, có phòng riêng và một nơi bản thân thuộc về là tuyệt nhất rồi. Misaka Misaka mắt long lanh giải thích.”


Bàn chân trần của con nhóc vẫn cứ bám theo bước chân Accelerator, trên khuôn mặt non choẹt của nó chẳng có chút tà ý nào. Accelerator vẫn nhàn hạ đạp lên từng bậc cầu thang bê tông cũ nát mà chẳng thèm nhìn nó lấy nửa con mắt.


Tiếng rạt rạt của cái giẻ bị kéo lê dưới sàn lọt vào tai hắn.


Vẫn không thèm quay lưng lại, Accelerator nhạt nhẽo nói, “Này, mày còn định theo tao bao lâu nữa hả...”


“Đã làm phiền anh rồi! Misaka Misaka ra tay trước luôn.”


“...”


“Cảm ơn vì lòng hiếu khách của anh! Misaka Misaka hi vọng mỗi ngày đều được cho ăn cơm ba bữa, đồ ăn vặt và được nghỉ trưa!”


Chắc con bé nghĩ có thể Accelerator sẽ cung cấp đồ ăn nước uống và chỗ nghỉ chân cho nó, trong khi chờ liên lạc với những nhà khoa học kia chăng.


“Hà...” Accelerator vừa lắc đầu vừa thở dài thườn thượt.


“Mày tự bước xuống cầu thang hay là bị tao ném khỏi lan can đây, chọn đi.”


“WAH! Misaka thật ngốc nghếch khi nghĩ rằng anh đã bình tĩnh lại! Misaka Misaka nói khi tự gõ nhẹ vào đầu mình. Nhưng nếu giờ Misaka đi khỏi đây, có lẽ sẽ mất liên lạc với anh. Một cô bé như Misaka sao có thể an toàn ở ngoài kia chứ, cho nên Misaka không thể rời đi được, Misaka Misaka cố gắng giải thích cho anh quan điểm của mình.”


Lên tới tầng ba, Accelerator đi vào hành lang. Last Order nhanh nhảu chạy tới trước mặt hắn và đưa tay tới, ra hiệu cho hắn dừng lại.


“Anh ở phòng số mấy vậy? Misaka Misaka thử hỏi thăm.”


“Không phải việc của mày.”


“Phòng nào? Phòng nào vậy? Misaka Misaka cố tình lờ anh, vẫn kiên nhẫn hỏi cái người chẳng có chút kĩ năng giao tiếp nào trước mặt.”


“...Mày chưa thấy quan tài chưa đổ lệ, phải không?”


Nghe Accelerator cạnh khóe, Last Order không đáp lại. Tuy nhiên, không phải do con bé thiếu lời để nói, mà chỉ vì nó muốn tạo ra một khoảng lặng giữa hai người.


Sau một hồi, Last Order cuối cùng cũng mở miệng.


Con bé nheo mắt, nghiêm nghị nói, “Đã xác định được âm thanh điện từ. Bước sóng 3100 Hertz. Tình hình là có năm người trạng bị những vật dụng nguy hiểm đang ở gần đây, Misaka Misaka nói khi thành thật trình bày. Đó có thể là phòng của anh, Misaka Misaka cảnh báo.”


“...Cái gì?”


Đôi chân mày của Accelerator hơi nhăn lại. Chẳng khác gì việc vừa xảy ra ở con hẻm, bao kẻ đầu trộm đuôi cướp vẫn chờ đón để được xé xác hắn ra. Có khả năng chúng còn mò đến căn hộ riêng của hắn mà mai phục.


“Lẹ lên nào, lẹ lên nào. Nói cho em biết số phòng của anh đi! Misaka Misaka gặng hỏi.”


Accelerator trầm ngâm trong phút chốc và đáp, “Phòng 304.”


“A, là phòng này rồi, Misaka Misaka nói khi chỉ tay vào cửa phòng. Misaka sẽ xem thử! Xin phép! Misaka Misaka nói, không quên phép tắc trên dưới.”


Last Order vẫn không tha cho lỗ tai của Accelerator khi con bé chạy đến phòng 304. Rõ ràng nó vừa nói có thể có kẻ xâm nhập trong phòng, vậy mà vẫn vô tư như chẳng có chuyện gì.


Con bé nhẹ nhàng nắm lấy tay nắm cửa rồi xoay một vòng. Cái cửa dùng khóa điện từ phải đầu hàng trước siêu năng lực của con bé. Được thể, Last Order vênh váo bước vào phòng. Accelerator liếc con nhỏ chằm chằm một cái, sau đó hắn lại tiếp tục cất bước đi về phòng mình.


Từ căn phòng mà Accelerator vừa bước qua, một âm thanh hổ lốn của tiếng TV đang chiếu chương trình khuya, tiếng quát nạt giận dữ của người chủ căn phòng và lời tạ lỗi khá bình thản của Last Order cùng vang lên một lúc.


Sau đó là một tiếng ‘Rầm’, cánh cửa bị đóng sập lại một cách thô bạo. Last Order cố sải bước để đuổi kịp Accelerator.


“Đó đâu phải là phòng của anh! Misaka Misaka ấm ức kêu lên. Vậy ra anh là loại người thích chơi khăm như vậy, Misaka Misaka phản đối với đôi mắt ngấn lệ. Nhưng anh còn không thèm nghe Misaka nữa, đúng vậy không?”


“Im đi. Không dễ lừa tao đâu. Cái gì mà 3100 MHz chứ? Chẳng phải là đơn vị sóng viba hay sao?”


“Uu... nhiều phương tiện truyền thông và radar cũng dùng sóng viba, nên lời biện minh của anh thật vô lý, Misaka Misaka thử vận may khi cố gắng bắt bẻ anh.”


Last Order không cố gắng thuyết phục hắn là nó nói thật. Khiến Accelerator mất hết kiên nhẫn mà khịt mũi.


“Mày không nhìn bảng tên ở cửa à? Sao phòng tao có thể là phòng 304 được chứ?”


“Nhưng Misaka không biết tên thật của anh! Misaka Misaka cố gắng vặc lại.”


“Tao cũng đâu có biết.”


“A, cuối cùng thì hai ta cũng có một điểm chung, thật là kì tích, Misaka Misaka nói khi cố gắng dùng chuyện này làm cơ hội, nhất định phải hỏi cho ra, số phòng của anh là số mấy? Misaka Misaka kiên nhẫn hỏi tiếp.”


“Phòng 307.”


“Yay!”


Last Order bình tĩnh mở cửa phòng. Mười giây sau, con bé phát hiện ra rằng nó vừa lạc vào phòng của người lạ tiếp, lần này nó chỉ mệt mỏi gục đầu xuống, nhưng vẫn không quên bám theo Accelerator.


“Uu, sao anh phải xấu tính thế chứ? Misaka Misaka thất vọng kêu lên. Phòng anh có bừa bộn thì Misaka cũng không thấy phiền đâu mà, Misaka Misaka phân trần.”


Accelerator vẫn chẳng để ý gì đến con bé, trước mặt hắn đã là cửa phòng 311, căn hộ nơi hắn sống.


Thật đáng ngờ.


“Nè nè, có chuyện gì vậy?”


Đầu tiên là, cánh cửa ra vào đã không cánh mà bay.


Nhìn vào trong, căn phòng đã bị phá tanh bành.


Rốt cuộc là đã có bao nhiêu tên khốn giở trò với căn phòng của hắn? Hàng trăm vết chân in dày đặc cả sàn nhà, đồ đạc thì gần như bói cũng không ra thứ gì nguyên vẹn. Trên tường thì loang lổ những miếng giấy dán bị xé toạc, cái kệ giày nát bươm, có dấu vết cháy xém trong bếp, rõ ràng có kẻ phóng hỏa, một nửa của chiếc TV cũng bặt vô âm tín, giường thì gãy làm đôi, chưa hết, bông trong ghế sô pha cũng kháng nghị mà lả tả bay trong phòng.


Rõ ràng căn phòng đã bị xới tung lên khi Accelerator ra ngoài. Bọn chúng không thấy con mồi của mình, thôi thì trút giận lên nơi ở của hắn cho bõ ghét.


“Wah! Cứ như vừa có thảm họa xảy ra ở đây ấy. Misaka Misaka á khẩu không thốt nên lời.”


Nghe Last Order phát ngôn ra một câu gần như hiển nhiên, Accelerator chỉ cười khẩy.


“Mày nói vớ va vớ vẩn mà cũng thành sự thật rồi.”


Đứng trước cảnh tượng ấy, trong một khoảnh khắc, chỉ một khoảnh khắc đó, Accelerator ngưng thở trong vô thức.


Đây chính là giới hạn của hắn.


Năng lực của hắn, chỉ có thể bảo vệ bản thân, không thể bảo vệ bất cứ thứ gì khác.


“...Nhàm chán.”


Accelerator thậm chí còn chẳng thèm cởi giày khi bước vào nhà. Một mảnh nhựa của thiết bị nào đó bị hắn nghiền nát dưới chân. Nhưng rõ ràng Accelerator chẳng mấy quan tâm đến tình cảnh căn hộ của mình, hắn thản nhiên đến chỗ chiếc sô pha đã bị lôi gần hết bông lót ra ngoài rồi ngả lưng xuống đó.


“Ê...ơ...ơ..về...chuyện này... anh không báo cho Anti-Skill hay Judgement sao? Misaka Misaka mè nheo.”


“Tao làm thế thì được gì?”


Accelerator thở ra một hơi. Có thể bọn chúng sẽ bị bắt, nhưng vấn đề này sẽ chẳng bao giờ được giải quyết triệt để. Ngày mai, ngày mốt, nhiều người hơn vẫn sẽ đến tìm hắn gây gổ.


“Giờ mày tính sao đây? Nếu mày muốn ở cùng phần còn lại của cái tivi và cái tủ lạnh thì tùy, nhưng nói thật, giờ mày có ngủ ở đây hay ở một cái ổ chó nào khác thì cũng chẳng có gì khác biệt đâu.”


Hắn bình thản nhận xét về chính căn nhà của mình.


“Nhà tao còn có kính vỡ vương vãi khắp sàn nữa, chân mày liệu có thể lành lặn sau khi đạp lên chúng được chắc? Giờ mày ra đứng đường còn an toàn hơn là ở lại đây đấy.”


“Ưm...nhưng Misaka vẫn muốn ở đây quấy rầy anh, Misaka Misaka yêu cầu.”


“Ả? Tại sao?”


“Vì Misaka muốn có ai đó bên cạnh, Misaka Misaka đáp mà không cần suy nghĩ.”


“...”


Accelerator đáp trả bằng cách im lặng.


Trông hắn có vẻ lặng đi khi nhìn chằm chằm lên trần nhà.


“Vậy em xin phép! A, cái bàn vẫn còn nguyên vẹn sau trận bão táp kìa, Misaka Misaka vừa nói vừa chỉ vào cái bàn. Misaka quyết định ngủ trên cái bàn đó...a...ừm... để cho chắc ăn, ai mà tấn công Misaka khi Misaka đang ngủ là không thể chấp nhận, Misaka Misaka nói...”


“Ngủ.”


“Ah! Dù Misaka đã được đảm bảo an toàn, nhưng Misaka vẫn cảm thấy hơi buồn.”


Accelerator nhắm mắt lại. Trong màn đêm, hắn có thể nghe thấy tiếng bước chân của Last Order. Con bé hình như vẫn chưa quen với cái không khí bụi bặm, nó ho nhẹ vài cái.


Accelerator cảm thấy quá mệt mỏi cho ngày hôm nay.


Trầm ngâm một hồi, cuối cùng hắn đi đến kết luận.


(Cái quái gì—)


Trong màn đêm dìu dịu, Accelerator vừa nghĩ, vừa chẳng thể ngăn mình thiếp đi như một đứa trẻ không thể cưỡng lại con quái vật ru ngủ.


(—Nhắc mới nhớ, đã bao lâu rồi ta mới nghe thấy giọng nói không chút tà ý đó?)


Hắn ngẫm nghĩ.



 Part 4

31 tháng 8, 11:35 Trưa.


Những tia sáng mảnh mai len lỏi qua cửa sổ, đáp xuống gương mặt vẫn còn đang say ngủ của Accelerator làm hắn chợt tỉnh giấc vì chói mắt.


Khu kí túc xá này vốn nằm lọt thỏm giữa các tòa nhà cao tầng, nên có là giữa trưa đi nữa thì nơi này vẫn chỉ nhận được tí tẹo ánh sáng mà thôi. Giờ chắc sắp về chiều rồi, Accelerator mờ mịt phỏng đoán. Bỗng dưng, một gương mặt từ đâu thò vào ngó hắn trân trân.


Đó là bản mặt đầy hiếu kỳ của Last Order.


“Ồ! Lúc anh ngủ trông anh thiệt thật thà hết xảy nun—Misaka Misaka cố gắng giả giọng địa phương Kyoto. Hừm, trông anh lúc nào cũng cứng ngắc, nhưng lúc ngủ thì hoàn toàn khác á. Trông quyến rũ thật ấy chứ, Misaka Misaka—”


“...”


Accelerator mắt nhắm mắt mở phản xạ lại tất cả tiếng nói khỏi tai mình.


“—nở NỤ CƯỜI WOOAAHHH!!? SAO GIỌNG CỦA MISAKA BỖNG LỚN THẾ NÀY?!!!”


Luồng âm thanh dội thẳng vào tai Last Order lớn đến nỗi cứ như có ai đó đang đứng ngay cạnh, oang oang mà hét vào cái loa phóng thanh khiến con bé váng cả đầu. Nhưng con bé vẫn không bỏ cuộc, nó bịt chặt tai lại và vẫn hào hứng trong nỗ lực trò chuyện với Accelerator.


“...”


Accelerator chậm rãi đưa tay lên dụi mắt, từ từ và thậm chí yếu ớt.


Hắn ném cho Last Order một cái nhìn đầy trống rỗng trong chốc lát, rồi chỉ có mỗi hai chữ “Mền, mền.” được thoát ra khỏi cái miệng của hắn.


"Ể? Anh còn ngái ngủ à? Misaka Misaka hỏi...KYAAAHHH! CHỜ ĐÃ, ĐỪNG CÓ LẤY CÁI KHĂN NÀY! MISAKA ĐÃ NÓI ĐÂY LÀ BÁU VẬT CỦA MISAKA RỒI MÀ...!”


“Tao buồn ngủ quá.”


Sau khi thô lỗ giật phăng được cái mền ngủ, Accelerator khoan khoái rúc đầu vào dưới nó, đúng kiểu con sâu nghiện ngủ rồi hắn lại tiếp tục chìm vào mộng đẹp.
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Accelerator vì cái bụng đánh lô tô dữ quá nên phải mở mắt.


Cái kim của chiếc đồng hồ sắp sửa rụng xuống đến nơi đã chỉ quá số hai, Accelerator nhận ra đã qua bữa trưa lâu rồi. Khoảnh khắc hắn định ngồi dậy để kiếm cái gì đó bỏ bụng, thì hắn ngó thấy cái giẻ rách kia đang quấn quanh người mình.


“G-Gì chứ... Mày vẫn chưa đi khỏi đây à...? Quấn cái khăn trải bàn rồi ngồi ở đó ăn vạ làm gì thế?”


“...Anh ngủ như chết vậy, Misaka chịu không thể gọi anh dậy dù cho có làm bất cứ điều gì, Misaka Misaka cảm thấy cực kì thất vọng vì bản thân quá vô dụng.”


Con bé yếu ớt ngồi bệt dưới sàn, xung quanh nó là cái khăn trải bàn rách nát. Trông nó như một người vừa tiêu phí toàn bộ gia sản vào vé số, rồi cuối cùng chẳng thu lại được lấy một đồng cắc nào.


Lá chắn phản xạ của Accelerator không bị gián đoạn, kể cả lúc hắn ngủ. Đôi khi, hắn đổi hướng âm thanh để được ngon giấc hơn, nhưng đồng nghĩa với việc sẽ không ai có thể gọi hắn thức dậy.


“Uu...uuu... anh mau trả lại khăn cho Misaka, trả lại khăn cho Misaka. Cái khăn xanh đó đã đồng cam cộng khổ với Misaka, trên từng cây số đều có nó bầu bạn, không gì thay thế được nó, Misaka Misaka cố gắng lấy tiếng khóc làm vũ khí.”


Tất nhiên, Accelerator chẳng lưu luyến gì một cái giẻ rách bẩn thỉu. Hắn phũ phàng quăng nó vào đầu Last Order vẫn đang xị mặt ra ở dưới sàn, rồi theo thói quen, liếc nhìn nhà bếp.


Accelerator không có thói quen đứng bếp làm đồ ăn, nhưng trong ngăn đá tủ lạnh thì chắc vẫn còn món gì đó dùng tạm. Tuy vậy, liếc qua lối vào nhà bếp, hắn liền lần nữa cam chịu đặt lưng xuống. Tủ đá đã bị bung ra, còn những mẩu bao bì đồ ăn đông lạnh thì vung vãi khắp sàn.


Lúc đó, Last Order đã thay xong cái giẻ rách, mới đó mà đã tươi tỉnh trở lại ngay rồi, “Chào buổi sáng, dù đáng lẽ phải nói chào buổi chiều mới đúng, Misaka Misaka hạ giọng để nói xin chào. Misaka đang đói, giá mà anh nấu vài món cho Misaka thì chỉ số hạnh phúc của Misaka sẽ tăng lên ba mươi điểm...”


“Ngủ.”


“Wah, giá trị gần gũi và lượng calo đều bằng không, Misaka Misaka nói khi giơ cả hai tay lên trời. Nhưng đây không phải là cổ vũ mà là đầu hàng đấy nhé, Misaka Misaka lịch sự đính chính. Trời đã sáng rồi, BUỔI SÁNG, BUỔI SÁNG!”


“...Sáng cái đầu mày, bây giờ là hai giờ chiều.”


Vừa mới ngủ dậy, Accelerator đã buộc phải mở mắt. Hắn thấy đói bụng, nhưng điều làm hắn khó ngủ chính là con bé tên Last Order trước mặt. Dù hắn có thể phản xạ âm thanh, nhưng đây là đang bị lũ côn trùng vo ve bay lượn trước mặt, như trêu ngươi. Accelerator đứng dậy rời khỏi cái ghế sô pha, tiến thẳng về phía cửa, định sẽ bỏ mặc con bé sau khi làm đầy cái bụng trống rỗng của nó. 


“Ủa? Không phải bếp ở đằng kia à? Misaka Misaka hỏi khi chỉ về hướng đúng.”


“Sao tao phải nấu cho mày chứ? Trông tao giống người hay nấu nướng lắm à?”


“Ể? Nhưng Misaka rất muốn thấy Accelerator bất ngờ tròng tạp dề lên, hóa thân thành một người đàn ông nội trợ, Misaka Misaka thật sự quá thất vọng rồi. Hả? Chờ đã, anh thậm chí còn không ăn miếng trả miếng! Giờ anh nhất quyết lờ Misaka đi sao? Misaka Misaka bắt đầu sụt sịt sổ mũi, nhưng anh vẫn không để ý gì tới Misaka.”


Accelerator ra khỏi cửa mà chẳng thèm nói lời nào trong khi Last Order vẫn bám theo hắn huyên thuyên.
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Vào ngày 31 tháng 8, bói cũng không ra một bóng người nào lang thang trên đường.


80% dân số là học sinh, giờ này không vùi đầu vào điên cuồng với mớ bài tập hè thì còn có thể làm gì đây. Tuy nhiên, Accelerator và Last Order không phải là một trong số đó.


Hắn, cùng với một con nhóc choàng giẻ rách băng qua con đường rộng không bóng người.


Con nhóc kéo lê cái khăn bên cạnh người thiếu niên tóc trắng.


“Màu tóc của anh là bẩm sinh à? Misaka Misaka cố hỏi.”


Last Order cất tiếng hỏi Accelerator ngay khi họ tới gần chuỗi nhà hàng nào đó.


“Gì?”


“Tóc của anh, Misaka chỉ vào mái tóc. Tóc một người bình thường không thể trắng thuần thế được, Misaka Misaka nói khi càng ngờ vực hơn. Và đôi mắt đỏ của anh không bình thường về mặt sinh học, Misaka Misaka nói khi nghiêng đầu, cảm thấy vô cùng khó hiểu.”


Đáng lẽ Accelerator đã bơ đẹp con bé rồi, nhưng vì biết rằng nó sẽ không thôi bép xép chừng nào hắn còn chưa đáp lại, nên hắn đành miễn cưỡng vậy. Sau khi lấp đầy cái bao tử kia, hắn chỉ cần ném nó trả lại cho mấy nhà nghiên cứu, hoặc bỏ lại nó ở bên vệ đường thôi. Chỉ cần cố chịu thêm một chút nữa, chẳng lẽ có thế mà hắn làm không nổi sao.


“Bẩm sinh tao không có thế này. Chắc đó là do tác dụng phụ của năng lực. Mà tao cũng không hiểu hết đâu. Các sắc tố ở tóc, da hay mắt tồn tại để bảo vệ cơ thể khỏi tia UV, nhưng năng lực của tao lại làm giùm điều đó rồi, nên tóm lại là tao không cần sắc tố nữa.”


Accelerator bỗng chẳng thể ngờ mình lại có thể nói nhiều đến thế. Hắn thường luôn miệng mỉa mai khi thực hiện cuộc thí nghiệm; có lẽ hắn thực ra là người lắm điều hơn hắn tưởng.


“Ồ, em hiểu rồi. Vậy là Misaka thấy Accelerator vẫn có thể giao tiếp bình thường được, Misaka Misaka có phần hơi ngạc nhiên.”


“Ý mày là sao? Nhắc mới nhớ, có sức mạnh vô địch cũng chẳng hay ho gì. Chẳng có gì tác động đến tao được, nên tao bị mất cân bằng hooc môn, kết quả là cái ngoại hình nửa mùa này đây.”


“Vậy anh là nam hay nữ? Misaka Misaka cố gắng làm sáng tỏ sự thật.”


“Mày nhìn mà không biết à?”


Nói xong, hắn bỗng tự hoài nghi về hành động của chính mình.


Từ đầu đến giờ, bản thân việc hắn có thể trò chuyện với Last Order đã là bất bình thường rồi. Tất nhiên, Accelerator cũng là một phần tử của xã hội, không phải là dạng người ngoài hành tinh khát máu, gặp ai là động thủ với kẻ đó, nhưng đối với Sisters, hắn chưa bao giờ có thể thực sự trò chuyện với họ.


Bình thường, một cuộc nói chuyện trong thí nghiệm sẽ kết thúc thế này:


“—Vâng, Misaka có số hiệu 10032, Misaka trả lời. Tuy nhiên, anh không kiểm tra mật mã để chắc chắn rằng Misaka là thành viên của cuộc thí nghiệm à? Misaka đề nghị.”


“—Misaka không hiểu ‘sao cũng được’ là gì, Misaka đáp. Nhưng thí nghiệm sẽ bắt đầu trong ba phút và hai mươi giây nữa. Anh đã chuẩn bị chưa? Misaka hỏi để chắc chắn.”


Đó không phải là những gì người bình thường hay nói với nhau. Con nhóc đó giống như một con rô-bốt vô cảm chỉ biết trả lời theo những gì mình được lập trình vậy. Accelerator chỉ đáp:


“—Chết tiệt, sau mười ngàn lần, chuyện này nhàm chán quá đấy. Những tưởng có thể giết chút thời gian mà không được à. Các ngươi là mấy kẻ không biết nói chuyện.”


Từ lúc đầu, Accelerator đã cảm thấy mình không thể giao tiếp được với Sisters. Thậm chí đến giây phút cuối cùng của thí nghiệm, hắn cũng chưa từng làm được.


Tuy nhiên...


Dường như trận chiến đó thực sự đã thay đổi được Accelerator.


Vấn đề là, cái gì đã thay đổi?


Tại sao?


Nó thay đổi những gì?


“Xin chào? Xin chào xin chào xin chào? Misaka Misaka hỏi khi cố gắng nói xin chào với anh? Mắt anh cứ ngây ra thôi, chắc anh đang suy nghĩ điều gì à? Misaka Misaka hỏi khi nhìn chằm chằm vào anh.”


“Ảh? Tao đang nghĩ trên người mày có đúng một cái giẻ rách, vào quán ăn cũng được à?”


“...Uuu, nếu mỗi Misaka là người ta không cho vào, Misaka phải làm thế nào đây? Misaka Misaka lo lắng hỏi.”


“Ngủ.”


“Wah! Câu nói đó trở thành câu cửa miệng của anh rồi hay sao? Misaka Misaka bắt đầu cam chịu.”


Last Order đưa hai tay ra và giận dỗi vung vẩy, trong khi khuôn mặt vẫn vô cảm, còn Accelerator vẫn tiếp tục lơ con bé, ngẩng mặt lên ngắm nhìn bầu trời chiều.


Cuối cùng, hắn cũng có thể giao tiếp được.


Một thứ vô hình gì đó đang thay đổi.
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“Chào mừng quý khách, các vị chỉ có hai người phải không ạ?”


Thật may là cô hầu bàn vẫn tươi tỉnh mời cả hai vào. Tất nhiên là cô ta cười hơi gượng. Có lẽ cô ta chỉ là người làm bán thời gian, nên không biết ứng xử như thế nào với những tình huống không có trong bản hướng dẫn.


Accelerator và Last Order chọn ngồi gần cửa sổ. Ở Thành Phố Học Viện, 80% đân số là học sinh, và bình thường thì, ngày 31 tháng 8 thường là một ngày mà mọi người đều cắm rễ trong nhà để đâm đầu vào bài tập hè. Vào giờ ăn trưa thì có thể vẫn đông, nhưng giờ thì quá giờ đó rồi.


Accelerator bâng quơ liếc nhìn ra ngoài cửa sổ. Đôi mắt hắn dừng lại ở một người đàn ông khoác áo choàng trắng đang cắm mặt rảo bước trên đường.


“Ảh?”


Thời điểm người đàn ông nhận ra Accelerator đang nhìn mình, gã bỗng dưng giật nảy lên như bị sốc điện, bèn vắt chân lên cổ mà chạy tới chỗ cái xe thể thao trong bãi đỗ gần đó.


“Tên đó...không phải là Amai Ao sao?”


Accelerator lẩm bẩm. Last Order khi đó đang dán mắt vào thực đơn cũng phải ngẩng mặt lên nhìn.


Amai Ao là một nhà nghiên cứu khoảng ba mươi tuổi. Hắn là trợ lí lâu dài trong phòng nghiên cứu Level 6. Cái thí nghiệm đã được tính toán và mô phỏng thông qua một siêu máy tính này bị cho là có thiếu sót, giờ nó đang tạm thời bị bỏ quên. Những nhà nghiên cứu phải kiểm tra lại một lượng thông tin khổng lồ, cố gắng tìm ra nó thiếu sót ở đâu...


“Tên đó.. hắn đang làm gì ở đây nhỉ...?”


“Anh đang nhìn gì vậy? Anh đang nghĩ gì vậy? Anh đang nói về cái gì vậy? Misaka Misaka gặng hỏi.”


“Bớt léo nhéo đi. Mày nghĩ xem, bây giờ mày muốn làm gì nhất?”


“Ể? Ăn cơm, chắc vậy, Misaka Misaka đáp khi còn chưa nghĩ gì về điều đó. A, có phải ý anh là Misaka có thể gọi bất cứ món gì mình thích không? Misaka Misaka chờ mong.”


“Ừ, tự dưng tao cũng muốn để cho mày muốn ăn gì thì ăn.”


Tưởng nó muốn nhất là “liên lạc với mấy nhà nghiên cứu” đó chứ, giờ sao lại thành ăn cơm rồi? Accelerator không khỏi dở khóc dở cười. Ngay lúc này, xe thể thao của Amai đã khuất dạng, còn Last Order thì vẫn chẳng biết gì. Nó chỉ dụi dụi mắt.


“Uuu... sao gần đây Misaka làm gì cũng thấy mệt mỏi thế này. Ngủ mấy cũng không hết mệt.”


“Không liên quan đến tao.”


Accelerator gọi vài món ăn ngẫu nhiên từ cô hầu bàn đang phục vụ nước lọc, rồi kết quả là hắn thấy Last Order ngó hắn trân trân như sắp rơi con ngươi ra ngoài.


“A... Misaka Misaka thận trọng chọn phương thức diễn đạt... phải nói thế nào đây... vậy là anh có thể gọi món và trả tiền như một người bình thường. Misaka cảm động quá đi.”


“Gì hả?”


“Hừm, Misaka cứ nghĩ rằng anh sẽ đạp tung cánh cửa nhà hàng, ăn cơm chùa xong thảnh thơi đạp tan cửa sổ lao ra khỏi nhà hàng chứ, Misaka Misaka run rẩy nói thẳng.”


“Ồ, ra là thế.”


Accelerator uể oải ngoảnh mặt đi.


“Không phải là tao không dám làm thế, nhưng giờ cái thí nghiệm kia đã bị ngưng, còn bè phái nào chống lưng cho tao đây. Nếu tao quá ngang ngược, chẳng phải càng chuốc lấy phiền toái sao.”


“Lạ thật đấy, Misaka Misaka xen vào. Đâu có ai có thể hạ gục anh, cho dù đó có là Judgment hay Anti-Skill đi nữa, Misaka Misaka thành thật nói. Nhân tiện, Misaka thực sự không hiểu được tại sao anh lại răm rắp nghe lời những nhà nghiên cứu đó mà tham gia vào thí nghiệm... Misaka Misaka nghiêng đầu.”


“Ý tao là...”


Accelerator thở dài, và rồi tiếp tục.


“Tao còn phải giải thích tường tận cho mày nữa à? Được rồi, giả sử tao đang phá tung cái quán ăn này đi. Cứ cho là tao đang thảnh thơi nhấm nháp cơm chùa đi. Giờ, kẻ nào là người đầu tiên muốn băm vằm tao ra nhất?”


“Ể, có lẽ là những người làm thêm ở đây, Misaka Misaka cố gắng đáp lại.”


“Phải, thế nên tao làm thịt bọn chúng luôn và ngay. Luôn và ngay đấy. Ai tiếp chứ? Ông chủ à? Cũng chưa đầy một giây đã bị tao băm nát ra rồi. Anti-Skill tiếp theo à? Hay là Judgment? Đối phó với bọn chúng lại càng dễ hơn; càng lắm trang bị, phản hồi càng mạnh. Rồi... sau đó thì sao? Tao sẽ trở thành mối họa mà Thành Phố Học Viện không thể xử lý, nên họ cầu cứu bên ngoài. Nhưng bọn chúng chẳng là gì cả, chỉ vài tên cảnh sát, vài đội an ninh và vài đội thiết giáp thôi. Do đó, Nhật Bản cũng ứng phó không nổi, quân đội nước ngoài, quân đội đặc chủng, tập đoàn ám sát xuất hiện, và chúng không thể động đến một sợi lông của tao. Sau đó thì sao, không trung oanh tạc à? Kết cuộc là tên lửa hạt nhân bay vù vù khắp mọi nơi à?”


Rồi Accelerator tiếp tục.


“Tao được lợi lộc gì chứ?”


Dù hắn có thắng trong thế chiến với tên lửa hạt nhân bay đầy trời, hắn cũng chỉ có thể ăn lông ở lỗ như người tiền sử vì lúc đó nhân loại đều thành thịt băm hết rồi. Nếu hắn muốn sống như một con người, thì phải sống giữa con người.


Đó là điều duy nhất một kẻ hủy diệt trăn trở. Accelerator nghĩ, khi một tổng thống có trong tay nút phóng tên lửa hạt nhân, có lẽ cảm giác cũng giống thế thôi.


“UU... anh thường nói như cái súng máy vậy à? Misaka Misaka ngạc nhiên hỏi.”


“Như mày thôi.”


“Không không, theo thông tin tình báo bị nhét vào đầu Misaka, chắc phải có những nơi như trường học địa phương chứ, Misaka Misaka nói khi nghiêng đầu suy nghĩ. Một người với khả năng giao tiếp là con số 0 như anh liệu có thể yên ổn ngồi trong lớp học không? Misaka Misaka lại gặng hỏi.”


"Ồ, chả sao cả, dù gì tao cũng làm gì có bạn cùng lớp.”


“?”


“Tao là học sinh lớp cá biệt, dù tao cũng chả biết chuyện đó là tốt hay xấu nữa,” Accelerator bình thản đáp.


Từ lúc thức tỉnh năng lực khi tham gia chương trình giảng dạy năng lực, hắn được chọn vào lớp đặc biệt. Accelerator là học sinh duy nhất trong lớp. Hắn không cần tham gia các lễ hội văn hóa hay hội khỏe gì cả. Dù trong trường có đến gần 2000 học sinh, lớp học chật chội hắn tham gia chỉ vỏn vẹn có một cái bàn.


Accelerator chẳng bất mãn lắm về chuyện này.


Đã lâu lắm rồi, có một nhà nghiên cứu nói điều này với Accelerator: vì cậu là Level 5 mạnh nhất, lớp học này là lớp học đặc biệt dành cho cậu để tiến hóa thành Level 6. Đúng lúc đó, hắn tự hỏi: Sẽ ra sao khi mình không còn là người mạnh nhất nữa? Sẽ ra sao khi mình có thể tiến hóa thành một người không thể bị đánh bại?


“Anh cô đơn à? Misaka Misaka băn khoăn hỏi.”


“Hả?”


“Càng mạnh thì càng cô độc mà, Misaka có lẽ không bao giờ hiểu được cảm giác đó, chắc cũng không ai hiểu được đâu, Misaka Misaka phỏng đoán, thế nên—”


“Mày hỏi buồn cười nhỉ. Nếu tao bảo phải thì sao? Mày sẽ xoa đầu và an ủi tao à?”


Accelerator nhẹ nhàng nói, khi hắn kết thúc, chỉ còn lại sự tĩnh lặng băng giá.


Accelerator là một tên sát nhân đã giết 10.000 người, điều đó là sự thật không thể chối cãi. An ủi? Bóng tối trong tâm hồn hắn? Sự cô đơn của hắn? Chúng chẳng có ý nghĩa gì hết. Hơn nữa, hắn đồng ý tham gia vào thí nghiệm chỉ là vì muốn tìm cái gì đó để giải tỏa nỗi phiền muộn của hắn mà thôi.


“—”


Phải thế không?


Accelerator nhíu mày ngẫm nghĩ, có đúng là thế không?


Nếu đúng là thế, thì quá vô lý, Accelerator ngẫm nghĩ. Có điều gì đó không đúng. Nhưng hắn không thể nghĩ ra cái gì bất hợp lý. Hắn nhớ lại những gì đã xảy ra trong thí nghiệm đó, và cuối cùng cũng tìm được câu trả lời.


“—Chết tiệt, sau mười ngàn lần, chuyện này nhàm chán quá đấy. Những tưởng có thể giết chút thời gian mà không được à. Các ngươi là mấy kẻ không biết nói chuyện.”


Phải, đó chính là điều bất hợp lý.


Nếu hắn thực sự chỉ muốn giải tỏa, nếu hắn chỉ coi đám Sisters như những cái bao cát để hắn đấm đá, vậy thì tại sao hắn lại cố trò chuyện với họ?


Trong thí nghiệm đó, người đã tiếp tục làm những điều không cần thiết là Accelerator.


Cho dù hắn có không thể chạm được đến họ đi nữa, thì cũng không phải là do họ không tuân lệnh cấp trên. Đám Sister đã hoàn thành xuất sắc thí nghiệm, mô phỏng và lên kế hoạch chính xác như siêu máy tính đã dự đoán.


Nếu ở góc độ thí nghiệm mà xem xét, thì chính Accelerator đã phá vỡ quy tắc, trò chuyện với đám Sisters, nên hắn mới là người có vấn đề mới đúng. Trên thực tế, cả những nhà nghiên cứu lẫn đám Sisters cũng chưa từng trò chuyện với nhau.


Nếu vậy, tại sao Accelerator phải làm những chuyện không cần thiết như thế?


Đó là điểm vô lí. Nếu Accelerator chỉ coi đám Sister như rơm rạ, chỉ để hắn giết chóc và giải tỏa căng thẳng, thì tại sao hắn phải cố trò chuyện với họ?


Chúng ta giao tiếp với người khác là để tạo dựng quan hệ. Accelerator biết điều đó, nhưng hắn đã nhạo báng, làm tổn thương rồi tàn sát đám Sister kia mà?


“A, đây rồi, cuối cùng cũng tới rồi, Misaka Misaka chỉ vào cô hầu bàn. Woa! Đồ ăn của Misaka tới trước!”


Cô hầu bàn đặt đồ ăn trước mặt Last Order; có vẻ món của Accelerator cần nhiều thời gian chuẩn bị hơn.


“Ồ, đây là lần đầu tiên Misaka ăn đồ nóng đấy, Misaka Misaka reo lên cực kì phấn khích. Thật tuyệt, cả cái đĩa đều tỏa ra hơi nóng, Misaka Misaka nói khi tiếp tục nhìn chằm chằm vào nó.”


Đã vài ngày trôi qua kể từ khi cuộc thí nghiệm bị gián đoạn. Nếu Last Order đã rời phòng thí nghiệm ngay sau khi nó kết thúc, lúc này, mạng sống của con bé...


“...Sao cũng được.”


Accelerator khinh bỉ nói, không bận tâm nữa.


Hắn quay mặt đi, nhìn ra ngoài cửa sổ. Một lúc sau, hắn chẳng nghe thấy tiếng Last Order nhấm nháp bữa ăn gì cả. Accelerator khó hiểu quay qua thì thấy Last Order vẫn ngồi trước cái đĩa nóng mà ngó lại hắn chằm chằm. Nom không có vẻ gì là sắp sửa xực hết đĩa đồ ăn cả. Tuy nhiên, con bé chỉ đang giả vờ bình thản thôi; ai nhìn vào cũng thấy nó đang thèm thuồng cái đĩa trước mặt như thế nào.


“Mày đang làm gì đó? Không phải mày vừa nói đây là lần đầu mày được ăn cơm nóng à?”


“Nhưng đây là lần đầu Misaka được ăn với người khác, Misaka Misaka đáp. Misaka nhớ rằng mọi người nên nói 'itadakimasu' trước khi bắt đầu ăn, và Misaka muốn thử điều đó, Misaka Misaka hi vọng.”


Mười lăm phút sau, người ta mới đem đồ ăn của Accelerator ra.


Cái đĩa đồ ăn trước mặt Last Order không còn tỏa ra hơi nóng nữa.


Nhưng con bé vẫn mỉm cười.


Một nụ cười thật sự hạnh phúc.



 Part 8

31 tháng 8, 3:43 chiều.


Từ lúc cả hai bước vào quán ăn cũng kha khá thời gian trôi qua, nhưng giờ họ mới bắt đầu tập trung vào chuyên môn.


Last Order thậm chí không biết dùng đũa và thìa như thế nào cho đúng, đừng nói đến nĩa và dao. Chẳng hiểu vì sao mà con bé lại đâm thẳng cái nĩa vào cơm, nghiêng đầu khó hiểu.


Accelerator gọi món thịt, kết quả là hắn nhận được một miếng thịt vừa cứng vừa dai nhách, cái miếng kim loại dùng để cố định miếng thịt thì lại không vừa với cái đĩa gỗ ở dưới, nên nó cứ nhích tới nhích lui làm hắn không thể cắt miếng thịt được. Hắn dừng lại một hồi, rồi vươn tay ra giữ chặt cái miếng kim loại nóng bỏng, không ngờ lại làm cô hầu bàn tình cờ ngang qua giật mình kinh hãi.


Accelerator có thể phản hồi sức nóng, nên hắn không bị bỏng tay.


Còn những người đang dòm hắn thì trố mắt ra như sắp sửa rơi con ngươi ra ngoài, thật là một cảnh tượng dùng cơm kỳ quái.


“Ngon quá ngon quá, Misaka Misaka kết luận.”


“Đây chỉ là đồ đông lạnh thôi; để cả năm trong tủ đá rồi móc ra nấu lại chứ gì.”


“Nhưng đồ ăn ngon thì vẫn ngon mà, Misaka Misaka cảm thấy thực sự hài lòng. Hơn nữa cảm giác được cùng người khác ăn cơm thật hoàn toàn khác biệt, Misaka Misaka đưa ra luận điểm.”


“... Ý tao là...”


Accelerator thả tay khỏi tấm kim loại nóng bừng bừng.


“Tao muốn hỏi điều này từ hôm qua cơ. Ốc vít của mày bị lỏng à hay sao? Mày không nhớ tao đã làm những chuyện gì à? Mày không thống khổ, không tê tái, không giày vò, mày không thấy hận tao đến tận xương tủy à?”


Ngay trước khi thí nghiệm hôm đó kết thúc, khi tên Level 0 đó xông vào kho hàng, Sister (mà Level 0 gọi là Misaka Imouto) đã nhìn chằm chằm vào Accelerator, có vẻ thù hắn lắm.


Chính lúc đó, không biết có phải tất cả các Sister đã có “Nhân cách riêng” không. Hay là chỉ riêng con nhỏ Misaka Imouto đó là như thế mà thôi.


“Hừm...Misaka có thể dùng sóng não để kết nối 9969 tính cách của Misaka lại với nhau.”


“Hả? Vậy thì sao?”


“Việc kết nối sóng não sẽ tạo thành mạng lưới tinh thần, Misaka Misaka cố gắng giải thích.”


“Như cách con người có ý thức chung hay đại loại thế à?”


“Hừm... hơi khác một chút, Misaka Misaka phủ nhận. Sóng não liên kết các cá thể Misaka giống như tế bào não có dây thần kinh bị tác động đột ngột, Misaka Misaka đưa ra ví dụ. Chính xác hơn, Misaka Network như là một cái máy tính khổng lồ có thể kiểm soát các Misaka, Misaka Misaka giải thích.”


Accelerator vẫn tiếp tục im lặng.


Trong lúc này, Last Order tiếp tục giải thích.


“Cái chết của những cá thể Misaka không làm Misaka Network biến mất, Misaka Misaka cố gắng giải thích. Lấy não bộ con người làm ví dụ, mỗi một Misaka là một tế bào não. Đường liên kết sóng não cũng giống như các dây thần kinh kết nối các tế bào não với nhau. Mỗi khi một tế bào não mất đi, thông tin về ký ức và trải nghiệm của nó sẽ biến mất, tất nhiên đó là điều không ai muốn, nhưng như thế không có nghĩa là Misaka Network sẽ biến mất hoàn toàn, trừ khi mọi Misaka đều bị tiêu diệt...”


Accelerator đột nhiên cảm thấy kinh tởm, như thể đang có một con nhện to tổ chảng đầy lông lá đang nhìn hắn say đắm vậy.


Tất nhiên, không phải là Accelerator sợ con nhóc trước mặt hắn. Hắn có thể bóp chết nó ngay bây giờ. Chỉ có 10.000 Sisters thôi; nếu hắn có đủ thời gian, hắn có thể giết sạch bọn họ.


Nhưng đây là chuyện hoàn toàn khác.


Đó là nỗi sợ thăm thẳm nơi đáy lòng. Con bé vừa rồi còn đang ngấu nghiến đám đồ ăn trước mặt, trong mắt Accelerator giờ đây đã trở thành một loại sinh vật ngoài hành tinh không hề giống với con người chút nào...


“—Ít nhất đó là những gì Misaka nghĩ, nhưng giờ Misaka Misaka đổi ý rồi.”


“?”


“Misaka đã học được một điều, đó là giá trị của Misaka, Misaka tự hào nói. Không phải chỉ tất cả Misaka mới đáng giá, mà mỗi cá thể Misaka cũng quan trọng vậy. Không ai có thể thay thế được một Misaka. Nếu họ chết, sẽ có ai đó khổ tâm khóc thương, Misaka Misaka tự hào trình bày bài học của mình. Vì thế Misaka sẽ không chết, Misaka cũng không để Misaka khác phải chết, Misaka Misaka vừa nói vừa ngẫm nghĩ.”


Nó nói như thế.


Con bé nhìn chòng chọc vào Accelerator, ánh mắt của nó không có vẻ gì là bất thường cả.


Đó là một lời tuyên bố.


Một lời tuyên bố rằng con nhóc sẽ không tha thứ cho Accelerator cho dù hắn đã gây ra điều gì.


Lời tuyên bố rằng Last Order sẽ không bao giờ quên mối hận này.


“Ha...”


Accelerator vô thức thả lỏng lưng rơi xuống ghế. Hắn nhìn lên trần nhà, buông ra một tiếng thở dài.


Đó là lần đầu tiên hắn thực sự cảm thấy thế này.


Hắn từng mơ hồ cảm thấy điều này rồi, nhưng, chưa một lần hắn nghe những người liên quan chỉ trích hắn. Do đó, đây là lần đầu tiên Accelerator cảm thấy đau đớn như vậy. Đến bây giờ hắn mới biết rằng những Sisters mà hắn coi như đồ chơi, lại là một con người, khi chết đi lại có thể làm người khác đau đớn như thế.


“—”


Accelerator hơi hé miệng, mấp máy gì đó, nhưng không một lời nào được phát ra.


Không có một lời nào.


“Nhưng Misaka thực sự biết ơn anh, Misaka Misaka giải thích. Vì anh, thí nghiệm mới được bắt đầu. Kế hoạch đang bế tắc Sister Noise kia sẽ không được chú ý nhiều đến thế nếu không có anh. Anh là đấng cứu thế đồng thời cũng là kẻ sát nhân, anh cùng lúc là Eros và là Thanatos, anh là sự sống và đồng thời cũng là cái chết—Misaka Misaka nói biết ơn, vì anh giúp tạo ra sự sống cho những Misaka vốn dĩ không tồn tại.”


Giọng nói của Last Order thật dịu dàng, nó đã có thể chấp nhận Accelerator.


Tuy nhiên, điều đó càng làm hắn không thể chịu đựng được.


Không biết tại sao, nhưng hắn không thể ngồi yên.


“Gì chứ?” Accelerator thấp giọng nói. “Mày nói vớ vẩn gì thế? Đưa mạng sống cho người ta rồi giết họ, cái loại công trạng gì mà tao có được thế này chứ? Đầu mày chứa cái gì, tại sao lại cảm ơn tao? Dù gì đi nữa, tao cũng là đứa đã tình nguyện trở thành con quỷ tàn bạo lấy việc giẫm nát chúng mày làm thú vui kia mà.”


“Anh đang nói dối, Misaka Misaka kết luận. Anh không muốn tham gia cuộc thí nghiệm đó, Misaka Misaka đưa ra giả thuyết.”


Accelerator ngớ ra, hắn không thể hiểu được sinh vật trước mặt đang nói cái gì.


Đáng nhẽ lúc này, con bé phải ăn vạ, phải khóc òa lên, phải chửi rủa hắn thậm tệ chứ. Nhưng nó lại đang ngồi đây, trò chuyện bình thường với Accelerator, chẳng phải kỳ quái lắm sao?


Hắn không hiểu tại sao lại thế, nên hắn cực kỳ bực bội.


“Chờ đã, mày định tự sửa trí nhớ để chứng minh quan điểm à? Dù trong cái đầu óc của mày chứa cái gì thì cũng không thể phọt ra cái kết luận như thế được. Trông tao giống đã miễn cưỡng đè bẹp tụi mày lắm sao? Chính cái việc tao không chịu dừng cuộc thí nghiệm lại, đã chứng tỏ mạng của chúng mày chả là cái thá gì với tao rồi. Đơn giản thế thôi”


Nghe cứ như Accelerator đang lên lớp Last Order vậy.


Tại sao hắn phải tự hạ thấp mình nhiều thế chứ? Accelerator bắt đầu băn khoăn.


“Không phải, Misaka Misaka nói khi cố gắng bắt bẻ. Nếu là vậy, tại sao anh phải cố giao tiếp với Misaka trong cuộc thí nghiệm chứ? Misaka Misaka thắc mắc.”


Last Order không hề tỏ ra hoang mang, nó vẫn bình thản như thường.


Lời con bé nói ra nhẹ nhàng như một làn gió, giống như được phát ra từ miệng của một người chị dịu dàng vậy.


“Anh hãy nhớ lại những gì mình đã làm, những gì mình đã trải qua đi. Misaka Misaka cầu xin. Anh cố gắng trò chuyện với Misaka vài lần, tại sao lại thế? Misaka Misaka đặt một câu hỏi với câu trả lời đã rõ mồn một.”


Accelerator lâm vào trầm mặc.


Hắn thậm chí còn không hiểu tại sao hắn muốn nói chuyện với những Sisters.


“—Ha ha! Kiểu chạy trốn gì thế kia? Cái mông cứ lắc qua lắc lại, muốn quyến rũ ta à?”


“—Ờm, đúng là mục đích của cái thí nghiệm này là để cho ta mạnh hơn, nên chắc ta chả có quyền gì phát biểu, nhưng mà trông cô bình thản thật đấy. Không cảm thấy gì trong tình trạng này à?”


“—Chết tiệt, sau mười ngàn lần, chuyện này nhàm chán quá đấy. Những tưởng có thể giết chút thời gian mà không được à. Các ngươi là mấy kẻ không biết nói chuyện.”


“—Hah. Gì hả? Cô cứ vô tư lao vào mà chẳng chuẩn bị gì à? Nếu thích bị khổ dâm đến thế thì ta sẽ cho cô thấy sung sướng!”


“—Giờ là câu hỏi đây. Cô đã bị giết bao nhiêu lần rồi hả!?”


“Nếu suy xét kỹ càng, những lời nói của anh đều rất bất thường. Misaka Misaka nói khi phân tích sâu hơn. Người ta giao tiếp với nhau để làm gì? Để hiểu nhau hơn, qua đó tạo dựng quan hệ. Trong cuộc thí nghiệm, nếu anh chỉ muốn giết, muốn đánh, thì anh không cần phải nói chuyện với Misaka. Misaka Misaka đưa ra quan điểm.”


“...Ảh? Nói như đấm vào tai người khác thế mà mày cho là tao muốn làm quen với chúng mày á?”


“Đúng vậy, và đó là điểm thứ hai, Misaka Misaka nói khi nhấc ngón tay thứ hai lên. Những lời anh nói thật tàn nhẫn, giống như ghét bỏ Misaka, do vậy không phải anh muốn làm bạn với người khác, Misaka Misaka tiếp tục nói.”


Last Order cuối cùng cũng nói ra điểm quan trọng nhất.


“Nhưng, có lẽ anh nói như thế là để Misaka cự tuyệt anh?”


“Ảh?”


Accelerator sửng sốt.


“Trước khi vào trận chiến... Anh luôn nói ra những lời phũ phàng đó. Misaka Misaka nhớ lại. Giống như anh muốn Misaka sợ hãi, không còn tâm trí mà chiến đấu vậy. Misaka Misaka mô tả.”


“Cái gì chứ?”


Accelerator há hốc miệng.


“Nhưng những Misaka đó lại không hiểu anh đang cố nói gì cả. Dù chỉ một lần cũng không, Misaka Misaka thấy thật tiếc. Nếu, chỉ nếu thôi, ngày hôm đó Misaka nói rằng cô ấy không muốn chiến đấu nữa, anh sẽ làm gì? Misaka Misaka hỏi về một lựa chọn đã không thể quay lại được nữa.”


“...”


Lúc đó, Accelerator cảm thấy tim mình như ngừng đập.


Đúng vậy, nếu...


Vào ngày hôm đó, vào thời điểm đó, nếu những Sister nói họ không muốn tiếp tục cuộc thí nghiệm, không muốn bị giết, Accelerator sẽ làm gì? Liệu có phải là hắn cái gì cũng làm không được?


Tất nhiên là không phải.


Chẳng có khó khăn nào hết. Cuộc thí nghiệm nhằm mục đích tiến hóa Accelerator thành Level 6, nên bản thân Accelerator là bánh răng chính của quá trình. Hắn chỉ cần nói mấy câu đại loại như 'tôi không muốn hợp tác', và họ sẽ dừng cuộc thí nghiệm, cho dù muốn thay người khác cũng không thể. Mấy nhà nghiên cứu đó có muốn dùng biện pháp mạnh bắt giữ Accelerator thì cũng chỉ tổ phí công.


Vì hắn là siêu năng lực gia mạnh nhất Thành phố Học Viện.


Vì hắn là bất khả chiến bại, cho nên mới tự xưng là mạnh nhất được.


Nếu như...


Chỉ nếu thôi, nếu hắn hành động ngay từ đầu cuộc thí nghiệm.


Ở giai đoạn đầu, khi chưa có Sister nào bị hi sinh.


Nếu hai mươi ngàn Sister đó đứng trước mặt hắn, nhìn hắn sợ sệt, bảo hắn đừng giết họ...


Hắn sẽ làm gì?


Hắn đã muốn họ làm như thế.


Vì thế nên hắn không ngừng, không ngừng đặt câu hỏi. Nhưng mãi mà hắn vẫn không thể nhận được câu trả lời. Dần dần, cách hắn hỏi càng trở nên cực đoan đến tàn nhẫn, cho đến khi hắn mất hết lí trí và trở thành một tên sát nhân khát máu.


Hắn đã muốn ai đó dừng mình lại.


Hắn đã rất muốn ai đó có lí do để chống lại hắn.


Accelerator luôn băn khoăn, sau cuộc thí nghiệm đó, sau trận chiến ở kho hàng đó, sau trận chiến mà hắn đã đánh lại tên Level 0 đó, điều gì đã thay đổi? Câu hỏi đó cứ lởn vởn trong đầu hắn một thời gian dài, nhưng có lẽ, cuối cùng hắn cũng tìm được câu trả lời rồi, là ở đây chăng.


Hắn nhớ lại trận chiến ở kho hàng đó, tên Level 0 đó đã hóa giải hoàn toàn sự khác biệt về mặt sức mạnh. Tức là hắn đã phải cực kỳ cường điệu lên mới đúng. Nhưng kể cả vậy, Accelerator vẫn tự hỏi.


Hắn đang nghĩ gì?


Về cái gì chứ?


“... Chết tiệt.”


Cứ như thế, hắn nhắm mắt lại và ngẩng đầu lên.


Hắn chỉ nói đúng như thế.


Ngay lúc này, không có lời bọc đường nào sẽ chuyển hắn thành người lương thiện. Điều đó đã được chứng minh trong trận chiến ở kho hàng rồi. Lúc ấy, những Sister được tên Level 0 cứu đã hiểu được rằng họ không nên chấp nhận hi sinh bản thân để thực hiện thí nghiệm, cô ta đã cự tuyệt hắn, nhưng Accelerator vẫn không buông tha, vẫn không dừng tay. Đó là cái thực tế khó khăn, lạnh lẽo sẽ không thay đổi.


Last Order vẫn im lặng. Accelerators băn khoăn không biết con bé hiện đang biểu cảm gì trên mặt. Hắn một mực nhắm mắt lại, một mực nhắm mắt lại, một mực nhắm mắt lại... sau một hồi, hắn đột nhiên nhận ra chuyện gì không ổn.


Đã quá lâu rồi, vậy mà Last Order không nói lời nào cả.


Accelerator ngờ vực mở mắt ra. Đúng lúc đó, hắn nghe một tiếng “Rầm” nặng nề. Last Order đổ gục lên bàn. Dù đầu con bé vẫn chưa chạm vào bàn, vì cái muỗng kẹt giữa cái bàn và cổ nó.


Ai nhìn vào cũng thấy không phải con bé buồn ngủ hay mệt mỏi mà nó mới gục xuống bàn như thế. Trông nó yếu ớt như cọng bún, chẳng còn lấy chút sức lực nào. Dù nó đã cố gắng thở nhẹ, nhưng hơi thở của nó nhanh và mạnh hệt như một con cún vậy. Giống như con bé đang bị cảm lạnh.


“Oi.”


“Ah...haa.”


Giọng nói của Last Order cực kỳ mệt mỏi


“Misaka muốn liên lạc được với mấy nhà nghiên cứu trước khi bị thế này, Misaka Misaka chóng mặt cười khổ.”


“...”


“Số hiệu của Misaka là 20,001, là con số cuối cùng, Misaka Misaka thêm vào. Cơ thể của Misaka vẫn chưa hoàn chỉnh, nên Misaka không nên ở ngoài buồng ấp, Misaka Misaka thở dài nói. Nhưng vì Misaka cố chịu đựng, Misaka nghĩ rằng sẽ không sao, nhưng giờ...”


Last Order thì thào nặn ra từng lời, có lẽ nó sắp mất ý thức.


Nếu vậy, nó sẽ không bao giờ có thể tỉnh lại nữa mất.


“Nè.”


“—Hửm? Có chuyện gì vậy có chuyện gì vậy? Misaka Misaka băn khoăn.”


Ba giây sau, vài lời mới được phát ra từ miệng con nhóc.


Kể cả vậy, nó vẫn mỉm cười.


Mặt của Accelerator dần dần lạnh toát, như thể ai đó đã rút hết cảm xúc của hắn vậy.


Trong lúc đó, hắn không thể làm được gì. Dù hắn có được mệnh danh là người mạnh nhất Thành phố Học Viện đi nữa, thì hắn cũng chỉ là một siêu năng lực gia. Siêu năng lực của hắn không thể cứu giúp người khác. Dù có ai muốn nhờ hắn giúp, hắn chỉ có thể trốn sau cái sức mạnh như hầm trú hạt nhân của mình mà thôi. Đó, chính là bản chất sức mạnh của Accelerator. Hắn không thể bảo vệ ai, không thể cứu giúp ai, hắn chỉ có thể sống thui thủi một mình, âm thầm giương mắt mà nhìn mọi thứ bị hủy diệt. Cảm giác này, giống hệt như khi hắn nhìn phòng mình bị lục tung lên, và bây giờ là khi hắn nhìn con nhóc trước mặt gục xuống mà hắn không thể làm gì.


“...”


Accelerator im lặng đứng dậy. Last Order vẫn gục trên bàn, cố nhìn vào hắn.


“Ể? Anh đi đâu vậy? Misaka Misaka đặt câu hỏi. Anh vẫn chưa ăn xong mà.”


“Ờ, tao không muốn ăn.”


“Ồ...Misaka muốn nói câu 'Gochisou-sama', Misaka Misaka nói khi thở dài.”


“Thế à? Đáng tiếc thật đấy.”


Accelerator lạnh lùng lấy hóa đơn tới bàn tính tiền.


Để lại Last Order cô đơn một mình.


http://sonako.wikia.com/wiki/File:Index v05 073.jpg



 Part 9

31 tháng 8, 4:11 chiều.


Trên con đường vắng tanh không một bóng người, thấp thoáng bóng dáng người thiếu niên tóc trắng tên Accelerator.


Last Order, con nhóc vừa bị hắn bỏ lại trong quán ăn đó vẫn cứ lảng vảng trong đầu. Rốt cuộc, hắn đâu có thể làm gì cho con bé. Accelerator không phải là đấng cứu thế toàn năng, cũng chẳng phải là thám tử trong tiểu thuyết. Hắn chưa bao giờ có thể nhấc ngón tay là xử lý được mọi vấn đề hắn gặp phải trong cuộc sống, cũng chưa bao giờ một sớm một chiều mà có thể xử đẹp chúng.


Hắn cái gì cũng làm không được.


Thế nên hắn bỏ đi, chẳng động lấy một ngón tay.


Chỉ thế thôi.


Accelerator rảo bước mà chẳng thèm nhìn đường lấy một cái. Hơn nữa, tính cách của hắn có nói gì cũng không phù hợp đi giúp đỡ người khác. Thế giới hắn tồn tại không phải như thế. Cái tên level 0 đã đánh nhau với hắn ở kho hàng làm vậy nghe chừng hợp lý hơn.


“Ồ, đây là lần đầu tiên Misaka ăn đồ nóng đấy, Misaka Misaka reo lên cực kì phấn khích. Thật tuyệt, cả cái đĩa đều tỏa ra hơi nóng, Misaka Misaka nói khi tiếp tục nhìn chằm chằm vào nó.”


Hơn nữa, hắn có thể làm gì bây giờ? Bộ hắn có tư cách để động tay động chân à? Chính hắn là người đã kéo Sisters xuống địa ngục; chính hắn là người đã làm gián đoạn cái thí nghiệm kia, kết cục là Last Order bị ném ra khỏi phòng ấp giữa chừng. Mặc kệ hắn làm cái gì, lựa chọn thế nào, cuối cùng vẫn sẽ làm người khác tổn thương. Một người như thế nay lại muốn giúp người khác à? Nực cười.


“Nhưng đây là lần đầu Misaka được ăn với người khác, Misaka Misaka đáp. Misaka nhớ rằng mọi người nên nói 'itadakimasu' trước khi bắt đầu ăn, và Misaka muốn thử điều đó, Misaka Misaka nói về mong muốn của mình.”


Hắn tiếp tục bước đi trên đường, đi qua vạch đường đi bộ, qua cửa hàng tiện lợi, vào con hẻm gần trung tâm mua sắm, băng qua con hẻm, vượt qua một kí túc xá học sinh, hắn cứ thế đi tiếp, đi tiếp, đi tiếp, đi tiếp, đi tiếp, đi tiếp, đi tiếp.


“Ồ...Misaka muốn nói câu 'Gochisou-sama', Misaka Misaka nói khi thở dài.”


Đột nhiên, hắn dừng bước.


Accelerator ngẩng đầu lên.


“Vì cái gì mà ta lại lạc đến chỗ này?”


Sừng sững trước mặt hắn là một cơ sở nghiên cứu.


Phòng nghiên cứu này đã bắt đầu cuộc thí nghiệm và sản xuất hàng loạt những Sister. Nếu là thế, ít nhất còn có lồng ấp để lại cho những siêu năng lực gia được sản xuất ra. Có lẽ hắn có thể hiệu chỉnh cơ thể chưa hoàn thiện của Last Order bằng những cái lồng ấp đó.


Trong quán ăn đó, hắn không giúp được gì, cho nên hắn rời khỏi đó.


Hắn tới đây để tìm thứ mà mình có thể làm được.


Accelerator bước vào cơ sở nghiên cứu.


Hắn biết rằng người như hắn mà đòi làm những chuyện thế này thật chẳng hợp đạo lý, nhưng hắn vẫn muốn cứu lấy con bé ấy.


31 tháng 8, 5:15 chiều.


END



 Chương 2: Siêu pháo điện từ của tiểu thư nào đó. Doubt Lovers.

 Part 1

31 tháng 8, 8:00 AM.


Bên trong viện nghiên cứu siêu năng lực gia "Thành Phố Học Viện", có 2.3 triệu học sinh, là trường trung học Tokiwadai, một trường nữ sinh nổi tiếng nằm trong năm trường đứng đầu thành phố. Chỉ tập trung vào việc nâng cao những học sinh ưu tú, số lượng học sinh thậm chí còn không đạt tới 200. Trong ngôi trường này, hiện tại có hai siêu năng lực gia Level 5 và bốn mươi bảy siêu năng lực gia Level 4. Ngoài ra điểm đáng chú ý là một trong những yêu cầu đầu vào của trường trung học Tokiwadai là "siêu năng lực gia Level 3 trở lên".


Thậm chí trong kì nghỉ hè, cuộc sống vào buổi sáng vẫn không thay đổi trong kí túc xá Tokiwadai: dậy vào lúc bảy giờ sáng, làm vệ sinh tới mức độ "nó trông không quá tệ" trong vòng ba mươi phút, đi vào phòng ăn lúc bảy giờ ba mươi, và kết thúc bữa sáng đúng tám giờ.


Điều đáng chú ý là lí do kí túc xá để cho học sinh đến tám giờ phải kết thúc bữa sáng: trường trung học Tokiwadai khuyến khích học sinh đi xe buýt trường. Thời hạn trước khi bị trễ là 8:20 AM, nên nếu ai không đi xe buýt, họ sẽ phải chạy nước rút hết tốc lực tới trường.


Hôm nay là ngày 31 tháng 8; vì vẫn là kì nghỉ hè, sau 8 AM và ngoài bữa tối, giờ giới nghiêm, và thời gian tắt đèn, học sinh có thời gian để giải trí. Trên khắp thế giới, học sinh giờ đang nhanh chóng hoàn thành bài tập hè của mình, nhưng ở trường trung học Tokiwadai, cảm giác lo lắng ấy không thể cảm thấy được dù một chút nhỏ nhất.


Misaka Mikoto, một trong những siêu năng lực gia Level 5, đang ngồi trong phòng ăn hoành tráng và cũng rộng rãi đến nực cười, dang tay ra và ngáp to. Mặc dù là kì nghỉ hè, cô vẫn mặc đồng phục. Theo nội quy của Tokiwadai, kí túc xá là một phần của trường, nên học sinh bị cấm mặc thường phục bên trong kí túc xá. Mikoto có mái tóc dài ngang vai, một cái nhìn bướng bỉnh, và một cái miệng, mỗi khi cô nói, sẽ không ngừng trong hai mươi phút, tất cả những điều đó là những đặc điểm khác xa với hình mẫu "Ojou-sama".


Rồi một lần nữa, đó không phải là những đặc điểm dành riêng cho Mikoto. Những học sinh nữ khác xung quanh cô đã ăn xong bữa sáng và vẫn ngồi trò chuyện với nhau; và, như một thể thống nhất, họ tạo một ấn tượng như nhau. Dù họ có hoàn cảnh đặc biệt, họ vẫn là học sinh trung học của Nhật Bản. Những Ojou-sama kinh điển được mô tả trong manga và tiểu thuyết với sở thích cưỡi ngựa và chuyên về piano là cực kì hiếm (mặc khác, những kiểu người đó vẫn tồn tại).


Manga, manga… À, phải rồi, hôm nay là thứ hai mà.


Mikoto đột nhiên nhớ ra một chuyện, và đứng lên khỏi ghế. Vào mỗi thứ hai và thứ tư là khi Mikoto đứng ở một góc cửa hàng và đọc tạp chí manga. Dù, cô không biết rằng việc đọc của mình đã để lại nhiều việc học sinh cao trung chỉ có thể mua những tạp chí với các góc bị lộn xộn.


Bình thường, cô đến một góc cửa hàng và đọc manga sau giờ học, nhưng giờ là kì nghỉ hè, nên cô có thể đi và làm việc đó ngay bây giờ. Mikoto muốn biết ai là thủ phạm trong bộ manga có vụ án giết người trong phòng kín, nên cô nhanh chóng rời khỏi đó sớm. Ngay khi Mikoto sắp đi ra ngoài, một cô gái trong trang phục hầu gái đang gom dao nĩa nhận ra ý định của cô. Cô gái này là một học sinh trung học của trường nữ công gia chánh đang làm việc tại kí túc xá nữ của trường trung học Tokiwadai với mục đích kiếm thêm kinh nghiệm làm việc. Việc thực hành dành cho trường nữ công gia chánh rất khác biệt, và những ai có thể nhận vào kí túc xá nữ Tokiwadai là những người giỏi nhất của những người giỏi nhất.


“Misaka, Misaka! Chị định tới góc cửa hàng hay cửa hàng sách à?”


“Hôm nay không phải ngày 10, và hôm nay là thứ hai, nên là góc cửa hàng. Và Tsuchimikado này, sau cùng thì vai trò của em ở đây là hầu gái tập sự đấy; không phải em không được nói chuyện với chị quá thân mật à?”


“Misaka, Misaka! Nếu chị đang tới góc cửa hàng, thì mua manga giùm em nhé- loại shoujo manga không phải R-18, nhưng vẫn có vài miêu tả thêm thắt ấy.”


“A, chị nhớ rồi, sở thích của em là BL, đúng không? Và Tsuchimikado này, sau cùng thì vai trò của em ở đây là hầu gái tập sự đấy; không phải em không được bắt khách quen làm việc vặt cho mình à?”


“Misaka, Misaka! Đàn ông đè đàn ông khác không phải sở thích của em, mà đó là của bếp trưởng. Em thích loại manga mà anh trai và em gái có mối quan hệ lộn xộn cơ.”


“Vậy không phải chúng được tính vào seinen manga chứ không phải là shoujo manga à? Và, Tsuchimikado này, sau cùng thì vai trò của em ở đây là hầu gái tập sự đấy; không phải em không nên thừa nhận em thích anh trai mình à?”


Misaka thở dài, và bước ra khỏi phòng ăn, đi qua hành lang cực dài, và đi về hướng cửa chính. Cô không bắt gặp ai khác khi hầu hết học sinh đều ở trong phòng ăn và nói chuyện sau khi ăn bữa sáng.


Misaka đi đến lối vào tiền sảnh, và mở cửa trước khổng lồ.


Từ kí túc xá học sinh và ra ngoài, quan cảnh thay đổi từ tòa nhà kiểu phương tây cũ tới con đường trong tời trang tương lai gần. Không có đường dây điện; thay thế chúng là những cánh quạt máy phát điện chạy năng lượng gió ở cuối mỗi góc rẽ. Những con robot an ninh hình thùng tự động điều tra các con đường cứ đến rồi đi khắp nơi. Một khinh khí cầu với cái màn hình khổng lồ ở phần bụng của nó đang trôi nổi trên bầu trời. Quan cảnh của "thành phố" này khác với những thành phố bình thường, nhưng với người dân ở đây, nó đã quá quen thuộc, và họ không còn biết được sự khác biệt giữa hai cái đó nữa.


Ngay phía bên kia kí túc xá trông giống một tòa nhà đá kiểu phương tây là cửa hàng tổng hợp "mở cửa 24 giờ". Sự khác biệt giữa hai cái làm Mikoto hơi mỉm cười. Ngay khi Mikoto định bước một bước trên đường… đột nhiên một giọng nam đến từ phía bên cạnh.


“A, không phải là Misaka-san đây sao? Chào buổi sáng. Bạn định đi đâu vậy? Ơ, mình nhớ là bạn không tham gia vào câu lạc bộ nào hết, đúng không? Nếu bạn không phiền, bạn có thể đi cùng với mình trong một lát không?”


“Ưư!” Mikoto ngay lập tức cứng đờ người lại, cố gắng che giấu ánh nhìn "gặp gỡ ai đó cực kì rắc rối" trên khuôn mặt mình, và quay lại hướng giọng nói.


Trước mặt cô là một người lớn hơn Mikoto một tuổi, một người thanh niên cao và mảnh khảnh. Dù hơi gầy, anh ta có cơ thể của một vận động viên. Tóc anh ta khá mềm mượt và, không giống một người Nhật Bản, nước da anh ta rất trắng. Một người đàn ông bắt đầu luyện tập thể thao từ những bước cơ bản. Điều này có nghĩa là ngay cả khi anh ta cầm cây vợt tennis hay là gõ vào bàn phím laptop, nó đều trông hợp với anh ta- thật sự rất lợi thế. Những giọt mồ hôi tuôn ra từ người anh ta gần như có vẻ lấp lánh, và khuôn mặt hầu như luôn có nụ cười ấm áp… anh ta là kiểu người như thế.


Unabara Mitsuki.


Anh ta là một trong những người Mikoto thấy khó xử lí, và cũng là cháu trai của giám đốc trường trung học Tokiwadai. Trong Thành Phố Học Viện, nơi mục tiêu chính là "phát triển siêu năng lực", quyền lực của vị trí đó như là của gia đình cầm quyền một công ti lớn. Trường trung học Tokiwadai là trường nữ sinh, nên Unabara Mitsuki không thể vào sân trường hay kí túc xá, nhưng anh ta được tự do đi dạo những nơi khác.


Lí do Mikoto coi anh ta là một người phiền phức không phải vì anh là người thích thể hiện tầm ảnh hưởng của mình.


“Hừmm, dù bạn không ở trong câu lạc bộ, việc tập trung vào sở thích cá nhân cũng không phải là xấu. Misaka-san, bạn thích môn thể thao nào vậy? Nếu bạn có hứng thú với tennis, cưỡi ngựa, bóng squash, hay golf, bạn có thể nói với mình; trong những lĩnh vực này, mình có thể đưa ra vài gợi ý… ủa? Bạn ổn chứ? Bạn có ổn không vậy?”


“À… Không… không có gì đâu.”


Từ giọng điệu của Unabara, anh ta dường như rất lo lắng; Mikoto không thể không khẽ thở dài.


Unabara Mitsuki hiểu rõ loại ảnh hưởng to lớn mà anh ta có thể mang lại, vậy mà anh ta chưa bao giờ khoe nó. Anh ta luôn cố tình làm phù hợp với giá trị của Mikoto, nói ngang bằng với Mikoto. Với Mikoto, kiểu tính cách "trưởng thành" đo tình hình giữa hai người làm cô thấy khá khó chịu. Nhưng vì đối phương sử dụng cách "trưởng thành" để gần gũi với cô, cô không thể đối phó với anh ta như cách cô làm với tên học sinh cao trung bình thường và bắn ra tia điện như một lời đáp trả, vì điều đó sẽ làm cô cảm thấy như đứa trẻ chưa trưởng thành.


Điều làm Mikoto cảm thấy khó xử lí Unbara là như thế, mỗi khi cô gặp anh ta, cô luôn phải cẩn thận và khôn ngoan. Nó không cảm thấy như là cuộc gặp gỡ giữa những người bạn, mà khá giống với việc xu nịnh một senpai ở một câu lạc bộ trường.


Lại nữa, tên này không quá khó chịu một tuần trước đây, nhưng dạo gần đây, anh ta đến với mình mỗi ngày… Họ nói mùa hè thay đổi đàn ông… Thật là một cách thay đổi khó chịu.


Nghĩ về điều đó cẩn thận, trong quá khứ, họ chỉ ở một mức độ nào đó mà họ chào nhau nếu như gặp mặt. Họ có thể đứng với nhau và nói chuyện, nhưng họ sẽ không can thiệp vào kế hoạch của nhau. Giờ thì lại khác; anh ta đã trở nên quá tích cực- gần giống như là anh ta theo dấu mọi cử động của Mikoto vậy…


“Misaka-san?”


“Uu…” Sau khi Unabara gọi lên, Mikoto vô tình co khẽ phần cơ thể phía trên. Trong khi Mikoto suy nghĩ sâu xa, Unabara đã tới gần, và cúi xuống nhìn chằm chằm lên mặt của Mikoto.


“Đừng có suy nghĩ xa như thế chứ; bạn định đi đâu vậy?”


“À… Ừ… (Thành thật mà nói, tôi là người sẽ cười phá lên khi đọc manga kể cả khi tôi ở trong cửa hàng, nên tôi cố không để mọi người xung quanh mình biết khi nào tôi đi đọc manga, nhưng nếu là Shirai Kuroko, con ngốc đó, việc đó sẽ không thực sự quan trọng.)"


“Cái gì?”


“A, không có! Không có gì, không có gì! Tôi không vừa vô tình nói những lời mình suy nghĩ thành tiếng đâu.”


“Vậy là không có việc gì khẩn cấp phải làm à? A, nếu vậy, có một nhà hàng ở quanh đây có hải sản khá ngon; mình có vinh dự được mời bạn tới đó không?”


Lúc này, sau khi ăn sáng ư? Mikoto nghĩ, nhưng cô không để nó thể hiện trên mặt mình.


“A… nhưng… nhưng… Cảm ơn anh đã có lời mời, nhưng mà tôi có công việc riêng cần phải làm…”


“Vậy thì làm bây giờ luôn đi. Mình sẽ cùng đi với bạn.”


“Uu… à… tôi có một việc phải làm, nhưng…”


“…?” Unabara vô tình cau mày và nói, “Có nơi nào không tiện để mình đi à?”


“À, đúng rồi, đúng rồi!” Mikoto vỗ tay và nói, “Tôi… tôi (ư…) đúng, đúng rồi, đi đến gian đồ lót ở cửa hàng bách hóa bây giờ; con trai sẽ không thấy thoải mái khi ở đó, đúng không?”


“Đừng lo, mình sẽ không để tâm đâu.”


Không một chút do dự, Unabara trả lời không suy nghĩ với nụ cười rạng rỡ.


Lí do bị phá vỡ dễ dàng đến thế à?! Mikoto trong trái tim kêu lên đau đớn.


Uu, uu, phải làm gì đây, phải làm gì đây? A, đúng rồi, mình sẽ giải vờ rằng mình đã có hẹn với một người con trai khác! Trong trường hợp đó, dù anh ta có nói gì đi nữa, anh ta cũng không thể ám với mình như thế này nữa. Dù là một cách cũ, được thôi, mình sẽ tóm lây một tên, nói gì đó như "Xin lỗi, bạn đợi lâu chưa?", và ứng biến gì đó để giả vờ thông qua. Mặc dù nó sẽ làm tên kém may mắn đó gặp rắc rối, mình sẽ cho anh ta một lon đồ uống sau đó, rồi chuyện đó sẽ được!


Mikoto nhìn quanh, có gắng tìm một anh chàng để chơi cùng với hành động của mình. Tuy nhiên, hôm nay là ngày 31 tháng 8. Trong Thành Phố Học Viện nơi 80% dân cư là học sinh, hôm nay là "ngày ở nhà và vội vàng hoàn thành nốt đống bài tập hè còn lại".


Nói cách khác, chẳng có ai trong tầm nhìn cả.


Uwah… Không còn hi vọng nào sao? Mikoto trong trái tim lại một lần nữa kêu lên trong đau đớn. Vào lúc đó, gần giống như là một món quà từ thiên đường, ba chàng trai bước ra từ một góc rẽ và tiến về phía họ.
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Tsuchimikado Motoharu, Aogami Pierce.


Hai người đã gặp nhau sáng nay dường như là bạn của Kamijou Touma; từ khóa của từ "dường như" là vì Kamijou đã mất trí nhớ, và không có hồi ức gì về việc đi tới lớp học.


Với Kamijou bây giờ, cậu đáng lẽ không có thời gian để đi lang thang trên các con đường. Trước ngày hôm nay, 31 tháng 8, bài tập hè của cậu hoàn toàn trống rỗng. Cậu lúc này có thể được coi là ở trong tình trạng mà mỗi giây đều vô cùng quan trọng.


Kamijou, ở đáy của địa ngục bài tập, đã lí luận rằng nó sẽ là cuộc chiến trường kì sẽ kéo dài tới sáng mai, nên cậu đã tới cửa hàng tiện lợi để mua vài lon cà phê. Nhưng hôm nay, nhãn hiệu cậu thường mua đã bán hết, không còn một lon nào cả. Ngay khi Kamijou nghĩ về tên khốn đã lấy tất cả các miếng dán có thể đổi lấy những món miễn phí cho bản thân mình, cậu bị bắt gặp bởi Aogami và Tsuchimikado. Hai người bạn cùng lớp đã làm xong hết bài tập của mình muốn chơi hết mình trong ngày cuối cùng của kì nghỉ hè và tạo vài kỉ niệm đẹp.


“Aaaaaaaaah! Hôm nay đã là ngày cuối cùng của kì nghỉ hè rồi, Kami-yan! Hà, và trong năm nay, chẳng có cuộc gặp gỡ với bất kì cô gái nào rơi xuống từ bầu trời cả, chẳng tìm thấy một cô mèo nằm trong hộp các tông vào ngày mưa, thậm chí cũng không có cuộc gặp gỡ với vị hôn thê xinh đẹp đằng sau cánh cửa mà ta chưa bao giờ biết đã đính hôn với mình cả. Đúng là một kì nghỉ hè vô cùng bình thường, kiểu mà tiểu thuyết chỉ mô tả một dòng: ‘Cậu học sinh cao trung đó có một kì nghỉ hè.’”


Aogami Pierce, là một người bi quan, nói với giọng Kansai giả.


“A, tớ muốn được yêu! Dù chúng ta ở trong trường nam nữ, tớ vẫn muốn học kì mới được như những câu truyện tình yêu hài tuyệt vời mà senpai, kouhai, giáo viên, học sinh, lớp trưởng, bạn thuở nhỏ, và quản lí kí túc xá là những cô gái không có kinh nghiệm với những chàng trai!”


Là một người lạc quan, Tsuchimikado Motoharu nói với giọng đặc biệt.


Đối mặt với hai người và quan điểm hoàn toàn phi thực tế của họ, Kamijou ôm đầu bằng tay, và kêu lên trong đau đớn.


“Nè, nè, hai người, đừng nói là hai người biết tớ, Kamijou Touma, đang đặt mạng sống trên đường dây khi gấp rút làm bài tập hè của mình, và đến làm phiền tớ vì điều ấy đấy? Làm ơn đừng có làm phiền tớ hôm nay! Nếu hai người là bạn tốt, vậy thì giúp tớ làm bài tập hè đi!”


“Chuyện này không tốt à, Kami-yan? Nếu cậu không hoàn thành bài tập, thì cậu sẽ nhận được tiết kèm riêng đặc biệt của Komoe-sensei. A, vậy thì tại sao tớ phải làm hết bài tập chứ? Tất nhiên là để được khen bởi Komoe-sensei rồi. Không, không, tớ cũng đã theo gương Kami-yan, và có một động cơ kín đáo đấy!”


“Ngay cả khi chúng ta giúp Kami-yan, thì cũng không giống như làm tớ bước vào vở tình yêu hài, đúng không? Nếu các vấn đề toán có thể làm một mĩ nhân rơi xuống từ trên trời, tớ chắc chắn sẽ giúp!”


Đối mặt với hai người bạn cùng lớp rõ ràng rằng xem vận xui của người khác như một trò đùa, Kamijou vô tình để lộ nụ cười hắc ám.


“Hai đứa tụi bây, hai người không có quyền gọi là bạn bè! Cái gì mà 'mĩ nhân rơi từ trên trời chứ'? Mấy cậu thích những cô gái thuộc nhóm phi công hay gì à!?”


Nghe Kamijou lớn tiếng phản đối, Tsuchimikado nói, như thể lẩm bẩm với chính mình, “Không, không, không, trong thời đại ngày nay, những cô gái rơi từ trên trời sẽ kết thúc trên hành lang, cậu biết đấy.”


Kamijou không hiểu lời đáp của cậu ta là gì, vì cậu đã mất trí nhớ.


Aogami Pierce ở bên cạnh thậm chí còn tuyên bố lớn,


“Ha, cậu thật quá ngây thơ, Kami-yan à. Tớ có một loạt sự chấp thuận khi liên quan tới phụ nữ: không chỉ nữ chính rơi từ trên trời xuống, mà còn là cả hai chị em kế, mẹ kế, con gái kế, sinh đôi, góa phụ, đàn chị, đàn em, bạn cùng lớp, cô giáo, bạn thuở nhỏ, cô gái nhà giàu, tóc vàng, tóc đen, tóc nâu, tóc bạch kim, tóc dài, tóc bán dài, tóc ngắn, bông tai, tóc quắn, tóc thẳng, đuôi sam, đuôi ngựa, tóc tết, tóc lượn sóng, tóc bù xù, ahoge, đồng phục thủy thủ, đồng phục áo cộc, đồng phục thể dục, đồng phục judo, đồng phục bắn cung, giáo viên mẫu giáo, y tá, hầu gái, nữ cảnh sát, thiếu nữ đền thờ, nữ tu, sĩ quan quân đội, thư kí, loli, shota, tsundere, cỗ vũ, tiếp viên, hầu bàn, gothic trắng, gothic đen, trang phục Trung Quốc, người mơ ngày điên cuồng, mấy bé đa nhân cách, mấy cô nàng dominatrix, công chúa, tất chân, tất nịt, người đẹp crossdress, mắt kính, băng mắt, băng gạc, đồ bơi trường, đồ bơi một mảnh, bikini, đồ bơi ná cao su, đồ bơi buồn cười, những cô gái phi nhân, ma, tai thú, vân vân.- bất kì cô gái nào nằm trong phạm vi chấp nhận của tớ.”


“Ít nhất một người trong số họ không phải là nữ, đúng không?”


Kamijou nói với ounce sức mạnh cuối cùng; cậu không thể chịu thêm chuyện này được nữa. Sau đó, Tsuchimikado, với nụ cười đặc biệt trên khuôn mặt mình, hỏi,


“Vậy thì một lần nữa, kiểu cô gái mà Kami-yan thích là gì?”


"...Oneesan quản lí kí túc xá- thậm chí những người tạm thời cũng được.”


“Ta đang ở trong kí túc xá nam đấy; thậm chí cả quản lí cũng là người già có tánh kì cục, cậu biết chứ?!”


“Im đi! Thậm chí cậu cũng biết điều đó là không thể trong thực tế! Tớ chỉ là một đứa trẻ, nên tất nhiên tớ rất ngưỡng mộ các cô gái kiểu onee-san rồi! Tránh ra khỏi lựa chọn của tớ đi, hai người!”


“Hừm, vậy cậu thích ‘oneesan' quản lí, hử? Có nghĩa là cậu không có cảm giác gì với kiểu imouto à? Nghiêm túc thì, nhân vật cơ bản như kiểu imouto là người tốt nhất đấy.”


Tsuchimikado, người thực sự có một người em nuôi, gật đầu nhiệt tình. Lúc này, cả Kamijou và Aogami Pierce đều nhìn cậu ta với ánh nhìn thương hại. Kamijou, là đại diện cho những người bạn của cậu ta, nói,


“Tớ nói này, là bạn cậu, về mối quan hệ anh em nuôi giữa hai người kéo dài, có một chuyện cậu cần phải biết.”


"Cái… Cài gì?”


“Em gái nuôi của cậu là người luôn gọi bất kì ai mà mình gặp là ‘Oniichan' đấy.”


“Cậu nói CÁI GÌ?!” Tsuchimikado nổi giận, và nâng hai tay lên cao.


“Không… không thể nào! Em gái tớ, dù bất kì lúc nào, bất cứ nơi đâu, hay lí do gì đi nữa, sẽ không bao giờ gọi người con trai khác là ‘Oniichan’ đâu!”


“Thật chứ? Ngay hôm kia, ở cửa hàng bách hóa nằm trước nhà ga, tớ đã đãi con bé một bữa tại nhà hàng ở đó, và con bé nói với tớ ‘Cảm ơn anh, Oniichan’.”


“Hôm qua, tớ gặp con bé ở con đường đằng kia, và con bé cũng nói với tớ ‘Chào buổi chiều, Oniichan’.”


Cùng với âm thanh thứ gì đó bị đổ bể, miệng của Tsuchimikado tạo ra âm thanh như thế thứ gì đó đang cắn xé.


“Tao sẽ giết cả hai chúng mày! Sao chúng mày dám chạm tay vào em gái tao hả!”


Cứ như thế, nắm tay bốc lửa của người anh trai đánh vào Kamijou và Aogami Pierce.
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Trong toàn bộ mười phút giữa lúc lần đầu cô thấy ba người và bây giờ, Misaka Mikoto đã bị đông cứng. Trong lúc này, ba người bọn họ vẫn đang chơi trò ẩu đả điên cuồng xứng đáng với thứ gì đó từ mười lăm phút cuối của một phim của Hollywood. Unabara lúc này cẩn thận vẫy tay trước mắt Mikoto trong khi nói “Xin chàooo?”. Nhưng Mikoto không hề nhận ra, môi cô bị khựng lại khi nói chữ "X" của câu "Xin lỗi, bạn đợi lâu chưa?", há hốc mồm với sự hỗn loạn của ba người họ.


Chờ đã, chờ đã, chờ đã! Đám đó là những người duy nhất có thể hành động như một cặp với mình à? Unabara có thực sự nghĩ một trong số họ là bạn trai mình không…? Uwaa, họ thực sự đang nói về vấn đề em gái nuôi trong đời thực này!


Mikoto cuối cùng cũng hết đống băng, và ôm đầu tuyệt vọng. Bên cạnh cô, Unabara hỏi “Bạn có ổn không?”, và Mikoto nhanh chóng quay qua và gượng cười trước khi nhìn quanh một lần nữa. Không, ngoài ba người đó, chẳng còn ai khác ở trong tầm nhìn cả. và thậm chí là ba người đó đang đánh nhau khi dần dần tới chỗ của Mikoto. Nếu cô không đuổi được Unabara bây giờ, cô sẽ mắc kẹt với anh ta cả ngày.


Không còn chọn lựa nào khác. Mặc dù họ vẫn đang đánh nhau trong một trận chiến rực lửa mà chẳng trông giống như họ đang đùa hay làm rối tung xung quanh, Mikoto vẫn quyết định chọn một người trong số họ.


Vậy thì, chọn ai đây?


Người đầu tiên, với mái tóc xanh và khuyên tai… Không đời nào! Tên này đang phun ra những từ mà người đọc nhiều manga như mình cũng không thể hiểu được, và dường như sử dụng lí luận về hai chiều vào con gái ba chiều!


Mikoto lắc đầu dữ dội.


Vậy thì người thứ hai, với mái tóc vàng và cặp kính mát… Cũng không phải tên này! Từ cách mà họ vừa nói, gã này là một nhân vật nguy hiểm có vấn đề với em gái nuôi ngoài đời thực!


Mikoto lắc đầu tậm chí còn mạnh hơn, tới mức mà cô bát đầu thấy chóng mặt


Vậy thì người thứ ba… ể? Tên này… Kh-không thể nào! Chắc chắn không phải là tên này! A, nhưng… nhưng nếu mình không chọn hắn ta, vậy thì mình phải chọn tên tóc xanh hay tên đeo kính mát… Uu… Chuyện này… Uwaaaaaaaaaa!


“Ah Chờ đã! Bạn đi đâu vậy, Misaka-san?”


Từ phía sau vọng tới giọng nói của Unabara, nhưng chẳng có thời gian cho anh ta bây giờ. Khoảng cách từ mục tiêu là hai mươi mét. Chàng trai được tập trung vào trận chiến cuối cùng và vẫn chưa nhận ra đòn tấn công đang tới.
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“Xin lỗi, anh đợi lâu chưa?”


Một giọng nữ phát ra từ đằng sau làm Kamijou và hai người kia dừng cuộc chiến ngay trước khi tới đỉnh điểm, với khuôn mặt lộ vẻ thiếu kiên nhẫn từ sự gián đoạn. Tất nhiên không ai trong số họ đã từng hứa gặp mặt cô gái vì vậy họ đều chua chát nghĩ rằng, Ồ, có thần tượng nam điển trai hay gì đó ở đây à? Dù sao thì,cũng chẳng liên quan đến chúng tôi đâu, tên khốn!


Nhưng sau khi nghĩ về điều này, hôm nay là ngày 31 tháng 8, và không có ai khác ở quanh đây cả…


“?” Ngay khi Kamijou nghiêng đầu không chắc chắn,


“Tôi đã nói là anh đợi lâu chưa; không nghe tôi hỏi hả!?”


Lưng của Kamijou, quanh vùng hông, bị đâm sầm vào bởi một cô gái với tốc độ tối đa. Sau tiếng bùng nổ lớn, Kamijou và cô gái đều lăn dọc theo lối đi.


“C, Chết tiệt, đứa nào làm chuyện này… ể? Sao lại là cô, Misaka?”


“…(Ý anh là gì khi sao lại là tôi hả!? A… không, dù sao thì, làm ơn làm theo đi!)”


Lời thì thầm của Mikoto làm mắt Kamijou mở rộng ra, và cậu nói gì đó như “Hả?”. Mặt khác, phản ứng của Aogami Pierce và Tsuchimikado là…


“Cái gì? Ka… Kami-yan được ôm bởi một học sinh Tokiwadai! Sau miko, nữ tu, và Komoe-sensei, còn có một huyền thoại Kamijou khác ư!?”


“…Kami-yan, cậu còn có bao nhiêu nhân vật nữ giấu kín trong route của mình nữa hả?”


Ý kiến của hai người làm Mikoto run lên vì giận dữ. Nhưng cô lại không đáp lại; hành động của cô hoàn toàn khác với thái độ của mình. Là một Electromaster Level 5, cô thường phóng ra nhiều tia điện khi nổi giận, bất kể ở đâu.


“À, ừ… Misaka-sama, có chuyện gì vậy?”


“…(Shh! Đừng có nói… A, chết tiệt! Khoảng cách quá xa, nên anh ta không thể nghe thấy mình nói ở đằng này. Vậy ra ba người này cũng không thực sự ồn ào đến thế à? Được rồi…)”


Mikoto nhìn đâu đó, và nắm nhẹ nắm tay mình. Kamijou bối rối theo hướng nhìn của cô. Đứng đằng xa ở lối đi bộ và trông cô đơn là một anh chàng điển trai. Anh ta không biết phải phản ứng thế nào về hành động đột ngột và bí ẩn của Mikoto, và đã sững người.


“Tránh ra đi!” Kamijou nói; cậu trông thiếu kiên nhẫn ở bên ngoài, nhưng tim cậu lại đập thình thịch dữ dội. Sau hơi thở sâu, Mikoto hét lên,


“Ahaha! Xin lỗi em tới trễ! Anh đợi lâu chưa? Để trả lễ, em sẽ đãi anh gì đó, nên thứ lỗi cho em nhé!”


“…Cái gì chứ?”


Mikoto nói to. Kamijou, không nói nên lời. Với Tsuchimikado và Aogami Pierce, thời gian đang dừng lại. Và anh chàng điển trai bối rối đổ hướng nhìn đi chỗ khác.


Đột nhiên, *Bang*, tất cả cửa sổ kí túc xá trường trung học Tokiwadai mở ra cùng một lúc.


“A…”


Nụ cười của Mikoto sững lại. Những học sinh đứng bên cửa sổ thì thầm hào hứng với nhau. Cô gái với hai đuôi ngựa, Shirai Kuroko, đang ở trong tình trạng sốc, miệng cô mở ra rồi đóng lại những không có gì phát ra. Sau một hồi, bóng dáng một người phụ nữ trưởng thành xuất hiện ở một trong các cửa sổ- rõ ràng đó là quản lí tối cao của kí túc xá.


Người phụ nữ trưởng thành dường như nói gì đó, dù giọng nói quá nhỏ và quá xa để cho Kamijou và Mikoto nghe được. Nhưng cả hai có thể tưởng tượng ra lời tuyên bố đáng sợ là:


“Thú vị đấy, cô dám gặp mặt một chàng trai trước kí túc xá à. Can đảm đấy, Misaka.”


“Ah… ahaha!” Mặt của Mikoto méo mó một cách đáng sợ. “Ahahahaha! Uhuhuhuhu!”


Mikoto bật ra một tràng cười, nắm lấy tay của Kamijou, và rời khỏi hiện trường với tốc độ mà nghĩa đen là ngang với tốc độ máy bay. Kamijou, người không biết chuyện gì đang xảy ra, bị kéo đi càng ngày càng xa.







 Part 5

31 tháng 8, 9:45 AM.


Cứ như thế, Kamijou và Mikoto đã chạy qua các con đường cả tiếng đồng hồ.


“Chờ chút đã nào! Không phải thiết lập này hơi lạ sao!? Sao chúng ta phải chạy không ngừng nghỉ suốt một tiếng chứ?”


“Im đi! Im lặng đi! Cho tôi chút thời gian nghĩ thông chuyện này đã!”


Mikoto la lên khi cô lắc đầu dữ dội.


Kamijou nhìn quanh. Họ rõ ràng đang ở con đường ven, những tòa nhà cao tầng bao xung quanh họ, với một tòa nhà nhỏ hơn dường như là một kí túc xá học sinh khác.


Mikoto hít vài hơi thật sau trước khi bình tĩnh lại.


“Whoo… Xin lỗi, tôi hơi mất kiểm soát lúc đó. Tìm chỗ nào ngồi đi, rồi tôi sẽ nói với anh tình hình hiện tại.”


“Hả? Cái gì mà tình hình hiện tại chứ? Này, cô vừa kéo tôi vào một rắc rối gì nữa à?”


“A, gần 10 giờ rồi; cửa hàng giờ đã mở cửa rồi, đúng không? Dù chúng ta vừa mới ăn sángt, hay là ta đi ăn hotdog nhỉ?”


“Chờ, chờ đã! Đứng có lờ câu hỏi của tôi! Cô lại kéo tôi vào rắc rối gì hả? Tôi vẫn chưa làm xong bài tập hè đâu! Chưa nói đến việc cô gây cho tôi rắc rối nữa; cô nghĩ cô có thể mua chuộc tôi bằng hotdog à?”


“Hửm?” Mikoto đặt ngón cái lên cằm và nói,


“Vậy thì cái đó sẽ được.”


“Cái gì?”


“Ta sẽ đi mua loại hotdog đắt nhất trên thế giới; theo cách đó, anh sẽ không phản đối, đúng không?”


“Ư, đó không phải là vấn đề… Aa, cô thậm chí còn không nghe tôi gì cả!”


Kamijou thậm chí còn không có thời gian để phàn nàn trước khi bị kéo đi bởi Mikoto.
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Một cái giá ¥2000.


Sau khi nhìn giá, Kamijou không nói nên lời. Đứng trong dòng người chuyển đổi, người bán hàng mỉm cười miễn cưỡng khi thấy khuôn mặt của Kamijou; ông ta có lẽ nhìn thấy vẻ mặt đó trên mặt khác hàng rất nhiều lần rồi.


“2000 yên… Họ bỏ cái gì vào đây mà mắc thế chứ?”


“Nếu họ nói với anh, họ có thể tiếp tục công việc được không chứ? A, làm ơn bán cho hai cái hotdog.”


Mikoto nói. Trong khi yêu cầu đồ ăn, Kamijou nhìn vào cử động của người bán hàng. Bánh mì và nguyên liệu không khác gì mấy với những cái bình thường, và cậu không thể nhìn thấy bất cứ thứ gì lạ đặc biệt được thêm vào. Thành thật một cách tàn nhẫn mà nói, nếu hotdog được so sánh với người bán khác, có khả năng chẳng có sự khác biệt gì. Cái hotdog hơi nhỏ thậm chí còn không được gọi là một bữa ăn đúng chất- hầu hết, nó là một bữa ăn nhẹ.


Thứ như thế này thực sự đáng giá 2000 yên à? Kamijou nghĩ trong cảm giác mệt mỏi, không biết phải nói gì cả. Mikoto lấy hai cái hotdog, và trả tiền cả hai.


“A, này… Tiền…”


“Đừng có sốc thế, được chứ? thậm chí cả hotdog cũng có chất lượng khác biệt. Vài người bán hàng ở Los Angeles thực sự có những ngôi sao điện ảnh tới chỗ họ trong limo đấy. Tại sao mà anh phải sợ chết khiếp vì sự khác biệt giá cả thế chứ?”


“Đó không phải là ý của tôi. Tôi sẽ trả phần của mình.”


“Hả? Đừng có lo chuyện nhỏ đó; ngoài ra, rút ví của anh ra cũng phiền phức, đúng không?”


Mikoto nói điều đó nhẹ nhàng, nên cậu học sinh thiếu thốn tiền bạc chỉ có thể cười trống rỗng. Rõ ràng là, Misaka Mikoto, người theo học trường trung học Tokiwadai, sau cùng cũng là một ojousama xác thực.


Người bán hotdog, khi chọn nơi đặt cửa hàng, có lẽ đã cân nhắc "chỗ để ăn" khi có băng ghế ở gần đó. Hàng cây gần đường đi bộ đứng che chắn ánh nắng như lá chắn và bóng râm trông mát mẻ vừa đủ… nhưng trong thực tế, trời vẫn còn nóng; đợt nắng nóng ở vùng Kanto đáng lẽ không như thế này. Âm thanh yếu ớt của việc xây dựng có thể nghe thấy từ đằng xa.


“Đây, lấy đi.”


Kamijou lấy cái hotdog khỏi tay Mikoto, cẩn thận quan sát nó, rồi cắn một miếng. Dù cậu có phần nào không vui về tình hình này, nó vẫn khá ngon. Tuy nhiên, thứ làm cậu thậm chí còn không vui hơn là cậu không thể thực sự nếm được sự khác biệt của cái này và cái từ bất kì cửa hàng khác.


Mikoto cắn vào cái hotdog, cẩn thận chắc chắn rằng mù tạt không dính vào mũi mình, và bắt đầu giải thích những sự kiện choo Kamijou. Unabara Mitsuki, anh chàng kiểu kiển trai ấy, đã bám dính lấy cô, và cô gặp khó khăn khi thoát khỏi anh ta. Cô phải chịu lời mời của anh ta hàng ngày trong tuần vừa qua, và để thoát khỏi anh ta, cô cần ai đó giả vờ làm bạn trai mình- và lựa chọn duy nhất là Kamijou.


Kamijou nhìn quanh, và tất nhiên là không thấy Unabara ở bất cứ đâu. Sau cùng, cậu không thể trốn đằng sau những cái cây này suốt hai mươi bốn giờ một ngày, do thám…


“Dù vậy, giờ ta đã mất dấu Unabara, nế không cần phải diễn nữa, đúng không? Ngay cả khi chúng ta diễn ở chỗ anh không thể nhìn thấy, điều đó cũng chẳng có ý nghĩa gì mà.”


Với bài tập hè chất đống cao ngất trời của Kamijou, cậu thực sự không có thời gian để vướng vào vấn đề của người khác ngày hôm nay.


“Hừmm… dù chúng ta chỉ mất dấu anh ta tạm thời lúc này, tôi chắc chắn sẽ bị mắc kẹt với anh ta lần tới, nên tôi muốn dùng cơ hội này để chắc chắn rằng anh ta sẽ không bao giờ làm phiền mình nữa.”


“…Nè.”


“Nên nếu tôi ở với anh cả ngày hôm nay, để càng nhiều người thấy chúng ta càng tốt- thậm chí còn tốt hơn nếu Unabara thấy chúng ta vài lần nữa- như vậy thì ấn tượng sẽ tăng hơn. Nếu ta có thể làm Unabara tránh xa khỏi tôi, vậy thì tốt… Cái gì vậy, sao anh lại ôm đầu như thế chứ?”


“Không có gì.” Kamijou ôm đầu, và thở dài.


Nói cách khác, Mikoto đang nhờ Kamijou giả làm bạn trai cô cả ngày. Kamijou rất lo lắng, vì nếu kế hoạch thành công, câu sẽ trở thành "tên khốn theo đuổi học sinh trung học." Dù vậy, vì Kamijou đang sống cùng với Index lúc này, cậu thực sự không cần phải đưa ra vẻ mặt tự mãn như thế- nhưng ít nhất là cậu không biết Index bao nhiêu tuổi. Thậm chí cả một cô giáo cũng trông như mười hai tuổi; tuổi của phụ nữ thật không thể đoán được.


Và quan trọng nhất, cậu vẫn còn bài tập hè phải làm. Vì nhiều nguyên nhân khác nhau đó, Kamijou thực sự muốn từ chối giúp đỡ Mikoto, nhưng cậu nhận ra mắt của Mikoto bắt đầu lộ ra vẻ thiếu kiên nhẫn, và điều này phần nào làm lo lắng Kamijou. Nếu cô ấy thực sự bị khó chịu bởi chuyện này, cậu sẽ không chỉ không có thời gian làm bài tập, mà còn bị buộc vào trận chiến sức chịu đựng người sắt 24 giờ (dù vì vài lí do, Kamijou chỉ lo lắng rằng trận chiến sẽ kéo dài và không phải là cậu sẽ thua).


Thấy Kamijou im lặng, Mikoto cảm thấy bất mãn, và nói,


“Nè, nếu anh có câu hỏi hay suy nghĩ gì, thì cứ nói đi.”


"Suy nghĩ, à…? Cô muốn lau chỗ mù tạt trên mũi trước không?”


“Cái gì?!” Mikoto đỏ lựng. Cô gói cái hotdog bằng khăn giấy, đặt lên cái ghế, quay lưng với Kamijou, và lấy chiếc khăn tay ra, vội vàng cố gắng lau chỗ mù tạt khỏi chóp mũi mình.
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“Ư ư~~?!”


Rồi Mikoto giữ mũi, và đạp chân mình dữ dội. Rõ ràng là, cô đã cọ xát quá nhanh và vô tình để mù tạt vào trong


“A… cô ổn chứ?”


Kamijou làm theo Mikoto, gói hotdog của mình cùng một cách và đặt nó xuống băng ghế, trước khi dùng cái tay giờ đang rảnh rang của mình tìm trong túi, tìm khăn giấy hay là một cái khăn tay. Lúc này, Mikoto gượng cười, và nói,


“Tôi… tôi ổn. Thực ra, chẳng có gì xảy ra cả.”


Trông như cô ấy muốn giấu đi phí tổn trong khi thực tế là cô làm một mớ hỗn độn với chính mình bằng mù tạt. Mikoto quay lại với Kamijou, giả vờ như thể không có gì khác thường, nhưng mù tạt vẫn còn ảnh hưởng rõ ràng tới mũi cô. Cô không chỉ đỏ mặt, mà đôi môi cũng ép chặt, như thể cô đang ức chế sự thôi thúc để cho nước mắt chảy ra vậy. Thậm chí cả lông mày cô vẫn đang run rẩy.


“Thôi… thôi đi, có câu hỏi hay suy nghĩ gì không?”


“Ể, cô thực sự ổn chứ? Một lần nữa, chuyện thật đúng là giống cô luôn, khóc vì chuyện nhỏ thế này. Cô thực sự khóc rất nhiều, đúng không…?”


“Im đi! Tôi đã nói không có gì, thì chẳng có gì xảy ra cả! Nè, đừng có đưa khuôn mặt từ bỏ đó và đừng có tiến gần tôi với cái khăn giấy đó!”


Mikoto bắn ánh nhìn xấu xa về phía Kamijou, nên cậu nhanh chóng rút tay lại.


Được thôi, nếu cô ta muốn mình quên chuyện này, mình sẽ giả vờ như nó chưa bao giờ xảy ra vậy.


“Ể?”


Kamijou vô thức phát ra một âm thanh khẽ.


Ở khoảng trống trước mặt Kamijou và Mikoto là hai cái hotdog được gói gọn gàng. Không cần phải nói, chúng là  hotdog của họ, nhưng cái nào thuộc về ai thì không thể phân biệt được.


Mikoto cũng nhận ra.


“Ể… Anh có nhớ cái nào là của anh không?”


“Tôi quên rồi; có lẽ là cái bên phải.”


Kamijou đi tới một cái mà không suy nghĩ nhiều. Tuy nhiên, Mikoto nắm lấy cổ tay Kamijou với một tốc độ đáng ngạc nhiên.


Kamijou dừng lại và nhìn Mikoto.


“Chờ… chờ chút đã, để tôi kiểm tra thử.”


“Cái gì chứ?”


Mikoto nắm lấy cái trong tay của Kamijou và so sánh hai cái bọn chúng. Cô bóc lớp khăn giấy ra và nhìn cẩn thận vào vết cắn.


Vơi mắt của Kamijou, chẳng có sự khác biệt nào giữa hai cái bọn chúng cả. Cả hai cái hotdog đều bị ăn giữa chừng, nên không có sự khác biệt về kích thước. Nguyên liệu của cả hai cũng giống nhau nữa.


Một lần nữa, chúng chính xác là cùng một loại hotdog; Kamijou không hiểu tại sao phải chọn cái nào là của ai.


“Cô nhận ra chưa?”


“…”


“Cô nhận ra chưa?”


“…”


“Cô-”


“Aaa, Tôi không biết! Được rồi, như anh nói, anh lấy cái bên phải và tôi sẽ lấy cái bên trái! Nghiêm túc cái đi, ít nhất anh nên quan tâm chuyện này một chút chứ, baka!”


Kamijou lấy cái hotdog từ Mikoto lảm nhảm, nghiêng đầu khó hiểu.


“Hà, tôi không biết cô căng thẳng về chuyện gì; không phải ta yêu cầu cùng một thứ à?”


Rồi cậu cắn cái hotdog như thể chẳng có gì sai cả. Tất nhiên, cũng chẳng có bất kì sự thay đổi mùi vị nào cả.


Mikoto, người đến lúc nãy vẫn còn làm ầm lên, đột nhiên trở nên im lặng. Vì vài lí do, thậm chí cử động của cô cũng bị đóng băng.


“Có chuyện gì?”


“Không có gì,” Mikoto đáp.


Rồi sau khi nhìn chằm chằm vào cái hotdog của mình một hồi, cuối cùng cô cũng cắn nhẹ nó như một con thú nhỏ. Mặt cô dường như hơi đỏ.


“…Trở về chủ đề ban đầu, tôi cần anh giúp ‘diễn' với tôi để lừa Unabara. Anh có câu hỏi hay suy nghĩ gì không?”


“Tôi nói rồi, có gì với cô vậy hả? Cô đột nhiên trở nên quá nhút nhát, chuyện đó nghĩ là bị mù tạt dính vào mũi thực sự là kiểu sức mạnh–?”


“Im đi! Không phải vì lí do đó… Chờ đã, tôi vừa nói gì vậy!? Dù sao thì, nói câu hỏi hay suy nghĩ mà anh có đi!”


Mikoto, với khuôn mặt đỏ, cúi xuống và hét lên, mặt họ gần như chạm nhau. Kamijou nhanh chóng nghiêng người về phía sau.


“Uwaa! Ư… Ư… suy nghĩ của tôi là ‘cô đùa tôi đấy à!?’, và câu hỏi của tôi là 'ta phải diễn như thế nào để giống một cặp chứ?'”


“Ể? Ý anh là gì chứ…?”


“Ý tôi là, chúng ta phải làm gì để chúng ta xuất hiện như một cặp trước mọi người?”


“…”


“…”


Cả Mikoto và Kamijou đều không có ý gì về việc phải làm tiếp theo.


Không phải chỉ làm một hành động mà hai người họ trở thành một cặp. Một cặp thực sự, dù họ đang làm gì, sẽ luôn xuất hiện như một cặp thực sự; bộ đôi không có kinh nghiệm này không có ý gì về cách diễn tả điều đó.
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Cuối cùng, Kamijou và Mikoto quyết định ngồi đó và nói chuyện.


Tuy nhiên, hầu hết học sinh đều đang tập trung vào việc hoàn thành bài tập hè của mình, nên chỗ này vắng người. Người duy nhất thấy bọn họ đang nói chuyện có lẽ là người bán hotdog. Phần kế hoạch "để cho nhiều người thấy chúng ta càng tốt" này đã thất bại thảm hại với những gì Kamijou có thể nhìn thấy


“À phải rồi, sau ‘cuộc thí nghiệm’ đó, còn chưa tới mười Sister ở lại trong Thành Phố Học Viện; những người còn lại đã được gửi ra cơ sở ‘bên ngoài’ để điều chính cơ thể của họ.”


“Cái gì? Gửi tới cơ sở ‘bên ngoài’, chuyện đó ổn chứ? Nếu người ‘ngoài’ xem xát các Sister, không phải nội dung của chương trình phát triển siêu năng lực gia sẽ bị rò rỉ ra bên ngoài à?”


“Vài công ti và cơ sở nghiên cứu khác ở bên ngoài cũng là một mặt của Thành Phố Học Viện. Thành Phố Học Viện không thể tồn tại bởi chính nó được; những thứ như việc phân phối tài nguyên, thu thập những thông tin khác nhau, giải quyết các vấn đề pháp lí… có rất nhiều liên kết không thể nhìn thấy ở trên bề mặt được.”


“Ồ, vậy tôi đoán nghĩa là họ sẽ ổn thôi. Thật tốt quá, thật tốt quá.”


Lúc này, Mikoto im lặng trong một khoảng thời gian, như thể không hài lòng với chuyện gì đó, với vẻ mặt phần nào không vui trên mặt. Kamijou không biết lí do của điều đó, nhưng cậu làm theo và cũng im lặng.


“Chờ đã, chuyện này hình như đâu phải là chuyện mà các cặp nói đâu, đúng không?”


“Hừmm, cô nói phải. Cơ sở nghiên cứu, ảnh hưởng của Thành Phố Học Viện, việc điều chỉnh cơ thể, mấy thứ chúng ta nói đều khá kì lạ cả.”


“…(Ý tôi là ta không nên nói chuyện về những cô gái khác mà.)”


“Cái gì?”


Kamijou không hoàn toàn nghe thấy cô ấy, nhưng Mikoto chỉ đáp lại “Không có gì”.


Mikoto lén liếc nhìn, chỉ thấy Kamijou lấy ra một xấp giấy từ trong túi với cái nhìn chán nản trên khuôn mặt mình. Quan sát kĩ hơn, dường như đó là giấy Nhật ngữ. Rồi Kamijou lấy ra một cái bút chì tự động và bắt đầu làm các câu hỏi.


“…Nè, anh có hiểu tinh hình lúc này không? Sao mà chúng ta nhìn giống như một cặp lúc này chứ? Chỉ học hành và bỏ cô gái ở một bên, anh nghĩ đây là nam quyền Châu Âu trung cổ hay gì à?”


“Hà, rồi, rồi, Irewa Mikoto thật moe~” “Nói về Irewa, ý anh là anh chưa bao giờ xem tôi là con người đúng không?!”


(Irewa: từ mà các fan thường dùng để diễn tả cây cối, động vật hay thứ không có sự sống như con người, thường là các cô gái dễ thương)


“Uwaa! Được rồi, xem chuyện này như là buổi học giữa các cặp đôi đi! Thành thật mà nói, tôi thậm chí còn chưa hoàn thành một phần bài tập hè của mình nữa, 24 giờ tiếp theo như địa ngục bài tập của tôi vậy đó!”


“Cái gì mà bài tập hè chứ?”


“…Ể, Misaka Mikoto ojou-sama, cô không biết bài tập hè là gì à?”


“A… nghĩ đến nó, tôi nghĩ tôi đã từng nghe nó trước đây; nó là thứ dành cho học sinh để họ không buông lỏng trong những ngày nghỉ và và kết thúc với việc làm tồi tệ việc học của mình, đúng không? Dù thậm chí là không có mấy thứ này, mội người không nên buông lỏng và làm tồi tệ việc học của mình, đúng không?”


Kamijou không nói nên lời. Trường trung học Tokiwadai thực sự không có thứ như bài tập hè à?


“Ưư, không công bằng, sao Tokiwadai lại tự do như thế chứ?”


“Sao tôi biết được chứ?” Mikoto lờ đi tất cả trách nhiệm chỉ với một câu đó.


“Anh nhận được những vấn đề gì trong bài tập hè vậy?”


“Ể? Cô có thể xem nếu cô muốn, nhưng đây là những câu hỏi dành cho học sinh cao trung; một học sinh trung học như cô sẽ chẳng hiểu được đâu.”


“Cứ để tôi xem đi!”


Kamijou nhìn một cách tự nhiên phía bên Mikoto trước khi nhanh chóng nghiêng lại từ cô ấy. Mikoto, người đã nghiêng người qua để cố xem qua bài tập của cậu, gần như áp má vào cậu.


“Ồ, đây là Nhật ngữ à? Dù nó trông như bản sửa đổi đơn giản vậy.”


Mikoto dường như không nhận ra điều này. Rồi cô lấy cây bút chì từ Kamijou và viết câu trả lời, gần như hoàn toàn dựa vào Kamijou khi làm vậy. Kamijou có thể ngửi thấy mùi hương nhẹ của dầu gội từ người cô ấy.


Uwaa… Không… Không tốt rồi! Mình không biết tại sao, nhưng chuyện này không tốt rồi!


Dù phần cơ thể nào của cậu cử động, cậu sẽ đều tiếp xúc với cơ thể của Mikoto. Kamijou cứng đờ người đến mức mà cậu không thể cử động. Sau một hồi, cuối cùng cậu cũng nhận ra một thứ.


“…Ể? Sao cô lại biết cách làm mấy cái này?”


“Sao anh lại không?”


Mikoto trả lời như thể nó là lẽ tự nhiên, không có ý tiêu cực trong lời nhận xét của mình. Kamijou nhận được sự thôi thúc đột ngột là chạy ngay khỏi cô. Mikoto đặt tay lên vai Kamijou, mỉm cười dịu dàng và nói,


“Đừng lo lắng, mọi người đều có thứ mà họ không giỏi cả. A, đúng rồi, tôi sẽ hoàn thành những câu hỏi này để đổi lại việc lôi kéo anh vào chuyện này.”


“Là một học sinh cao trung, mình lại được dạy bởi một học sinh trung học…”


“Ah… ahaha, uwa, anh trông thực sự buồn vì chuyện này đó. Anh có muốn uống gì để thay đổi nhịp độ không? Tôi sẽ đi lấy một ít, và sau đó, ta có thể tiếp tục với chỗ bài tập đó.”


“Hả? Nếu ta đi mua đồ uống, không phải tôi là người nên đi à? Để tôi đi quanh chút để thay đổi nhịp độ- chưa kể đến việc tôi vẫn nợ cô 2000 yên nữa.”


“Nếu tôi nói tôi đi, thì tôi sẽ đi; nếu vấn đề nhỏ này bị từ chối, nó sẽ trở nên khó xử, đúng không?”


Mikoto cười một cách miễn cưỡng khi đứng lên khỏi băng ghế, và chạy đi, để Kamijou lại một mình. Trông không giống như có máy bán hàng tự động ở gần đây, nên có lẽ cô ấy tới cửa hàng tổng hợp gần nhất hay gì đó.


Chúng ta về cơ bản chỉ ăn uống liên tục nhỉ…?


Kamijou nhìn hướng mà Mikoto chạy đi trước khi cuối đầu và nhìn vào bài tập Nhật ngữ một lần nữa. Thành thật thì, trong mắt Kamijou, tiếng Nhật trên giấy trong không khác gì tiếng Anh.


“…Hà…”


Kamijou lắc đầu mệt mỏi, và chuyển hướng nhìn ra khỏi tờ giấy.


Đột nhiên, một con chó nhỏ chạy vượt qua Touma, và trên vòng cổ nó có một sợi dây xích. Rõ ràng, nó vừa chạy đi khỏi người chủ của mình.


Kamijou có chút ngạc nhiên, nhìn vào con chó bỏ trốn. Lúc này, một anh chàng kiểu điển trai chạy qua tầm nhìn của Kamijou và đuổi theo con chó. Kamijou vẫn nhớ khuôn mặt đó; người đó là Unabara Mitsuki. Không lâu sau, anh ta bắt kịp con chó, và giữ lấy dây xích.


Một lát sau, một cậu bé trông như học sinh tiểu học bắt kịp Unabara. Rõ ràng là, cậu bé này là chủ của con chó. Unabara đưa sợi xích cho cậu bé, và cũng nói vài điều với cậu bé. Xảnh này gần giống như là rập khuôn từ việc ta trả lại quá bóng bị mắc kẹt vào một cái cây cho một đứa trẻ.


Việc đó thật ngầu, thật thanh lịch. Vậy ra những người đó thực sự tồn tại. Về mặt hiếm hoi, nó phải hiếm như việc một cô gái chạy ra khỏi nhà và kết thúc với việc ngồi lên một cái xích đu trong công viên trong khi khóc.


Kamijou nghĩ, nửa kinh ngạc nửa ấn tượng. Thành thật mà nói, cậu cũng là một trong những người cực hiếm đó, kiểu người cứu các cô gái khỏi bị quấy rối bới mấy tên côn đồ.


Ánh mắt của Kamijou và Unabara gặp nhau.


Unabara rõ ràng cũng nhớ khuôn mặt của Kamijou. Sau khi thể hiện một chút bất ngờ, anh ta cười một thứ gì đó xuất hiện tương tự như một cái nhăn mặt.


“Xin chào, tôi có thể hỏi tên của bạn không?”


“Hả? Tôi là Kamijou Touma. Anh là Unabara Mitsuki đúng không?”


“Ẻ? Quả thật tôi là Unabara Mitsuki, nhưng sao bạn biết tên tôi?”


Unabara để lộ một cái nhìn ngạc nhiên. Anh ta không biết rằng Kamijou đã nghe về anh ta từ Mikoto. Thành thật mà nói, Kamijou, người bận rộn với đống bài tập, bị kéo vào cái đống lộn xộn này là vì anh ta.


“Unabara Mitsuki có việc gì với tôi, Kamijou Touma à?”


“A, không, không có gì thực sự cấp bách đâu.” Unabara dường như hơi mất thăng bằng, và nói, “Ưm, nếu bạn không phiền, bạn có thể nói với tôi quan hệ của bạn mới Misaka-san là gì không?”


“Việc đó làm bận tâm anh à?”


“…Ừ; khi một người con trai xuất hiện bên cạnh cô gái mà mình thích, nó rõ ràng làm bận tâm tôi rồi.”


“Ồ…” Kamijou có ý kiến tốt hơn về Unabara sau đó.


Người con trai này thực sự rất đáng quý. Ngạc nhiên là, anh là người nói lên tâm trí của mình. Kamijou tôn trọng loại người này.


Hừmm…


Kamijou nghĩ thêm một chút, khi cậu chỉ được nhờ bởi Mikoto diễn theo kịch bản làm Unabara hoàn toàn bỏ cuộc.


“Anh muốn nghe kiểu trả lời nào: câu trả lời mong đợi hay câu trả lời không mong đợi?”


“Không có câu trả lời nào mà bạn đưa ra làm thay đổi chuyện mình quyết định cả,” Unabara nói không do dự.


Từ điều này, quyết tâm của Unabara có thể thấy được. Anh ta định làm tăng giá trị của mình trong mắt của Misaka để đạt được lợi thế hơn là việc đánh bại đối thủ. Có lẽ quan điểm này nắm giữ một lượng bướng bỉnh và liều lĩnh, nhưng đáng ngạc nhiên là Unabara không đưa ra cảm xúc tiêu cực thường đi chung với kiểu hành động ấy; có lẽ vì anh ta đã không hành động một cách thù địch với Kamijou hay giữ sự oán hận với Mikoto.
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Sau khi nói chuyện với nhau một lúc, Kamijou phát hiện ra tính cách của Unabara Mitsuki cũng không quá tệ.


Kamijou ban đầu nghĩ rằng anh ta chỉ là một gã nhà giàu vì anh ta là cháu trai của giám đốc trường trung học Tokiwadai, nên anh ta phải là một trong những người ở tầng lớp thượng lưu khác người- dù hóa ra Kamijou đã nhầm lẫn về chuyện đó.


“Vậy nên tôi cảm thấy rằng Misaka-san nên rõ ràng hơn khi nói cô ấy có thích hay không thích ai đó không. A, đáp án của câu đó là câu (3).”


“Là (3)… (3)… Phải không? Nhưng tôi lại cảm thấy cô ta khá thẳng thắn về mặt cảm xúc đó. Một lần, tôi quên mất tên cô ta, và tôi bị tấn công bởi mấy quả cầu điện vì chuyện đó.”


“Tôi nghĩ về mặt ‘thẳng thắn’ của cô ấy ở đây, nó có thể liên quan tới sự xấu hổ và hành động. Thành thật thì, tôi không nghĩ tôi từng nghe cô ấy thực sự nghĩ gì cả, thậm chí không có một lần. À, đáp án của câu đó là (4); (2) có thể là cạm bẫy.”


“Cảm ơn. Hừmm, sau khi anh nói chuyện đó, hình như là như vậy thiệt.”


“Phải, như vậy đấy. cô ấy không nói những thứ mình suy nghĩ rõ ràng, nên ai đó như tôi buộc phải theo đuổi cô ấy liên tục. Tôi đã rất thẳng thắn, nên tại sao cô ấy lại không thẳng thắn như vậy và cho tôi một câu trả lời rõ ràng chứ? À, câu đó là (1).”


“Hả, không phải (4) à? Dù vậy anh chắc chắn cũng can đảm đấy. Những gì anh nghĩ bây giờ giống như là nhận một khẩu súng trong khi không biết có bao nhiêu viên đạn bên trong và chơi trò quay roulette Nga vậy. Dù có hai kết quả, những không giống như là có cơ hội chính xác 50% ở mỗi đường đâu.”


“Tôi hiểu. Tôi sợ rằng nếu tôi nghe lời từ chối từ miệng cô ấy, bản thân tôi cũng không biết mình sẽ buồn đến mức nào. Nhưng mà…”


“Nhưng gì?”


“...Tôi vẫn không thể. Tôi không thể làm chuyện mà tôi biết sẽ làm cô ấy khóc, và vẫn buộc chiếm lấy quyền sở hữu của cô ấy. Nếu tôi không thể để cô ấy có được hạnh phúc, vậy thì chẳng có ích gì cả.”


Kamijou đột nhiên muốn cổ vũ anh ta về nỗ lực của mình, nhưng không may, cậu đã biết kết quả rồi.


Aa, tuổi trẻ


Kamijou thở dài. Ngoài mặt, Kamijou không thể giúp được gì khi liên quan đến chuyện như thế này. Và sau khi nghe những lời từ tận đáy lòng của Unabara, Kamijou không biết liệu cậu có nên "diễn" để cố đánh lừa anh ta không.


Đột nhiên, từ phía bên cạnh phát ra tiếng bước chân.


Kamijou quay qua và nhìn. Mikoto, người đang giữ hai chai nước nhựa, đang đứng trước mặt cậu, nhìn chằm chằm với biểu hiện sốc.


“Hửm? Có chuyện gì với cô…?”


Trước khi Kamijou kết thúc việc hỏi, Mikoto sải bước về phía cậu, ra hiệu cậu đứng lên bằng cằm mình, như thể kéo cậu ra khỏi Unabara.


“Đi với tôi một lát!”


“A… Này!”


Kamijou nhìn Unabara. Unabara dường như bị tổn thương từ hành động của Mikoto, nhưng anh ta vẫn duy trì nụ cười. Dù rằng biểu hiện của anh đã trở nên ép buộc.


Mikoto nhìn Unabara và nói,


“Xin lỗi, tôi có việc với anh chàng này hôm nay.”


“A, vậy à?”


“Ừ, xin lỗi. Tạm biệt.”


Mikotonói với một nụ cười. Với Kamijou người hiểu được cô ấy ở một mức độ nào đó, hành động của Mikoto phải nói là không tự nhiên chút nào. Unabara cũng dường như nhận ra, và không cố gắng tranh luận với cô. Sau đó, Mikoto quay qua và bước đi.


Kamijou gặp rắc rối về bên cậu nên ở lại, không biết phải chọn ai. Unabara mỉm cười và nói, “Ở bên cô ấy đi.”
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Sau khi lặng lẽ bước đi một lúc và chấm dứt ở một con đường ven vắng vẻ, Mikoto cuối cùng cũng dừng lại. Kamijou gần như bước vào cô ở điểm dừng đột ngột của cô.


Cô bạo lực quay lại và, với vẻ ngạc nhiên và giận dữ, nói,


“Cái quái gì với anh vậy? Anh không biết lí do anh phải diễn cùng à? Nếu anh và Unabara thành bạn, không phải chuyện đó sẽ thành vô nghĩa sao?”


“…”


“Nghe đây, lúc này, anh giờ là… là… là ‘người yêu’ của tôi! Tất cả việc này là để Unabara Mitsuki không còn đến quấy rối tôi nữa! Anh có thể đừng quên mục đích cơ bản không?”


“…”


“Cái gì, sao anh không nói gì cả vậy?”


“Tôi không thể,” Kamijou thành thật nói. “Vì anh chàng đó rất nghiêm túc. Anh ta đã biết làm vậy chỉ làm cho anh ta bị tổn thương vào phút cuối, vậy mà anh ta vẫn đi ra và nói cảm xúc thật lòng của mình với cô. Và anh ta đã quyết định rằng ngay cả khi anh ta bị tổn thương vì điều đó đi nữa, anh ta sẽ không phẫn nộ với cô. Tôi không thể đánh lừa người như anh ta, và tôi cũng không muốn làm thế.”


“Cái gì…?”


Mikoto dường như bất ngờ, nhìn sửng sốt với Kamijou.


Kamijou không nhận ra Mikoto đang hơi run rẩy.


“Mặt khác, tôi muốn hỏi cô: cô không thích Unabara Mitsuki ở điểm nào chứ? Anh ta có nhược điểm nghiêm trọng nào à? Tất nhiên, nếu cô không thích anh ta, thì cũng không cần buộc mình hẹn hò với anh ta, dù vậy tôi vẫn muốn biết lí do của chuyện này.”


“…”


Mikoto nhìn chằm chằm vào Kamijou, như thể cô muốn nói điều gì đó. Nhưng đôi môi khép chặt lại; không một lời nào có thể phát ra từ chúng- thậm chí cả hơi thở của cô dường như cũng dừng lại.


Kamijou và Mikoto kéo dài sự im lặng.


Sau một lúc, Mikoto cuối cùng cũng nói,


“Anh…”


“?”


“…Ừm, không có gì.”


Giữa câu, Mikoto dường như thay đổi ý định và không tiếp tục nữa. Cô nở nụ cười nói rằng chẳng có gì sai cả, nhưng đôi mắt cô lại thể hiện một chút cô đơn- ít nhất thì đó là cảm xúc mà Kamijou nhận được.
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Trong con đường ven, chỉ có Mikoto và chàng trai.


Từ những lời phát ra từ miệng của chàng trai, thậm chí từ những gì thấy trên bề mặt, tác động của những lời đó với Mikoto rất rõ ràng. Cô không biết "cảm xúc" rung động trong trái tim mình là gì. Nhưng, cô vô thức cảm thấy rằng "cảm xúc đó" không nên được thể hiện- không, thậm chí có thể nói rằng có một lực trong cô tuyệt đối không thể để cho "cảm xúc đó" phát ra ngoài.


Mặt khác, điều này cũng có nghĩa là "cảm xúc đó" mạnh mẽ đến nỗi nếu cô không cẩn thận, nó sẽ tuôn trào từ bên trong cô. Mikoto cố gắng hết sức để trấn áp "cảm xúc đó", đang chạy vòng quanh bên trong cô như hơi nước trong ấm nước.


Thật không thể tin được.


Dù cô biết "cảm xúc đó" không nên được thể hiện, trấn áp nó làm Mikoto cảm thấy đau đớn không thể tin được. Chuyện này có nghĩ là trong thâm tâm, Mikoto muốn thốt ra "cảm xúc đó" à? Không, cũng không phải như vậy. chỉ nghĩ đến việc thốt ra "cảm xúc đó" cũng làm cô đỏ lựng lên rồi.


Trong sự bối rối phức tạp này, Mikoto thậm chí còn không muốn biết "cảm xúc đó" là gì cả.


Bản thân Mikoto không biết chuyện gì đang xảy ra, và chỉ có thể trấn áp những suy nghĩ trước khi chúng rời khỏi miệng mình.


Mikoto giờ mập mờ nhận ra một chuyện.


Mikoto đã luôn nghĩ cô là người đặc biệt. Cô tin rằng khoảng cách giữa mình với chàng trai này gần hơn bất cứ ai khác ở quanh cậu. Nếu chàng trai phải đã có danh sách tên của một ngàn người và, trong khi cậu ta xem qua nó, đi qua cái tên "Misaka", cậu ta nên có chút quan tâm đến khoảng khắc đó và nhìn cái tên đó lâu hơn một chút nữa.


Tuy nhiên, trong thực tế, điều đó không phải là vấn đề.


Nó là một hiện thực nhỏ, nhưng lại tạo cho trái tim của Mikoto một cơn sốc lớn. Tại sao chuyện nhỏ thế này lại làm tổn thương cô đến thế, Mikoto cũng không biết- cô cũng không có cách để giải quyết chuyện đó. Nếu có thể, cô thực sự muốn bỏ chạy. Mikoto muốn chạy khỏi nỗi đau không thể giải thích được này.


Nhưng Mikoto không thể làm được điều đó.


Cô không biết tại sao, nhưng cô không thể quay lưng lại với cậu ta; cô không thể bỏ chàng trai và không quay lại.


Chuyện đó sẽ rất đau đớn.


So với nỗi đau hiện giờ, nó còn đau đớn nhiều hơn nữa.


…Aaa, Mình đúng là một con ngốc.


Mikoto thở dài trong tim mình.


Chàng trai dường như không nhận thấy cuộc tranh đấu nội bộ của Mikoto, chỉ hỏi với giọng khó hiểu,


“Cô đang cười gì vậy?”
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Kamijou và Mikoto bước vào đường chính, thảo luận về việc phải làm gì tiếp với Unabara.


“Được rồi, giờ cô định làm gì? Cô muốn tiếp tục 'vở diễn? không Hay cô muốn bỏ việc đó?”


“…Hà, anh nghĩ ta nên làm gì?”


“Tôi định rút khỏi 'vở diễn'. Thực sự chẳng có điểm gì phải tiếp tục cả. Và dù sao thì, Unabara cũng không phải kiểu người mà cô nghĩ, đúng không? Ngay cả khi anh ta bị từ chối, anh ta cũng sẽ không giận cô đâu.”


“Có thể vậy, nhưng mà gần đây anh ta đã thay đổi; giống như anh ta là người khác vậy… Dù sao thì, tại sao anh lại giúp anh ta? Có chuyện gì xảy ra à?”


“Không có gì nhiều, chỉ nhờ anh ta giúp làm bài tập thôi.”


Mikoto cau mày, nên Kamijou đưa  chỗ bài tập Nhật ngữ sang cô để nhìn qua. Sau sự giúp đỡ của Unabara, hầu hết chúng đều trả lời chính xác.


Nhưng sau khi Mikoto xem qua, biểu hiện của cô trở nên nghiêm trọng hơn.


“Đúng vậy… câu trả lời đều đúng.”


“Hửm? Cô đang cố nói gì vậy?”


“Anh ta thông minh đến thế à? Từ những gì tôi nhớ, anh ta đáng lẽ không giỏi thế này đâu.”


“Cái gì? Nhưng anh là làm trả lời chính xác, đúng không?”


“Ừm… Điểm số của anh ta ở trường đúng là xếp đầu lớp… nhưng kĩ năng của anh ta là Telekinesis Level 4, một loại sức mạnh vô hình có thể điều khiển vật từ xa.”


“Chuyện đó có liên quan gì tới điểm số của anh ta à?”


“Tất nhiên rồi.” Mikoto khoanh tay và nói, “Theo điều tra hậu trường của con nhỏ Shirai Kuroko tò mò, anh ta thực sự có được điểm số này là do gian lận. Phương pháp của anh ta là đặt một lớp màng mỏng năng lực của mình vào màn hình máy tính cho kì thi, cảm nhận nhiệt lượng nhỏ và bức xạ, và dùng kĩ thuật đảo ngược để có câu trả lời chính xác… Đơn giản thì, nó giống như là một cái ống nghe. Vì vậy, điểm số và kiến thức của anh ta không có liên kết nào cả.”


“Uwaa…” Kamijou không nói nên lời. Câu đã nghe về một loại máy đặc biệt có thể đo được từ trường nhỏ phát ra để giải mã dòng điện thông tin. Nhưng với con người có thể làm thứ tương tự như vậy thực sự làm ngạc nhiên Kamijou.


“Sao cô có thể đứng đó và nói nó như không có gì đặc biệt chứ?”


“Chuyện đó có hiếm đâu, đúng không? Là một Electromaster, tôi cũng có thể làm chuyện tương tự- ví dụ, ăn cắp thông tin từ thẻ từ của thẻ tín dụng."


Nhìn Mikoto nói chuyện đó như thể chẳng có gì đặc biệt, Kamijou Touma Level 0 chỉ có thể chọn giữ im lặng.
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Giờ ăn trưa.


Cõ lẽ vì cậu đã ăn cái hotdog mà Kamijou không cảm thấy đói. Nhưng cậu sực nhớ Index bị bỏ lại một mình ở kí túc xá học sinh. Nhà bếp có vài món ăn, như bánh mì, không cần nấu trước khi ăn, nên con bé sẽ không đói. Nhưng biết về Index, con bé có khả năng sẽ không làm gì và đợi Kamijou về.


“Được rồi, vậy thì vở diễn dừng ở đây. Để trả lễ, tôi sẽ đãi anh món gì đó. Anh muốn ăn gì đây?”


“Cô vẫn còn muốn ăn nữa à? Thôi, cảm ơn, tôi không đói.”


“Nó là để trả lễ cho anh, nên chấp nhận đi. A, ‘cơm chiên địa ngục’ cỡ đặc biệt miễn phí nếu anh có thể ăn hết nó trong một giờ đấy! Anh muốn thử không?”


“Cô chỉ đang gây sự với tôi, đúng không?”


Khi giờ là giờ ăn, nhiều học sinh đi ra ngoài tìm nơi để ăn, và chỗ này bắt đầu nhộn nhịp.


Kamijou đi theo Mikoto trong đám đông, cẩn thận để không mất dấu cô, và nói,


“Chờ đã, nếu giờ ta dừng diễn, ta sẽ xử lí chuyện Unabara thế nào đây?”


“Tôi sẽ tự giải quyết. Tôi có thể sẽ gặp chút rắc rối với giám đốc, nhưng mà… Thôi quên đi, đó là vấn đề của tôi.”


Giọng điệu của Mikoto dường như để thể hiện rằng cô sẽ cam chịu bất kì chuyện gì đến sau đó. Kamijou quyết định không nhấn mạnh vấn đề thêm nữa


Cả hai người đi đến nhiều nơi khác nhau để tìm chỗ ăn trưa, nhưng tất cả các nhà hàng đều đã đầy người. Cuối cùng, cả hai quyết định mua hamburger rẻ tiền và chỉ ăn ở ngoài. Nhưng ngay cả với sự nhượng bộ này, tất cả các quán ăn nhanh đều có hàng dài; giống như họ sẽ xếp hàng một thời gian dài.


“Tôi sẽ đứng xếp hàng, anh cứ ở chỗ nào đó trong một lát đi. Tôi sẽ quyết định ăn cái gì; không vấn đề gì, đúng không?”


“Hả? Ta có thể xếp hàng chung mà, đúng chứ?”


“Đừng lo. Tôi là người đã kéo anh vào chuyện này, nên tôi phải làm những việc chán nản hơn.”


Sau đó, Mikoto bước đi và tham gia vào hàng đợi. Có thể vì quán này cực kì nổi tiếng mà nhiều người hơn bước tới ngay sau đó, và Mikoto biến mất trong đám đông.


Nếu cậu cố ép đường vào đám đông để nhập hội với Mikoto, có lẽ sẽ là thô lỗ với những người xung quanh họ, nên Kamijou bỏ cuộc việc đi vào và ở ngoài một mình.


Ưư, dưới anh nắng trực tiếp của mùa hè, có lẽ tệ hơn ở đây hơn là bên trong đó. Aa, nghĩ về chuyện này, mình phải làm gì với đống bài tập đây?


Kamijou ngước lên và nhìn chằm chằm vào mặt trời với biểu hiện của một cái cây héo dần. Lúc này, một khuôn mặt quen thuộc xuất hiện bên cạnh cậu.


Unabara Mitsuki.


“Ủa? Bạn làm gì ở đây vậy? Và còn một mình bạn nữa? Bạn đã làm xong chuyện mà hai bạn làm chưa?”


“Hửm? À, Misaka đang ở đó.” Kamijou chỉ bên trong. “Anh muốn tới nói chuyện với cô ấy không? Giờ cô ấy đã đủ bình tĩnh để có thể nói chuyện với anh rồi đó.”


“Không, đừng bận tâm; vừa rồi, cô ấy dường như vẫn không vui.”


Unabara nói với cái nhìn bối rối trên mặt.
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Tại chỗ mua hàng, nó đông như là một toa xe vào giờ cao điểm.


Mikoto trong đám đông nhìn mệt mỏi lên trần.


Mùa hè, đám đông, cái nóng… Ưư… Điều hòa đang bật, vậy mà sao vẫn nóng thế chứ!?


Nhìn vào dòng người bất động, Mikoto xem xét có nên thay đổi cửa hàng khác không. Nhưng nhìn lại, cũng có một tường người đằng sau cô. Nếu cô cố ra ngoài bây giờ, cô cũng sẽ gây rắc rối cho những người đó.


Mikoto cười khô khan vài lần. Lúc này, ai đó ép buộc đẩy đám đông từ phía sau, giữa sự phiền toái và không hài lòng của những người di chuyển sang một bên như triều cường chia ra.


Sau đó, đám đông trước mặt cô chia sang một bên.


Từ đám đông, ai đó mà cô rất quen thuộc ngã xuống mặt đất.


“Ể? Này, sao anh-?”


“Chạy đi!”


Anh ta cắt ngang câu nói của Mikoto.


Đẫm mồ hôi, cánh tay phải của anh ta, vì vài lí do, được phủ bởi băng gạc.


Người con trai với đôi mắt đỏ ngầu hét lên điên cuồng.
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“A, cảm ơn vì đã giúp tôi làm bài tập,”


Kamijou nói, đang đứng trên vỉa hè mùa hè nóng nực chờ Mikoto. Trong khi đó, Unabara, ở cùng vị trí, vẫn tỏa ra một bầu không khí mát mẻ, mỉm cười, và nói,


“Không có gì đâu; tôi chỉ làm những việc tôi có thể với tất cả sức mạnh của mình thôi.”


…‘với tất cả sức mạnh’ ư?


Kamijou cảm thấy có gì đó không đúng lắm. Unabara cũng cảm thấy chút tạm dừng trong cuộc nói chuyện và nói,


“Có gì à?”


“Ừm… tôi muốn hỏi anh một điều.”


“Cứ hỏi đi.”


"Điểm số của anh tốt chứ?”


Unabara ngừng lại một chút trước khi nói,


“A, xin lỗi, tôi làm sai cái gì trong bài tập của bạn à?”


“K, không phải vậy…”


Sao cậu có thể hỏi ‘Không phải anh nhận được điểm số này do gian lận à?’ ngay trước mặt anh ta được chứ? Kamijou nhanh chóng nhìn đi hướng khác để chuyển đề tài… Đột nhiên, miệng cậu ngừng chuyển động.


“Có chuyện gì vậy?” Unabara hỏi, có chút bối rối, nhưng Kamijou không trả lời. thực ra, chẳng có chuyện gì với Unabara cả; thứ Kamijou đang nhìn là ở đằng sau Unabara.


Đằng sau Unabara Mitsuki. Quán đồ ăn nhanh mà Mikoto đã xếp hàng, do bữa trưa, đông người; thêm vào đó, nhưng học sinh đi ngang qua làm nó thậm chí còn đông hơn.


Trong quan cảnh đầy người ấy… Kamijou thấy Unabara Mitsuki khác.


Người con trai đó có khuôn mặt, chiều cao, quần áo, và mọi thứ khác giống hệt như "Unabara" ướt đẫm mồ hôi và có con mắt đỏ ngầu khi anh ta xông vào cửa hàng thức ăn nhanh.


Vài giây sau, Unabara dường như nhân ra chỗ Kamijou đang nhìn và quay qua hướng cửa hàng ăn nhanh. Nhưng người con trai đó đã đẩy mình vào bên trong.


Kamijou rất nghi ngờ. Đó chỉ là người giống với Unabara à…? Nếu là như thế, thì nó quá giống. Mặc dù họ cảm thấy chút khác biệt, nhưng họ giống hệt nhau vẻ bề ngoài… đúng vậy, cứ như là Mikoto và Misaka Imouto.


“Này, anh có anh em gì không?”


“Không, tôi là con một mà. Sao bạn hỏi vậy?”


“Ư… Tôi vừa thấy một người trong giống hệt anh đi vào cửa hàng đó.”


Kamijou chỉ vào cửa hàng, và Unabara quay lại và nhìn một lần nữa.


“Ừm… Tôi không thấy gì hết, vậy nên tôi không hoàn toàn hiểu chuyện gì đang xảy ra. Bạn chỉ lướt qua anh ta, phải không? Có thể nào là tóc tai và trang phục giống nhau không? Dù sao thì, tôi không có anh em.”


Sau khi điều đó được nói, nó dường như đúng. Kamijou không nhìn kĩ, nên cậu thực sự không chắc chắn về chi tiết. Giờ Unabara có vẻ hơi lo lắng, nhìn qua Kamijou trước khi nhìn lại hướng cửa hàng đồ ăn nhanh.


“Xin lỗi, nhưng người đó thực sự giống tôi đến thế à?”


“Ể? À, ừm. Không chỉ giống anh, mà gần như là… giống hệt, dù có khả năng đó chỉ là một người giống anh; nên đừng quá lo lắng.”


“Người giống hệt tôi đi vào cửa hàng đó, và Misaka-san cũng ở trong cửa hàng đó, đúng không? Tôi hơi lo đấy.”


Unabara có biểu hiện bối rối trên khuôn mặt khi anh ta nhìn lối vào của cửa hàng đồ ăn nhanh.


“Trong số các siêu năng lực gia ở thành phố này, vài người có năng lực ‘Metamorphose’. Như tên gọi, nó có thể làm khuôn mặt hay cơ thể ai đó thay đổi tương tự như ai khác, dù dường như không thể thay đổi nó ở mức độ di truyền được.”


Nhìn vào Unabara hơi lo lắng, Kamijou nghĩ có lẽ anh ta chỉ lo lắng quá nhiều, dù có thể là bình thường với anh ta như vậy, vì anh ta thích Misaka.


“Hừmm, chẳng quan trọng nếu đó chỉ là người giống nhau đâu; ta có thể đi kiểm tra, được chứ? Dù tôi nghĩ nó có thể chẳng có gì cả, nhưng làm rõ mọi chuyện càng nhanh càng tốt.”


Kamijou bước về phía cửa hàng thức ăn nhanh, nhưng thay vào đó Unabara lại lùi lại.


“A, không… Tôi vừa làm cho Misaka-san giận; nếu tôi thực sự chỉ là lo lắng quá nhiều và nhìn Misaka-san như thế này, tôi sẽ gặp rắc rối mất.”


“Sao anh lại có nụ cười cô đơn khi anh nói điều như thế chứ? Anh chỉ cần quan tâm tới cô ấy thôi, đúng không?”


“Quan tâm tới cô ấy và tò mò là hai chuyện hoàn toàn khác nhau. Xin lỗi, nếu có thể, tôi có thể đi xem có chuyện gì không được chứ?”


“Được rồi, tôi hiểu rồi, dù ngay cả khi đây không phải là một chuyện tôi nên xen vào, tôi cảm thấy rằng anh không cần phải quá nhút nhát vào thời điểm này đâu. Chỉ trong tuần vừa qua, cô ấy đã từ chối nhiều lời mời của anh, nhưng anh vẫn không bỏ cuộc, đúng không?”


“Ư, tôi không hiểu bạn đang nói gì cả.”


“À, ý tôi là…”


“Cả tuần này, tôi ở câu lạc bộ thực tế mà. Tôi biết cô ấy đang tránh tôi, nên tôi nghĩ có lẽ tôi nên để cả hai bên hạ nhiệt một chút trước. Hôm nay là ngày cuối của kì nghỉ hè, và tôi muốn nhìn thấy Misaka-san sau khi tôi chưa nhìn thấy cô ấy trong một khoảng thời gian, nên tôi mới đến để tìm cô ấy mà.”


Kamijou bất ngờ. Theo lời Mikoto, "Unabara Mitsuki" đã quấy rầy cô cả tuần này- nhưng bản thân "Unabara Mitsuki" lại nói anh ta hoạt động câu lạc bộ. Nếu là như vậy, vậy thì ai đã đi theo Mikoto suốt thời gian qua?


Unabara dường như không biết điều này. Kamijou không muốn gây khó chịu hơn với anh ta, nên cậu chỉ chạy qua anh ta và tiến về phía cửa hàng ăn nhanh.


Nhưng sau khi chạy nửa đường tới đó, Kamijou nghĩ về một chuyện. Nếu Unabara gian lận để có được điểm số, vậy thì làm cách nào mà anh ta giải được những bài tập của cậu dễ dàng đến thế?


Khi Kamijou đặt câu hỏi điều này, từ đằng sau đột nhiên phát ra giọng nói của Unabara.


"Dường như mọi chuyện chẳng bao giờ theo đúng kế hoạch cả... Khi mà ta nói dối để lừa ai khác."


Với tiếng *Don!*, phần giữa lưng Kamijou bị đánh bởi một tác động mạnh. Vài giây sau, Kamijou nhận ra nó là một nắm đấm. Cũng giống như túi nhựa đầy không khí đột nhiên bị dẫm lên, không khí bên trong phổi cậu bị đẩy ra khỏi cơ thể, chưa kể đến tiếng hét đau đớn- cậu thậm chí còn không thể thở được.


Kamijou quay đầu lại, nhìn đằng sau mình, và thấy Unabara Mitsuki với ánh mắt nhìn lại lạnh lùng.


Kamijou không hiểu chuyện gì đang xảy ra; do thiếu không khí, đầu cậu trống rỗng trong một lúc. Unabara đặt cánh tay ra đằng sau mình và lấy ra thứ gì đó tương tự như con dao.


Khi Unabara đâm về phía trước với con dao của mình, Kamijou cũng tiến về phía trước nhanh chóng.


Kamijou cảm thấy gần như con dao chém qua lưng mình, và bắt đầu đổ mồ hôi. Nhưng cậu vẫn buộc mình phải thở và mở rộng thêm khoảng cách giữa cậu với Unabara để ngăn đòn chí tử. Trong đám đông lớn như vậy, mọi thứ dưới phần ngực đã bị chặn khỏi tầm nhìn bởi người khác, nên thay vì che miệng Kamijou và đâm cậu, việc này sẽ ít rõ ràng hơn. Nếu Unabara giết Kamijou theo cách này, anh ta vẫn có thể hòa mình vào đám đông mà không ai để ý tới hành vi của mình.


Đây không phải là cuộc tấn công tự sát hạ đối thủ cùng với anh ta, mà là kĩ thuật ám sát đặt sự an toàn của mình đầu tiên.


Hành vi bạo lực được thực hiện vào ban ngày giữa đám đông.


Nhưng không có tiếng la hét hay rối loạn; từ việc này, ta có thể thấy kĩ năng của Unabara như thế nào.


Có lẽ nào…?


Kamijou cảm thấy bản thân bị mất thăng bằng. Cậu cố gắng ổn định chính mình, nhưng cái chân bị vấp của cậu không thể dừng lại. Như thể dùng "Unabara" làm tâm dường tròn, Kamijou di chuyển liên tục.


Cõ lẽ nào… người này là giả mạo…?


"Unabara Mitsuki" khẽ mỉm cười, như thế thấy thông suy nghĩ của Kamijou qua đôi mắt cậu.


Kamijou nhìn vào tay của "Unabara Mitsuki", và thấy anh ta đang cầm một con dao làm từ viên đá đen. Nó không giống như thứ được làm bằng cách cắt, mà thay vào đó là sự vỡ vụn của chính nó.


Vì nó không giống như là một vũ khí, những người xung quanh sẽ không hoảng sợ khi thấy con dao đá.


Kamijou tiếp tục cố gắng tập trung, bị mù quáng bởi nỗi đau trong đầu, và hỏi,


“…Khốn kiếp… Tại sao… anh lại làm chuyện này…?”


“Ngươi hỏi ta tại sao à? Vì giờ là giai đoạn quan trọng của cuộc xâm nhập… ngay cả khi ta giải thích nó đi nữa, ngươi cũng sẽ không hiểu tầm quan trọng của nó, đúng không? Rồi một lần nữa, vấn đề thực sự đã thực sự trốn thoát rồi. Ta đoán cách cách nửa vời chỉ nhốt hắn ta đúng là một sai lầm; ta nên giết hắn ngay từ lúc đầu luôn cho rồi. A, để cho người đó, ta không phải là anh em hắn hay người giống hắn đâu. Ngoài năng lực ‘Metamorphose’ của khoa học, còn có một cách thay đổi dung mạo của ta thành người khác nữa đấy”


"Unabara Mitsuki" nói điều này trước khi chỉ con dao lên bầu trời.


Boom!


Thứ gì đó vô hình bay qua má Kamijou.


Thứ gì đó như tia laser vô hình bắn ra từ góc của con dao, đánh trúng chiếc xe đậu bất hợp pháp đằng sau Kamijou. Gần giống như có nhãn hiệu, một dấu ấn phức tạp xuất hiện trên cửa của chiếc xe. Từ dấu ấn, thứ gì đó vô hình lan rộng ra. Cứ như ánh nhìn độc ác của ai khác, nó không thể bị nhìn thấy, nhưng lại có thể cảm thấy. Có vẻ như hiện tượng này không thể giải thích bằng khoa học- gần như là nó tượng trưng cho sự tồn tại của thế lực bên ngoài khoa học.


Đó là phép thuật.


Sau một giây ngưng lại, một tiếng loảng xoảng lớn được nghe thấy. Cánh cửa, kính, khung xe, bánh xe của chiếc xe… từng phần đều bị tách rời.


Không phải "bị hủy diệt" bởi vết cắt hay vết kéo thô, mà là "bị tách rời" như mô hình đồ chơi được trả lại tình trạng trước khi nó được lắp ráp vậy.


Mặt của Kamijou trở nên trắng bệt sau khi nhìn thấy điều đó.


Nếu đòn tấn công không thể hiểu nổi đó đánh vào cơ thể con người, chuyện xảy ra… có thể dễ dàng tưởng tượng được.


Một sự rốn loạn lan ra trong đám đông như cơn sóng, nhưng không ai la hét, và cũng không ai hoảng sợ cả. Dưới mắt họ, đây chỉ là một "hiện tượng không bình thường", và không ai nghĩ rằng đây là một đòn "tấn công" cả.


"Unabara Mitsuki" thậm chí còn không nhìn xung quanh mình.


Một lần nữa, hắn ta đưa con dao lên.


“?!”


Kamijou bắt đầu đổ mồ hôi đầm đìa trên lưng.


Đòn tấn công của Unabara thật đáng sợ. Dù cánh tay phải của Kamijou có năng lực vô hiệu hóa bất kì năng lực siêu nhiên nào, nhưng có thể dự đoán được đòn tấn công mà không thể nhìn được bằng mắt này khó như là nhìn và tránh đạn.


Đòn tấn công điện của Mikoto có thể tương tự trong cách tấn công, nhưng sau cùng, đòn tấn công điện có thể bị ngăn lại bằng cách mở cánh tay phải ra và sử dụng nó như cột thu lôi thu hút đòn tấn công rồi vô hiệu hóa nó.


Nhưng việc đó sẽ không có tác dụng với những đòn tấn công bí hiểm của Unabara.


Và điều đáng sợ nhất là tính chính xác của đòn tấn công đó rất thấp. Kamijou chỉ cách Unabara năm mét, không có bất kì sự phòng vệ nào, và đòn tấn công vẫn chưa đánh trúng cậu. Nó có độ chính xác thấp, nhưng sức mạnh của nó đủ để phá hủy một chiếc xe với một đòn.


Có nhiều người đi đường ngạc nhiên vì chiếc xe bị tháo rời, nhưng không ai nghĩ đó là đòn tấn công của ai khác. Unabara không quan tâm về việc kéo người khác vào đống lộn xộn này. Nếu tên pháp sư này được phép tàn sát trong tình hình này, nhiều người sẽ bị trúng bởi đòn bắn lạc.


“Chết tiệt!”


Kamijou liều mình quay lưng lại với Unabara để tìm nơi trống trải. Cậu lao vào một con đường ven, chạy điên cuồng trong con đường quanh co.


Âm thành tiếng bước chân của "kẻ thù" cầm vũ khí vô hình có thể nghe thấy từng bước ở gần đó.
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Chết tiệt! Cái quái gì đang diễn ra vậy chứ? Tại sao một pháp sư lại xuất hiện ở đây chứ?! Hắn ta đang đuổi theo chuyện gì?!


Kamijou chửi thề trong đầu mình trong khi chạy qua các con đường ven.


Đầu tiên, cậu cần thông tin về đặc điểm đòn tấn công của kẻ địch.


Kamijou lấy chiếc điện thoại trong khi đang chạy. May cho cậu, đòn tấn công của kẻ địch không có tốc độ hay độ chính xác cao. Nhưng kể cả vậy, ở trong tình huống mà đòn tấn công của kẻ địch bắn liên tục từ phía sau vẫn làm cho Kamijou cảm thấy áp lực. Những ngón tay đang cầm điện thoại vô thức run lên.


Tiếng chuông bắt đầu đổ. Một, hai, ba, bốn lần, năm lần, sáu lần, bảy lần, tám lần, chín lần.


“A, ư, Alô! Đây là cư gia của Kamijou, xin nghe đây!”


“Chậm quá đấy!”


Kamijou hét lên vô nghĩa, và sau khi nghe điều đó, cô gái ở đầu dây bên kia cũng bắt đầu nổi giận.


“A, giọng này là Touma à? Touma mới là người chậm đó! Chừng nào chúng ta mới có thể ăn trưa đây? Hay là em nên tới nhà Komoe để nhờ giúp? Nếu anh không nói rõ trước, em sẽ không biết phải làm gì đâu!”


“Xin lỗi nha, Index! Ta có thể nói chuyện về đồ ăn sau! Anh có chuyện quan trọng phải hỏi em bây giờ đây!”


“Ý anh là gì khi nói để sau chứ?! Tại sao lúc nào Touma cũng-?”


“Đủ rồi đó, bên đó em có ổn không? Vài pháp sư xuất hiện, và anh không biết chúng đang đuổi theo gì cả, nhưng chúng có thể tới tìm em một lần nữa đấy! Tsuchimikado, tên đó… cậu ta có thể đã về kí túc xá lúc này rồi đấy! Nè, Index! Đi qua nhà bên cạnh và xem đi! Tên đó ở phe chúng ta đấy!”


“Touma… anh… đang bị truy đuổi lúc này nữa à?”


Index dường như đã hiểu được tình hình, và giọng nói của cô trở nên trầm lặng hơn.


“Đúng vậy! Anh đang chạy điên cuồng vì mạng sống lúc này đây! Nếu có thể, làm ơn cho anh biết vài lời khuyên để thay đổi tình hình lúc này đi!”


“…Đặc điểm của tên pháp sư là gì? Những thứ như quần áo, vũ khí, cách nói năng, hay là cách chúng hành động.”


Rồi Kamijou đề cập đến mọi thứ mà anh biết về "Unabara Mitsuki" với Index, kể cả cách hắn ta thay đổi thành hình dạng của người khác và con dao đá mà hắn ta đang cầm. Sau ba giây im lặng ngắn ngủi, Index trả lời,


“Hòn đá đen đó là đá obsidian, đúng không? Một cây giáo được làm bằng cách sử dụng một tấm gương để phản chiếu ánh sáng các vì sao… đó có lẽ là Ngọn giáo của Tlahuizcalpantecuhtli.”


“Tlah… Cái gì cơ?”


“Ngọn giáo của Tlahuizcalpantecuhtli. Đó là tên của vị thần Aztec của sao Kim và thiên tai; được cho là, Ngọn giáo của ông ta có thể giết bất kì ai ở bên dưới ánh sao Kim.”


Kamijou sững người. Dù truyền thuyết đó là gì đi nữa, nó là cách quá lố bịch. Nếu con dao đá đó có sức mạnh như thế, nhân loại đã biến khỏi thế giới lúc này rồi.


“Cái gì mà sao Kim chứ… Index, em có thể bỏ qua phần giới thiệu. Dù sao thì, anh phải làm gì bây giờ đây? Anh muốn nhanh chóng–”


Tiếng *Boom* lớn cắt ngang lời than vãn của Kamijou.


Đòn tấn công bí ẩn sượt qua bên cạnh Kamijou và đánh trúng máy điều hòa. Kamijou vô thức toát mồ hôi lạnh, và nhanh chóng rẽ vào một góc cua.


“Touma! Nếu anh không nghe cẩn thận, người gặp rắc rối sẽ là anh đấy!”


“Xin lỗi! Index-sama! Anh sẽ không phàn nàn thứ mà chuyên gia nói nữa đâu! Làm ơn cho anh một số gợi ý bây giờ đi! Ngay lập tức!”


“Ừm, đầu tiên, ‘Ngọn giáo’ được làm từ ánh sáng của sao Kim, nhớ điều đó đi.”


Kamijou không thể không nhìn lên. Trên bầu giời giữa những tòa nhà… sao Kim không thể nhìn thấy được. Nhưng chuyện đó không có nghĩa là "Sao Kim không tồn tại"- chỉ là "ánh mặt trời quá chói để có thể thấy được sao Kim" thôi.


“Nhưng chuyện đó không hợp lí, đúng không? Mọi người trên thế giới bên dưới ánh sao Kim. Nếu sức mạnh của 'Ngọn giáo' là như em nói, không ai có thể thoát khỏi sức mạnh của nó và loài người sẽ bị tuyệt chủng bây giờ, đúng không?”


“Vâng, đó là lí do tại sao nó được xếp vào phép thuật cấp thần thánh- nhưng điều đó cũng là lỗ hổng của nó, khi con người không thể kiểm soát hoàn toàn sức mạnh được sử dụng bởi vị thần được.”


“Điều đó có nghĩa là gì?”


“Đơn giản là, con người chỉ có thể sử dụng bản sao của ‘Ngọn giáo' thôi. Nếu ‘Ngọn giáo' thật được sử dụng, tất cả con người sẽ chết hết. Em nghĩ nguyên lí của những bản sao là sử dụng dao obsidian như là một 'cái gương' thì phải? Ánh sao Kim từ bầu trời bị phản chiếu bởi ‘chiếc gương’ và chạm tới kẻ địch như là ‘Ngọn giáo’. Mặt khác, nếu anh không bị trúng tia sáng, thì anh có thể tránh được đòn tấn công bởi ‘Ngọn giáo’. Nếu xử lí đúng cách, cánh tay phải của Touma cũng có thể ngăn chặn được đòn tấn công luôn; điểm chính là làm thế nào để tìm thấy con đường vô hình của đòn tấn công thôi."


“Ánh sáng không thể nhìn thấy… cơ bản thì, một vũ khí laser khoảng kích cỡ của một khẩu súng lục à?”


“Laser là gì vậy?”


Cậu có thể tưởng tượng Index đang nghiêng đầu ở đường dây bên kia.


Có lẽ vì cậu mất tập trung mà Kamijou vô tình đá phải một chiếc xe đạp. Kamijou nghiêng về phía trước, và chỉ tránh được việc rơi xuống mặt đất.


Boom!, đằng sau cậu phát ra một âm thanh đáng sợ.


Kamijou nhìn lại, và chiếc xe đạp bị ngã đã bị tháo rời bởi đòn tấn công vô hình vào khung và bánh xe. Trông như độ chính xác "Ngọn giáo' của tên pháp sư không cao lắm. Kamijou thấy gã pháp sư đằng sau đưa con dao lên một lần nữa và nhanh chóng rẽ qua chỗ cua.


“Chết tiệt, gã đó thực sự đang bắn cái thứ đó… Ít nhất cũng nhìn xung quanh chứ, đồ ngốc!”


“Ừm… kĩ thuật phép thuật giống như một ‘bản kế hoạch’; bản thân phép thuật chỉ là một ‘hiện tượng’ mà thôi. Miễn kĩ thuật này không bị tiết lộ ra ngoài, ngay cả khi phép thuật bị nhìn thấy, thì cũng không quan trọng. Ngay cả khi những người không biết phép thuật chứng kiến ‘hiện tượng’, họ cũng không thể dùng kĩ thuật đảo ngược ‘bản kế hoạch’ được.”


“Ư… đó không phải là chuyện anh muốn nói.”


Kamijou thở dài, chuyển qua con đường ven thậm chí còn hẹp hơn.


Dù từng giây đang được tính lúc này, vẫn còn câu hỏi phải hỏi.


“Chết tiệt, vậy có nghĩa là cách gã này biến thành Unabara cũng là một loại phép thuật của Aztec à?”


“Đúng vậy, tu sĩ Aztec có kĩ thuật lột da người hiến tế sống và cho phép họ mang da của người đó; phép thuật này có lẽ cũng bắt nguồn từ kĩ thuật đó.”


Kamijou thở hổn hển.


Dù cậu biết tình hình lúc này rất nguy hiểm, Kamijou vẫn sốc đủ để gần như dừng chạy.


“Cái gì… em nói về da à?”


“Cắt nó bằng dao và mang nó vào, dù chỉ là để thay đổi diện mạo, cũng không cần phải đi xa thế đâu; chỉ cần cắt bỏ 15cm lớp da cánh tay và chuyển nó thành một cái bùa là đủ để tạo ra một lượng hiệu ứng chuyển đổi rồi.”


Một cảm giác kinh khủng bắt đầu leo lên từ cánh tay của Kamijou. Người đuổi theo cậu phía sau giờ thậm chí còn đáng sợ hơn.


“Cách đó đáng sợ quá đấy, thực sự lột da người để thay đổi hình dạng. Pháp sư đúng là mấy kẻ điên rồ!”


“Nè, Touma, những gì anh nói là phân biệt đối xử–!”


Không còn thời gian để nghe cô lảm nhảm, Kamijou tắt điện thoại.


Con đường ven nhỏ ngắn hơn Kamijou mong đợi, và giờ cậu quay lại con đường chính. Kamijou nhanh chóng chạy tới con đường ven phía bên kia đường. Đằng sau cậu phát ra vài âm thanh đáng sợ hơn nữa của "Ngọn giáo" tháo rời thứ gì đó.


Mình có nên chạy vào một tòa nhà không đây? Không, nếu các bức tường bên ngoài bị mất hết, mình sẽ bị chôn sống mất! Không biết phạm vi tấn công cũng là một vấn đề đấy. Nếu mình chạy xuống con đường ngầm, mình có thể sẽ bị chôn sống!


Khi Kamijou chạy, cậu cố gắng hiểu được tình hình. Lí do gã pháp sư đuổi theo cậu có khả năng là chuyện gì đó liên quan tới Index, đúng không nhỉ? Con bé là thư viện sách phép, với 103,000 cuốn ở trong kí ức của mình. Khả năng pháp sư trên khắp thế giới đuổi theo con bé không thấp lắm.


Dù nếu là vậy, vẫn còn một chuyện khó hiểu được. Tại sao gã pháp sư đó là chuyển thành ‘Unabara Mitsuki’? Unabara là bạn của Mikoto, và không có liên kết trực tiếp nào với Kamijou và Index cả. Nếu hắn ta muốn ám sát Kamijou, vậy thì không phải hắn ta nên chuyển thành một người nào đó gần gũi với Kamijou sao…?


Kamijou lao qua góc rẽ khác.


“Chết tiệt!”


Kamijou chửi thề. Con đường phía trước mặt cậu bị chặn lại do tòa nhà bên cạnh đang xây dựng. Xẻng, bao bì, xi măng, máy móc chất đầy cả con đường hẹp; không thể vượt qua được. Trên đỉnh của tòa nhà đang xây giữa chừng là một chiếc cần cẩu, di chuyển vật liệu lên phía trên.


Kể cả vậy, Kamijou vẫn tiến về phía công trình đang đang làm việc, và quay lại nhìn. Tiếng bước chân của "kẻ địch" đang tới gần từ góc rẽ đằng sau cậu. Không có nơi nào để chạy cả.


Giờ sao đây? Giờ sao đây?!


Trong khoảng khắc Kamijou nhìn quanh đó, ‘Unabara Mitsuki’ bước ra từ góc rẽ. Ngay khi hắn ta thấy Kamijou, hắn đưa con dao đá đen lên.


Khoảng cách của cả hai chỉ có năm mét.


Nhưng Kamijou không chọn việc vung nắm đấm vào "Unabara Mitsuki", thay vào đó là nắm lấy cái xẻng bên cạnh hắn ta. Trong lúc này, "Unabara Mitsuki" vẫy con dao đen trong ánh sáng, điều chỉnh góc độ từng chút một. Kamijou cảm thấy mồ hôi phủ đầy lòng bàn tay mình, và vung cái xẻng mạnh xuống.


Nhưng mục tiêu của cậu không phải là "Unabara"; nó là bao xi măng bên cạnh cậu.


Với một tiếng vù vù, cái xẻng đâm xuyên qua cái bao. Kamijou tiếp tục cú vung, và lan tỏa bui xi măng ra xung quanh.


Tầm nhìn, khu vực xung quanh của "Unabara", và bầu trời bị nuốt chửng bởi lớp bụi màu xám.


"Unabara" mặt kệ điều đó và vung con dao. Lúc này, hắn ta nhân ra một thứ.


"Ngọn giáo" không hoạt động.


Liên kết giữa "sao Kim" và "tấm gương" bị chặn lại bởi bụi xi măng. Trong tình hình này, "Ngọn giáo" được làm bới ánh saoo Kim không thể sử dụng được.


Swish! Một thứ gì dó nặng nề bay qua má của "Unabara Mitsuki".


Hắn ta hạ thấp chính mình, nghĩ rằng có thể là cái xẻng.


“Oooooooooohhhh!!”


Nắm đấm của Kamijou xuyên qua bức màn xám và chạm tới hắn ta. "Unabara" theo phản xạ cúi xống và tránh được nắm đấm. Chẳng có lí do gì cả- chỉ là do bản năng thôi. Đổ mồ hôi, "Unabara" đưa cao con dao obsidian, mà giờ đây chỉ là một vũ khí bình thường, và cô rạch nó qua mặt của Kamijou. Nhưng "Unabara" đã không ổn định trước đó, nên đòn tấn công không quá mạnh. Mũi bàn chân của Kamijou vung đi với âm thanh của gió, và tác động vào phần bụng của "Unabara" đang cúi xuống.


"Unabara" nhảy lùi lại, cố gắng giảm thiểu tổn thương.


Hắn nhận ra chiến đấu trong bụi xi măng là bất lợi cho mình, nên quyết định lùi lại.


"Unabara" tiếp tục lùi lại thêm vài bước, nhưng Kamijou, di chuyển nhanh hơn, bắt kịp hắn ta ngay lập tức. Từ cấu trúc chân người, tốc độ khi tiến tới rõ ràng là nhanh hơn khi lùi lại. Kamijou vung nắm đấm một lần nữa, nên "Unabara" vội vã đưa cao con dao obsidian để cố phản đòn.


Whoosh!


Vào lúc này, một cơn gió mạnh bất ngờ thổi qua con hẻm nhỏ.


Lớp sương xám che phủ mọi thứ đột nhiên biến mất. Bầu trời, một phần bị chặn bởi những tòa nhà xung quanh, một lần nữa lại được nhìn thấy. Ơn huệ của "ánh sao Kim" một lần nữa xuống với "Unabara".


Unabara đưa cao con dao và chỉnh sửa góc độ.


Kamijou, người đang ở gần, giờ thấy bất ngờ.


“Hừm! Chấp nhận số phận của ngươi đi!”


Thiết lập góc độ, kết nối sao Kim, tấm gương, và mục tiêu. Tập trung mana, niệm thần chú, và ánh sao sẽ trở thành ngọn giáo không thể nhìn thấy và trực tiếp đâm xuyên qua kẻ địch!


Biểu tượng của sao Kim và thiên tai, Ngọn giáo của Tlahuizcalpantecuhtli.


Kamijou, trong cơn hoảng hốt, nâng tay phải lên,


Nhưng không thể xác định con đường vô hình của đòn tấn công.


Trên lí thuyết, đòn đánh này sẽ di chuyển qua khoảng trống trong sự phòng thủ của bàn tay phải của cậu và xuyên qua tim.


Nhưng không có gì xảy ra cả.


“Cái gì…?”


"Unabara Mitsuki" nói vô thức. Để giải phóng "Ngọn giáo", một số điều kiện phải được đáp ứng cùng lúc- nhưng đòn đánh vừa rồi đáng lẽ đã gặp những điều kiện đó; chẳng có lí do gì để thất bại cả. "Ngọn giáo" đáng lẽ đã được phóng ra, đi thẳng vào trái tim của Kamijou, và chia cơ thể cậu ra gọn gàng như thịt ở cửa hàng thịt.


"Unabara" nhìn vào con dao obsidian với biểu hiện như như xem xét đèn pin đã hết năng lượng.


"Unabara" kinh ngạc.


Con dao obsidian trong tay hắn có lớp bụi xám thô bám trên bề mặt của nó. Giống như khăn lau bảng đen dày lớp bụi phấn, màu sắc ban đầu của nó thậm chí còn không thể nhìn thấy.


Vai trò của con dao obsidian là một "tấm gương", nhằm điều chỉnh và phản chiếu ánh sao Kim hạ xuống từ bầu trời.


Nếu "tấm gương" không còn phản chiếu được, nó không thể kết nối mục tiêu với ánh sao Kim.


Pah! Âm thanh tiếng bước chân của Kamijou phát ra.


Cậu giờ đã ở ngay trước mặt "Unabara".


“?!”


Nếu "Unabara" bỏ con dao obsidian và thay đổi chiến thuật của mình, thì hắn có thể vẫn có cơ hội chiến thắng. Nhưng "Unabara" không thể không cố lau bụi trên con dao obsidian. Không khó để hiểu được. So sánh cơ hội như nhau về việc thắng hoặc thua ở một trận chiến tay đôi với phép thuật chắc chắn giết được, bất kì ai cũng sẽ chọn lựa chọn sau. "Unabara" thua sự cám dỗ của việc "chỉ lau lớp bụi với việc quét đơn".


Kết quả là hắn không thể phản ứng với đòn tấn công của Kamijou trong thời gian đó.


Âm thanh *Don!* phát ra. "Unabara" va vào mặt đất, và con dao obsidian hắn bám lấy cuối cùng cũng rơi ra khỏi tay hắn.
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Kamijou nhìn "Unabara Mitsuki" giờ đã ngã xuống đất.


Sau khi mặt của "Unabara’s" bị đấm, phần bề mặt của khuôn mặt biến thành bụi kèm với âm thanh thủy tinh vỡ. Bên dưới là bộ mặt của gã pháp sư, nhìn trẻ hơn Unabara thật, và cũng với màu da tối hơn. Vẫn còn vài mảnh da của Unabara trên khuôn mặt hắn, là nó trông kì quái- gần giống như lớp da bị cháy đen bởi ánh mặt trời bị tách ra một cách thô bạo.


“Được rồi, giờ nói thật đi,” Kamijou nói trong khi thở hổn hển. “Tại sao ngươi lại biến thành ‘Unabara Mitsuki’?”


“Ha, ngay cả khi ta không nói rõ ràng, không phải ngươi vẫn hiểu được sao?”


“Hiểu cái con khỉ. Biến thành ‘Unabara’ chẳng giúp gì trong việc tấn công ta, đúng không? Tại sao ngươi lại theo Unabara? Chỉ để gần gũi với Misaka à? Có phải vì cô ấy là bạn ta, nên ngươi muốn kết thúc cô ấy à?”


“…”


“Trả lời ta đi. Ta nghe nói kĩ thuật biến hình của ngươi là bằng cách lột lớp da của Unabara; ngươi định làm chuyện tương tự với Misaka à? Misaka không liên quan gì tới phe Phép thuật cả; tại sao đám pháp sư các người muốn kéo cô ấy vào chuyện này chứ?”


Kamijou dường như bị kích động, nhưng giọng điệu của Unabara lại có phần nào bình tĩnh.


Thẳng thắn và vô cảm, những lời đó chảy ra chầm chậm từ miệng hắn.


“Unabara đáng ra phải bị xóa sổ.”


Giọng nói hắn không lạnh như băng, mà thay vào đó giống với nước ấm hơn nơi mà cảm xúc không được dao động.


“Nhưng tại thời điểm cái chết, hắn sử dụng siêu năng lực của mình… Telekinesis. Hắn thay đổi từng phân tử của mình thành khối rắn, tạo thành một cái chết giả– có lẽ sự ứ trệ đông lạnh là thuật ngữ tốt hơn. Đâm trái tim hắn ta như đâm miếng thịt đông lạnh; không tổn thương nào có thể làm được. Thậm chí cả ‘Ngọn giáo’ cũng không cắt hắn ra được. Ta không có ý nào khác, nên ta chỉ có thể trói hắn lại và nhốt hắn vào một căn phòng…”


Dường như gã pháp sư này đã nghiên cứu rất nhiều về Thành Phố Học Viện để sử dụng được những thuật ngữ khoa học như Telekinesis và sự ứ trệ đông lạnh.


Nhưng điều làm Kamijou ngạc nhiên hơn là giọng nói quá ngay thẳng của hắn. Nó giống như là buộc một băng cassette cũ chạy đã gần tan vỡ.


Unabara có vẻ hơi hài lòng khi nhìn vào khuôn mặt Kamijou, và giọng hắn dần dần có cảm xúc.


“Ngươi hỏi mục đích của ta khi tới đây à? Ta không nghĩ đó là câu hỏi đầu tiên của ngươi trong tình huống này đâu.”


Unabara dường như cười với Kamijou từ tận đáy lòng mình, và tiếp tục nói. Có vẻ như ngươi không biết hành động của mình nguy hiểm đến thế nào đâu.”


“Ngươi đang nói gì vậy?”


“Ngơi không chỉ có 103,000 cuốn sách phép của ‘Index Librorum Prohibitum’ trong quyền sở hữu của mình; ngươi còn có những pháp sư ở Thuần Anh Giáo hội Anh quốc, siêu năng lực gia Level 5 của Tokiwadai, con bài tẩy chống lại ma cà rồng, và tất cả những loại người khác tụ tập ở bên mình nữa.”


Gã pháp sư nói với giọng điệu như cười với chính mình,


“Phe Phép thuật và phe Khoa học ban đầu là hai thế giới không thể cùng tồn tại, nhưng ngươi lại xây dựng một tổ chức kết hợp cả hai thế giới đó. 'Thế lực Kamijou’ giờ có thể được coi là một tổ chức riêng biệt. ‘Tổ chức’ mà ta trực thuộc sợ rằng một tổ chức mới như các ngươi sẽ phá hủy sự cân bằng sức mạnh của thế giới.”


Tổ chức.


Như Thành Phố Học Viện, các Giáo hội Kitô giáo, một hội pháp thuật, hay một số quốc gia quan trọng khác ư?


“Đó là lí do ta được phái tới đây, dù nhiệm vụ ban đầu của ta không phải là biến thành ‘Unabara’ hay loại trừ bất kì ai. Ta chỉ mới ở trong thành phố này một tháng, và biến thành ‘Unabara’ chỉ một tuần trước đây. Nhiệm vụ ban đầu của ta chỉ là giám sát. Tất cả những gì ta cần làm là chắc chắn ‘Thế lực Kamijou’ không có ảnh hưởng đến cán cân sức mạnh, báo áo với cấp trên ta rằng ‘chẳng có vấn đề gì cả’, và kết thúc nhiệm vụ.”


Gã pháp sư nghiến răng.


“Nhưng ngươi lại quá nguy hiểm! Từ những gì ta thu thập được, chỉ trong kì nghỉ hè này, ngươi đã tiêu diệt vài ‘tổ chức’ rồi! Không chỉ vậy, 'Thế lực’ này của ngươi không thể mua chuộc bằng tiền hay kiểm soát bằng bạo lực. Các hoạt động của ‘Thế lực Kamijou’ phụ thuộc hoàn toàn vào cảm xúc và ý tưởng bất chợt của chính ngươi! Với sức mạnh không ổn định lớn như vậy, sao mà những 'cấp trên' ấy có thể để ngươi yên được chứ?!”


“Chờ đã… chuyện đó nghĩa là…”


“Đúng vậy. Mục tiêu của ta không chỉ là người gọi là ‘Kamijou Touma’, mà là tất cả thành viên của ‘Thế lực Kamijou'. Lúc này, ngay cả khi ngươi bị giết, mối liên kết giữa các thành viên khác cũng không thể bị tan rã.”


Mục đích của việc "biến hình" thành một người bạn là vậy.


"Biến hình" thành một người bạn của Kamijou, làm vài chuyện xấu, và làm giảm lòng tin giữa các thành viên. Khi không còn sử dụng thêm nữa, "biến hình" biến hình thành một người bạn khác và làm điều tương tự, sử dụng phương pháp như thế để làm "Thế lực" sụp đổ từ bên trong.


Ngay cả khi thực sế "ai đó đã cải trang" bị phát hiện, thì cũng sẽ không quan trọng; miễn là "ai bị thay thế" không biết được, nó sẽ chỉ làm mỗi thành viên phân tách ra, tới điểm mà họ không còn tin tưởng lẫn nhau nữa.


Sụp đổ nội bộ.


Những phương pháp này đưỡ sử dụng bởi các gián điệp đã làm sụp đổ không biết bao nhiêu là triều đại trong suốt lịch sử. Ngay cả chế độ trông mạnh mẽ cũng có thể sụp đổ đột ngột. Một minh quân có thể đột nhiên biến thành một bạo chúa, bị thao túng bởi những kẻ hầu cận từ trong bóng tối. Vì hiệu quả của phương pháp này cũng như sự tàn bạo của nó, huyền thoại về những con cáo và ma quỷ đã được sinh ra ở một số nước.


“Ta định để ngươi lại cuối cùng, nhưng ta đoán là không còn cách nào khác. Khi tấm mặt nạ của ‘Unabara Mitsuki’ bị phát hiện, ta sẽ mượn 'khuôn mặt' của ngươi kế tiếp vậy!”


Sau câu cuối đó, gã pháp sư lao tới con dao obsidian ở trên đất, nhanh chóng lau sạch bụi xi măng, và chuyển từ mặt đất để giải phóng "Ngọn giáo".


Nhưng có lẽ vì vị trí của đòn bắn bị quá ép buộc mà nơi "Ngọn giáo" bắn đi cuối cùng lại ở đâu đó gần Kamijou. Gã pháp sư tặc lưỡi, đứng dậy, và nâng cao dao obsidian lên một lần nữa.


Nhưng giờ Kamijou đã ở ngay trước mặt gã pháp sư.


“Chậc!”


Gã pháp sư muốn giải phóng "Ngọn giáo", nhưng nắm đấm của Kamijou lại nhanh hơn. Cánh tay phải của Kamijou tác động vào con dao obsidian. Có lẽ Imagine Breaker đã hoạt động, khi con dao obsidian biến thành bột với âm thanh như kính vỡ.


“Ngươi nghĩ ta sẽ đứng chờ ngươi à? Thật ngu-!”


Lời nói của Kamijou bị cắt đứt trước khi cậu kết thúc.


Tiếng gầm của kim loại va vào nhau đến từ phía trên cậu. Kamijou vô thức nhìn lên, và thấy thanh thép rơi xuống từ tòa nhà dở dang.


Rõ ràng, "Ngọn giáo" trượt đi đã đánh vào tòa nhà bên cạnh họ.


Tòa nhà đó vẫn chưa được tráng bê tông, nên nó giống như một khối lập phương bằng kim loại khổng lồ. Sức mạnh của "Ngọn giáo" là tháo rời hình dạng vật lí, nên thanh thép bị tháo ra khỏi các hạt bu lông và bắt đầu xuống cả Kamijou và gã pháp sư.


“?!”


Kamijou và gã pháp sư đều lùi lại. Một thanh kim loại nặng hàng trăm kg đâm giữa hai người, gần giống như là một thanh kiếm thánh.


Vài giây sau, toàn bộ tòa nhà đang xây dựng bắt đầu rơi xuống như tuyết lở. Sử dụng cảm giác thông thường, họ nên chạy vì mạng sống của mình. Nhưng nếu họ chạy, cơ hội bắt được gã phắp sư sẽ biến mất, và gã pháp sư một lần nữa sẽ biến thành ai khác và hãm hại người gần gũi với Kamijou.


Kamijou và gã pháp sư chạm mắt.


Gã pháp sư nhìn vào mắt Kamijou, và nở nụ cười kì lạ.


Chết tiệt! Đời mình quá xui xẻo mà!


Kamijou chửi thề bên trong, nhìn chằm chằm vào tên pháp sư cũng không có ý định trốn thoát.


“Mặc dù là câu sáo rỗng… ta đã nghĩ chúng ta có thể làm bạn đấy.”


Những công nhân đang xây dựng giờ đang thoát ra và rống lên giận dữ. Tất cả âm thanh của những công nhân phát ra từ tầng trệt; rõ ràng là, không ai đang làm việc trên tòa nhà lúc này. Có vẻ như không nên có bất kì ai không thoát kịp.


“Suy nghĩ đó chưa bao giờ chạy qua tâm trí ta cả.”


Gã pháp sư trả lời không do dự. Một thanh kim loại đâm xuống đất bên cạnh hắn ta, nhưng chẳng có thay đổi gì trong biểu hiện của hắn cả.


“Thật đáng xấu hổ, thực sự đáng xấu hổ mà.” Kamijou thở dài và nói, “Vậy ra những suy nghĩ về Misaka phát ra từ miệng ngươi cũng là giả. Chỉ điểm này thôi cũng đủ làm thấy chuyện này đúng là đáng hổ thẹn mà… vì bây giờ, chuyện này sẽ cho ta lí do đánh ngươi thành bột đấy.”


Câu nói này đóng băng trong không khí


Một sự im lặng lạnh hơn cả bóng tối bao lấy xung quanh họ.


“…?”


Gã pháp sư dường như đã nói gì đó với giọng nhẹ nhàng.


Thậm chí trước khi Kamijou có thời gian cau mày, hắn lặp lại một lần nữa,


“Một kẻ giả mạo không thể có những cảm xúc đó được sao?” Gã pháp sư nghiến răng và nói, “Một kẻ giả mạo không thể mong muốn bình yên à? Một kẻ giả mạo thậm chí cũng không có quyền bảo vệ Misaka-san sao?”


“Hả…?”


Âm thanh đáng sợ của tòa nhà bị sụp đổ giờ bị ném trở lại tâm trí của Kamijou khi cậu nhìn chằm chằm vào khuôn mặt của tên pháp sư.


“Đúng vậy đấy, ta không hề muốn làm chuyện này.”


Gã pháp sư tiếp tục những câu nói của mình mà không hề quan tâm tòa nhà sẽ sụp đổ bất kì lúc nào, và nói,


“Ta thậm chí còn không muốn gây hại cho ‘Unabara’ nữa. Không ai bị tổn thương là cái kết tốt nhất, đúng không? Ta thích thành phố này. Từ lúc ta đến đây một tháng trước, dù ta không thể trở thành cư dân của thế giới này, ta vẫn yêu sâu đậm thế giới mà Misaka-san đang sống.”


Gã pháp sư tiếp tục.


“Nhưng ta phải làm việc này. Vì kết quả đã có rồi, Thế lực Kamijou bị phán xét bởi những tên ‘cấp trên’ là một lực lượng nguy hiểm. Ngươi có thể hiểu ta cảm thấy gì khi biến thành ‘Unabara’ không? Bị ép phải tiêu diệt thế giới mà Misaka-san đang tồn tại, ngươi có thể hiểu ta cảm thấy gì không?”


Gã pháp sư bây giờ lộ vẻ mặt đau nhói trên khuôn mặt méo mó của mình


“Ngươi không thể nào biết được đâu! Bởi vì ngươi đã phá hủy mọi thứ! Nếu ngươi nhẹ nhàng trong những hành động hơn để ta có thể báo cáo lại ‘không có vấn đề gì’, thì ta có thể ở đây trong yên bình rồi! Theo cách đó, ta sẽ không cần phải tấn công Unabara hay là lừa Misaka-san gì cả! Đúng đó, ta là 'kẻ thù' của ngươi bây giờ. Nhưng ngươi nghĩ ai đã làm mọi chuyện thành thế này chứ?!”


Sát khí vô hình tỏa ra từ gã pháp sư.


Như thể đáp trả tiếng rống của hắn, tầng cao nhất của tòa nhà bắt đầu rơi xuống với tiếng *Boom*.


Kamijou nhìn vào mắt của gã pháp sư.


Với tòa nhà đang sụp đổ, cậu thậm chí còn không nhìn nó. Cậu nói,


“Ngươi thật tình thích Misaka à?”


Là một gián điệp định sử dụng Misaka, những lời đó phát ra từ miệng hắn.


"Ừ," gã pháp sư nói.


Tầng trên cùng của tòa nhà chuyển thành những thanh thép, rơi xuống đất từng cái một.


“Ngươi muốn bảo vệ thế giới mà Misaka sống à?”


Thậm chí là một gián điệp định sử dụng Misaka, những lời đó đã phát ra từ miệng hắn.


"Ừ," gã pháp sư nói.


Vô số những thanh thép đập xuống mặt đất dưới chân họ, kết quả là nhiều phần bị phá vỡ.


“Nhưng giờ, giấc mơ đó không thể thành sự thật được nữa. Bây giờ, ta là kẻ thù của ngươi. Ta không muốn phải làm chuyện này, nhưng ta phải làm. Ta không còn lựa chọn nào khác, không còn đường nào khác để chọn cả. Hay là ngươi muốn ta trở thành những người hùng trong các bộ phim, chiến đấu chống lại cả tổ chức bởi một mình ta, và mất mạng chẳng vì điều gì cả à? Ta không thể làm chuyện đó được. Ta không phải là ngươi; ta không thể trở thành người hùng như ngươi được.”


Gã pháp sư nói điều này, và nở nụ cười vô cùng thẳng thắn và yếu ớt.


“Vậy ra là như vậy.” Kamijou Touma cuối cùng cũng hiểu.


Đó là những suy nghĩ của gã pháp sư đó. Người này đã không muốn trở thành "kẻ thù" của cậu, mà là bị ép buộc. Người này bị ép buộc phải phá hủy những gì hắn quý nhất trên thế giới này bằng chính tay mình. Thứ bi kịch như vậy là thứ xoắn lấy trái tim hắn.






Có một người tên là Tsuchimikado Motoharu.






Khi lần đầu tiên cậu ta gọi mình là một gián điệp, thái độ bình thường của cậu ta đã gây ấn tượng với Kamijou- nhưng sự thật không đơn giản như vậy. Tsuchimikado đã trả một cái giá rất lớn, mạo hiểm đi ngược lại mệnh lệnh để đổi lấy tự do của mình.


Gã pháp sư trước mặt cậu giờ không sẵn sàng chấp nhận những rủi ro đó.


Bởi vì hắn ta biết rõ bản thân mình là một kẻ hèn nhát như thế nào, rằng thật khó để làm dịu sự tức giận của mình. Hắn ghét Kamijou đã phá hủy giấc mơ của hắn, nhưng hắn ghét bản thân mình nhiều hơn vì đã không thể bảo vệ được giấc mơ của mình.


Đó là những suy nghĩ của gã pháp sư đó.


Người này đã trút những suy nghĩ bị xoắn lấy của mình, và đứng trước mặt Kamijou để ngăn chặn cậu.


Kamijou nghĩ nếu là như vậy, thì cậu cũng phải đấu với toàn bộ sức mạnh của mình.


Kamijou có thể sống cuộc sống tự do, không ai kiềm chế hành động của cậu và có thể bảo vệ bất cứ cái gì cậu muốn bảo vệ vào bất cứ lúc nào. Kamijou như thế này đem lại đau đớn nhiều hơn với gã pháp sư. Trong mắt gã pháp sư, Kamijou tỏa ra quá nhiều ánh sáng chói chang mà hắn không thể nhìn cậu trực tiếp được.


“Hừm, vậy lựa chọn duy nhất của ngươi là giết cô ấy bằng chính tay mình à?”


Kể cả vậy, Kamijou vẫn quyết định chiến đấu bằng tất cả sức mạnh của mình.


Chống lại một người nói ra suy nghĩ của mình, Kamijou không thể chỉ đối phó với hắn ta miễn cưỡng được.






“Rõ ràng, ta phải đập tan cái ảo tưởng của ngươi trước đã.”






Trận sạt lở ở đỉnh tòa nhà gần giống như bàn tay của người khổng lồ nghiền nát toàn bộ kiến trúc.


Những thanh thép rớt xuống như mưa rơi, nhưng cả Kamijou lẫn gã pháp sư đều không nhìn lên hay cố rút lui. Họ chỉ nắm chặt nắm tay mình và tiến tới, cố gắng thu hẹp khoảng cách giữa hai người thành không trong khoảng thời gian ít nhất có thể!


“Uwaaaaaaaaaaaaaa!”


Nắm đấm của Kamijou tác động vào mặt của gã pháp sư. Gã pháp sư lúc đầu dường như không có ý định né tránh; hắn không ngần ngại nắm lấy ngực của Kamijou bằng cả hai tay, và đập Kamijou vào một bức tường. Với âm thanh nặng nề, không khí ở phổi Kamijou bị ép ra ngoài.


Gã pháp sư đẩy Kamijou vào bức tường trước khi dùng hai tay siết cổ cậu. Kamijou nhắm vào phần bụng của gã pháp sư và đá vào. Có lẽ gã pháp sư đã dựa vào phép thuật quá nhiều và chưa luyện tập cơ thể mà hắn bị ảnh hưởng gấp đôi sau cú đá.


Đột nhiên, một âm thanh lớn nổ ra từ những thanh thép đâm xuống bên cạnh Kamijou. Còn hơn thế, một thanh thép khác đánh vào thanh thép đó, dẫn đến âm thanh như chuông nhà thờ đổ chuông bên cạnh tai Kamijou


“Ưư…?!”


Cơ thể Kamijou vô thức run nhẹ.


“Aaaaaaaaaaaaaahhh!”


Gã pháp sư, cũng vẫn đang run rẩy, thay vào đó nắm lấy Kamijou. Kamijou ngã xuống, và vì tiếng ồn lớn chạm vào não cậu, cử động của cậu trở nên chậm chạp. Mặt khác, dù gã pháp sư di chuyển như kẻ say rượu, hắn vẫn có thể nhắm hướng chính xác, và đi tới vị trí phía trên Kamijou.


Kamijou cố hết sức thoát khỏi tên pháp sư đang cố khuất phục mình.


“A!”


Lúc này, Kamijou thấy nó.


Một cơn mưa thanh thép rơi xuống, và một cái trong số chúng đâm xuyên qua giữa Kamijou và gã pháp sư ngay lập tức. Còn ít hơn hai mươi mét phía trên họ. Chỉ còn vài giây trước khi va chạm. Gã pháp sư nhìn chằm chằm vào Kamijou bên dưới hắn, và không nhận ra sự hiện diện của thanh thép đang rơi phía trên mình.


“Tránh đi, đồ ngốc!”


Kamijou đá gã pháp sư, vẫn đang giữ cậu, vào phần bụng, rồi đập vào hắn một lần nữa vào phần mặt.


Cơ thể gã pháp sư lăn về phía bên trái Kamijou, đến vị trí nằm… và rồi hắn ta nhận ra tình hình.


Sau đó, Kamijou và gã pháp sư nhìn nhau.


Đối mặt với cơn mưa thanh thép, gã pháp sư dường như không muốn tránh nó. Hắn ta chỉ cười- một nụ cười nhẹ, cô đơn. Hắn hiểu rõ rằng ngay cả khi hắn thắng trận chiến, hắn cũng sẽ không nhận được gì từ nó cả.


Kamijou không có trách nhiệm phải cứu gã pháp sư.


Kamijou sẽ không bị dổ lỗi bởi bất kì ai nếu cậu để kẻ thù chết.


Nhưng…


“Một kẻ giả mạo không thể mong muốn bình yên à?”


Kể cả vậy…


“Một kẻ giả mạo thậm chí cũng không có quyền bảo vệ Misaka-san sao?”


A, chết tiệt! Tên này thật láu cá quá đi!


Kamijou cố gắng nắm lấy tay gã pháp sư vẫn còn ở trên mặt đất. Gã pháp sư lộ vẻ kinh ngạc, và điều đó làm Kamijou thậm chí còn khó chịu hơn. Kamijou biết đã quá trễ rồi, nhưng cậu vẫn nghiến chặt răng.


Một lượng lớn thanh thép rớt xuống từ bầu trời, làm rung động toàn bộ khu vực.
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Một lượng bụi lớn che khuất tầm nhìn tại hiện trường.


Những người xung quanh đó nghe thấy tiếng ồn, nhưng không có ai đủ tò mò đến xem chuyện gì đang xảy ra. Nếu người bình thường muốn đến xem, thì họ sẽ muốn nhìn từ một nơi an toàn. Trong tình hình như thế này khi không ai biết nơi an toàn, không ai đủ liều lĩnh để đến gần.


“…Haha.”


Ở giữa tất cả cơn chấn động, Kamijou cười miễn cưỡng.


Kamijou kết thúc ngồi trên mặt đất, với một thanh thép trồng ngay giữa hai chân cậu. Không chỉ thế, còn có rất nhiều thanh thép bao quanh Kamijou- nhiều như một căn nhà nhỏ sai lầm nghiêm trọng về thiết kế và với mái nhà đầy lỗ. Những thanh thép có sự cân bằng tinh vi, như thế chúng sẽ bị đổ nếu bị thổi bởi một cơn gió. Nhưng dù thế nào thì, Kamijou đã thoát khỏi số phận bị chôn sống.


Mình vừa gặp may à…? Không thể nào; vận may của mình là một trong những điều tệ nhất. Nếu là vậy… à, phải rồi, con nhỏ Level 5 đó; nếu cô ta sử dụng sức mạnh để điều khiển điện tích, kiểm soát từ trường không phải là vấn đề với cô ta.


Đúng vậy, chẳng phải may mắn gì cả. Đường đi của những thanh thép đã được sắp xếp để xuyên qua Kamijou. Rõ ràng, vài loại sức mạnh đã thay đổi đường dẫn của chúng một chút trước khi chúng rơi xuống Kamijou.


Kamijou, người sợ mái sẽ sụp đổ bất cứ lúc nào, nhìn quanh. Cậu thấy gã pháp sư nằm giữa hai thanh thép giữ mái nhà cùng nhau.


Một cánh tay của gã pháp sư bị kẹt giữa hai thanh thép. Dù tay gã pháp sư chưa bị nghiền nát, nhưng thay vào đó là bị kẹt giữa lỗ hổng tự nhiên, giống như chiếc còng siêu nặng đươc đặt vào hắn vậy.


Gã pháp sư ngờ vực thực tế hắn vẫn còn sống, và sững người một lúc.


Sau một hồi, hắn cuối cùng cũng nói,


“Ta thua rồi à?”


“Ta không biết, ta không tạo nên tình trạng này.”


Kamijou nói trong khi gãi đầu. Nhưng gã pháp sư lắc đầu. Dù lí do là gì, hắn giờ thậm chí còn không thể di chuyển một chút nào cả; tiếp tục chiến đấu trong tình trạng này là điều không thể.


“Chắc đây là thất bại của ta rồi.” Gã pháp sư khẽ mỉm cười. “Theo cách này, phần của ta đã kết thúc. Ta không cần phải giết Misaka-san, ohay bất kì ai khác nữa, đúng không?”


“…”


Kamijou không trả lời; cậu chỉ nhìn gã pháp sư.


Cẩn thận nghĩ lại, có lẽ trong trái tim mình, gã pháp sư đã luôn bị mâu thuẫn. Dù hắn ta đã nghiêm túc về việc cố giết Kamijou, trái tim hắn đã bị che khuất và và có thể kiềm hắn lại một cách vô thức- bởi vì một khi hắn dành chiến thắng trong trận chiến này, hắn phải giết Mikoto bằng chính tay mình.


Nếu hắn sử dụng "Ngọn giáo" như đòn tấn công đầu tiên, Kamijou sẽ không có thời gian để tránh né và sẽ chết sau đó và ở đó. Khi đuổi theo Kamijou ở những con đường thẳng, sau khi suy nghĩ cẩn thận về nó, hắn ta có thể có vài cơ hội đánh trúng chính xác vào lưng Kamijou.


Gã pháp sư này không muốn làm tổn thương Misaka Mikoto.


Hắn không muốn phá hủy thế giới mà Misaka Mikoto đang sống.


Nhưng mong ước ích kỉ của hắn khó thực hiện được. Nếu được, thì mạng sống của chính hắn sẽ gặp nguy hiểm, nên hắn cần một cái cớ. Chuyện gì đó như "Tôi đã cố hết sức, nhưng do trở ngại, tôi không thể hoàn thành mục tiêu của mình được".


Tổ chức kẻ thù xem "tổ chức lãnh đạo bởi tên nghiệp dư Kamijou" là một nhóm nguy hiểm, nên mặc dù Kamijou là dân nghiệp dư trong chiến đấu, nhưng vị trí của cậu, gần như là lãnh đạo của một tổ chức, chắc chắn sẽ đủ điều kiện cho cái cớ "Tôi đã cố hết sức rồi".


"Ta nghĩ…” gã pháp sư nói, “Cuộc tấn công sẽ không dừng ở đây đâu. Một thất bại của một con cá nhỏ như ta sẽ không thuyết phục ‘cấp trên’ bỏ cuộc đâu. Thay vào đó, chuyện này thậm chí sẽ làm họ thêm chắc chắn về phán xét ‘Thế lực Kamijou rất nguy hiểm' là chính xác. Đồng minh của ta có thể xuất hiện bên cạnh ngươi hoặc là Misaka-san; trong trường hợp xấu nhất, ta có thể nhận được mệnh lệnh tương tự một lần nữa.”


Kamijou im lặng lắng nghe những lời của gã pháp sư.


“Ta có thể nhờ ngươi bảo vệ cô ấy không?”


Gã pháp sư hỏi.


“Dù bất cứ nơi đâu, bất cứ lúc nào, dù đối thủ của ngươi là ai, dù bao nhiêu lần đi nữa, khi nào chuyện như thế này xảy ra, ngươi sẽ trở thành người hùng và đến bên để bảo vệ cô ấy. Ngươi có thể hứa với ta điều này không?”


Đó là những gì hắn mơ ước nhưng chưa bao giờ đem vào thực tại được.


Đó là mong muốn chân thành nhất của hắn, nhưng hắn không còn lựa chọn nào khác ngoài việc đưa cơ hội cho người khác.


Và rồi…


Kamijou chỉ nói một câu.


Rồi gật đầu.


“Đó là câu trả lời tệ nhất đấy,” gã pháp sư nằm trên đất nhẹ nhàng nói trong khi mỉm cười.







 Part 18

31 tháng 8, 12:37 PM.


Misaka Mikoto cầm túi đựng đầy hamburger trong tay, dựa lưng vào tường quanh góc khỏi hai người, và lắng nghe cuộc nói chuyện của họ.


Dù vậy, Mikoto không nghe hết cuộc nói chuyện giữa hai người họ. Khi Mikoto phát hiện ra rằng có hai Unabara Mitsuki và một người trong số họ bắt đầu đánh nhau với Kamijou, cô đã đuổi theo cả hai người họ. Rồi cô thấy khuôn mặt của Unabara rơi ra như mặt nạ, để lộ ra khuôn mặt hoàn toàn khác; và sau đó, tòa nhà dở dang sụp đổ, những chuyện khó hiểu cứ nối tiếp nhau. Hơn nữa, Mikoto đứng cách khá xa hai người, nên cô chỉ có thể nghe thấy các phần của cuộc nói chuyện. Mikoto, người đã dành nhiều công sức tại thời điểm trước đó để thay đổi đường đi của những thanh thép, có thể là người trong số ba người bọn họ có cảm xúc nhiều nhất trong tình trạng hỗn loạn.
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Nhưng ngay cả vậy, Mikoto vẫn mơ hồ hiểu được.


Mikoto hiểu được lí do họ đang chiến đấu.


Tại sao họ chiến đấu.


Và vì ai mà họ đã chiến đấu.


Mikoto lắc đầu mạnh mẽ.


Mình… Mình không thể hiểu lầm! Mình sẽ hiểu nhầm mất! Những lời của hắn không có ý nghĩa thế đâu! Hắn là kiểu người như thế; không phải là hắn xem mình như người đặc biệt đâu!


Nhưng đầu cô đang lắc mạnh để phủ nhận điều này vẫn vô thức ngừng chuyển động.


Dù cô biết cô không nên hiểu lầm, đầu cô vẫn dừng lại.


Ưư…


Mikoto dựa lưng vào bức tường đằng sau mình. Cô biết mình đang đỏ mặt mà không cần nhìn qua gương. Thật không thể tha thứ được, Mikoto nghĩ. Sau khi nghe cuộc nói chuyện đó trong tình hình này, cô sẽ có biểu hiện gì khi cô bước ra đó chứ?


Đặc biệt là câu cuối cùng Kamijou đã nói.


…Tôi biết tôi hiểu nhầm, nhưng cách anh nói quá dễ gây hiểu lầm đấy, đồ đại ngốc!


Mikoto thở dài. Cô không biết bao lâu màu đỏ trên khuôn mặt cô mới giảm dần nữa.


31 tháng 8, 1:04 PM.


END



 Chương 3: Tín hiệu cuối cùng của Misaka nào đó. Tender or Sugary.

 Part 1

31 tháng 8, 5:20 Chiều.


Trước mặt Accelerator sừng sững một cơ sở nghiên cứu khổng lồ.


Có ba tòa nhà nom giống những nhà kho to tổ chảng ngay bên ngoài. Chúng đều là phòng chứa lò ấp của các Sisters, 20,000 Sisters được sử dụng trong cuộc thí nghiệm đều được nuôi dưỡng tại đây. Bên trong tòa nhà là nền kim loại, một đống vỏ nhựa hình trụ xếp cao tới tận trần nhà. Nơi này giống như một thư viện khổng lồ vậy.


Ngoài ba tòa nhà kể trên, còn có một tòa nhà nữa gọi là trung tâm nghiên cứu.


Đó là một tòa nhà bằng bê tông cốt thép hình chữ nhật, có hai tầng lầu, trông nó nhỏ hơn nhiều so với các tòa nhà kia. Chẳng ai ngờ được nó lại là cốt lõi của cơ sở này.


Đó chính là nơi Accelerator đang đứng.


Ở cửa ra vào là một máy quét võng mạc, nhưng hắn không rảnh mà để ý đến nó. ID của hắn chắc đã hết hạn lâu rồi. Accelerator gõ nhẹ lên cánh cửa, lực tập trung lại tại điểm đó, dễ dàng vô hiệu hóa khóa cửa.


“Cót két...”


Cánh cửa chậm rãi trượt ra, giống như một tòa nhà kiểu phương tây cũ nào đó.


Bên trong nhìn giống như là phòng mô phỏng máy tính hơn là trung tâm nghiên cứu. Một cái máy chiếm phần lớn diện tích những bức tường, có vẻ nó phải cần đến một bộ tản nhiệt cực lớn. Mấy nghiên cứu gia nói rằng nó là máy tính lượng tử đời mới nhất, nhưng nom chỉ giống như đồ thừa, vừa được tút lại để phục vụ thí nghiệm vậy. Ít nhất thì chắc chắn là nó không thể thay thế Tree Diagram. Căn phòng đã không có cửa sổ thì chớ, mấy cái màn hình lại phát ra thứ ánh sáng mờ mờ ảo ảo như lửa ma trơi, thật khiến người ta ghê sợ. Máy in vẫn hoạt động hết công suất, phủ một đống giấy tờ lung tung ở dưới sàn. Vậy mà trong gian phòng chỉ nghe tiếng ù ù của quạt làm mát mà thôi.


Căn phòng này thoạt nhìn cũng không giống phòng nghiên cứu cho lắm, nhưng cũng không khác là bao. Thực ra, nếu họ thực hiện mấy thí nghiệm tiến hóa sự sống nhân tạo, hay thử nghiệm sức cản không khí cho mô hình máy bay, thì một phòng thí nghiệm thế này cũng đáng mơ ước đấy chứ.


Chính giữa căn phòng, có một người phụ nữ đang chễm chệ ngồi ở đó.


Trước khi ‘thí nghiệm’ bị bỏ dở, có đến hơn hai mươi nghiên cứu gia chen chúc nhau trong cái phòng này, nhưng giờ thì vườn không nhà trống rồi. Người phụ nữ kia có vẻ cũng hiểu rõ điều đó, nên cô chẳng thèm ngồi ghế mà an tọa ngay trên mặt bàn. Trên tay của cô là những tờ giấy đang được liên tục in ra, cùng cây bút đỏ để đánh dấu chúng. Căn phòng chỉ có mình cô, cần gì phải khách sáo nữa.


“Hửm? A, cậu quay lại rồi, Accelerator. 90 ngày nữa ID của cậu mới hết hạn kia mà, đâu cần phải xuống tay với cánh cửa tội nghiệp đó chứ.”


Không phải là Accelerator vừa bước vào cô đã biết, mà là bỗng nhiên mất tập trung nên tình cờ ngẩng đầu lên, đúng lúc lại thấy hắn.


Yoshikawa Kikyou.


Dù đã vượt ngưỡng 25 tuổi, trên mặt cô không hề có một lớp phấn son nào. Cô chỉ đơn giản vận một chiếc quần jean đã bạc màu, cùng chiếc áo phông trắng sờn do đã trải qua quá nhiều lần giặt giũ. Chỉ có cái áo choàng phục vụ cho thí nghiệm bên ngoài là còn trắng sáng như mới.
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Accelerator đem tầm mắt hướng về những tài liệu trên tay Yoshikawa, rồi chuyển sang xấp giấy dày cộp đang xuất ra từ máy in, và trên sàn nhà.


Giờ đây, ‘thí nghiệm’ đang bị hoãn lại vì người ta thấy mô phỏng của Tree Diagram là sai lầm.


Nhưng, hoãn vẫn là hoãn, chứ không phải kết thúc hoàn toàn. Khi họ tìm ra lỗi mô phỏng, thí nghiệm rất có thể sẽ lại được tiếp tục.


Tuy nhiên, Accelerator không cho rằng họ sẽ tìm ra cái lỗi đó. Tree Diagram sử dụng công thức tính toán cũng không có gì là đặc biệt phức tạp, chỉ là những phép tính sẽ lên đến hàng tỉ. Nếu con người tính toán theo kiểu 1 x 10 = 10, thì Tree Diagram sẽ tính theo kiểu 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 10. Với một siêu máy tính thì tính như thế này quá đơn giản, nhưng một khi để con người soát lỗi thì đúng là ác mộng. Nội việc lấy biểu thức ra mà xem thôi cũng đến thập kỉ mới xong không biết chừng.


“Đúng là một con người khắc khổ, gian nan mấy vẫn chịu được. Hay là những tài liệu này thú vị quá?”


“Không hề. Giá mà cậu có thể giúp thì tốt biết mấy. Khả năng tính toán và xử lý theo công thức của cậu rất phi phàm mà.”


“Tôi mà biết cụ thể nội dung kế hoạch sẽ chẳng hay ho gì đâu, không phải sao?”


Ý nghĩa của “thí nghiệm” là tạo ra 20.000 trận đấu để Accelerator hạ gục 20.000 kẻ địch. Qua đó kĩ năng, năng lực của hắn đều được nâng cao. Mục đích cuối cùng của thí nghiệm là kiểm soát hướng phát triển năng lực của Accelerator, giúp hắn từ siêu năng lực gia level 5 tiến hóa lên level 6 - năng lực tuyệt đối.


Vì vậy, nếu Accelerator biết quá nhiều về thí nghiệm, kế hoạch có thể đi trật hướng do hắn đã được chuẩn bị hết rồi. Từ lâu hắn đã được cảnh báo tuyệt đối không đụng vào tài liệu liên quan đến thí nghiệm khi không cần thiết.


Lúc này, Yoshikawa Kikyou lại rời mắt khỏi đống tư liệu, nhìn Accelerator:


“Đừng lo, không phải tôi đang soát lỗi số liệu mô phỏng của 'Tree Diagram' đâu.”


“Gì hả? Cô rảnh rỗi đến mức có thể gạt đống số liệu đó sang một bên mà giải quyết việc khác à? Hay là cô đã từ bỏ 'thí nghiệm' rồi?”


“Đợi đến khi soát xong số công thức đó chắc cũng lên bàn thờ lâu rồi. Nên là, phải, tôi đã từ bỏ thí nghiệm. Ít nhất với tôi, hiện tại những tư liệu này quan trọng hơn ‘Tree Diagram’ vạn lần.”


Giọng nói của Yoshikawa lộ vẻ lo lắng, nhưng Accelerator lại không thèm quan tâm. Giờ hắn chỉ muốn một cái lồng ấp cho Last Order, tất cả các thiết bị liên quan và hướng dẫn sử dụng để hoàn thiện cơ thể chưa hoàn chỉnh của con bé.


Hắn ngó quanh quất, kẹp hồ sơ, sổ tập kí, đĩa cứng, báo cáo dữ liệu rơi vãi khắp trên sàn nhà. Ở cái nơi như vừa bị bão tố quét qua thế này, thật không dễ phân biệt cái gì với cái gì.


“Oi, hướng dẫn điều chỉnh các Sister đâu? Cả cơ thể và tinh thần luôn... Thiết bị nuôi dưỡng và học hỏi (Testament) cũng đem ra đây đi. Còn cả thiết bị điều chỉnh nữa. Đừng hỏi vì sao, các người còn chưa bồi thường cho tôi vì các người đã phá hợp đồng ‘thí nghiệm’ trước đấy.”


Nghe vậy, Yoshikawa lộ rõ vẻ kinh ngạc.


“Chờ đã, sao cậu biết về chuyện này? Ngay cả tôi cũng chỉ mới biết 3 giờ trước thôi mà.”


“Cái gì chứ?”


“Ý cậu không phải cái này sao?” Yoshikawa nói khi cô quơ quơ xấp giấy trong tay mình.


Nó là mã lệnh mô phỏng cơ chế học hỏi.


Những Sister là nhân bản từ tế bào gốc của Misaka Mikoto, được một thiết bị nuôi dưỡng đặc thù trong khoảng 14 ngày. Do vậy, những Sister không thể cứ “học” là có một nhân cách bình thường, vì thời gian quá ngắn.


Do đó, tính cách và kiến thức của họ đến từ cơ chế gọi là học hỏi—về cơ bản, nó là một chiếc máy có khả năng tẩy não, rồi đưa dòng điện vào trong não; phần nào cũng giống như việc nhập dữ liệu vào ổ cứng vậy.


Nói cách khác, thứ mà Yoshikawa đang cầm tương ứng với những Sister 'Soul Diagram'.


“Cô nghiên cứu cái này để làm gì?”


“Cậu nhìn mà không biết sao? Tôi đang loại bỏ các lỗi.” Yoshikawa dùng cây bút đỏ gạch gạch trên giấy, “Mới 3 tiếng trước tôi mới biết về vụ này, nên giờ vẫn chưa xong được.”


Accelerator nhíu mày.


Sau một hồi, cây bút đỏ của Yoshikawa đột nhiên dừng lại.


“Lúc này, tôi đang tìm lỗi trong tập tin tính cách. Nó giống như mã lệnh do con người cài vào hơn, hay có lẽ tôi nên gọi nó là virus.”


“...Chờ đã, ý cô là sao?”


“Cho dù virus chỉ được cài vào một trong số họ, khiến họ mất kiểm soát thì cuối cùng nó sẽ lan ra toàn bộ các sister khác và... gây ra hậu quả khôn lường.”


Yoshikawa khẽ lắc đầu rồi nói, “Phải, chuyện này cậu vẫn chưa được biết. Trong số Sisters có một cá thể vô cùng đặc biệt, tên nó là Last Order.”


Last Order.


Accelerator có linh cảm xấu về chuyện này, não của hắn như bị một dòng điện xồng xộc xuyên qua vậy.


“Cô vừa nói tới... tiểu quỷ đó à?”


“‘Tiểu quỷ?’ Cậu đã gặp nó rồi à? Vậy nghĩa là nó chưa từng ra khỏi thành phố?”


Yoshikawa xoay cây bút đỏ trong tay, tiếp lời, “Được rồi, mọi thông tin về Last Order và tình hình hiện tại, tôi sẽ cho cậu biết. Có thể ít nhiều cậu cũng được nghe qua, nhưng đừng chủ quan, hãy rửa tai cho kỹ mà nghe tôi nói đây.”


Nói xong, Yoshikawa đứng dậy rời khỏi cái bàn, nghiêm nghị ngồi xuống một chiếc ghế, cô ra hiệu yêu cầu Accelerator ngồi xuống một chiếc ghế khác, nhưng hắn chẳng thèm đếm xỉa gì đến cô.


Hắn không thích cái tác phong của Yoshikawa; cô ta cứ làm như bản thân là một giáo viên bình thường trong xã hội vậy.


“Thực tế, người ta tạo ra con bé đó không phải để phục vụ cho ‘thí nghiệm’. Cậu biết chứ?”


“Gì hả? Không phải bọn chúng đều là những nhân bản thấp kém của Railgun, sinh ra là để được thành thịt băm dưới chân tôi sao?”


“Phải, nhưng thí nghiệm yêu cầu tổng cộng bao nhiêu trận chiến?”


“20,000, phải không? Rốt cuộc là sao nó lại tròn trĩnh nh—”


Chưa nói hết câu, Accelerator đã nhận ra một điều.


“Phải, con bé đó có số hiệu là 20.001, khỏi nói chắc cậu cũng biết rồi. Con bé không được dùng trong thí nghiệm. Nói đơn giản, nó chỉ là một cái chốt an toàn.” Yoshikawa thở dài, rồi nói tiếp,


“Nghĩ đi. Bọn tôi tạo ra những 20.000 siêu năng lực gia. Nếu chúng tạo phản thì tính sao đây? Cả nhóm chỉ vỏn vẹn chưa đến 20 người, liệu có biện pháp đối phó sao?”


“Vậy ra con nhóc đó là át chủ bài của các người? Nó là loại gì chứ? Level 5 nhân tạo à?”


“Không, chúng tôi không thể tạo ra level 5. Nhưng dù có tạo được đi nữa thì tạo để làm gì? Rồi nó cũng làm phản luôn thì sao? Con bé là một chốt an toàn, là hệ thống đáng tin cậy để mấy kẻ không biết đánh nhau như chúng tôi kiểm soát được các nhân bản.”


“?”


“Cậu đã nghe thấy cụm từ Misaka Network bao giờ chưa?”


Accelerator nhíu mày lại. Nếu hắn nhớ không nhầm, thì đó là hiện tượng kết nối toàn bộ Sister thông qua sóng não. Bản thân Misaka Network là một tổ hợp ý chí lớn có thể thao túng từng 'Misaka'.


“Last Order đối lập với những Sister khác. Chỉ cần chèn một đoạn mã đặc biệt vào nó là chúng tôi có thể giành quyền kiểm soát Misaka Network. Nói cách khác, có nghĩa là nếu có tình huống khẩn cấp xảy ra, chúng tôi có thể phát đi tín hiệu đình chỉ, như vậy 20.000 Sister sẽ không có cách nào phản bội chúng tôi.”


“Tóm lại, con bé đó là... bàn phím điều khiển di động à?”


Accelerator băn khoăn. Dù tàn khốc, về cơ bản đó là cách những nghiên cứu gia ở đây làm việc. Dù có là những Sister khác thì công dụng của họ cũng đơn thuần chỉ là con rối hình người bị bỏ đi mà thôi. 


Khó trách Last Order thấy bản thân không giống với những đứa khác, cũng chẳng có gì lạ. Thì ra cơ thể và tâm trí của nó bị họ cố tình để ở trạng thái chưa trưởng thành.


“Thế con nhóc đó bị lỗi gì? Cô vừa bảo là có virus, đúng không?”


“Sau khi 'thí nghiệm' bị hoãn, Last Order vẫn bí mật được giữ bên trong lồng ấp. Một tuần trước, bọn tôi đột nhiên phát hiện ra sóng não của con bé trở nên bất thường, nhưng khi chúng tôi vội vã đi xuống và mở cửa nhà kho, con bé đã đi mất. Chỉ còn lại đống thiết bị đã bị phá hỏng.”


Yoshikawa vuốt nhẹ lên những trang giấy in.


“Lúc đó, chúng tôi cũng hoang mang lắm, chỉ có thể coi là sự cố ngoài ý muốn. Nhân viên bên trong đã phụ trách tìm con bé.”


“Cái gì? Mấy người chưa báo cho Anti-Skill hay Judgement à?”


“Không thể được. Dù đã được cấp trên cho phép triển khai ‘thí nghiêm’, nhưng dù gì vẫn không công khai được.”


“Kết quả là các người để nó phải trốn chui trốn lủi cả tuần đến tận hôm nay? Các người không biết lường trước nguy hiểm sao? Con bé là bộ điều khiển những 10,000 Sister kia mà?”


“Chính vì quá chủ quan tin vào hệ thống nên đã mắc sai lầm. Chúng tôi vốn đâu ngờ được nó sẽ trốn đi. Hơn nữa, đáng lẽ con bé đã chết ngay khi ra khỏi phòng ấp rồi chứ. Chúng tôi đã quá xem nhẹ chuyện này. Thiệt tình, nó có thể sống đến bây giờ đã là điều kì diệu rồi. Chúng tôi đâu thể tạo ra một đứa bé mạnh mẽ đến vậy? Chẳng lẽ là do chúng tôi đã vô thức đặt tất cả tâm huyết của mình vào nó?”


Nghe thế, Accelerator chỉ nhếch miệng lên. Nhưng Yoshikawa cũng không để ý ánh mắt của hắn.


“Nghĩ kĩ lại thì, rất có thể nó bỏ đi là do cơ chế tự bảo vệ. Có ai đó đã cài mã lệnh độc hại vào não của nó, khiến nó phải bỏ đi khỏi nhà máy để tự vệ. Chắc là con bé cũng không biết tại sao nó lại bỏ đi nữa.”


Bản thân Yoshikawa cũng chỉ nhận ra khả năng này hơn 3 tiếng trước.


Lúc đầu, Yoshikawa đã muốn tập hợp tất cả các nghiên cứu gia khác để cùng bàn luận đưa ra biện pháp giải quyết, nhưng chẳng ai đến cả. Có lẽ họ muốn từ chối sự thật rằng mình đã từng tham gia vào cái ‘thí nghiệm’ này.


“Nhưng con nhóc đó hình như không có ý định bỏ trốn. Nó nhờ tôi giúp nó liên lạc với các nhà nghiên cứu mà.”


“Cái gì? Chờ đã, lần cuối cậu gặp con bé là khi nào? Mấy giờ trước hả? Còn nữa, sao cậu gặp được nó?”


“Tôi đã nói rồi đấy thôi? Con bé quấy rầy tôi. Nói thật, dù nó có quỳ lạy khóc lóc van xin, cô nghĩ là tôi sẽ chủ động trò chuyện với con tiểu quỷ đó à?”


“...Như thế là sao chứ?”


Yoshikawa đặt tay lên trán, chăm chú suy ngẫm. Có lẽ do não xoay mòng mòng đến chóng cả mặt, biểu cảm của cô cũng đông cứng lại như tượng đá, cơ mặt không nhúc nhích.


“Mã lệnh độc hại mà cô nói lúc nãy là—à, không cần hỏi cũng biết nó chả phải cái gì tốt. Ý cô vừa rồi nghĩa là con tiểu quỷ đó là điều hành viên của toàn bộ Sister...”


Accelerator nhớ lại cuộc nói chuyện trong nhà hàng.


—“Sóng não liên kết các cá thể Misaka giống như tế bào não có dây thần kinh bị tác động đột ngột.”


“Phải. Tôi in ra toàn bộ tập tin của nó để tìm nguyên nhân tại sao nó lại bỏ trốn, và rốt cuộc là nó đi đâu. Nhìn kĩ thì phát hiện khắp nơi đều có mã lạ lộn xộn hết lên. Dù đã tìm được vài cái, nhưng chúng rải rác khắp nơi nên khó mà tìm cho hết được. Và về những mã độc hại này...”


“Cái gì ở bên trong vậy?”


“Tôi chưa phân tích xong hoàn toàn nên cũng không dám kết luận, nhưng theo giả thiết của tôi, triệu chứng cho thấy rằng cuối cùng họ sẽ nổi điên tấn công lung tung.”


Yoshikawa dừng một chút rồi nói:


“Tôi đã tìm thấy thời gian hoạt động của virus, 01 tháng 9, 00 giờ 00 phút  00 giây. Tới thời điểm này, virus sẽ kích hoạt hệ thống, trong mười phút tiếp theo là xong. Virus sẽ lây lan ra những Sister thông qua Misaka Network và làm họ nổi điên. Lúc đó, không ai có thể ngăn họ được. Bọn chúng tuy không địch được với cậu, nhưng chúng lại được trang bị Metal Eater. Lại có những 10.000 đứa, sức chiến đấu không thể khinh thường.”


“...Oi, thế nghĩa là...”


“Phải, chính xác như những gì cậu nghĩ đó.”


Yoshikawa cất giọng cứng ngắc. Cô cũng không còn bình tĩnh được nữa, mọi suy nghĩ đều ngưng trệ.


Accelerator giờ đã hiểu được Yoshikawa có hàm ý gì.


Ngay lúc này, khoảng 10,000 Sister đã được gửi ra ‘bên ngoài’ Thành Phố Học Viện—khắp thế giới để điều chỉnh cơ thể. Về mặt khoảng cách lẫn thời gian là đã không có cách nào sử dụng lực lượng phòng chống siêu năng lực gia Anti-Skill hay Judgement rồi.


Những Sister nổi điên và tấn công người khác, rất có thể họ sẽ bị ngoại quốc khống chế. Làm sao che đậy nổi cuộc tấn công của 10.000 Sister đây. Rồi khi họ phát giác ra những kẻ khủng bố đều là siêu năng lực gia nhân bản thì càng phiền phức hơn. Dù có vài Sister nhờ kỳ tích mà tháo chạy, cuối cùng cũng sẽ bị tiêu hủy do bị cho là mối hiểm họa.


Thành phố Học Viện nổi tiếng mà phải nhờ đến toàn bộ tổ chức ngoại quốc giúp đỡ họ xử lý ư? Vậy thì không ai còn coi trọng thành phố này nhiều nữa. Đây sẽ là một vụ bê bối 10,000 nhân bản nổi loạn. Kết cuộc là không ai còn ủng hộ thành phố Học Viện nữa, khi đó dù có lớn đến thế nào, thì nó cũng không thể tự mình tồn tại.


Rồi sau đó chuyện gì xảy ra thì chẳng ai đoán được.


Có lẽ Thành Phố Học Viện sẽ bị giải tán, những khoa học gia thì mất đi công việc, còn cách nào khác ngoài đem công nghệ chưa từng được biết đến phục vụ cho các học viện quân đội ngoại quốc? Hay có lẽ thành phố Học Viện sẽ lo sợ cho tương lai sắp bị giải thể của mình, bèn đem những vũ khí tối tân và đội quân siêu năng lực gia gây chiến tranh trên quy mô toàn thế giới?


Dù kết quả là gì, cán cân sức mạnh của thế giới sẽ bị ảnh hưởng nghiêm trọng, có thể gây ra một vụ khủng bố toàn cầu. Trong trường hợp xấu nhất, chiến tranh sẽ xảy ra, tất nhiên cuộc chiến sẽ không chỉ đơn giản xoay quanh Thành Phố Học Viện và toàn bộ phần còn của thế giới nữa. 


Thiệt hại gây ra sẽ không hề nhỏ, mà là quy mô toàn cầu. Những khác biệt nhỏ về quốc gia, tôn giáo, chủng tộc, tư tưởng cũng có thể châm ngòi chiến tranh. Bản đồ thế giới cũng bị xé rách. Thật chẳng khác gì đem bộ xếp hình vừa hoàn thành đạp đổ xuống sàn.


Tận thế.


Accelerator hiểu được những lời đó có ý gì. Vì hắn có 'sức mạnh hủy diệt thế giới', không ai hiểu điều này hơn hắn.


Dù cả thế giới này bị hủy diệt đến mức nào, Accelerator vẫn có thể sống sót. Ngay cả khi trung tâm thế giới bị bóp méo, hắn vẫn có thể không hề hấn gì bước đi trên đường khi những bức tường đổ xung quanh.


Nhưng đó là một thế giới trống rỗng. Không có cửa hàng tiện lợi, không có điện, đến một lon cà phê cũng không có. Hắn chỉ có thể săn bắn và hái lượm trái cây, dùng ngọn lửa mà làm chín chúng, sống như người tiền sử. Không, nếu có chiến tranh hạt nhân, thì động thực vật cũng sẽ tuyệt diệt cho bằng sạch. Nếu thế hắn chỉ có thể cạp đất mà ăn. Đến lúc đó lại căm hận sao bản thân lại mạnh đến mức không thể chết được. Giới hạn của việc quá mạnh mẽ là Accelerator sẽ trở thành tầng thấp nhất trong chuỗi thức ăn.


Con người tạo ra nền văn minh. Không có con người, cũng không có văn minh.


Đó là cách đạt được thứ gọi là zen (thiền).


“Ha! Thật thú vị, quá thú vị! Bản thân ta lại nhúng mũi vào tận thế! Vốn biết trước ta sinh ra là có mục đích này mà.”


Accelerator nhạo báng.


“À phải rồi, giờ gọi Anti-Skill hay Judgement vẫn kịp phải không? Dù thành phố có lớn nhưng nó vẫn bị phong tỏa. Họ chắc chắn sẽ tìm ra Last Order qua chiến thuật biển người trong từng thước đất. Hơn nữa, tiểu quỷ đó chẳng cảnh giác gì hết đâu. Còn vừa lẽo đẽo theo tôi trên đường, còn vô nhà hàng rảnh rỗi nhai cơm đấy. ”


“Đã nói là không gọi cảnh sát được kia mà. Cậu nghĩ thử mà xem. Dù cấp trên đã đồng ý thí nghiệm, không có nghĩa là bọn tôi được rêu rao ra bên ngoài. Hơn nữa—”
“Hơn nữa gì?”


“Cuối cùng, làm vậy cũng đâu thể cứu được bọn Sister. Nếu người ngoài cuộc bắt được Last Order và tiến hành điều tra nó, cái thực tế '20,000 Sister có khả năng nổi điên' sẽ bị phơi bày. Thế là đã quá đủ lý do cho người ta tiêu hủy đám Sister rồi.


“Nhưng mấy người đâu thể bắt tiểu quỷ đó lại?”


“Đúng là vậy nhưng... Dù con bé không có bản năng tự chạy trốn khỏi nguy hiểm, nhưng hành động của nó căn bản là dựa vào ‘kế hoạch che giấu thí nghiệm’. Đơn giản, nó đang sống cuộc sống của một con nhím trên đường phố, nó sẽ không sử dụng tiền hay ID đâu, vì vậy sẽ không để lại dấu vết nào. Các máy quay vệ tinh vẫn có điểm mù, nếu nó lợi dụng điểm mù đó thì tuyệt đối không thể bị phát hiện. Phải rồi, cậu tách khỏi con bé từ lúc nào? Có tổ chức nào khác phát giác ra không? Nếu nó bị bắt cóc thì sẽ rất phiền phức đấy.”


Yoshikawa vừa nói như thể lo cho lợi ích của riêng mình, vừa nói như thể thật sự lo lắng cho Last Order.


Accelerator đem thu hết biểu cảm của Yoshikawa vào đáy mắt, chợt hắn tặc lưỡi “Chậc”.


Trong số những nghiên cứu gia, Yoshikawa là người ngờ nghệch nhất. Thường thì các Sister giống nhau như hai giọt nước vì có cùng gen, nhưng cô vẫn nói cô có thể nhớ mặt từng người trong số họ. Còn đặt tên cho từng người ngoài số hiệu nữa.


Nhưng đến phút cuối, Yoshikawa cũng chỉ là ngờ nghệch, chứ chẳng phải lương thiện. Nếu lương thiện, cô ấy phải phản đối ‘thí nghiệm’ này đến cùng mới đúng. Phải, giống như chàng trai và cô gái đó.


Hình như Yoshikawa cũng không để ý việc Accelerator nhìn mình chòng chọc.


“Tuy nhiên, có vẻ như mệnh lệnh vô thức ‘trốn chạy’ chỉ có tác dụng với ‘nghiên cứu gia’ bọn tôi. Hình như con bé không cảnh giác với cậu... đúng, nếu ta lợi dụng điều này, có thể vẫn còn cơ hội cứu vãn.”


Câu cuối chỉ giống như cô tự lẩm bẩm, nhưng Accelerator nghe thấy rất rõ, hắn chợt nhíu mày lại. Nhất quyết không muốn trở thành quân cờ trong tay mấy nghiên cứu gia này nữa, Accelerator lập tức chuyển chủ đề.


“Phải rồi, cô vừa nói nó là virus à? Không phải là lỗi mà là virus? Có phải do gián điệp của kẻ khủng bố bí mật làm để châm ngòi chiến tranh? Hay là do tổ chức khủng bố thất bại nào đó muốn tự vực dậy lần nữa nên đã giở thủ đoạn này?”


“Amai Ao.”


Yoshikawa chỉ đáp đơn giản như vậy.


Accelerator lại nhíu mày. Hắn vừa gặp Amai Ao lúc còn ở nhà hàng cùng với Last Order. Nhưng nếu thủ phạm là gã, tại sao giờ này gã ta vẫn còn ở đây? Một tuần đã trôi qua, đáng lẽ gã phải cao chạy xa bay khỏi thành phố Học Viện rồi chứ...


Lúc đó, Yoshikawa tiếp tục.


“Sau khi thí nghiệm ngưng lại, hắn ta là người duy nhất bặt vô âm tín. Chúng tôi chỉ nhận được email từ hắn nói rằng hắn đang đi nghỉ.”


“Có thế thôi à?” Accelerator đảo mắt khắp phòng.


Hầu như chỉ có kẻ kỳ quặc nhất trong những kẻ kỳ quặc mới làm việc không công cho một công ty nào đó thôi. Dù Amai Ao có chạy đôn chạy đáo khắp các cơ quan để tự đề cử bản thân, hay làm nhân viên thu ngân trong một cửa hàng tiện lợi thì cũng chẳng có gì lạ, vì các nghiên cứu gia khác ai mà chẳng thế.


Thấy ánh mắt ngờ vực của Accelerator, Yoshikawa giải thích,


“Hắn ta là giám đốc của dự án Radio Noise ban đầu, khi có quyết định dùng đến đám Sister cho thí nghiệm thì gia nhập với chúng tôi. Chuyên môn của hắn là viết những tập tin tính cách tự học hỏi. Về cơ bản, hắn là người hiểu tính cách của những Sister nhất. Xét về kết cấu, thì không ai có thể lén cài mã mới vào não bộ của chúng. Với lại trước khi hắn đi, có người trông thấy hắn sử dụng thiết bị học hỏi. Nhưng thật mờ ám là hắn lại xóa toàn bộ lịch sử người dùng.”


“Sao hắn có thể sơ hở chồng chất như thế chứ? Với lại vì cái gì mà đến hôm nay hắn mới tốt bụng kích hoạt con virus? Nếu hắn thực sự muốn tận thế, thì sau khi cài đặt phải kích hoạt luôn rồi chứ? Làm cái gì mà phải chờ tới một tuần sau?”


“Cậu hỏi tôi thì tôi hỏi ai? Nhưng nếu phải đoán thì,”


Yoshikawa thở dài,


“Có lẽ hắn đợi tụi Sister thích nghi với môi trường bên ngoài. Hắn xây dựng cái kịch bản rằng tụi Sister ‘bỗng dưng nổi điên’, bằng cách chờ tụi Sister lấy được lòng tin của những người xung quanh rồi mới hành động.”


Accelerator lâm vào trầm mặc một lá. Rồi hắn bắt đầu tính toán xem nên làm gì tiếp theo.


“Được rồi, vậy cô còn ngồi đây làm gì? Phải làm sao mới ngăn con virus kích hoạt?”


“Giờ tôi đang tìm cách đây đây.”


Yoshikawa trông rất lo sợ, khiến khóe miệng Accelerator cũng chùng xuống. Nếu có Testament, có thể tha hồ điều chỉnh lại não bộ của Last Order. Vấn đề là từ giờ tới lúc virus kích hoạt không còn mấy thời gian. Cô phải tìm cách ghi đè lên virus, gài mã hóa giải vào não con bé — thành thật mà nói, cơ hội thành công không đến 50%.


Nếu vậy, họ nên làm gì bây giờ?


Đáp án đã rất rõ ràng. Nếu như đến giây phút cuối cùng, vẫn không có biện pháp giải quyết, bắt buộc phải ‘loại bỏ’ cá thể bị nhiễm virus để không cho nó lan rộng ra. Chỉ có cách đó thì 9.969 Sister kia mới bình an vô sự mà tiếp tục sống.


Chỉ cần một người phải hi sinh thôi.


Khi xảy ra vấn đề, người ta ném con bé vào thùng rác rồi đem đi tiêu hủy.


“...Thế nên tôi đang cố hết sức để không phải làm thế đây. Tất nhiên, cậu cũng có thể giúp.”


Hình như Yoshikawa hiểu được Accelerator đang trầm mặc mà suy ngẫm cái gì.


“Cô nghĩ cô đang nói chuyện với ai chứ? 10.000 chị em của nó là do một tay tôi sát hại đấy nhé. Kẻ xấu như tôi làm sao cứu người khác đây? Tôi không biết cứu người, chỉ biết giết người thôi.”


“Ý tôi là, chính chúng tôi mới là người bố trí thí nghiệm đó, cậu đã giết 10.000 Sister. Nhưng nếu chúng tôi có thể tìm cách khác cho cậu tiến hóa lên Level 6 mà không phải hạ sát bọn chúng, tôi tin cậu sẽ không đụng đến chúng.”


“Cô nghĩ chỉ vì những lời đó mà có thể làm tôi tín nhiệm, răm rắp vâng lệnh cô?”


“Nếu cậu không muốn hợp tác thì tôi có thể làm gì đây? Dù sao tôi cũng đâu có năng lực cản cậu. Từ giờ cậu có thể tự do thích làm gì thì làm, nhưng tốt nhất hãy cầu nguyện con bé sẽ chết trước khi virus được kích hoạt đi.”


“...”


Accelerator lại đem tầm mắt nhìn chòng chọc vào Yoshikawa.


Nét mặt của cô vẫn chẳng mảy may thay đổi, vẫn ngồi ngay ngắn trước mắt Accelerator. Vẫn giữ bộ mặt nghiêm trang, Yoshikawa tiếp lời.


“Một mình tôi không thể bắt được con bé. Nó có đặc tính ‘tự giác chạy xa khỏi những nghiên cứu gia’ mà không hề hay biết, nó còn có thể phát giác ra sóng điện tự yếu mà nghiên cứu gia chúng tôi phóng ra. Nên chỉ cần đến gần, chưa cần chạm mặt thì con bé đã bỏ trốn rồi. Mặt khác, nếu khắc phục được điểm này, có thể tiếp cận con bé... nhưng tôi đâu phải thần thánh mà có thể cùng lúc vừa theo dõi nó, vừa phân tích giải mã virus đây? Tuy nhiên, nếu cậu giúp tôi, có lẽ vẫn còn cứu vãn được.”


“...Đồ chết tiệt.”


Accelerator nheo mắt, lại im lặng. Cô ta là người đáng ghét như thế. Quá ngờ nghệch. Cô ta thiếu bản lĩnh gánh vác trách nhiệm lớn, cho nên ngờ nghệch mãi mãi không thể trở thành lương thiện.


Cái thực tế để lại hậu quả khôn lường là ‘10.000 Sister nổi loạn’ sẽ không thể tác động lên cái tâm của Accelerator mạnh mẽ bằng thực tế đơn giản rằng ‘Last Order sẽ chết’. Yoshikawa đánh một đòn tâm lý khá mạnh vào Accelerator khiến hắn kinh ngạc. Dù cô chỉ muốn đem lại hòa bình, nhưng cái phương pháp này chẳng coi là ‘lương thiện’ được.


Yoshikawa giơ cao 2 phong bì khá to, đủ để chưa một cuốn sổ tập kí lớn.


“Cậu có thể giúp tôi theo 2 cách. Cách đầu tiên là bắt Amai Ao lòi mặt chuột của hắn ra, bắt hắn khai ra kết cấu của virus. Cách thứ hai là bảo vệ Last Order khi virus chưa kích hoạt. Cậu có thể chọn một. Nhưng có lẽ cậu giỏi việc phá hủy hơn là bảo vệ.”


Những chiếc phong bì trượt trên bàn và dừng lại trước mặt Accelerator. Cả hai cái đều không bị niêm phong, và thứ bên trong rơi ra ngoài.


—Môt vài bức ảnh trượt ra khỏi phong bì bên trái. Có lẽ là từ máy chụp tốc độ trên đường cao tốc. Một trong số bức ảnh là Amai Ao đang ngồi trong chiếc xe thể thao khung thấp. Còn có một bản đồ với những dấu đỏ bên trên.


Có vẻ như Yoshikawa đã dùng tất cả các thiết bị an ninh, hệ thống bảo vệ để tra ra nơi ẩn thân cùng phạm vi hoạt động của Amai Ao. Trong tay có chừng này thông tin nhưng vẫn không thể bắt được gã. Có lẽ đơn giản là người thường không đủ khả năng, hoặc Amai Ao thay đổi nơi ẩn thân quá nhanh chóng.


—Phong bì khác bên phải rơi ra một cái đĩa và một cái máy tính cỡ cuốn sổ siêu nhẹ. Trên cái đĩa là chữ 'thông tin cá nhân số hiệu 20,001/trước khi bị nhiễm' được viết lên trên đó. Có lẽ nếu in ra thì phải tốn quá nhiều giấy.


Phong bì này chứa tất cả tập tin tính cách của Last Order. Ta có thể dự đoán con bé sẽ chạy đi đâu thông qua sở thích, thói quen, suy nghĩ, sáng kiến và hành động, theo dõi và phục kích con bé. Tuy nhiên, với tình trạng ốm yếu hiện tại của nó, chắc không đi đâu một mình được.


“Oi, cô vừa nói một mình cô không bắt được Last Order à?”


“Phải. Có lẽ nó chạy trốn theo ‘hướng dẫn khi ẩn thân của thí nghiệm’ mà không nhận ra điều đó. Hơn nữa chỉ mình tôi đâu thể làm được gì.”


“Nhưng chính Amai là người tạo ra những tập tin tính cách đó mà? Hắn ta là một chuyên gia giỏi, nên nhất định hắn cũng chạy trốn bằng phương pháp giống con bé chứ?”


“Kiến thức và kĩ năng không thể đánh đồng với nhau được. Hình như hắn cũng cố gắng che giấu tung tích, nhưng cách làm chưa đủ tinh tế, nên vẫn bị tôi bắt được sơ hở. Nhưng những Sister lại khác, bọn chúng có thể đem tất cả tri thức biến thành kinh nghiệm, nên cực khó lần theo dấu vết. Hơn nữa, sử dụng thẻ tín dụng hay tiền bạc cũng dễ gây sơ hở. Nếu Amai mua gì đó, hắn sẽ để lại dấu vết, nhưng con bé có thể biến mất hoàn toàn vào vào đường phố. Khỏi nói cũng biết theo dấu ai dễ hơn rồi.”


“..."


Không cần nghĩ cũng biết Accelerator chọn bên nào phù hợp hơn.


Năng lực của Accelerator hợp với việc hủy diệt hơn là giúp đỡ người khác. Không, có lẽ chuyện này không phải là một vấn đề hay lí thuyết bây giờ.


“A, đây rồi, cuối cùng cũng tới rồi, Misaka Misaka chỉ vào cô hầu bàn. Woa! Đồ ăn của Misaka tới trước!”


Hắn không có cách nào bảo vệ người khác. Cũng không biết làm thế nào để cứu người khác. Hắn thậm chí không thể tưởng tượng nổi cái hình ảnh bản thân đi giúp đỡ người ta sẽ như thế nào.


“Ồ, đây là lần đầu tiên Misaka ăn đồ nóng đấy, Misaka Misaka reo lên cực kì phấn khích. Thật tuyệt, cả cái đĩa đều tỏa ra hơi nóng, Misaka Misaka nói khi tiếp tục nhìn chằm chằm vào nó.”


Đó không phải là lập luận nữa, mà là khái niệm. Bất luận là kẻ nào, năng lực của hắn cũng không cứu được họ. Thế giới của hắn không cho phép hắn cứu vớt bất cứ kẻ nào.


“Nhưng đây là lần đầu Misaka được ăn với người khác, Misaka Misaka đáp. Misaka nhớ rằng mọi người nên nói 'itadakimasu' trước khi bắt đầu ăn, và Misaka muốn thử xem, Misaka Misaka hi vọng.”


Chỉ cần hắn dùng năng lực cứu ai đó, hình ảnh của Accelerator sẽ hoàn toàn bị sụp đổ. ‘Accelerator’ không biết cứu người mới là ‘Accelerator’, ngược lại ‘Accelerator’ biết cứu người không phải là ‘Accelerator’ nữa. Người ta thậm chí còn tưởng ai đã thay thế hắn rồi.


“Phải, đúng thế đấy. Ai cũng biết ta sẽ chọn bên nào mà.”


Accelerator tiếp tục lẩm nhẩm tự giễu cợt. 


Hắn không phải là hai kẻ đó. Những người khác phù hợp với vị trí đấng cứu thế hơn hắn. Ngoài dự đoán, người ta đã ngồi hết vào chỗ đó rồi, đã không còn chỗ cho hắn.


Năng lực của hắn không thích hợp cứu người.


Năng lực của hắn chỉ thích hợp giết hại.


Trong đầu Accelerator, nháy mắt hiện ra một khuôn mặt của ai đó.


“Hừm, mày cứ cười tao đi, tiểu quỷ. Tao chỉ có thể chọn bên này thôi!”


Kế tiếp, hắn phải lựa chọn. Một trong hai cái, phải bỏ một cái. Accelerator không đấu tranh tư tưởng nữa, hắn cầm một túi phong bì lên.


Đó là cái bên phải.


Phong bì có đĩa tập tin tính cách và máy tính nhỏ.


Hắn quyết định cứu lấy cô bé nhân tạo tên Last Order.


Từ khoảnh khắc đó trở đi, Accelerator không còn là Accelerator nữa.


Hắn đứng lên để bảo vệ người khác. Hắn hành động để cứu lấy người khác. Hắn cố gắng hết sức cứu người khác. Thuật ngữ ‘không thích hợp’ thậm chí cũng không thể dùng miêu tả hắn bây giờ nữa. Bất cứ kẻ nào biết hắn, nhìn thấy hắn như thế này, chắc chắn sẽ nghĩ hắn bị thần kinh rồi, thậm chí còn có thể kết luận ‘Accelerator này là kẻ giả mạo.’


Lựa chọn của hắn khó tin đến thế đấy.


Người ta còn có thể tuyên bố ‘Mi đã mất tất cả các lí do để tự xưng là Accelerator rồi’.


Người thiếu niên không còn là bất kỳ ai nữa đó, lại cất giọng tự giễu cợt bản thân:


“Nếu muốn cười thì cứ cười đi. Đã đến nước này rồi, tôi hi vọng được cứu rỗi.”


“Được rồi, vậy để tôi cười cậu nhé.” Yoshikawa nhìn chằm chằm vào cậu thiếu niên, tiếp lời, “Thật đáng chúc mừng, cậu vẫn còn những xúc cảm ấy trong tâm. Đi đi, hãy chứng minh rằng năng lực của cậu có thể dùng để cứu vớt những thứ quan trọng với mình.”


Accelerator im lặng không đáp. Hắn cầm lấy cái phong bì với cái đĩa và quay đầu ra cửa. “Chính vì thế ta mới ghét bà già ngờ nghệch này,” Hắn lẩm bẩm.


“Đã giúp mấy nhà nghiên cứu các người, đừng có quên thù lao xứng đáng cho tôi đấy.”


“Không vấn đề gì. Tôi sẽ lo việc điều chỉnh cơ thể của cô bé.”


Yoshikawa Kikyou đáp. Không nói thêm lời nào nữa, tấm lưng cậu thiếu niên khuất dạng khỏi cánh cửa phòng nghiên cứu.



 Part 2

31 tháng 8, 6:00 Chiều.


Nơi phòng nghiên cứu trống trải, Yoshikawa Kikyou khẽ buông một tiếng thở phào nhẹ nhõm.


Accelerator lại xuất hiện ngay lúc này cũng thật là một phép màu. Nếu không, chắc chắn cái thành phố này tránh không khỏi vận mệnh tan rã.


Accelerator đã chọn cứu Last Order, vậy Yoshikawa chỉ còn cách ‘bắt Amai Ao lòi mặt chuột của hắn ra, bắt hắn khai ra kết cấu của virus’. Nhưng, cô quyết định ở lại đây. Thà chính mình cố gắng giải mã còn nhanh hơn là phải chạy ngược chạy xuôi, việc mà hoàn toàn không phải sở trường của cô.


Tuy nhiên,


Đoạn mã virus nằm rải rác trong cả núi tập tin tính cách kia, muốn tìm cho hết chúng cũng đã khó hơn lên trời rồi. Hơn nữa nếu không cẩn thận, xóa mất đoạn code thường thì lại nảy sinh rắc rối. Nếu may mắn rớ nhầm vào mã bộ nhớ thì con bé sẽ chỉ bị mất trí nhớ thôi, nhưng táy máy nhầm vào mã thuộc hệ thần kinh thì Last Order sẽ mất mạng ngay.


“...Hô.”


Yoshikawa ngẩng mặt khỏi đống tài liệu. Trước mặt Accelerator thì khẩu khí của cô lớn lắm, nhưng cái nhiệm vụ điều chỉnh lại cơ thể của Last Order thực không hề dễ dàng chút nào. Vấn đề không phải là ở công nghệ, mà là ở lập trường của chính cô.


Cái “Thí nghiệm” kia không hề bị chấm dứt mãi mãi, mà nó chỉ bị tạm ngưng. Nói cách khác, phải làm tốt công tác chuẩn bị, sau đó biết đâu họ có thể tiếp tục “Thí nghiệm” này. Một nghiên cứu gia như cô không nên cho phép Last Order, bộ điều khiển của 10.000 Sister tự do bên ngoài. Nếu Yoshikawa ích kỷ, cô sẽ phải chịu trách nhiệm hoàn toàn.


Yoshikawa chỉ là ngờ nghệch, chứ chẳng phải lương thiện.


Đơn cử như lúc “Thí nghiệm” sắp bị ngưng lại, 10,000 Sister đã rủ nhau thao tác máy phát điện chạy sức gió trên khắp Thành Phố Học Viện để phá rối Accelerator. Nếu cô dùng Last Order ra hiệu lệnh đình chỉ lên toàn bộ Misaka Network, các Sister sẽ không thể làm thế. Nhưng Yoshikawa đã không hành động như vậy.


Nhưng, không phải cô muốn tất cả họ được sống, Yoshikawa chỉ đơn thuần là không có lí do nào để dừng họ lại cả. Yoshikawa làm thế không phải vì “lương thiện”, trong lòng cô chỉ sợ nếu can thiệp vào hành động của đám Sister trong “Thí nghiệm”, nhỡ gây ra hậu quả gì đó không thể sửa chữa nổi thì tính sao. Nói cách khác, cô chỉ là ngờ nghệch mà suy nghĩ cho bản thân mà thôi


“Nhưng.”


Yoshikawa Kikyou hạ quyết tâm.


Accelerator đã vì cứu người khác mà bỏ đi lí do sự tồn tại của mình. Hẳn đó là một cú sốc cực lớn với cậu ta. “Cứu người khác bằng năng lực của chính mình” cũng chỉ đơn giản thôi, nhưng đó là điều cậu ta đã từ bỏ từ lâu rồi. Thậm chí giờ chỉ tự giễu cợt mình bằng cách nói rằng bản thân chỉ biết giết người, thực ra cậu ta đang chạy trốn bằng cách coi mình như một tên khốn đã quá muộn để được cứu rỗi.


Nếu như lúc này Accelerator biết được, cậu ta thực có thể dùng chính năng lực của bản thân để bảo vệ người khác...


Thì chắc sẽ hối hận lắm.


Bởi vì những mạng sống trong quá khứ bị dập tắt dưới tay cậu ta, hoàn toàn không có ý nghĩa gì cả.


Accelerator sẽ cực kỳ dằn vặt, hối hận tại sao bản thân không chìa bàn tay giúp đỡ ra sớm hơn.


Nhưng hôm nay, vì cứu một cô bé, Accelerator đã dũng cảm đối diện sự thật này. Yoshikawa thực không đành lòng đạp lên tâm ý của cậu ta. Dù bây giờ cậu ta có hối hận cũng đã quá muộn, dù bây giờ cậu ta không còn cách nào quay đầu lại nữa, Yoshikawa vẫn cứ là không thể đạp lên cảm xúc của cậu ta.


“Cuối cùng thì, mình cũng chỉ là ngờ nghệch thôi, đâu có lương thiện gì chứ.”


Yoshikawa thì thào. Nếu cô là một người lương thiện, cô sẽ không nhờ Accelerator giúp đỡ và khiến cậu ta đau đớn đến thế. Nếu lòng dạ của cô tốt đến thế, chắc chắn sẽ không dựa dẫm ỷ lại vào Accelerator, mà sẽ chọn cách giải quyết việc này một mình. Dù cho bản thân có phải hao tổn tâm trí, lâm vào hoàn cảnh cùng cực đến thế nào đi nữa.


Nhưng Yoshikawa đã chán ghét cái tính ngờ nghệch của mình lắm rồi.


Chỉ một lần trong đời, Yoshikawa muốn mình trở thành một người luowng thiện.


“Đã đến lúc tự hủy diệt bản thân rồi.”


Yoshikawa lại buông ra một tiếng thở dài. Cô thu đống tư liệu lại và bắt đầu chuẩn bị cho quá trình tái điều chỉnh cơ thể Last Order. Hành động mạo hiểm để cứu người khác này chẳng phải ngờ nghệch, cũng chẳng phải lương thiện mà Yoshikawa đã từng làm. Thực ra, mỗi lần ra đường thấy mèo hoang bị bỏ rơi dưới mưa, cô đều cảm thấy không đành lòng, nhưng chưa một lần đem chúng về chăm sóc.


Thế là cô cứ chán ghét mình như thế.


Chỉ một lần này thôi, Yoshikawa mong mình có thể làm một việc mà trước đây chưa từng làm.
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Hắn hồi tưởng lại một chuyện đã xảy ra từ lâu, lâu lắm rồi.


Con người gọi là Accelerator này cũng đã từng có một cái tên bình thường. 2 âm Nhật ở phần họ, 3 âm Nhật ở phần tên. Một cái tên rất Nhật Bản, một cái tên quá đỗi bình thường.


Hắn bẩm sinh không phải là số một của Thành phố Học Viện. 


Từ đầu, mọi người chỉ nghĩ rằng hắn mạnh hơn người khác chút chút thôi.


Tuy nhiên, cây to đón gió lớn.


Với hắn, tai ương lớn nhất chính là năng lực của bản thân so với mường tượng của chính hắn còn mạnh hơn nhiều lắm.


Năm tuổi, đứa bé cùng lớp nào cả gan xông vào hắn, xương chúng nó sẽ gãy ra răng rắc.


Giáo viên đến ngăn cản, xương cốt của họ cũng chịu chung số phận.


Những người lớn khác cũng bủa vây xung quanh đứa trẻ là hắn, cuối cùng cũng không tránh khỏi tận diệt. Rồi Anti-Skill và Judgement, dùng những siêu năng lực và các loại vũ khí tối tân nhất để đối phó với đứa trẻ, như thể nó vừa bê một đống tiền từ ngân hàng ra. Để rồi, họ cũng chẳng thoát khỏi tận diệt.


Còn đứa trẻ đó, nó chỉ thấy sợ hãi.


Nó sợ người ta làm đau nó, nên cuống cuống vung tay lên, chỉ thế thôi.


10 tuổi, phản ứng như thế thì đâu có gì lạ lùng.


Nhưng rồi kết cục lại thành thế này.


Bầu trời trên đầu đứa trẻ tràn ngập máy bay tấn công không người lái, không cửa, viện binh Anti-Skill mặc giáp máy nom chẳng khác gì rô-bốt đang giữ vững vị trí vì những người đồng đội vừa ngã xuống. Cảnh vật thật chẳng khác gì như trên tivi, ngoại trừ việc quái thú xấu xí bị tất thảy kinh sợ, chỉ là một đứa trẻ.


Vì vậy, nó đã nhận ra. Trái tim dù non nớt của thằng bé cuối cùng cũng hiểu được. Chỉ cần đầu ngón tay đụng một cái, mọi người sẽ bị thương; nếu nó không vừa lòng cái gì, có thể mọi người sẽ toi mạng. Bạo động cứ thế diễn biến như quả cầu tuyết càng lăn càng lớn, cuối cùng cả thành phố Học Viện, thậm chí toàn bộ thế giới đều coi thằng bé là kẻ thù, để rồi tất thảy đều bị hủy diệt.


Để tránh “tận diệt”, hắn đã nhốt tất cả “cảm xúc” của mình lại trong lòng, không bày ra với bất kỳ một ai. Cảm giác tiêu cực rất nguy hiểm, nhưng cảm giác tích cực cũng có thể sinh ra đố kỵ mà tấn công người ta.


Không làm thương tổn bất kỳ ai, đồng nghĩa với việc dù cho ai có làm gì hắn đi nữa, thì hắn cũng vẫn bất động như núi. Chỉ cần trong lòng khó chịu một chút, cũng có thể khiến người khác toi mạng, nên chẳng được thể hiện ra bất cứ loại tình cảm nào. Chỉ có một cách làm bản thân lạnh như băng giá mùa đông vậy mới có thể ngăn sức mạnh vượt ra khỏi tầm kiểm soát, mới không làm tổn thương đến ai.


Nhưng, đứa bé nhỏ tuổi đó, rồi lại phạm phải một sai lầm cực lớn.


Bởi vì băng giá như thế, cho nên cuối cùng trở nên giống như kẻ “không quan tâm kẻ khác sống chết ra sao”. Trở thành một người mặc kệ ai đối xử với mình như thế nào, cũng không nửa lời kêu ca oán thán, một người không còn để tâm đến mạng sống của người khác nữa.


Hắn chẳng nhận ra mình đã sai lầm như thế nào, tự mình bước đi một con đường.


Cứ như thế, hắn có thể miễn cưỡng tránh khỏi “tận diệt”.


Đối với kẻ đã không còn quan tâm đến bất cứ thứ gì như hắn, chỉ có thể dễ dàng đầu hàng và để bản thân bị nhốt trong lồng giam có tên “lớp học đặc biệt”. Nhưng bánh răng trong trái tim con người sao có thể dễ dàng dừng lại như thế. Hắn cứ dao động mãi mà không có mục đích như một con mực ống, nhưng, cuối cùng, hắn đã tìm thấy một giải pháp.


Vì hắn không thể dễ dàng tranh cãi với người khác, vậy hắn chỉ cần loại bỏ mâu thuẫn ngay từ đầu là được.


Chỉ cần mình trở nên bất khả chiến bại, chỉ cần mình trở nên mạnh mẽ đến mức bất kỳ ai mở miệng ra đề cập tới chuyện chiến đấu với mình là một tên ngu xuẩn.


Chỉ cần mình không đơn giản chỉ là “mạnh nhất”, mà là “vô địch tuyệt đối”.


Có lẽ như thế người ta mới không làm thương tổn hắn nữa, cũng không làm hắn sợ hãi nữa. Rồi hắn sẽ được người ta công nhận. Nội tâm thương tổn chồng chất của hắn cứ thế mong chờ, mong chờ...


Hắn không hề biết, cách làm của hắn lại khiến nhiều người đau đớn đến thế.


“Nhàm chán...”


Sau khi rời khỏi cơ sở nghiên cứu, hắn vội vàng chạy tới quán ăn vừa bỏ Last Order lại đó. Dù đã vài giờ trôi qua, chắc Last Order vẫn chưa cử động được đâu..


Hắn chạy thục mạng trên đường cái.


Những mảnh ký ức ương ngạnh vẫn còn lưu lại sâu trong trí nhớ, khiến hắn cắn chặt hàm răng, nhưng vẫn không ngừng chạy như điên.


Đúng vậy. Hắn đã được công nhận.


Dù cho hắn không phải là “Vô địch tuyệt đối”, cũng chẳng phải là “Mạnh nhất”.


Nhóc tì đó đã công nhận hắn.


Đúng là đã quá muộn rồi. Đến giờ mới muốn thay đổi điều gì, đã quá muộn màng. Nhưng con bé công nhận hắn. Coi hắn như một con người, ngang bằng vị thế, không hề sợ hãi, đối xử với hắn bình thường như với bao người khác


Dù có thế nào đi nữa, hắn cũng không muốn trái tim mình mất đi cái cảm giác ấy.


Cái cảm giác bản thân không muốn mất đi bất cứ thứ gì làm trái tim hắn nhảy nhót.


Dường như có gì đó đang bắt đầu thay đổi.


Dường như có gì đó đang hi vọng nó sẽ thay đổi.


Dù biết đã quá trễ rồi, nhưng hắn không quan tâm.
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Accelerator lao như bay trên đường.


Đi từ tiệm ăn đó tới sở nghiên cứu cũng mất nhiều thời gian lắm rồi, thêm nữa hắn cũng trao đổi với Yoshikawa Kikiyou hồi lâu nữa, đến giờ nắng chiều đã tắt mất rồi.


Tuy khẩn trương nhưng hắn vẫn chú ý âm thanh xung quanh. Không biết vì sao mà Anti-Skill khắp nơi đều trông thấy. Nghe họ nói với nhau thì hình như có một kẻ xâm nhập vừa tấn công trái phép vào mạng lưới an toàn của Thành Phố Học Viện.


(Kẻ đó có liên quan tới Amai Ao không đây? Nói như vậy là kẻ nào đó bên ngoài đã lệnh cho hắn cài virus vào đầu Last Order? Là tên Amai Ao đó đang tính toán trốn thoát ra bên ngoài?)


Accelerator không ngừng dòng suy nghĩ, vẫn tiếp tục lao với tốc độ gấp nhiều lần xe hơi.


(Không, nếu mục đích của kẻ xâm nhập là giúp Amai trốn thoát, tại sao phải gây ra bạo động lớn như thế làm gì để cả thành phố Học Viện nâng cao cảnh giác? Vậy nên xem ra là chúng không liên quan đến nhau... Thật nguy hiểm khi đưa ra kết luận như vậy.)


Bất luận chân tướng là thế nào thì tìm Last Order cũng quan trọng hơn tìm Amai Ao. Về vụ kẻ xâm nhập, tạm thời chưa biết hắn có liên quan hay không nên thây kệ trước đã.


Quanh đi quẩn lại, cái tiệm ăn Accelerator đã bỏ Last Order cuối cùng cũng hiện ra trước mắt.


(Khốn kiếp, sớm biết thế này ta đã mang tiểu quỷ đó đến sở nghiên cứu luôn rồi!)


Hắn không đem con bé đi luôn vì hắn không chắc mấy nghiên cứu gia đó sẽ làm gì nó. Hắn sợ con bé sẽ bị “trừng phạt” nên mới để nó lại đây, vì thế mà hắn mới vô tình làm sự việc càng trở nên phức tạp. Mà, bây giờ có chửi bới thì được tích sự gì chứ. Không biết Last Order còn ở đó không hay bị đuổi ra ngoài rồi? Accelerator nhằm hướng tiệm ăn mà lao tới.


Đột nhiên, một tiếng “RẦM” vang lên.


Kính cửa sổ của tiệm ăn vỡ tan ra trước mặt Accelerator.


“Hả?”


Hắn buộc phải dừng bước.


Nhà hàng này nằm quay mặt ra đường cái. Một gã đàn ông vạm vỡ, cao 2m trông giống như một đô vật sumo đang sừng sững đứng trên đường. Gã đàn ông đô con đó ngang nhiên bước vào tiệm ăn vừa bị vỡ cửa sổ đó.


Trong tiệm ăn, vọng ra tiếng cãi vã, có lẽ đang có tranh cãi chuyện gì.


Sau một hồi, có một loạt tiếng bước chân vang lên trong tiệm, đạp lên những mảnh kính vỡ và qua đường. Nhưng lạ cái là chỉ có tiếng bước chân mà chẳng thấy người đâu. Cứ như hắn đang nhìn kẻ vô hình nào đó vậy, vết giày của kẻ đó đạp lên những mảnh kính vỡ gây ra đầy những tiếng rạt rạt.


Kẻ vô hình đó chạy ngược hướng với Accelerator. Trên đường, gã ta đâm phải một cô gái tóc đen dài mặc trang phục miko. Lập tức đống lỉnh kỉnh trên tay cô ta rơi hết ra ngoài, hình như là thức ăn cho mèo hay đại loại thế. Miệng túi thì mở tênh hếnh nên kẻ vô hình kia không tránh khỏi đống thức ăn mèo đổ ào ào xuống đầu.


Ngay khi Accelerator hoài nghi về gã, đột nhiên một thiếu niên vọt ra từ chỗ cái cửa sổ bị vỡ, đáp xuống đường cái.


Một người mà hắn quen.


“Là... là tên đó!”


Accelerator tròn mắt kinh ngạc. Tên thiếu niên kia không ai khác chính là kẻ vì cứu đám Sister mà hạ gục Accelerator, khiến cho “Thí nghiệm” bị buộc phải tạm ngưng, chính là tên Level 0 đó.


Thiếu niên vọt lẹ theo hướng kẻ vô hình kia. Tuy nhiên, người ngoài nhìn vào thấy cậu ta đang chạy bán sống bán chết thì đúng hơn là bị truy đuổi. Không hiểu sao, cả một đống người bao gồm ông chủ tiệm và đám hầu gái đang bám đuổi cậu ta rất sát phía sau.


(Cái quái gì thế này? Tiệm ăn đó xảy ra bạo động kinh hồn vậy... có liên quan gì đến tiểu quỷ đó không nhỉ? Chậc... Ai mà biết. Tên ngu ngốc kia vốn là kẻ hay trượt phải vũng nước như vậy mà.)


Accelerator do dự một lát, không biết có nên đuổi theo cậu ta không. Cuối cùng hắn chọn bước vào tiệm ăn, không còn nhiều thời gian, sao có thể hành động lung tung được. Hơn nữa, với “Tốc độ” của hắn, trước hết cứ thu thập thông tin đã rồi đuổi theo sau, chắc vẫn còn kịp.


Accelerator bước vào tiệm ăn.


Bộ dạng cửa tiệm so với lúc trưa đúng là khác một trời một vực. Mặt cửa kính nhìn ra đường đều vỡ nát, một cái bàn bị loại laser nào đó cắt thành mấy khối, đổ xiên đổ vẹo trên mặt sàn. Trong tiệm, những người khách tận mắt thấy trận bạo động hình như không thể bình tĩnh lại được, họ cứ đứng ở xa cái bàn châu đầu ghé tai lại mà lặng lẽ trò chuyện, cứ như đang nhìn một vụ hỏa hoạn nhỏ vậy.


Accelerator ngó quanh cả bốn phía một lượt.


Cửa tiệm không lớn nhưng mãi mà hắn chẳng thấy Last Order ở đâu cả.


(Oi oi, không phải là nó bị đuổi đi thật đấy chứ? Con tiểu quỷ thối đó làm sao tự đi được.)


Hắn lại đem tầm mắt rà soát lại một lượt, cuối cùng bốn mắt nhìn nhau với cô hầu bàn. Đó là một cô gái nhỏ nhắn xinh xắn, trông như học sinh trung học vậy. Ngay từ đầu cô ta đã sững sờ nhìn Accelerator rồi. Có lẽ vì kinh sợ quá đến nỗi quên mất cả công việc. Sau khoảng 3 giây cô ta mới có vẻ khôi phục, hướng Accelerator mà bước tới. Mặt cô ta ít nhiều cũng có chút nhợt nhạt.


“Hoan... Hoan nghênh quý khách. Xin hỏi chỉ có một vị thôi sao? Bàn không hút thuốc--”


“Ta không phải tới đây dùng cơm, là tới tìm người. Con nhóc đáng lẽ vẫn còn ở đây chứ.”


“Ể?”


“Một con tiểu quỷ khoảng 10 tuổi gì đó, trên người không mặc quần áo chỉ quấn một cái khăn tắm xanh dơ bẩn. Lúc ba giờ gì đó nó có cùng với ta đến tiệm các cô, chẳng lẽ quên rồi?”


Nếu bàn về cái gì có thể để lại ấn tượng lớn nhất, thì chẳng gì hơn được bề ngoài của Last Order. Thế nên Accelerator cũng không miêu tả kỹ càng. Hắn nghĩ thầm, nói như vậy hẳn là đủ rồi.


Nhưng cô hầu bàn nhỏ nhắn có vẻ khá sợ hãi.


“Ê, à... Xin lỗi, tôi không nhớ. Anh có biết cô bé ngồi bàn nào không?”


“...Cô giỡn mặt với ta đó hả? Nó ăn mặc như thế mà không thấy ấn tượng gì à?”


Cô hầu bàn kính cẩn cúi đầu nói xin lỗi, từ sợ hãi thành sắp khóc rồi. Hình như cô thực sự không nhớ gì cả.


(Chậc, bởi vì vụ lùm xùm này à?)


Accelerator lẩm bẩm. Dù sao cũng đã vài giờ trôi qua kể từ khi hắn cùng con bé đó đến đây, huống chi lại vừa xảy ra bạo động lớn, nếu có sốc quá mà quên mất ấn tượng về con bé ăn mặc kỳ quái thì cũng không khó hiểu lắm.


Đột nhiên mất đi manh mối, Accelerator bực bội. Cô hầu bàn bèn sợ hãi nấp vào sâu bên trong tiệm ăn.


(Giờ sao đây? Mình có nên kiểm tra camera quan sát không?)


Lẽ thường tình, những hình ảnh từ camera quan sát phải do công ty an ninh lưu giữ, chứ cửa tiệm chắc cũng không có băng gốc. Nhưng nếu hắn có khả năng hack, Accelerator có thể ăn trộm băng gốc từ bên ngoài...


(Không, không thể đánh đồng chuyện này với bên ngoài được.)


Accelerator lắc đầu.


Hắn đâu có biết hack là gì đâu. Hơn nữa, đâu đâu trong Thành Phố Học Viện này cũng là đủ loại cơ sở nghiên cứu lẫn thông tin tình báo, chắc chắn không thể giao phó chúng cho một công ty an ninh bình thường được. Rõ ràng hệ thống an ninh của Thành phố Học Viện là hoàn hảo. Chỉ có một số lượng cực hiếm hacker mới có thể hack qua 'lỗ hổng' mà thậm chí cả quản lý hệ thống cũng chưa phát giác ra.


Đang nghĩ dở, thì Accelerator thấy 2-3 nhân viên bước ra. Cô hầu bàn nhỏ nhắn đó núp đằng sau họ.


Có lẽ họ nghi ta đang cản trở công việc của họ, Accelerator nghĩ. Tuy nhiên, chẳng còn thời gian để giải thích chính xác cho họ. Hắn quắc mắt phát ra tia nhìn thù địch.


Nhưng bất ngờ, một nam nhân viên 30 tuổi nở nụ cười thân thiện và nói,


“Cậu là người thân của cô bé mang khăn tắm đó à?”


“Hả?”


“Cô bé đến cửa hàng chúng tôi lúc ba giờ chiều đó hình như cảm thấy không khỏe.”


Những lời của nam nhân viên kia xoay mòng mòng trong đầu Accelerator. Lúc đó, cơ thể chưa hoàn chỉnh của con bé mắc phải sự cố, khiến nó có triệu chứng như bị sốt cao. Nó đáng ra không thể tự mình rời khỏi đây mới đúng.


“Khoảng 4 giờ hơn, cô bé vẫn gục trên bàn làm chúng tôi nghĩ có chuyện không ổn. Hầu bàn đã thử gọi cô bé dậy nhưng cô bé đã bất tỉnh. Thấy tình hình có vẻ nghiêm trọng nên chúng tôi đã gọi cấp cứu.”


“Vậy tiểu quỷ đó đang ở bệnh viện à?”


“Không. Trước khi xe cấp cứu tới, một người đàn ông mặc áo choàng trắng đến nói rằng ông ta là người thân của cô bé đó. Ông ấy nói rằng bệnh của cô bé bị tái phát thôi, không có gì nghiêm trọng. Nên chúng tôi đã giao cô bé cho ông ta.”


Một người đàn ông mặc áo choàng trắng.


Accelerator nghiến răng. Có lẽ chỉ chừng này chưa đủ để kết luận, nhưng...


“Nếu cậu muốn tìm cô bé đó, sao cậu không thử liên lạc với ông ta xem sao? Cậu biết ông ta là ai không?”


“Dùng đầu gối mà đoán cũng ra.” Hắn khinh bỉ nói.


Kẻ duy nhất thỏa mãn những điều trên là Amai Ao. Accelerator đã chính mắt thấy hắn quanh quẩn lúc ăn trưa. Hơn nữa, Last Order làm gì có “người thân” nào?
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Sau khi bước ra khỏi nhà hàng, Accelerator quyết định gọi ngay cho Yoshikawa.


“Gì cơ? Amai bắt Last Order đi rồi à?”


“Chỉ nghe nói thế nên đoán vậy. Cô nghĩ sao? Gã đó đâu cần bắt nó đi chứ, để mặc kệ nó thì virus vẫn khởi động kia mà?”


Hơn nữa, thật kỳ lạ là Amai vẫn lảng vảng trong Thành Phố Học Viện. Hắn đã sợ hãi trốn chui trốn lủi như vậy, đáng lí ra phải cao chạy xa bay rồi chứ. Dù Anti-Skill và Judgement mạnh đến cỡ nào, họ cũng không thể kiểm soát thế giới bên ngoài được. Phạm vi quản lý của họ chỉ giới hạn trong thành phố này thôi.


“Riêng về trình độ kĩ thuật thì Amai Ao cũng là một nhà nghiên cứu hàng đầu rồi. Đáng lẽ có nhiều tổ chức 'bên ngoài' sẵn sàng mạo hiểm che giấu hắn, đúng không?”


“Ừ, tôi cũng không rõ nữa. Chắc do vài nguyên nhân đơn giản nào đó thôi.”


Cả hai trầm mặc một lát.


Bên kia đầu dây vọng lại tiếng gõ bàn phím.


Sau một hồi, Accelerator hỏi,


“Nghe nói khoảng 4 giờ hắn mới bắt con bé đi. Cô nghĩ liệu hắn còn ở trong thành phố hay không?”


“Giờ là bảy giờ tối, đã gần 3 tiếng trôi qua rồi. Nếu là bình thường thì khó đoán lắm, nhưng lần này vận may của chúng ta khá tốt.”


“Là sao?”


Accelerator tập trung vào điện thoại. Yoshikawa thì lại đang chú ý vào việc gì đó khác thì phải, tiếng gõ bàn phím liên tục vọng lại từ đầu dây bên cô.


“Có kẻ nào đó đã cố gắng vượt qua hệ thống an ninh của thành phố để xâm nhập vào bên trong. Hơn nữa hồi chiều mức báo động đã được nâng lên màu cam, vì có một vụ gây gổ lớn ở quán ăn nhanh. Giờ thì thành báo động đỏ rồi. Cấp hai đấy, chắc cậu cũng nghe nói rồi hả?”


Báo động cam ám chỉ “Khả năng là có phần tử khủng bố xâm nhập”, trong khi màu đỏ chỉ “Xác nhận có phần tử khủng bố”. Bất luận là gì, ngay khi cảnh giới nâng lên báo động đỏ, lập tức Thành Phố Học Viện sẽ phong tỏa mọi ngõ ngách ra vào. Ngay cả chủ cửa hàng tiện lợi cũng phải đau đầu vì không thể nhập hàng mới về.


Nếu báo động cam vừa được khởi động hồi chiều, thì Amai Ao chắc chắn không có cách nào đưa Last Order ra khỏi thành phố. Accelerator không biết tên ngốc nào đã xâm nhập, nhưng chắc lần này hắn phải cảm ơn tên đó rồi.


“Rồi giờ thì hắn còn trong thành phố, nhưng ở đâu mới được?”


Lúc đó, Yoshikawa vẫn không ngừng gõ xuống bàn phím.


“Không dễ tìm hắn đâu. Tuy nhiên, hắn chắc sẽ tránh đám đông. Một người đàn ông đi cùng một cô bé quấn khăn tắm chắc chắc sẽ thu hút ánh nhìn. Amai Ao không muốn làm tâm điểm chú ý lúc này đâu.”


Accelerator thấy cũng có lý, nhưng không được. Hôm nay là 31 tháng 8, nên hầu hết học sinh đều cắm rễ trong nhà để hoàn tất bài tập hè của họ. Cả thành phố sẽ vắng vẻ chẳng khác gì thành phố ma.


“Cô có thể hack vào robot an ninh hay hệ thống hình ảnh vệ tinh không? Cái phong bì còn lại có chứa dữ liệu an ninh của thành phố để truy tìm Amai còn gì nữa?”


“Hệ thống an ninh cơ học không tiện lợi như lời đồn đại đâu. Cậu nghĩ lại xem, chúng ta thực hiện ngần ấy “thí nghiệm” với cái hệ thống an ninh này đấy chứ, đúng không?”


“...”


“Vậy nên hệ thống an ninh chỉ có thể dùng để theo dấu thông tin. Tôi đã cố theo dấu hắn ta qua luồng tiền. Cậu biết chứ? Tiền giấy bây giờ đều có chip IC đấy?”


“À, tôi có nghe qua rồi. Nghe nói tiền màu sặc sỡ bị làm giả quá nhiều, nên họ đã cài đặt chip để nhận dạng chúng, đúng không?”


“Thực ra những con chip đó còn có công dụng khác. Bằng cách ghi lại thông tin cá nhân những tờ tiền ấy, ta có thể xác định luồng tiền của người dùng.”


Yoshikawa tiếp tục gõ bàn phím khi cô nói,


“Hiện giờ, nếu cậu dùng thẻ tín dụng hay tiền mặt để mua thứ gì đó hơn 1,000 yên, thông tin cá nhân của cậu có thể bị đánh cắp. Mặt khác, nếu là con bé, thì nó đang sống theo lập trình sẵn giống như một con nhím, nó sẽ không dùng tiền nên không theo dấu nó được.”


“Được rồi, qua vấn đề khác đi. Trước giờ Amai Ao làm sao để chạy trốn?”


“Cơ bản là hắn lái xe đi lòng vòng. Đậu xe ở công viên, bãi rác rồi ngủ trong xe. Nhưng hắn cần tắm rửa, mua xăng hay đồ ăn, chắc chắn sẽ cần dùng tiền, nên không thể lẩn trốn hoàn toàn được đâu.”


Yoshikawa hời hợt đáp trong khi vẫn gõ bàn phím.


“Hắn ta không vào khách sạn hay gì tương tự à? Hay là hắn có bạn bè gì không?”


“Tôi cho rằng hắn không có bất cứ ai có thể xem là bạn.”


“...Xem ra cũng là loại rác rưởi như tôi.”


“Khi trung tâm nghiên cứu Radio Noise bị ép phải đóng cửa, hắn chìm trong nợ nần, vì chỉ là tổ chức tư nhân mà. Cũng giống như chủ tịch một công ty vừa phá sản vậy, một khi đã trở nên nghèo đói thì bạn bè cũng chẳng còn.”


“Chậc”, Accelerator trầm tư một lát rồi nói,


“Hiện giờ chắc chắn hắn không thể rời khỏi thành phố, đúng chứ?”


“Nếu hắn không dám ló mặt ra để bị thẩm vấn, thì chắc hắn vẫn chỉ quanh quẩn đâu đó ở khu vực trường học thôi.”


“Tốt, nếu thế—”


Accelerator thốt ra tên một địa điểm.


Yoshikawa kinh ngạc đáp lại,


“Khoan đã, như thế thì thật lạ. Lâu lắm rồi Amai Ao không trở về đó. Chắc nơi đó sẽ là nơi đầu tiên hắn nghĩ đến chứ—”


“Thì vậy, nơi đầu tiên hắn nghĩ đến sẽ là nơi nguy hiểm nhất, thường thì hắn sẽ không tới đó. Nhưng khi bị dồn vào đường cùng, cách tư duy của con người trở nên đơn giản hơn nhiều.”


Accelerator nhếch mép cười xảo trá và bước xuống đường.


Nơi hắn hướng tới là một nơi gần trung tâm nghiên cứu nào đó.


Tổ chức nghiên cứu đã phát triển kế hoạch Radio Noise - kế hoạch Sản xuất siêu năng lực gia đại trà dựa trên Level 5 “Railgun”.



 Part 6

31 tháng 8, 7:27 tối.


Một chiếc xe thể thao đỗ lại cạnh một cơ sở nghiên cứu nào đó.


Máy lạnh trong chiếc xe chật hẹp đã mở ở mức lớn nhất, thế nhưng bàn tay Amai Ao vẫn nhớp nháp mồ hôi.


Cánh tay ướt đẫm không ngừng run rẩy ấn vào phần bụng đang rất đau đớn của mình.


Hắn vốn định sẽ trốn trong cơ sở nghiên cứu. Đúng như dự kiến, người ta vẫn chưa cho phá bỏ tòa nhà dành riêng cho dự án nghiên cứu bị bỏ dở này. Có rất nhiều chỗ để giấu chiếc xe, hơn nữa, lẩn trốn khỏi máy quay vệ tinh chắc cũng không khó. Nhưng hiện giờ, Amai không có cách nào phá khóa và vòng xích nặng nề bao quanh lối vào.


Vấn đề là, hắn không thể rời khỏi đây. Chỉ cần dịch chuyển cái xe một chút, hắn sẽ bị nghi ngờ ngay. Còn nếu bỏ xe lại mà tha Last Order - đang trần như nhộng đi lang thang thì chắc chắn là hắn sẽ bị cản lại.


“CHẾT TIỆT!”


Amai đã tính sai, và giờ hắn thực sự hối hận. Hắn đáng lẽ phải thoát ra 'ngoài' Thành Phố Học Viện ngay sau khi chèn virus vào não bộ của Last Order mới đúng. Thế lực đối địch với Thành phố Học Viện đang đợi hắn ở 'bên ngoài'. Tất cả những gì hắn phải làm là nghe theo sự chỉ dẫn của chúng và thoát ra nước ngoài. Với chuyên môn về phát triển siêu năng lực của Amai, bất kỳ quốc gia hay sở nghiên cứu nào đều cũng đều thèm thuồng muốn có hắn.


Nhưng thật không ngờ, Last Order sau khi bị nhiễm virus, lại bỏ trốn.


Ngay khoảnh khắc đó, kế hoạch của Amai liền bắt đầu sụp đổ.


Việc điều chỉnh cơ thể của Last Order vẫn chưa hoàn tất, nên con bé không thể sống bên ngoài trong thời gian dài. Trường hợp tệ nhất là, Last Order sẽ chết trước khi virus hoạt động.


Nhưng nếu chuyện đó xảy ra, những Sister trên khắp thế giới sẽ không bị ảnh hưởng bởi virus. Nhiệm vụ của hắn sẽ thất bại thảm hại. ‘Thế lực đối địch’ chắc chắn sẽ không dung thứ. Đến lúc đó, không những bọn chúng không giúp hắn trốn thoát, mà có khi còn cử người truy sát hắn nữa kìa.


Amai nhất định phải bắt được Last Order, mỉa mai thay, hắn còn phải bảo đảm con bé được toàn mạng.


Nhưng với tình hình hiện tại, trong tay không có lấy một cái lồng ấp nào, Amai thực không có cách nào hoàn hành mục tiêu.


Cả tuần nay hắn chạy lòng vòng khắp nơi tìm Last Order, gấp gáp đến độ như kiến bò trên chảo nóng. Cuối cùng, hắn chẳng biết tại sao con bé lại đi chung với tên Accelerator hung ác đó. May mà hắn thừa dịp tên đó rời đi, bắt được Last Order, nhưng giờ lại lâm vào tình trạng này đây. 


“...”


Amai Ao quay đầu nhìn sang ghế lái phụ.


Thân thể chưa hoàn chỉnh của Last Order vẫn đang ở đó. Mồ hôi toát ra đầm đìa từ người con bé, hơi thở của nó yếu ớt đến mức không thể nghe được nếu không căng tai ra. 


Trên mặt Last Order dính đầy điện cực. Chúng được nối với một máy tính cầm tay cỡ nhỏ đặt ở trên đùi nó.


Màn hình đang hiển thị mạch, nhiệt độ, huyết áp, nhịp tim và nhiều giá trị khác. Những con số và hình ảnh đó không phải là thứ mà người bình thường có thể đọc được, nhưng nếu để người có chuyên môn nhìn thấy, nhất định họ sẽ bị đau tim. Những giá trị đó cho thấy con người đó đang hấp hối.


(Thật đen đủi! Tại sao lại là lúc này...!)


Amai Ao có lí do để bỏ trốn.


Hắn là người phụ trách Kế hoạch sản xuất siêu năng lực gia đại trà - Radio Noise. Kế hoạch này lấy Railgun của Tokiwadai làm bản gốc, nhưng những nhân bản được tạo ra lại có cấp độ thấp, nên họ không thể so bì với Railgun. Kế hoạch này đã phải dừng lại, trung tâm nghiên cứu bị bắt buộc đóng cửa. Đối mặt với món nợ khổng lồ, Amai đã gặp được cứu tinh. Đó là dự án chuyển đổi Level 6 dành cho Accelerator.


Tuy nhiên, ngay cả kế hoạch đó gần đây cũng bị chấm dứt hoàn toàn.


Không có nơi nào khác trong Thành Phố Học Viện sẽ giữ hắn lại. Thứ hắn có là một món nợ tràn ngập đủ để cho hắn mua một con tàu ngầm. Nhóm nghiên cứu Kế hoạch Sản xuất Đầu tiên và nhóm nghiên cứu chuyển đổi Level 6 không khác nhau. Cả hai đều là doanh nghiệp tư nhân, và đã buộc hắn vào sâu sự tuyệt vọng. Nếu hắn muốn sống, hắn phải bỏ món nợ và chạy đi.


Do đó, hắn đã liên hệ với một nhóm bí ẩn nguy hiểm. Trong tình hình như vậy, nếu hắn chọc tức chúng, hắn chắc chắn sẽ chết. Amai Ao không mấy lạc quan đến nỗi để hắn nghĩ rằng hắn có thể sống giữa Thành Phố Học Viện và một lực lượng đối lập.


(Chết tiệt! Chết tiệt! Sao mình phải vướng vào cái tình hình này chứ!)


Tay của Amai đập vào bảng điều khiển của chiếc xe thể thao chật chội.


Hắn cuối cùng đã bắt được Last Order hôm nay, nhưng không may cho hắn, cấp độ báo động đã chuyển sang cam, và rồi sang đỏ, làm hắn không có cơ hội để rời khỏi Thành Phố Học Viện. Và ngay lúc này, tình trạng của Last Order tệ hơn hắn nghĩ. Nếu chuyện này cứ tiếp tục, cô thực sự có thể chết trước khi virus hoạt động.


(Làm ơn đi, tao cầu xin mày đấy! Chỉ một chút nữa thôi! Chịu đựng đến khi virus hoạt động đi!)


Amai biết vài nơi hắn có thể điều chỉnh cơ thể của Last Order. Nhưng khi mức độ báo động đã chuyển sang đỏ, thì có nhiều chốt kiểm tra khắp thành phố. Hắn sẽ không thể vượt qua chốt kiểm tra với một cô bé khỏa thân chỉ với một cái khắn tắm xanh được. Ngoài ra, cô bé này là một nhân bản nhân tạo không có ID.


Hắn thậm chí không thể vượt qua con đường tiếp theo, chứ đừng nói tới việc ra 'ngoài' Thành Phố Học Viện. Ngay lúc này, Amai Ao chỉ có thể run rẩy bên trong chiếc xe chật hẹp và để lại số phận của mình cho con virus có lẽ sẽ không thể hoạt động được.


Đột nhiên, dường như có thứ gì đó thoáng qua kính.


“!?”


Mắt của Amai theo bản năng rời khỏi bảng điều khiển. Nhưng đó là một con quạ không liên quan gì tới Anti- Skill hay những nhà nghiên cứu. Một con quạ đen bay từ phải qua trái.


“A...”


Tuy nhiên, Amai mở to mắt.


Không có ai ở phía trước cả. Nhìn qua, đó là một con đường trống trải. Đáng lẽ không có bất kì thứ gì có thể làm cho Amai sợ hãi. Từ góc nhìn người thứ 3, có lẽ ta sẽ nghĩ rằng Amai nhìn thấy một ảo tưởng vì sợ hãi.


“Aa...”


Nhưng Amai không nhìn về phía trước.


Hắn đang nhìn vào gương chiếu hậu.


Khi thấy cái gương nhỏ thể hiện phía sau, mặt của Amai tái đi. Cầu mắt của hắn tiếp tục cử động. Hắn đổ mồ hôi như trời mưa, như thể có một lớp phủ ngoài da của hắn. Ngón tay hắn tiếp tục run lên.


Trong gương chiếc hậu, có một người con trai.


TNgười con trai từ từ tới gần chiếc xe thể thao màu vàng, một bước tại một thời điểm.


Một siêu năng lực gia Level 5 hư hỏng, tâm thần, điên cuồng.


“...UWAAAHH!!”


Một giọng lạ phát ra từ cổ họng Amai.


Trong thực tế, Amai không biết Accelerator đang làm gì ở đây. Nhưng dù Accelerator đang định làm gì, nó cũng rất nguy hiểm.


Accelerator đang tới gần chiếc xe thể thao của Amai không do dự.


Amai nhìn chằm chằm vào Last order, người ngồi ở ghế hành khách.


Lúc này, Last Order yếu như tinh thể tuyết. Hắn không biết Accelerator đang định làm gì, nhưng nếu hắn giao Last Order cho con quái vật đó, mong muốn đó sẽ bị nghiền nát trong vòng một giây.


Hắn chắc chắn không thể giao Last Order cho anh ta.


Nếu vậy, hắn chỉ có thể gánh lấy con quái vật đó.


(Vấn đề là, bằng cách nào?)


Hắn có một khẩu súng lục trong túi, nhưng thứ đó sẽ không chặn được con quái vật đó. Cố gắng dùng cơ thể xác thịt để chiến đấu lại tên đó giống như đua một chiếc xe Lamborghini hay một chiếc xe tăng loại 90 Kyu-maru trong một cuộc đua marathon.


Nếu là vậy, hắn chỉ có thể bỏ chạy.


Amai nắm chặt chiếc chìa khóa xe.


Tay hắn tiếp tục run rẩy, và thậm chí cả hành động tra khóa vào ổ cũng khó khăn với hắn ta. Hắn nhăn nhó khi hắn không thể tìm thấy ổ khóa. Chk, chìa khóa cuối cùng cũng tra vào được.


Hắn vặn mạnh chiếc chìa khóa.


Động cơ gầm lên. Khi hắn quá lo lắng, hệ thống phanh thất bại, và chiếc xe thể thao lao tới trước như nó bị đá vào phía sau.
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Accelerator thấy chiếc xe của Amai vượt qua khỏi mình. Vẻ mặt rõ ràng là bị sốc của hắn lộ ra nụ cười bí hiểm.


(Con nhóc đó... ở hàng ghế hành khách của chiếc xe. Mình cứ nghĩ con bé ở trong khoang hành lí, nhưng rồi một lần nữa, nếu con bé chết, Amai sẽ thực sự phải lo lắng.)


Accelerator tình cờ nghĩ khi anh cúi cơ thể mình một chút.


BOOM! Anh dẫm lên mặt đất.


Accelerator lập tức nhảy lên trên không 10m, và dễ dàng nhảy qua chiếc xe thể thao của Amai trước khi hạ xuống ngay phía trước nó. Người đàn ông ngồi ở ghế lái xe thấy chuyện này lập tức sững người. Hắn điên cuồng quay cái vô lăng vòng quanh, nhưng đã quá trễ. Chiếc xe thể thao nội địa rẻ tiền có bàn đạp ga bị đạp đâm sầm vào Accelerator.


Âm thanh kim loại bị nghiền như 1,000 âm thanh cái lon bị nghiền.


Nhưng Accelerator không hề nhúc nhích. Thậm chí không có một sợi tóc di chuyển. Thứ bị nghiền nát là chiếc xe, khi lực của chiếc xe bị 'đảo ngược'. 4 lốp xe bị nổ, và viền bánh xe bị nghiền thành hình bầu dục. Chiều cao của khung xe bị nghiền nát thành không, và chiếc xe bị đào xuống vài centimet dưới mặt đất. Có lẽ thân xe bị lõm xuống quá nhiều khi cửa sổ bên trái lẫn bên phải đều có vết nứt.


Amai, người ngồi ở ghế lái xe, nở một nụ cười.


Chiếc xe thể thao bị hư hỏng tới mức độ như vậy, vậy mà hắn ta thực sự có thể vẫn không hề hấn gì thậm chí khi ở bên trong. Hắn có thể cảm thấy chuyện này thật khó tin, khi ngay cả túi khí an toàn cũng chưa bật ra. Sự kiểm soát sức mạnh hoàn hảo này chứng tỏ rõ ràng sự khác biệt về năng lực giữa Accelerator và Amai.


“U,uuuAAHHH, CH, CHẾT TIỆT!!!”


Amai hé lên khi hắn tiếp tục đạp ga, nhưng vành bánh xe đã bị bóp méo và bị chôn sâu vào lớp nhựa đường. Trong tình hình này, chiếc xe không thể di chuyển tới trước. Sau 10 giây, Amai cuối cùng cũng nhận ra chuyện này. Rồi hắn có ý định đem Last Order đi, nên hắn bắt đầu buộc cánh cửa xe mở ra.


“bình tĩnh nào, ông già trung niên. Không phải chuyện đó có hơi chút xấu xí sao?”


THOMP! Accelerator dẫm nhẹ lên tấm chắn trước xe. Không rõ làm cách nào mà tác động đã bị thay đổi khi cánh cửa hàng ghế lái xe nhanh chóng đóng lại. Hành động đóng cửa này giống như chụp một cái bẫy lớn lên vài con mồi. Amai khi kẹt trong cánh cửa khi hắn cố thoát ra. Không khí trong phổi hắn bị ép ra, và hắn trượt xuống đường, không thể di chuyển.


“À, xin lỗi đã dùng cách thô bạo này để đánh bại ông. Nhưng ít nhất là tốt hơn việc lấy mạng ông, đúng không?”


Amai không trả lời, và Accelerator cũng không hi vọng hắn trả lời. Anh nhìn vào chiếc ghế đằng sau ghế lái xe. Tác động đã làm toàn bộ ghế lái xe bị bóp méo, nhưng ngược lại, đằng đó cô gái vẫn đang ngủ bình tĩnh và ngon lành.


“Mày thực sự có thể làm khó người khác đấy, con nhóc chết tiệt.”


Nới lỏng vai mình, Accelerator chỉ nói điều này và lấy điện thoại ra.


“Yoshikawa à? Ừ, tôi có con bé rồi. Nó vẫn an toàn.”


Vẫn còn hơn 4 giờ nữa virus mới hoạt động.
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31 tháng 8, 8:03pm.


Accelerator mở cửa bên của ghế hành khách. Được quấn trong khăn tắm, Last Order không phản ứng gì cả. Chân tay cô chìm vào một cách yếu ớt trên sàn, và đã hoàn toàn thấm đẫm mồ hôi.


Ngay khi Accelerator mang Last Order ra, anh chợt nhận ra vấn đề.


“Này, con nhóc đó có mấy cái giống như mấy cái điện cực này. Tôi không nên tháo chúng ra, đúng không?”


“Hửm? Cậu có thể làm ơn tả rõ hơn được không?”


Nghe mô tả của Accelerator, Yoshikawa nói,


“Đó có lẽ là những thiết bị của chúng tôi để kiểm tra tình trạng của những Sister. Nó chỉ cho thấy chỉ số hô hấp, nhịp tim, huyết áp, nhiệt độ cơ thể, tình trạng vật chất và tinh thần. Tháo những cái điện cực đó không sao đâu."


Một sợi cáp kết nối những điện cực đó với máy tính xách tay. Có vài hình ảnh trên màn hình. Ngoài cái đó, còn có một giá trị hiển thị tỉ lệ phần trăm có những từ 'giá trị chức năng BC' bên cạnh.


“Cái gì đây?”


Accelerator hỏi.


“À, đó là chỉ số hoạt động não của Last Order. Brain Cell gọi tắt là BC.”


Accelerator sửng sốt. Không dễ gì để theo dõi sự hoạt động của não người một cách hoàn hảo. Ta thực sự không thể nói được rằng một cái máy tỉnh nhỏ như vậy lại có chức năng lớn đến thế. Tuy nhiên, những Sister đều là những electromaster, nên có lẽ họ sử dụng những khả năng của mình để bù đặp lại sự thiếu hụt khả năng chăng?


Dù sao thì, đó không phải là một công nghệ mà Accelerator có thể hiểu được.


“Này, có thứ gì đó có thể xóa virus khỏi não con nhóc không? Sẽ tốn một khoảng thời gian để đưa nó về đấy.”


“Không thể đâu. Đó chỉ là thiết bị phát hiện. Nếu cậu muốn nhập vào đó, cậu cần phải có một lồng ấp và một trình cài đặt tự học hỏi.”


“À.”


Accelerator suy nghĩ trong một lúc, và chợt nhận ra gì đó.


Vì vài lí do, có tiếng động gì đó phát ra từ đầu dây bên kia.


“Nè, cô không ở cơ sở nghiên cứu sao?”


“Cậu mới nhận ra à? Tôi đang lái tới chỗ cậu bây giờ đây. Có một lồng ấp và một trình tự học hỏi, nên chuyện đó sẽ sử dụng thời gian hiệu quả hơn là cậu quay lại cơ sở nghiên cứu. Có thể con bé sẽ chạy đi khi thấy tôi, nhưng với năng lực chuyển động của mình, cậu có thể ngăn được con bé đấy.”


"Vậy nên cậu chỉ cần đợi ở đó thôi." Yoshikawa nói.


“Tất nhiên, một cái máy lượng tử khổng lồ sẽ không hợp với chiếc xe, nhưng một cái máy tính DNA thì có thể vừa với nó hoàn hảo, nên tôi đã mang theo một cái. Chức năng có thể kém hơn một chút, nhưng với công suất như thế, thì vừa đủ rồi.”


“...Nè, vì cô có thể sử dụng cái máy để phân tích, tại sao cô lại dùng cái bút đỏ để đánh dấu chứ? Đó chỉ là việc làm không cần thiết mà, phải không?”


“Máy móc cực kì ngu dốt, hoặc là quá cứng nhắc. Đôi lúc, chúng thậm chí còn có thể gây ra vấn đề nữa. Cậu đã nghe về trò chơi điện tử chưa? Khi trò chơi đang được sửa lỗi, chúng vẫn cần con người để thực sự chơi chúng. Bọn tôi tính toán dữ liệu thông qua một cái máy, sửa chúng bằng phương tiện con người, đặt nó trở lại máy để xem có bất kì lỗi nào nữa không... và bọn tôi cứ tiếp tục sử dụng phương pháp như vậy.”


Accelerator đưa tay ra, lấy cái điện cực cuối cùng ra khỏi mặt của Last Order và ngẫu nhiên hỏi,


“Vậy là cô phân tích mã rồi à?”


“Khoảng 80%. Sau khi phân tích nó, tôi cần viết lại một mã ghi đè lên virus, vậy nên chúng ta không còn nhiều thời gian đâu.”


"Nhưng tôi tin chúng ta có thể làm được", Yoshikawa tự tin nói.


Accelerator hơi cau mày, như phong cách đó không phải là của cô ta. Tuy nhiên, chuyện này làm Accelerator thở phào nhẹ nhõm, khi tình hình có vẻ như đều đã ổn rồi.


(Thật khó chịu. Mày phải tạo cho tao bao nhiêu rắc rối đây chứ, con nhóc chết tiệt?)


Đây là lần đầu tiên Accelerator thực sự trải qua cảm giác 'đợi ai đó'. Mỗi giây dường như bị kéo dài vô nghĩa. Cảm giác này không thể xem là thoải mái được. Anh khẽ dẫm mạnh lên đường nhựa, và cứ như thế, nó tạo ra một vết nứt.


“Mi,saka--”


Đột nhiên, miệng cô bé chuyển động.


Như người khác nước yêu cầu nước, đôi môi cô run rẩy.


“Misaka... Misaka ---”


Mắt cô nhắm, và chỉ có đôi môi là đang chuyển động. Cô bé cử động dữ dội như thể cô đang cố nói gì đó. Accelerator không biết mình có nên nghe những lời của cô cẩn thận không. Ngoài ra, vì chuyên gia Yoshikawa vẫn chưa tới, Accelerator không biết mình có thể làm gì để giảm nỗi đau của cô.


“Misa,ka— Misaka Misa! Ka! Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka Misaka MISAKA MISAKA MISAKA MISAKA MISAKA MISAKA MISAKA MISAKA AJSNIOVJIOZXCHJJ23RIOHYWERIOSDHA FJKHUQEHYIRHKOSDHIOUCH89WEHYUIH!!”


“Hả?” Thấy Last Order kêu la, Accelerator vô cùng kinh ngạc.


Chuyện này không ổn gì cả. Cơ thể nhỏ nhắn của cô bé run rẩy trước mặt Accelerator như cá trên cạn. Cô tiếp tục uốn cong lưng. Không rõ là xương hay cơ của cô đang nứt, nhưng mặt cô bé trông giống như đang đau đớn. Cô trông phấn khích như thể cô đang hát bài carol.


Có một điểm khác biệt.


Đôi mắt nhắm chặt của cô bé chảy nước mắt.


Riêng điểm này thôi đã chỉ rõ rằng đó không phải là một niềm vui.


Mà là cơn đau đớn vô cùng.


Màn hình máy tính thể hiện một hình ảnh hỗn loạn. Cửa sổ của những dấu cảnh báo tiếp tục bật ra như mưa trên cửa sổ, che hầu hết toàn bộ màn hình. Tiếng bíp không rõ cứ liên tục phát ra.


“CHẾT TIỆT! NÈ, YOSHIKAWA! CÁI QUÁI GÌ ĐANG DIỄN RA Ở ĐÂY VẬY? ĐÂY LÀ MỘT KIỂU TRIỆU CHỨNG GÌ À?”


“Bình tĩnh nào, giải thích rõ hơn đi! Tôi không thể biết cậu dang nói gì cả đâu. Phải rồi, cậu có chức năng máy ảnh trong điện thoại không? Tốt nhất là cậu chụp ảnh--”


Yoshikawa dừng lại giữa chừng, có lẽ thở dốc vì cô sốc. Điện thoại không bị cắt đứt, khi Accelerator có thể nghe thấy lời lẩm bẩm của cô. Cô dường như đang lẩm bẩm thứ gì đó như 'không thể nào, sao có thể thế được'.


“Nè, cái gì đang xảy ra vậy!? Có bất kì chức năng cấp cứu nào không?”


“Bình tĩnh đi. Cậu có thể để tôi nghe những gì con bé đang nói không?”


“NHANH GIẢI--!”


“NHANH LÊN!!”


Yoshikawa bắt đầu phát âm nghiêm trọng, làm Accelerator cảm thấy có gì đó không ổn. Nhưng ngay cả khi anh không làm gì cả, tiếng la của Last Order có thể nghe thấy qua điện thoại.


“hiuashihcvjnxnuinweiniondfnizdNIncion whsioahjisdisjad8qwyrionjdklnckljiojdosfjljkl;sdjfi0jdsj!!”


Tiếng la của cô bé không phải là ngôn ngữ của bất kì quốc gia nào bây giờ.


Nghe tiếng la của cô bé qua điện thoai, Yoshikawa sốc đến nỗi cô không thể thở được.


“...Hiểu rồi.”


“CÁI GÌ? CÁI GÌ ĐANG DIỄN RA VẬY?”


Accelerator rõ ràng là lo lắng. Yoshikawa trả lời anh rõ ràng,


“Đây là mã virus được mã hóa. Virus đó hình như sắp được kích hoạt rồi.”


Nghe điều này, Accelerator gần như đóng băng.


Virus đáng lẽ phải được kích hoạt lúc nửa đêm vào lúc 00 giờ 00 phút 00 giây. Nhưng giờ mới chỉ qua 8 giờ, và theo thời gian, đáng lẽ còn tới 4 tiếng nữa...


Chỉ có một lí do có khả năng duy nhất.


Đó là tín hiệu giả.


Kẻ thù Amai Ao đã cố tình lắp đặt một mã giả. Thông tin mà kẻ thù đưa cho đáng lẽ không nên coi là thật. Accelerator đã tự hỏi lúc trước tại sao Amai Ao lại quá tốt bụng khi cho biết thời gian virus được kích hoạt.


Một trò chơi đơn giản như cái bẫy, nhưng lại quá đáng sợ.


Có lẽ Amai đã không ngờ rằng cái bẫy này lại hoạt động. Việc thiết lập cạm bẫy này phải là một phần phụ bên trong khả năng của hắn hơn là một bảo hiểm.


Accelerator bắt đầu tự hỏi chuyện gì sẽ xảy ra nếu virus hoạt động.


“Một khi thời gian bắt đầu, virus sẽ bắt đầu hoạt động. Nó sẽ hoàn tất vào 10 phút sau, và rồi lan qua Misaka Network tới những Sister và làm những Sister nổi điên.”


Chuyện gì sẽ xảy ra với cô bé trong tay anh?


Người con trai nhớ lại.


“Tôi chưa phân tích xong hoàn toàn, nên tôi không thể chắc được, nhưng nếu tôi làm theo giả thuyết của mình, triệu chứng cho thấy rằng cuối cùng họ sẽ tấn công bất kì ai họ gặp không phân biệt.” 


Accelerator không thể làm được gì cả.


Last Order tiếp tục la hét. Nhiều cử sổ cảnh báo chôn vùi màn hình máy tĩnh cỡ cuốn sổ.


Anh chỉ có thể nhìn thấy 'tỉ lệ hoạt động BC' giữa khoảng trống của những cửa sổ—là tỉ lệ chức năng não.


Những giá trị tiếp tục tăng lên. 70%, 83%, 95%... dù những giá trị vượt quá 100%, chúng vẫn tiếp tục tăng lên.


Cơ thể nhỏ bé của Last Order cong về phía sau như thể bị điện giật.


Sau đó, thậm chí cả cửa sổ 'tỉ lệ hoạt dộng BC' cũng bị chặn lại bởi những dấu hiệu cảnh báo.


Như thể tập tin tính cách của Last Order được viết lại bởi vài virus bí ẩn nào đó.


Dường như Yoshikawa đang định nói gì đó qua điện thoại, nhưng Accelerator không nghe.


Đã quá trễ rồi.


Yoshikawa chưa hoàn tất việc phân tích con virus, và chưa tìm ra cách gỡ lỗi nó. Hơn nữa, có một thông tin giả có mặt trong mã mà cô phân tích. Ngay cả khi cô cố giải mã nó, cô không thể chắc rằng cô đúng được. Ngoài ra, không thể nhờ cô trở lại cơ sở nơi có tất cả cấc thiết bị được.


Amai, người tạo ra virus, có lẽ rõ cách nó hoạt động, nhưng không còn thời gian để thấm vấn hắn và viết mã để gỡ lỗi nó.


Một cảm giác bí ẩn khắc vào tâm trí Accelerator, nhưng trước khi anh có thể hiểu được cảm giác đó là gì, suy nghĩ của anh bị gián đoạn bởi giọng nói bình tĩnh của Yoshikawa.


“Nghe tôi đây, Accelerator, vẫn còn quá sớm để bỏ cuộc đấy. Cậu vẫn cần phải làm gì đó.”


“...Gì đó ư? Chúng ta vẫn có thể cứu con bé sao?”


“Sẽ tốn một khoảng thời gian trước khi virus lan ra. Trước đó, virus hiện tại sẽ chuyển đổi thành một 'mã cao cấp' mà chúng không thể không tuân theo, chứ không phải là nó đã xuất hiện ngay từ đầu. Chuyện này bởi vì nếu như vậy, mã virus sẽ bị làm rõ ràng trong tập tin tính cách bình thường. Chỉ có 10 phút thôi, tôi cho là cậu có thể đoán được, nhưng cậu chỉ có thể làm một chuyện— xóa bỏ cô bé. Giết đứa trẻ đó, và bảo vệ thế giới.”


Những lời của Yoshikawa không có bất kì ý định cứu Last Order nào ngay từ lúc đầu.


Những gìcô nói như lời biện minh của mình là một thứ gì đó cao hơn cả chuyện đó.


Bảo vệ thế giới.


Nếu anh muốn ngăn tất cả Sister trên khắp thể giới khỏi bị nổi điên, anh phải đích thân giết cô bé này.


Cô bé đang chật vật và lăn lộn, thậm chí không thể hét lên nhờ giúp.


Accelerator chế giễu bản thân mình. Sức mạnh chỉ có thể giết chóc của anh có thể hoạt động bất cứ lúc nào. Và thậm chí tổn thương tối thiểu không được phép; anh phải giết cô bé.


Nếu chuyện này kéo dài lâu hơn, mã lệnh nhập vào Last Order sẽ phá vỡ cô. Chỉ có một cách để ngăn chặn được điều đó, và đó là lấy đi mạng sống của cô bé trước khi chuyện đó xảy ra.


“Chết tiệt.”


Dù anh chọn gì đi nữa, cô cũng sẽ không cứu được.


"Ít nhất hãy cười để coon bé được an nghỉ", Yoshikawa Kikyou nói.


“CHHẾTTTTTTT TIỆTTTTTT!!!”


Accelerator nghiến răng. Có một cảm giác đau nhói sâu trong lồng ngực anh. Nỗi đau này hoàn toàn khác với khi anh bị đánh bại bởi tên Level 0 đó. Chuyện này thậm chí còn không thể so sánh được. Đây là nỗi đau mất mát. Lúc này, Accelerator cuối cùng cũng đã trải nghiệm nó. Anh cuối cùng cũng trải nghiệm được sức nặng của cô bé trong trái tim mình. Accelerator cuối cùng cũng đã trải nghiệm nỗi đau mà anh gây ra 10,000 lần lên những người khác.


Đã quá trễ để anh trải nghiệm nó.


Dù anh làm gì đi nữa, giờ cũng đã quá trễ rồi.


Accelerator rống lên, nhưng vô dụng.


Với sức mạnh của mình, anh không thể xóa bỏ virus trong não của Last Order. Anh chưa bao giờ có một năng lực hữu dụng như thế. Dù anh được cho là có sức mạnh mạnh nhất, đó chỉ là tác động lên 'véc tơ' như động năng, nhiệt năng, điện năng và tất cả các loại năng lượng khác rồi chuyển hướng chúng. Về ứng dụng, anh chỉ có thể giết chóc. Anh có sức mạnh như thế, vậy mà anh chỉ nghĩ tới sử dụng nó để chạm vào da kẻ thù rồi đảo ngược dòng máu và dòng điện của kẻ thù tạo thành vụ nổ--


(…?)


Nghĩ đến đây, một ý tưởng đột nhiên lóe lên trong não Accelerator.


Anh nhớ lại những gì mình vừa nghĩ.


Đảo ngược dòng điện bên trong con người?


(Chờ đã, cái gì thu hút mình nhiều đến thế chứ?)


Câu nói đó tiếp tục xuất hiện trong tâm trí Accelerator.


Thời gian trong cơ thể anh lập tức chậm lại.


(Còn chưa tới 10 phút nữa, nên mình không thể gọi giúp đỡ. Mình có một cái đĩa và một cái máy tính cỡ cuốn sổ ở đây. Cái đĩa có tập tin tính cách trước khi bị nhiễm. Thiết bị tự học hỏi là cần thiết. 'Accelerator' Level 5 có thể thao tác nó. Nó sử dụng dòng điện để điều khiển thông tin trong não để kiểm soát các tín hiệu điện. Để gỡ lỗi, mình phải xem qua tập tin cá nhân khổng lồ và tìm cách tìm mã và xóa bỏ nó. Nếu mình không thể tìm ra giải pháp, mình phải giết Last Order.)


Accelerator cố nghĩ nhanh chóng.


Những hàng chữ thừa thãi dần dần được loại bỏ, hình thành câu có ý nghĩa.


Trong khi tập trung vào suy nghĩ của anh, vài giây ngắn ngủi dường như trở thành vô tận.


(Nếu mình không muốn giết con bé, mình phải xóa bỏ virus. Mình cần hai thứ. Đầu tiên là tìm mã virus từ tập tin tính cách lớn bên trong Last Order. Chuyện thứ hai là thao tác tín hiệu điện trong não của Last Order và xóa chính xác mã virus.)


Ở Thành Phố Học Viện, nơi chương trình học bao gồm việc phát triển siêu năng lực gia, siêu năng lực gia mạnh nhất Thành Phố Học Viện cũng là bộ não mạnh nhất. Đã từng tính toán chính xác các dòng phân tử không khí trước đây, Accelerator dùng tất cả suy nghĩ của mình để giải quyết chuyện này.


(Cái đĩa chứa tập tin tính cách 'trước khi nhiễm'. Nếu mình so sánh với cái 'sau khi nhiễm' và tìm ra sự khác biệt—chờ đã, cái gì thu hút sự chú ý của mình ở đây vậy? Hãy nhớ lại những lời lăng mạ của mình nào. Chuyện gì mình làm tốt nhất? Mình có thể dễ dàng nghĩ cái gì chứ?)


Nghĩ về chuyện này, vai của Accelerator' co giật như thể bị điện giật.


Đảo ngược điện con người.


Nếu sức mạnh của Accelerator có thể đảo hướng mọi 'véc tơ' năng lượng.


Nếu anh có thể để cho dòng máu và dòng điện trong cơ thể đảo ngược khi tiếp xúc với da.


Anh nhìn lên. Chỉ mất 10 để nghĩ về chuyện này.


“Nè, nếu tôi có thể điều khiển dòng điện trong não, tôi có thể chỉnh sửa tập tin tính cách của con nhóc mà không cần thiết bị tự học hỏi, đúng không?”


“Cậu đang--”


Nói giữa chừng, Yoshikawa dường như nhận ra gì đó.


Thiết bị tự học hỏi kiểm soát dòng điện trong con người, buộc trong tính cách và kiến thức.


“...Cậu đang định tự mình trở thành thiết bị tự học hỏi à? Không thể nào, dù sức mạnh của cậu là đảo hướng 'véc tơ', kiểm soát tín hiệu não là chưa từng có...!”


“Sao không chứ? Tôi đã dùng da tiếp xúc để điều khiển dòng máu và dòng điện trong cơ thể con người vào 'thí nghiệm' đó thôi. Vì tôi có thể 'đảo chiều', 'việc thao tác' sẽ không khó đúng không?”


Tất nhiên, Accelerator chưa bao giờ thực sự thao tác tín hiệu não của người khác trước đây, nên cậu không có lòng tin là nó sẽ hiệu quả.


Nhưng đây là cách còn lại duy nhất. Nếu có thể, anh mong sử dụng thiết bị tự học hỏi. Nếu anh có thể chuẩn bị một mã kháng virus, thì sẽ hoàn hảo. Vấn đề là tình hình hiện tại không hoàn hảo như thế. Nếu anh không muốn bỏ cuộc, anh chỉ có thể tận dụng những gì anh có ở đây để vượt qua khó khăn.


Bằng chính tay mình.


Vẫn ổn dù nó không hoàn hảo, anh chỉ cần cứu mạng cô bé.


“Không thể nào. Ngay cả khi cậu có thể sử dụng sức mạnh của mình để thao tác não của Last Order đi nữa, quá trình kháng virus cũng không hoàn tất, và cậu thậm chí không thể xóa bỏ nó hoàn toàn nữa.”


“...”


Đúng vậy. Yoshikawa vẫn chưa phân tích xong virus. Và vì Yoshikawa chưa phát hiện ra vài phần giả của virus, có vẻ như kết quả nghiên cứu sẽ không hoàn toàn chính xác.


“Nghe đây, thậm chí tôi cũng quyết định giết con bé. Tôi biết hoạt dộng của con bé tốt hơn cậu tới 100 lần, và thậm chí tôi cũng cảm thấy rằng không có cách nào khác ngoài việc giết con bé. Cậu có biết thế là nghĩa gì không?”


Yoshikawa nói với giọng lạnh lùng,


“Riêng năng lực của cậu sẽ không xóa được virus từ não của Last Order gì đâu. Nếu cậu thất bại, cậu sẽ hi sinh 10,000 Sister. Và nếu tình hình vượt khỏi tầm tay, Thành Phố Học Viện sẽ bị ép vào chiến tranh với phần còn lại của thế giới. Để ngăn chuyện đó, ta phải bỏ Last Order thôi.”


Yoshikawa phát âm như cô đang dạy Accelerator, nhưng cô đang đưa ra tối hậu thư.


“Tất nhiên, đó sẽ là trường hợp khác nếu như ngay lập tức cậu viết một mã kháng virus. Cậu có thể làm điều đó không? Virus sẽ hoạt động trong vài phút nữa, cậu có thể làm điều đó không?”


“Tất nhiên rồi.”


Accelerator đáp lại không do dự. Nghe điều này, Yoshikawa Kikyou gần như ngừng thở.


Accelerator quay mắt lại với Last Order, người đang nằm ủ rũ trên ghế hành khách, và rồi nhìn vào phong bì. Chiếc phong bì có cái đĩa có nhãn 'thông tin tính cách số hiệu 20,001/trước khi nhiễm' bên trên.


Đó là tập tin tính cách trước khi nhiễm. Nói cách khác, nếu anh so sánh não Last Order bây giờ với tập tin tính cách này và tìm ra những phần dư thừa, anh có thể xóa mã virus. Một khi chuyện đó hoàn tất, anh chỉ cần ghi đè lên dữ liệu bị hỏng với cái bình thường để sửa nó. Giống như dùng cái búa gõ vào cái bàn kim loại không bằng phẳng để làm phẳng nó vậy.


Hành động đập virus nhô ra trở lại này là những gì mà họ gọi là vô hiệu hóa virus.


“Chết tiệt... tất nhiên là tôi có thể rồi. CÔ NGHĨ TÔI LÀ AI CHỨ HẢ!?”






Yoshikawa dường như nói gì đó qua điện thoại, nhưng Accelerator không nghe nữa. Anh muốn tắt điện thoại, nhưng điện thoại đã trượt xuống và rơi xuống đường. Anh cũng không định nhặt nó lên.


Accelerator cười tự mãn.


Anh đã biết lỗ hổng của phương pháp này. Anh có 'dữ liệu tính cách trước khi bị nhiễm'. Nói cách khác, nếu tập tin tính cách này là nền tảng, nó sẽ 'ghi đè lên những thông tin thừa thãi', và tất  cả kí ức 'sau khi nhiễm' sẽ bị xóa bỏ. Giống như vẽ hình ảnh mới lên bức tranh đã hoàn thành rồi vậy.


Kể cả cuộc gặp gỡ đó.


Kể cả cuộc nói chuyện đó.


Kể cả nụ cười đó.


Mọi thứ sẽ mất đi, và anh sẽ vượt qua nỗi đau đó.


“...Vậy thì sao chứ? Tốt hơn là con nhóc đó quên hết mọi thứ đi.”


Nghĩ lại thì, đó là như vậy. Cuộc đi bộ tới con hẻm và sự tàn phá căn phòng của anh vào lúc nửa đêm chứng minh rằng chừng nào con bé còn ở với Accelerator, con bé sẽ gặp nguy hiểm bởi việc bị tấn công bởi những kẻ không rõ.


Dù Last Order không sợ hãi chấp nhận Accelerator, thì đó là tất cả những lí do mà anh không thể để một người như vậy tồn tại trong cuộc sống giống như mình.


Con bé phải quay trở lại.


Tránh xa khỏi thế giới kì quái, đẫm máu và tàn bạo này. Trở về với thế giới ấm áp và đầy nắng.


Cô đơn và yếu ớt, anh cười chính mình, rồi nhét đĩa vào máy tính cỡ cuốn sổ.


Một lượng lớn thông tin xuất hiện trước mặt anh. Anh nhanh chóng quét qua dữ liệu đang cuộn xuống với tốc độ thác nước, đọc tất cả dữ liệu. Nó làm anh tốn khoảng 52 giây để đọc xong, 48 giây để nhắm mắt ghi nhớ, và 65 giây để so sánh những gì mình nhớ với dữ liệu trên màn hình.


Việc chuẩn bị đã hoàn tất.


Anh đã sẵn sàng kết thúc chuyện này.


Clak. Anh nghiến cái máy tính cỡ cuốn sổ. Những mảnh thiết kế bên trong của cô bé rơi khỏi tay anh.


“...”


Anh tắt 'đảo hướng trên tay', và dùng ngón tay để chạm vào trán cô. Da của cô bé cảm thấy hơi nóng, như thể cô đang bị cảm. Anh giãi nén dòng điện con người và tiếp tục chạm vào 'hướng' như thể anh chạm vào bên trong cô bé bằng tay mình. Qua 'hướng' của dòng điện bên trong người, anh cố nắm bắt nó.


Cuối cùng, hoạt động nội bộ của cô bé vào trong tâm trí Accelerator hoàn toàn.


Quá trình suy nghĩ của cô bé trong não anh ấm áp hơn bao giờ hết


Thứ làm người ta muốn ôm lấy, và không muốn mất nó.


Tuy nhiên,


Anh phải làm chuyện này.


“Con nhóc chết tiệt. Vì tao đã giúp mày nhiều quá rồi, tao không cho phép mày chết một mình đâu.”


Sau khi nói điều đó, anh mỉm cười.


Nếu có một cái gương trước mặt mình, thậm chí bản thân anh có thể bị sốc. Đó là một nụ cười dịu dàng.


Tay của Accelerator run lên.


Sử dụng sức mạnh chỉ có thể giết chóc để cứu người khác giống như buộc một cái muỗng lên nòng pháo xe tăng để cho một đứa trẻ cai sửa ăn vậy; nó cực kì khó.


“...Thú vị làm sao. Đừng có chết vì sốc đấy.”


Anh nói điều này.


Anh chèn 'sức mạnh' và đổi 'hướng'; 'chiến tranh' đã bắt đầu.


Virus sẽ hoạt động vào lúc 8:13pm. Vẫn còn 52 giây nữa mới tới thời khắc cuối cùng.







 Part 9

31 tháng 8, 8:12pm 08 giây.


“hjknasdpsjdofjkoxcvkliwenijosdmklmxc'mpml;dsm quá trình 9jpnasidi tải 9w..aea con đường A tới w. Bước sóng đỏ của quá trình 08 tới quá trình 72 được thay thế bởi đường dẫn C vào A8 khu D phong tỏa quá trình 56 qua S sóng xanh chuyển thành đỏ...”


Ngôn ngữ vô nghĩa mà Last Order đang thốt ra dần dần trở thanh tiếng Nhật. Accelerator đổ mồi hôi. Có cảm giác bộ não anh bị đốt cháy. Tầm nhìn của anh dần trở nên hẹp hơn. Khi tất cả năng lực tính toán tập trung lại một điểm, 'phản hồi' sẽ không hoạt động, và mồ hôi khó chịu cứ bám lấy anh.


Lúc này, anh đang so sánh tập tin tính cách 'bị nhiễm' của Last Order với cái 'trước khi bị nhiễm'.


'Sự khác biệt' giữa chúng là mã virus. Dù vài thứ trong đó kể cả kí ức của Last Order' về cuộc giao tiếp với Accelerator, Accelerator không thể biết cái nào là mã virus và cái nào là kí ức được.


Việc tính toán dữ liệu cần thiết để ghi đè lên hoàn tất.


Tổng cộng là 357,081 cái.


Anh chỉ có thể xóa những quá trình này để tiêu diệt virus.


Giá trị BC của Last Order nhấp nháy trên màn hình, cho ra nhiều cửa sổ cảnh báo với tốc độ gây sốc.
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“Chuyển quá trình 21 từ đỏ sang cam và rồi thông qua đường D đến A7, C5, F10 phân chia khu vực D phong tỏa việc loại bỏ và chèn quá trình 32 và quá trình thẩm quyền đặc biệt 89 đến 112, và tập trung tại đường A, những quá trình dưới 113 được thực hiện bởi đường G qua điểm D4...”


Sau khi hiểu được tất cả 'những mã' không bình thường trong não của Last Order, Accelerator gửi một lệnh đến tất cả các mã. Chỉ có một dòng duy nhất, 'ghi đè'.


Zzzzzzz...


Anh có thể cảm thấy hàng loạt số lượng tín hiệu đang chuyển động, và đó là cảm giác như thủy triều xuống.


Cơ thể của Last Order phản xạ lại.


Ngón tay cô co giật, như thể cô đang bị thao túng bởi sợi dây vô hình nào đó.


Accelerator không thể nói chúng là virus hay kí ức, khi quá trình 'có khả năng độc hại' bị loại bỏ đi từ dòng này sang dòng khác, như những chữ từ bút bi đen bị loại bỏ bởi dung dịch xóa trắng. Quá trình chưa được sửa chữa còn lại 173,542.


Những cửa sổ cảnh báo hiện ra trên màn hình máy tính xách tay bắt đầu xuất hiện ít đi, ít đi, và ít hơn nữa... đến cuối cùng, không còn bất kì cửa sổ nào hiện ra nữa. Rồi những dòng đảo ngược làm tất cả cửa sổ biến mất từ cái này sang cái khác, như thể nó là một cuốn băng tua lại.
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“Những quá trình qua đường K được chuyển qua bước sóng vàng như V2, H5, Y0 và phân chia qua quá trình 201, bước sóng quá trình 202 tới 205 được trình diện dưới đường đỏ G và kết nối với C, D, H, I, chia thành điểm F7, R2, Z0...”


IMình có thể làm được, Accelerator bắt đầu thấy tự tin. Virus đang chuẩn bị khởi động quay lại. Nếu chuyện này tiếp diễn, anh chỉ vừa vặn xóa bỏ hết virus vào đúng lúc.


Số mã còn lại 59,802. Nghĩ về quá trình sắp bị xóa, Accelerator nở nụ cười cô đơn. Ngoài virus, anh còn xóa gì nữa?


Tín hiệu điện đánh qua tay anh.


Như thể nó đang cố gắng đấu tranh trận cuối trước khi nó bị xóa bỏ.


Màn hình cảnh báo trên màn hình hiển thị tiếp tục biến mất. Dữ liệu bị ghi đè lên trở nên nhanh hơn. Khoảng trống giữa các cửa sổ trở nên rộng ra.


Trán của Last Order tiếp tục run lên và đổ mồ hôi. tuy nhiên, cô không run nhiều bây giờ, và có vẻ như tình trạng của cô đang được cải thiện.
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31 tháng 8, 8:12pm 34 giây.


Vào thời điểm này.


Một giọng nói lạ của một người chạm tới tai Accelerator, người đang loại bỏ virus. Anh nhìn lên, và thấy Amai Ao, người đã bị đánh bất tỉnh bởi kẹp cửa xe, thực sự đang đứng đó.


Nếu nó cứ như thế, thì chẳng có gì cả.


Nhưng hắn đang chĩa khẩu súng lục đen bóng vào anh.


“Mày... dám ngăn... tao....”


Với đôi mắt đỏ ngầu, Amai Ao rên rỉ.


Quá trình còn lại 23,891. Accelerator vẫn không thể thả ra. Nếu những quá trình hiện tại gây ra bất cứ lỗi nào, não của Last Order có thể bị phá hỏng.


Chỉ còn vài cửa sổ cảnh báo trên màn hình. Với Accelerator, nó đai diện cho tình trạng sức khỏe của Last Order. anh không thể để lại bất kì cửa sổ mở nào.
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Hai người họ chỉ cách nhau 4m. Viện đạn không thể trượt được.


“Ư!?”


Ngay lúc này, Accelerator đang tập trung tất cả sức mạnh của mình vào tín hiệu não của Last Order, nên anh thậm chí không có thời gian để 'chuyển hướng'. Nếu anh quyết định đảm nhiệm nhiều trong 'chuyển hướng' của mình, anh sẽ không thể thao tác chính xác tín hiệu điện tốt như vi sinh vật trong hình ảnh kính hiển vi, và não của Last Order sẽ bị phá hỏng.


Chỉ còn 7,001 quá trình.


Chỉ còn 9 cửa sổ.


Phần công việc chưa hoàn tất, và thời gian dần dần giảm xuống.


Amai chắc chắn không hiểu Accelerator đang làm gì bây giờ. Nhưng với Amai, cái thực tế con quái vật gọi là Accelerator đang chạm vào Last Order, người không phải chết là đủ làm hắn hoảng sợ rồi.


“Đừng... có ngăn tao!”


Bọt nước bắn ra khỏi miệng của Amai Ao, và mắt hắn đỏ ngầu.


Ngay lúc này, hắn dường như không thể biết được thật ngu ngốc khi chĩa súng vào Accelerator.


Nhưng lúc này Accelerator dkhông có đủ sức mạnh để 'chuyển hướng'. Trong tình hình này, anh không thể làm được gì cả.


Một khi viên đạn nhỏ đó được bắn ra, nó sẽ lấy đi mạng sống của Accelerator.


Để tay tránh khỏi đầu của Last Order đi! Bản năng cơ bản nói với anh. Khởi động lại 'chuyển hướng'! Nó tiếp tục nói với anh. Đúng là anh chắc chắn sẽ được cứu. Thậm chí cả một tên lửa hạt nhân cũng không thể làm trầy xước anh, chứ đừng nói tới một khẩu súng lục.
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Tuy nhiên, anh vẫn không thể lấy tay ra khỏi đầu Last Order.


Không thể nào.


Chỉ còn có 102 quá trình và một cửa sổ cảnh báo còn lại thôi.


“Đừng...ngă—GYAAHH!!” Amai Ao hét lên, run rẩy khi hắn nhắm khẩu súng lục vào Accelerator.


Không có cách nào anh có thể tránh được.


Accelerator chỉ có thể sững sờ khi anh nhìn chằm chằm vào ngón tay đặt ở cò súng.


Âm thanh rõ ràng và sắt nét của súng bắn vang lên.


Trước khi âm thanh chạm tới tai anh, một tác động mạnh như cái búa đánh vào trán của Accelerator. Lực mạnh mà đầu mình nhận lấy làm anh cong người về phía sau. Cổ anh phát ra một tiếng động đáng sợ. Cơ thể anh không thể chịu được tác động khi nó thả nổi vào không khí.


Nhưng anh vẫn không thả ra.


Anh cũng không bao giờ thả ra.


“Lỗi: Phá mã No.000,001 tới No. 357,081 mã điều khiển bị chấm dứt do xử lí không chính xác. Serial no. 20,001 sẽ khởi động lại như bình thường.”


Với âm thanh điện cuối cùng, cửa sổ cảnh báo cuối cùng biến mất. Nghe giọng nói quen thuộc của cô bé đó, Accelerator hiểu rằng anh đã cố ghi đè lên quá trình nguy hiểm bằng chính tay mình.


Tay anh dần dần mất đi sức mạnh. Cơ thể bị buộc hướng lên trên bởi sức mạnh tác động của viên đạn từ từ rời khỏi cô bé ấm áp.


Giữa khoảng không, Accelerator đưa tay ra.


Nhưng ngón tay của anh không thể chạm vào cô bé.


Dù anh cầu nguyện bao nhiêu lần đi nữa, anh cũng sẽ không thể thực hiện bất kì điều ước nào cả.


Dù anh tuyệt vọng cố gắng tìm kiếm bao nhiêu lần đi nữa, tất cả những điều đó sẽ trượt khỏi tay anh.


(Thiệt tình, nghĩ về chuyện đó tới tận bây giờ, mình thật quá ngây thơ mà--)


Tầm nhìn của anh bị mờ đi do tốc độ, nhưng lại không có cơ hội phục hồi trước khi nó chuyển thành màu đen. Anh đáp mạnh xuống đất như thể vừa rơi vào địa ngục. Ý thức mờ đi của anh bắt đầu xói mòn, và suy nghĩ của anh xoắn vào trong bóng tối.


(--Mình đã thực sự nghĩ mình có thể bắt đầu lại nếu mình cứu ai đó...)
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31 tháng 8, 8:13pm.


“...Mình hạ được hắn à? Tại sao chứ? Ha, haha, sao... sao mà mình vẫn còn sống chứ?”


Amai Ao đang cầm khẩu súng lục bán tự động tỏa ra khói trắng, và ngơ ngác.


Viên đạn trúng ngay giữa trán Accelerator, và anh bay về sau 1m, đầu anh ngửa lên khi anh đổ xuống đất. Trán anh bị nứt ra và máu rỉ ra ngoài.


Vì vài lí do, Accelerator chưa sử dụng 'chuyển hướng'. Nếu vậy, vì đầu anh bị trúng viên đạn quân sự cỡ 9mm, anh không thể sống được. Hơn nữa, thứ mà Amai sử dụng không phải là đạn thông thường, mà là một loại thử nghiệm của Thành phố Học Viện.


Một viên đạn tác động.


Viên đạn đặc biệt này có thể sử dụng sức cản không khí trên viên đạn qua 'rãnh' độc nhất trên viên đạn và tạo ra một 'khẩu súng xung kích'. 'Khẩu súng' sẽ theo viên đạn từ đằng sau và tấn công nó. Việc tạo ra một 'rãnh' trên viên đạn sẽ tăng độ thương tổn của viên đạn từ 5 đến 10 lần. 'Rãnh' được tạo ra trên viên đạn chì sẽ tan chảy do áp lực không khí. Ngay cả khi đầu đạn bị lấy đi bởi kẻ thù, chúng sẽ không thể hiểu được thủ thuật đằng sau nó. Có thể nói rằng một hòn đá giết hai con chim. Đó là viên đạn độc nhất họ hăng hái nghiên cứu để hạ gục những siêu năng lực gia nếu họ nổi loạn.


Vết thương trên đầu Accelerator bị gây ra bởi 2 tác động liên tiếp, một từ viên đạn và một từ súng không khí.


“Hắn có lẽ đã chết bây giờ rồi. A! Last Order! Virus của tôi!”


Amai Ao rời mắt khỏi cái xác sụp đổ trên đường và quay lại nhìn cô bé mất ý thức ngồi ở ghế hành khác. Sẽ kết thúc nếu như virus không hoạt động. Hắn sẽ là mục tiêu săn đuổi của cả Thành Phố Học Viện và lực lượng đối lập.


Cô bé nằm yếu ớt trên ghế, đôi môi cô không thể cử động.


Cái miệng nhỏ của cô bắt đầu nói,


“Lỗi: Phá mã No.000,001 tới No. 357,081 mã điều khiển bị chấm dứt do xử lí không chính xác. Serial no. 20,001 sẽ khởi động lại như bình thường.”


Amai cảm thấy tất cả nước trong cơ thể mình chảy ra như mồ hôi.


Nếu virus hoạt động, tim của Last Order đáng lẽ phải tự động dừng lại và cô sẽ chết ngay sau khi gửi mệnh lệnh 'sử dụng vũ khí và siêu năng lực để giết tất cả con người liên hệ với cô' tới tất cả 10,000 Sister. Chuyện này là để ngăn người khác rút lại mệnh lệnh.


Nhưng Last Order vẫn còn sống.


Virus không hoạt động. Amai Ao rõ chuyện đó có nghĩa là gì.


Dù hắn biết được, hắn vẫn không thể chấp nhận được.


2 bước, 3 bước, Amai chao đảo về phía sau.


“Ha,ah,haha, uha...ha, AAAAHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH!!!”


Amai Ao kêu lên tuyệt vọng, đưa khẩu súng vào người làm đời mình như địa ngục sống.


Cô bé vẫn đang ngủ ở ghế hành khách.


Amai chỉ khẩu súng vào bộ ngực đập nhẹ của cô bé khi ngón tay hắn đặt lên ngực mình. Một khi ngón tay hắn kéo về phía sau một chút, đầu đạn tác động độc nhất sẽ phá cơ thể nhỏ nhắn đó thành từng mảnh. Hắn không quan tâm nơi mình sẽ bắn hay bao nhiêu viên mà hắn sẽ bắn, hắn chỉ muốn dùng tất cả những viên đạn. Do đó, hắn bóp cò.


Sự bùng nổ của viên đạn có thể nghe thấy.


Nhưng viên đạn không xuyên qua cô bé.


“--Ông nghĩ tôi sẽ để ông làm chuyện đó à? Tên khốn chết tiệt!?”


Cái xác leo lên một lần nữa.


Máu tươi tiếp tục chảy ra từ vết thương trên trán anh. Người con trai đưa tay ra và chặn nòng súng của Amai. Viên đạn đã bị 'chuyển hướng' chính xác bay trở lại khẩu súng lục, làm nó phát nổ từ bên trong. Cánh tay cầm khẩu súng lục bị làm hỏng.


(Chết tiệt! Hắn chưa bị trúng viên đạn đặc biệt à? Sao anh vẫn còn sống chứ?)


'Đầu đạn tác động' là vũ khí hiện đại sử dụng đường rãnh đặc biệt khắc lên viên đạn và áp lực không khí, tạo ra một khẩu súng xung kích. Không ai bị bắn trực tiếp vào đầu bởi viên đạn đó có thể sống được.


Nhưng Amai đã sai lầm.


Khi viện đạn độc nhất chuyển đổi áp lực không khí thành súng xung kích, tốc độ viên đạn sẽ bị đốt cháy bởi áp lực không khí, nên viên đạn sẽ di chuyển về phía trước như chiếc dù mở ra.


Sóng xung kích được tạo ra theo viên đạn, nhưng nó sẽ chậm hơn một chút. Dù nó chỉ là lỗi biên 0.4 giây, Accelerator đã cố hoàn thành việc chữa trị cuối cùng lên Last Order và khởi động lại 'chuyển hướng' vào giây cuối cùng.


Dù viên đạn với tốc độ bị suy giảm cố trúng vào đầu Accelerator, anh đã chặn được tác động nghiêm trọng còn lại.


Nhưng Amai Ao không biết điều đó. Quan cảnh trước mắt hắn như một cơn ác mộng.


Cánh tay vẫn còn sử dụng được của Amai, cánh tay trái, rút ra một khẩu súng lục khác. Tuy nhiên, hắn chưa bao giờ luyện tập cầm súng bằng tay trái yếu hơn, chứ đừng nói tới chuyện bắn nó. Hắn thậm chí còn không thể ngăn khối lượng của khẩu súng lục không làm mình run rẩy. Ngoài ra, Accelerator là một con quái vật vẫn cố gắng đứng lên ngay cả với viên đạn trong đầu mình, nên thật bình thường khi cánh tay trái của hắn run lên.


Accelerator đang đứng trước mặt Amai Ao.


Anh dường như bảo vệ Last Order mỏng manh đằng sau mình, không quan tâm tới máu đang chảy xuống từ trán của mình, không quan tâm tới đôi chân run rẩy của mình, không quan tâm tới đôi mắt không thể nhìn thấy mục tiêu rõ ràng của mình.
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Anh chỉ nhìn chằm chằm vào khẩu súng của Amai.


Thấy Accelerator như thế này, nhà nghiên cứu trong áo khoác trắng phòng thí nghiệm cười.


Biết mình đang ở thế bất lợi, hắn vẫn cười khi hắn từ bỏ hi vọng.


“Ha! Mày thì biết gì chứ? Người như mày thực sự có thể thay đổi được thứ gì à?”


“... Tôi biết. Thật ngu ngốc khi một cặn bã như tôi cứu người khác. Tôi quá ngây thơ đến nỗi thậm chí tôi nghĩ rằng thật buồn cười.”


Nếu anh cứu người khác, anh có thể đước cứu.


Thoạt nhìn, đó là một ý tưởng cao đẹp, nhưng về cơ bản, đó chỉ là suy nghĩ chỉ được nghĩ cho chính bản thân anh. Những người dùng mạng sống của người khác vì bản thân mình không thể gọi là người tốt được. Những người như vậy không có quyền được cứu.


Về cơ bản, thế giới này đầy rẫy những người vô vọng. Yoshikawa Kikyou thật thà nhưng không tốt bụng, người đàn ông bắn vào người bảo vệ mình không do dự, Amai Ao, và người nhấn mạnh rằng mạng sống con người rất quý giá sau khi giết chết 10,000 người, Accelerator.


Những người sống trong thế giới suy đồi này vẫn muốn nhờ sự giúp đỡ từ người khác, và điều đó thật không thể tha thứ. Những người muốn cứu người khác là những tên còn ngốc hơn trên thế giới.


Accelerator hiểu rõ chuyện này.


Bởi vì anh là một người trên thế giới này mà hiểu được nó.


“Tuy nhiên,”


Anh nói điều này như thể anh đang cố chối bỏ mọi thứ.


“Đứa trẻ này vô tội.”


Accelerator mỉm cười.


Máu tươi tiếp tục phun ra từ vết thương trên trán, nhưng anh vẫn mỉm cười và nói


“Ngay cả khi chúng ta là những tên cặn bã tệ hại nhất, rác rưởi không có quyền nhờ người khác giúp đỡ--”


Vài dòng máu thấm vào mắt trái của Accelerator.


Tầm nhìn của anh trở nên đỏ.


Kể cả vậy, anh tác dụng tất cả sức lực lên đôi chân có thể khụy xuống bất cứ lúc nào.


“Nhưng vẫn chẳng có lí do gì để không cứu con nhóc này, đúng không? CÓ NGHĨA LÀ CHÚNG TA CÓ THỂ DẪM ĐẠP LÊN NHỮNG GÌ CON NHÓC CÓ VÌ CHÚNG TA LÀ NHỮNG TÊN CẶN BÃ À!?”


Tầm nhìn của anh đẫm máu, Accelerator hét lên.


Anh biết đó là đạo đức giả của chính mình, và mặt dày như thế nào. Mọi từ anh nói có thể được dùng để phản bác lại anh.


Nhưng anh vẫn hét lên.


Có nghĩa là những ai không có quyền cứu thì không được cứu người khác à?


Cánh tay dang rộng ra của một cô bé phải bị nhạo báng à?


Cô bé đã làm gì chứ?


Con bé đã làm gì để bị loại bỏ như thế chứ?


“Chết tiệt, không phải... chuyện đó đơn giản thế à?”


Anh lẩm bẩm, dường như với chính mình.


Last Order phải được cứu. Không như Accelerator và Amai, con bé vẫn còn cơ hội được cứu.


Không quan trọng ai cứu con bé.


Đó không phải là vấn đề. Ai đó phải đưa tay ra giúp con bé, không quan trọng đó là ai, hay con bé sẽ thực sự chết. Nó chỉ đơn giản thế thôi.


Accelerator gần như có thể hiểu được nó. Anh gần như có thể hiểu được cảm xúc của tên Level 0 khi cậu ta đến để dừng 'thí nghiệm' đó. Không lí do, không mục đích, cậu ta chỉ đứng lên để bảo vệ những Sister bị thương. Thoạt nhìn, người đó có vẻ như là một người hùng bẩm sinh, người sống ở thế giới khác với anh, nhưng chuyện đó không phải là vấn đề.


Chẳng có thứ gì gọi là vai chính trong thế giới này, chẳng có những người hùng sẵn có nào cả. Không ai có thể nhận được sự giúp đỡ bằng cách im miệng, và họ có thể không nhận được sự giúp đỡ ngay cả khi họ nhờ.


Nhưng nếu ta không muốn mất thứ gì đó quan trọng, không phải lí do nực cười như là 'không ai giúp đỡ thậm chí sau khi ta đã chờ rất lâu', người đó phải là người hùng.


Dù bị buộc như thế nào đi nữa, anh quá tự tin hay không biết xấu hổ như thế nào đi nữa,


Anh phải sử dụng chính tay anh để bảo vệ những điều quý giá nhất với mình.


Thế giới tàn nhẫn; không có tự nhiên sinh ra người hùng.


Nwn người đứng lên phải bước tới,


Và đặt ra một hành động đáng có của một người hùng.


“ĐÚNG VẬY, TÔI ĐÃ GIẾT HƠN 10,000 SISTER, NHƯNG KHÔNG CÓ NGHĨA LÀ TÔI PHẢI ĐỂ CHO 10,000 NGƯỜI CÒN LẠI PHẢI CHẾT. TÔI BIẾT NHỮNG LỜI NÀY LÀ ĐẠO ĐỨC GIẢ, TÔI BIẾT MÌNH KHÔNG CÓ QUYỀN NÓI NHỮNG LỜI ĐÓ, NHƯNG DÙ TA CẶN BÃ ĐẾN THẾ NÀO ĐI NỮA, DÙ LÍ DO TA ĐƯA RA THẾ NÀO ĐI NỮA, NHỮNG CÁI ĐÓ KHÔNG PHẢI LÍ DO ĐỂ GIẾT CON NHÓC NÀY!!!"


Chân của Accelerato khụy xuống.


Máu tiếp tục rỉ ra từ vết thương của anh.


Nhưng anh không thể ngã xuống bây giờ.


Nhất định không.


“...Gy...AAHHH!!”


Accelerator cúi người xuống và nhảy với tốc độ viên đạn tới Amai. Có vẻ như Accelerator có lợi thế áp đảo, nhưng người gặp nguy hiểm là chính anh. Anh chắc chắn không thể để cuộc chiến này kéo dài. Nếu anh không kết thúc trong một đòn, Accelerator sẽ mất ý thức. Và hơn nữa, dù anh biết mình phải giải quyết nó nhanh chóng, anh không còn đủ sức mạnh để sử dụng đòn tấn công mạnh hơn. Không còn cách nào khác cả; Accelerator chỉ có thể chọn cách tấn công đơn giản nhất, và đó là tới gần trong khoảng cách ngắn nhất.


Amai dường như biết điều này, khi hắn quyết định chỉ phòng thủ và không tấn công. Đối mặt với Accelerator, người nhảy tới với tốc độ đại bác, hắn biết mình sẽ bị bắt nếu hắn quay lại. Với điều này trong tâm trí, hắn nhảy ra bên cạnh. Vào thời điểm đó, móng vuốt của quỷ dữ lướt qua chỗ hắn.


Accelerator quay mắt sang trái.


Không, anh cố di chuyển qua, nhưng chân anh khụy xuống và mất thăng bằng. Accelerator cố đứng vững, nhưng đôi chân anh không tuân theo. Cơn đau từ vết thương trên trán anh đột nhiên trở nên tệ hơn, và tại thời điểm tiếp theo, anh mất tất cả cảm giác đau đớn. anh nghe thấy tiếng sụp đỏ, và vào lúc đó, anh nhận ra mình đang ở trên mặt đất.


Thế giới ngang tầm mắt của anh cho thấy hình dáng của một cô bé. Cô bé mà anh cố hết sức để bảo vệ.


Anh dường như nghĩ về điều gì đó, nhưng ý thức của anh bị nuốt chửng vào trong bóng tối rộng lớn
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Trong một khoảng thời gian, Amai Ao không thể tin được mình vẫn còn sống.


Hắn nhìn chằm chằm vào Accelerator, người gục ngã trên đường một lúc lâu, trước khi duỗi tay lau mồ hôi trên trán.


(Mình, vẫn còn sống... haha, mình thực sự còn sống...)


Hắn cười yếu ớt, và rồi chọc đầu của Accelerator gục ngã bằng ngón tay mình.


(...Không có 'chuyển hướng'. Dù thực sự không thích hợp để đích thân giết tên quái vật này, nếu mình đứng lên chống lại hắn một lần nữa, mình sẽ không thể thoát khỏi vào lần tới.)


Amai Ao nhắm khẩu súng lục vào đầu của Accelerator.


BAM! Tiếng súng rõ nét có thể nghe thấy. Âm thanh giết chóc không khác mấy với cửa bật được kéo ra.


“...”


Amai Ao cau mày.


Tiếng súng không đến từ khẩu súng lục của hắn.


Amai cảm thấy một cảm giác nóng rát từ eo mình có vẻ như ai đó đã mở một lỗ và đổ chì nóng chảy vào đó. Hắn chỉ có thể chầm chậm quay lại, vì hắn không thể làm được gì khác.


Hơi xa đằng kia là một chiếc xe cổ đã qua sử dụng. Nó cũ đến nỗi mà ta có thể đặt câu hỏi về sở thích của chủ sở hữu khi nó mở ra. Một người phụ nữ trong chiếc áo khoác trắng phòng thí nghiệm bước ra. Người phụ nữ đang cầm một khẩu súng ngắn không khác gì mấy với một món đồ chơi, khi nó chỉ có thể chứa 2 viên đạn.


Khẩu súng trong tay người phụ nữ tỏa ra khói.


“Yoshikawa...Kikyou.”


Amai ép tiếng nói ra bằng tất cả sức lực của mình. Người phụ nữ mặc áo khoác phòng thí nghiệm không trả lời.
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Amai gục đổ trên mặt đất.


Hắn lắc đầu để phục hồi tầm nhìn đột nhiên chập chừng của mình, trước khi cuối cùng cũng phục hồi. Có vẻ như hắn đã ngất đi, nhưng Amai hắn đã ngất đi bao lâu, vài giây, vài phút hay nhiều phút nữa.


Một người phụ nữ trong chiếc áo khoác trắng phòng thí nghiệm đang đứng trước mặt hắn.


Yoshikawa Kikyou.


Lưng cô đối với Amai khi khoang hành lí của chiếc xe cổ của cô mở ra. Dường như cô đang vận hành vài cái máy. Có một thiết bị trong xe mà Amai rất quen thuôc. Đó là một lồng ấp.


(Ư...)


Amai vặn cái cổ run rẩy của mình và quay lại nhìn chiếc xe của chính mình. Last Order, người đã ở trong chiếc xe của hắn, đã đi lâu rồi. Có vẻ như cô đã đặt một lồng ấp hình trụ, nhưng tầm nhìn của hắn bị chặn lại bởi Yoshikawa đang làm việc, nên Amai không thể nói được.


Hắn cố đứng lên, nhưng cơ thể hắn không theo như hắn muốn. Hắn cố đưa cao khẩu súng quân sự Ý với bàn tay run rẩy của mình.


Vào thời điểm đó, Yoshikawa quay lại.


Công việc dường như đã xong khi cô đóng khoang hành lí, và nhắm khẩu súng lục của mình vào Amai. Yoshikawa dường như mỉm cười, khi cô đưa khẩu súng lên và từ từ bước tới chỗ Amai.


"Xin lỗi, có vẻ như tôi đã quá thật thà. Không phải tốt bụng, mà là thật thà. Tôi không có can cảm để bắn vào phần quan trọng của ông, nhưng tôi không dám để ông trốn thoát. Tôi sẽ tăng nỗi đau của ông. Có lẽ phương pháp thật thà này là lựa chọn tàn bạo nhất."


"Sao cô, tìm được tôi ở đây...?"






"Chức năng GPS trên điện thoại di động. Nó là một công nghệ cũ mà, phải không? Ông chưa nhận ra à? Điện thoại của đứa nhỏ đó vẫn còn kết nối đấy."


Yoshikawa nhìn chằm chằm vào Accelerator với ánh nhìn mẫu tử và nói,


"Tôi có thể nghe tương đối những gì đang xảy ra ở đây. Nhưng ít nhất là không có ồn ào ở 'bên ngoài'."


Tay của Amai thậm chí còn run rẩy nhiều hơn nữa. Sự tê cóng lan ra các ngón tay của hắn như thể hắn đã vùi tay mình vào tuyết trong thời gian dài. Ngón tay trên cò súng tiếp tục run rẩy, và những phần kim loại của khẩu súng lục có thể nghe thấy tiếng lách cách chạm vào nhau nhẹ.


"A, đừng lo về đứa trẻ đó. Tôi biết một bác sĩ giỏi lắm. Dù vị bác sĩ đó giống như con ếch và không có vẻ gì là thực sự tuyệt vời cả, nhưng ông ấy có biệt danh là 'Heaven Canceller', và tôi tin ông ấy có thể chữa cho đứa trẻ đó."


Tiếng xe cấp cứu từ xa trở nên gần hơn. Có lẽ cô đã gọi cấp cứu trước khi cô bắn, và thậm chí là đã chỉ định bệnh viện.


Yoshikawa nhìn vào khẩu súng lục có thể bắn bất kì lúc nào, không dừng lại khi cô bước tới.


Có vẻ như trên thực tế cô đã lời đi sự an toàn của bản thân mình.


Cô đã đến đây để bảo vệ những đứa trẻ đó. Kể từ khi 'thí nghiệm' thất bại, mọi người đều muốn đùn đẩy trách nhiệm cho người khác, nhưng dường như cô đã quên việc bảo vệ bản thân mình. Đối mặt với khẩu súng lục có hể bắn đi bất kì lúc nào, cô không hề cảm thấy sợ gì cả. Cô chỉ có một mục đích, và đó là trả những đứa trẻ có liên quan đến 'thí nghiệm' về với thế giới chúng đáng được ở.


Nó có thực sự chỉ là thật thà không? Việc này không thể xem là lòng tốt à?"


"...Tại sao chứ?"


Amai ép giọng của mình ra,


"Tôi không hiểu. Chuyên này chẳng giống cô chút nào cả. Cô không thể làm chuyện này được. Cô luôn tính xác suất cơ hội và rủi ro. Cơ hội được trình bày bởi hành động này đủ để lật đổ sự cân bằng đó trong trái tim cô à?"


"Nếu tôi phải trả lời, tôi sẽ nói là mình ghét phương pháp suy nghĩ này. Tôi không muốn thấy bản thân mình thành công như thế này. Nhưng từ khi còn nhỏ, tôi đã có một điều ước. Ngay cả khi đó chỉ là một lần thôi, tôi chỉ muốn làm chuyện gì đó tốt bụng chứ không phải là thật thà."


Yoshikawa Kikyou nở nụ cười cô đơn khi cô bước tới.


Cả hai cách nhau chưa tới 3m.


"Thực ra, tôi chưa bao giờ muốn làm nhà nghiên cứu cả."


Yoshikawa thêm vào, chế giễu bản thân mình,


"Không thể tin được, đúng không?"


Nghe điều này, Amai Ao rất ngạc nhiên, vì hắn biết Yoshikawa thực sự tài năng.


"Tôi muốn làm một giáo viên. Nhưng tôi không muốn có cái vị trí cứng nhắc như giảng viên hay giáo sư. Tối muốn nhớ từng khuôn mặt học sinh của mình, và để cho mỗi học sinh đến với tôi mỗi khi chúng có bất kì vấn đề gì. Tôi  muốn chạy quanh vì một học sinh, không yêu cầu phải đáp trả lại. Luôn luôn mỉm cười và hành động mạnh mẽ, nhưng khóc vào một buổi tốt nghiệp và bị chế nhạo bởi nưhngx học sinh. Tôi chỉ muốn làm một giáo viên tốt bụng. Tất nhiên, tôi biết một người thật thà nhưng không tốt bụng như tôi không có quyền để dạy ai bất kì điều gì, nên tôi đã bỏ chuyện đó rồi."


Yoshikawa mỉm cười.


Cả hai chỉ cách nhau 1m. Vào thời điểm đó, Yoshikawa quỳ một chân. Cô muốn làm bản thân mình chạm tới mức độ của Amai, người đang ngồi trên mặt đất, chắc chắn rằng mắt họ ở cùng một độ cao, như thể cô đang nói chuyện với một đứa trẻ.


"Tuy nhiên, tôi đã nghĩ, tôi sẽ không thể bỏ nó hoàn toàn được. Chỉ một lần thôi, tôi muốn làm gì đó thật sự tốt bụng, và không chỉ là thật thà. Như một giáo viên, tôi muốn chạy đi vì một đứa trẻ."


Yoshikawa nói dứt khoát,


"Đơn giản thế thôi."


Cả hai khẩu súng lục của hai người ấn vào ngực của nhau.


Thực ra, cô biết Accelerator không thể trở lại thế giới bình thường. Cái thực tế cậu ta đã giết 10,000 Sister vẫn còn đó, và điều đó có thể chẳng làm gì được cả. Dù cậu ta có sức mạnh to lớn, người nắm giữ sức mạnh đó có một trái tim không ổn định. Nếu cậu ta không ổn định, cậu ta có thể gây hại nhiều hơn cho nhân loại.


Nhưng Yoshikawa Kikyou vẫn tha thiết cầu nguyện.


Siêu năng lực gia mạnh nhất có tên thật mà không ai nhớ được đã đánh cược cả mạng sống của mình để cứu một cô bé, và thậm chí còn sẵn sàng chấp nhận viên đàn vào đầu. Cậu bé đó biết rằng mình không thể sống cùng với cô bé đó, biết rằng cô bé đang sống dưới ánh mặt trời sẽ không có lí do gì để ở bên cạnh mình, nhưng cậu ta không bao giờ bỏ cuộc. Dù thế nào, cậu bé cũng sẽ không bao giờ từ bỏ cô bé. Đến phút cuối, cậu bé đã chọn lực chọn tốt bụng, và không bảo vệ bản thân mình.


Cậu ta biết rằng đã quá trễ rồi, nhưng cậu bé cuối cùng cũng đã nhận ra mình có thể có một lựa chọn.


Cậu bé hiểu được tầm quan trọng của việc bảo vệ người khác bằng chính tay mình.


Yoshikawa muốn bảo vệ lòng tốt trong tim của cậu bé.


Yoshikawa không thể chấp nhận được kết quả của hành động tốt bụng đó lại có một cái kết tàn nhẫn đến như vậy.


"Kết thúc rồi, Amai Ao."


Hai người đặt ngón tay lên cò súng lục ấn lên ngực nhau.


"Ông có lẽ sợ phải chết một mình. Nếu ông muốn kéo ai đó theo cùng, kéo theo tôi đây. Dù gì đi nữa, tôi sẽ không cho phép ông làm bất kì điều gì với những đứa trẻ đó. Đây là yêu cầu lòng tốt một lần trong cuộc đời của tôi."


"Hừm."


Amai bật cười.


Vì Thành Phố Học Viện và lực lượng đối lập sẽ không chấp nhận hắn, hắn không còn hi vọng nào trong tương lai.


"Có vẻ như 'lòng tốt' không hợp với cô đâu."


Hắn lẩm bẩm vui vẻ. Lực của ngón tay họ tác đụng lên cò súng.






"Lúc này, cô có thể được gọi là 'mạnh mẽ' rồi đó."


Hai phát súng bắn vào ngực nhau.


Những viên đạn xuyên qua cơ thể họ và bay ra phía sau lưng của Amai và Yoshikawa.


31 tháng 8, 8:57pm.


END



 Chương 4: Cấm Thư ở nhờ nào đó. Arrow Made of AZUSA.

 Part 1

31 tháng 8, 3:15pm.


Thành Phố Học Viện.


Thành phố phát triển siêu năng lực gia được xây dựng ở phía tây Tokyo. Nó chiếm một phần ba diện tích Tokyo, và có dân số là 2.3 triệu người. 80% dân cư là những học sinh. 'Năng lực' của những học sinh có thể xếp thành 6 cấp độ, từ Level 0 đến Level 5.


Trong thành phố này, 'năng lực' không phải là năng lực tâm linh khác thường hay gì cả. 'Năng lực' ở đây dựa vào cơ sở khoa học, và sau một mức độ đào tạo nào đó, bất kì ai cũng có thể có một năng lực.


Ở một góc của thành phố cực kì đáng chú ý này, có một kí túc xá học sinh. Chàng học sinh trung học bình thường Kamijou Touma đang ở trong kí túc xá này, bao quanh bởi đống bài tập hè và nắm đầu đau đớn.


“CỨU TÔI VỚI! CHẾT TIỆT! CÁI THỪA SỐ NÀY LÀ GÌ CHỨ!? VẤN ĐỀ TOÁN CÓ 2 LỜI GIẢI À!? THẬT VÔ NGHĨA!?”


Kamijou hét lên khi cậu uốn cong cơ thể mình ra đằng sau như thể cậu đang cố thoát ra khỏi những vấn đề toán học trên cái bàn kính thấp. Cậu là một người kì lạ sẽ bắt đầu lẩm bẩm với chính mình khi cậu gặp khó khăn. Nhưng ngay cả khi cậu cố gắng đối phó với 'toán học', còn có một cuốn sách bài tập tổng quát 'tiếng Nhật hiện đại' và 'bài tập tiếng Anh' đang chờ cậu, khiến cho tâm trí Kamijou gần như chìm vào đau khổ.


(Ưư...)


Kamijou nằm xuống sàn và nhìn chằm chằm vào bàn tay phải của mình.


Imagine Breaker—sức mạnh ẩn chứa bên trong cánh tay phải của Kamijou. Bất kì 'năng lực siêu nhiên' nào, dù nó là đòn bắn điện 1 tỉ vôn hay là ngọn lửa trên 3000 độ C sẽ bị xóa bỏ bởi cánh tay phải của cậu và biến mất không dấu vết. Nhưng năng lực tuyệt vời như vậy lại không dùng được gì trong chuyện hoàn thành bài tập hè.


Lúc này, hôm nay là ngày 31 tháng 8, 3:15pm 00 giây.


Đây là một thảm họa... Kamijou nói nửa nghiêm túc với nước mắt trong trái tim


Chỉ có thể nói rằng khi trời mưa, nó đổ xuống. Cậu đã ra ngoài sáng nay tới cửa hàng tiện lợi để mua cà phê hộp, chỉ để thấy rằng chúng đã được bán hết. Và rồi cậu bị bắt gặp bởi Aogami Pierce và Tsuchimikado, và rồi cậu bị ép bởi Mikoto phải đóng vai người yêu của cô ấy, và rồi cậu bị tấn công và bị truy đuổi khắp thành phố bởi tên pháp sư Aztec, người đã cải trang thành Unabara Mitsuki. Cậu chưa có tiến triển gì về bài tập của mình cả.


Khi cậu quay lại nhìn, cậu có thể thấy một cô gái đang nhìn chăm chú vào tivi và một con mèo ngu ngốc đang vùi chính mình vào trong túi khoai tây chiên ăn ngấu nghiến thức ăn với cái nuốt lớn. Cả hai người họ dường như đang chế giễu cậu.


Tên cô gái là Index.


Đó là viết tắt cho cái tên dài lố bịch 'Index Librorum Prohibitorum'.


Cô gái có nước da trắng, tóc bạch kim, đôi mắt màu lục và những đặc điểm người ngoại quốc; và cô cũng đang mặc bộ trang phục nữ tu trắng hào nhoáng có ren vàng bên trên, làm nó trông giống như một tách trà. Cô hoàn toàn đang ở bầu không khí Victoria thế kỉ 19. Trên thực tế, cậu không biết phong cách Victoria là gì, cậu chỉ ngẫu nhiên nói nó ra.


Ta có thể nói từ vẻ ngoài của cô rằng cô không phải là một cư dân của Thành Phố Học Viện, đứng đầu thế giới khoa học.


Và vị trí của cô ngay lúc này là của phe hoàn toàn trái ngược; cô thuộc thế giới phép thuật đầy huyền bí.


Cô có hơi chút khác với một cô gái phép thuật ta thường nghĩ đến, nhưng cái đó không phải là điều khó chịu duy nhất. Đó là vì cô là người duy nhất trên thế giới đã thu thập hết tất cả các dạng kiến thức phép thuật trên toàn bộ thế giới thông qua 'một phương pháp nào đó'.


Cô gái phép thuật đích thật giờ đây đang nhìn chằm chằm vào tivi và gật đầu.


Một mặt đáng lưu ý, thứ trên tivi là một cô gái phép thuật hoạt hình đang phát sóng (chiếu lại kì nghỉ hè).
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“Hiểu rồi, vậy ra Magical Powered Kanamin thường mặc như học sinh. Hèn gì quân Thập tự chinh Albigensian của Công giáo La Mã thậm chí cũng không theo dấu được cô ấy. Nhưng mà cái vật tạo ra ánh cầu vồng đó là gì vậy... à! Chắc nó là công cụ nguyền rủa số 5 'Lotus Wand' bao gồm 5 nguyên tố và làm lại bằng chất liệu hiện đại! Ồồ, đúng là Nhật Bản! Phép thuật Nhật thật là ấn tượng.”


Em sai rồi, đó chỉ là món ăn tinh thần của otaku Nhật tự hào thôi. Kamijou muốn nói gì đó với cô gái phép thuật (người đích thực) đang nhìn chăm chú vào tivi, nhưng cậu nghĩ mình nên lờ nó đi. Lúc này, cậu phải tập trung vào bài tập.


“Anh nói rồi, anh sẽ không cản em xem tivi hay nói chuyện, nhưng ít nhất em nên giảm tiếng TV xuống và nói chuyện nhẹ nhàng hơn chứ! Lúc này, một chút phân tâm nhỏ với anh cũng đủ chết người rồi đó!”


“Cái gì”


Index không vui quay đầu lại và nói,


“Bởi vì Touma chẳng chịu chơi với em nên em chỉ có thể xem TV đó thôi. Và anh đi đâu lúc trưa vậy? Cái cuộc gọi đó là gì chứ? Đừng nói là Touma lại hành động như thường lệ và chiến đấu với một tên pháp sư bí ẩn nào đó mà không nói với em đấy?”


“À, không, đừng lo đừng lo, chẳng có trận chiến nào lúc này đâu. Ta đã giải quyết được chuyện đó thông quan phương thức ngoại giao rồi. Ừm, gã Aztec có thái độ lịch sự lắm.”


“Vậy thì cô gái không may nào mà Touma giúp lần này vậy?”


“Đừng có đi vào thế giới của riêng em đi! Từ khi nào mà cái công thức 'Anh chiến đấu... để cứu một cô gái không may' xuất hiện vậy chứ?”


Kamijou hét lên, chỉ thấy Index trông cực kì mệt mỏi và thở dài.


“Được rồi, không nói về quá khứ nữa. Nhưng Touma nè, em đã bị bỏ quên cả buổi sáng, nên em chỉ có thể bước vào thế giới tivi để thoát khỏi thực tế thôi đấy.”


“Được rồi, vậy thì chơi trò bài tập nhé. Anh làm toán, còn em làm tiếng Anh đi.”


“..Em không muốn chơi cái trò ngu ngốc đó.”


Index thở dài lần nữa và nói,


“À phải rồi, Touma nè, cảm ơn vì cuốn manga của anh. Em đặt mấy cuốn em mượn ở đằng đó đấy.”


“Đằng đó—NÈ!”


Kamijou không nói nên lời. Những cuốn manga đáng lẽ phải ở trên giá sách rải rác khắp trên sàn như thể chúng vừa gặp một trận động đất.


“Tại-tại sao chứ!? Sao em cứ tìm chuyện cho anh vào tình hình này chứ hả!? Vì em đã đọc chúng, đáng lẽ em phải dặt chúng vào chỗ của chúng chứ, đúng không?”


“Đừng có lo, em nhớ chỗ đặt từng cuốn mà.”


Index ngẫu nhiên nói khi cô tiếp tục xem tivi.


Kamijou hạ thấp vai mình và thở dài. Bầu không khí thực sự cho ta thấy 'chỗ mấy đồ vật đang ở'. Với một người có thể nhớ được 'nơi những thứ này phải đặt' một cách hoàn hảo, thật vô nghĩa để đặt manga lại theo trật tự.


Index là thư viện cuốn sách phép; 103,000 cuốn sách phép thuật trên khắp thế giới như 'Cành Cây Vàng', cuốn 'Sách của M', 'Sách của Hermes', 'Giáo lí Bí mật' và 'Tetrabiblos' được ghi nhớ trong bộ não của mình. Với cô, ngay cả khi căn phòng bừa bộn, cô có thể lập tức nhớ được vị trí từng cuốn sách.


“Nhưng đó là thái độ em nên đưa ra sau khi mượn sách của người khác à?”


“Ể? Nhưng dễ dàng tìm kiếm những thứ như thế này mà.”


Index trông không vui khi cô nói,


“Ngoài ra, Touma nè, anh không hề xem xét chỗ mình nên đặt đồ vật khi anh sắp xếp phòng gì cả, vậy nên đó là lí do mà anh cứ không tìm thấy cây bút bi của mình quá thường xuyên đó. Nếu anh không tin em, thì để em hỏi anh một câu, Touma, cuốn bài tập Cổ Văn của anh đâu rồi?”


“Hả?”


Kamijou ngồi dậy và nhìn lên bàn kính.


Không phải chứ.


Đống bài tập Cổ Văn mà cậu cuối cùng cũng hoàn thành và đã đóng kẹp lại đã biến mất.


“Hả? Chờ đã nào! Bài tập Cổ Văn mình vừa làm xong đâu rồi?”


“Trong trường hợp này, đồ vật sẽ xuất hiện ở những nơi bất ngờ đấy.”


“ĐỪNG CÓ ĐỨNG QUANH VỚI CÁI NỤ CƯỜI DỊU DÀNG TRONG KHI XEM BUỔI DIỄN NỮA ĐI! GIÚP ANH TÌM NÓ ĐI CHỨ!”


Tiếng hét đau đớn của Kamijouvang lên khắp kí túc xá học sinh.


Hợp lí mà nói, nó đáng lẽ ở trong căn phòng. Nhưng vì vài lí do, Kamijou có cảm giác cậu sẽ không bao giờ đoàn tụ với bài tập Cổ Văn của mình.







 Part 2

31 tháng 8, 4:00pm.


Hầu như không có ai ở trên đường phố vào ngày 31 tháng 8.


Khi 80% dân số là học sinh, và hôm nay là ngày cuối cùng của kì nghỉ hè, hầu hết cư dân đều ở trong kí túc xá của mình, cuống cuồng hoàn thành bài tập hè mà họ chưa làm xong. Chỉ những cối xay gió, đã thay thế dây cáp điện, đang quay một cách đơn độc.


Một người đàn ông lặng lẽ bước đi trên con đường mùa hè nóng nực trống trải này.


Người đang ông đang đứng trên con đường này trông không bình thường.


Trong cái nóng cuối tháng tám dưới ánh nắng gay gắt, người đang ông mặc một bộ đồ phường Tây màu đen, và thậm chí cả cà vạt cũng màu đen. Người đàn ông khá vạm vỡ, và bắp thịt dày của ông ta vẫn rõ ràng ngay cả khi chúng ở bên dưới lớp áo. Trong thời tiết nóng như vậy, ông ta không hề chảy mồ hôi, cứ nhắm nghiền mắt như thể trời đang mát.


Ông ta nhìn như thành viên yakuza hay ai đó vừa mới tham dự một đám tang của yakuza.


Tuy nhiên, người đàn ông vạm vỡ có thứ gì đó trên cổ tay phải của mình không có liên quan gì đến đám tang yakuza. Một giáp trụ kiểu Nhật có một cây cung Nhật đen ở bên trên trông giống như một Arbalest. Qua cái thiết kế phức tạp đó, ông ta kéo dây cung bằng một tay và bắn mũi tên.


Tên người đàn ông bí ẩn này là Yamisaka Ouma.


Ông ta không bị ràng buộc bởi những quy định của Khoa học. Nói cách khác, ông ta là một pháp sư.


“Index Librorum Prohibitorum.”


Người đàn ông vạm vỡ nói một loạt tiếng Latin lưu loát. Đó là cái tên mà bất kì pháp sư nào cũng đã từng nghe tháy. Cô gái có 103,000 cuốn sách phép thuật bên trong đầu mình. Bất kì pháp sư nào cũng biết rằng bằng cách lấy những kiến thức như vậy, họ có thể thay đổi mọi quy luật của thế giới và thực hiện từng mong muốn của chính mình.


Do đó, có những pháp sư trên khắp thế giới muốn cô gái đó cho chính mình.


“Hừm, vẫn còn xa lắm.”


Yamisaka lẩm bẩm với chính mình, không do dự khi ông bước tới.


Ông ta đã có một trận chiến chỉ để vào được thành phố này. Thành Phố Học Viện không chỉ được bao quanh bởi những bức tường, mà còn có những thành viên Anti-Skill chuyên ngăn chặn những kẻ xâm nhập vào.


Yamisaka chưa giết những thành viên Anti-Skill đó, nhưng những thành viên Anti-Skill bị thương có thể phải chịu một số tác dụng phụ. Ông ta hiểu rõ chuyện này, nhưng ông không bao giờ dừng bước. Vì ông đã đi xa tới mức này, nếu ông bỏ cuộc bây giờ, thì sẽ thật là tàn nhẫn với những người mà ông đã làm tổn thương. Từ khi ông muốn làm chuyện này, ông đã chắc chắn rằng mình sẽ hoàn thành nó.


Yamisaka Ouma tiếp tục bước đi trên đường phố với đợt nắng nóng bên trên.


Ông ta chỉ có một mục đích, một căn phòng nào đó của một kí túc xá học sinh nào đó.







 Part 3

31 tháng 8, 5:05pm.


Ngay khi sắp tới giờ ăn tối, họ cuối cùng cũng tìm thấy bài tập Cổ Văn bị mất.


Index, người tìm thấy nó, cười và nói,


“Ohhoho, nghĩ tới việc nó bị giấu dưới đống manga. Không phải em tuyệt lắm sao, Touma? Chẳng lẽ anh không nói gì sao?”


“KHÔNG PHẢI EM LÀM BỪA BỘN MẤY CUỐN MANGA ĐÓ À? LÀM LỘN XỘN CHÚNG LÀ MỘT VIỆC XẤU ĐẤY! SẮP XẾP ĐỐNG MANGA ĐÓ LÊN GIÁ SÁCH ĐI! VÀ RỒI XIN LỖI ANH NỮA!”


“Chẳng có liên quan gì tới manga hết. Sphynx lấy nó đi mà.”


Một mặt lưu ý, Sphynx là con mèo hoa Kamijou đang nuôi. Tất nhiên, nó không phải là thú bí ẩn giết người không thể suy nghĩ nhanh chóng được.


Với con mèo thủ phạm, nó bị thu hút bởi chương trình nấu ăn 3 phút trên tivi, và đang cào vào tivi.


Kamijou thở dài nghiêm trọng.


Lúc này, giờ đã khoảng 5pm rồi. Còn chưa đến 7 tiếng nữa trước khi chuyển ngày. Ngay cả khi cậu vội vã thông qua cả đêm, vẫn còn chưa tới 15 tiếng nữa tới khi trường học bắt đầu. Cậu thực sự có thể hoàn thành hết những câu hỏi toán, bài tập tiếng Anh và Văn học Hiện đại không?


Thực sự phí quá nhiều thời gian để tìm bài tập Cổ Văn, Kamijou nghĩ tuyệt vọng.


Nhưng mặt khác, Index, người không thể nhận được lời khen của Kamijou, dường như cũng không vui.


“Touma, Touma! Em đã giúp, nên em phải được nhận phần thưởng, đúng không? Em muốn ăn mấy món ngon lành! Làm những gì họ đang nấu cho bữa tối đi!”


“...”


Kamijou lặng lẽ nhìn vào tivi.


Có lẽ vì là kì nghỉ hè, chương trình nấu ăn 3 phút giới thiệu món tofu hamburger để làm trẻ con vui.


Rồi Kamijou từ từ quay cổ mình qua và nhìn Index.


Môi cậu nở nụ cười bí ẩn.


“...Em đang phàn nàn vì có cuộc sống dài như vậy à?”


“Sao anh lại không suy nghĩ quá vậy chứ? Touma, anh chắc đang đói rồi, đó là lí do tại sao mà anh dễ nổi giận thế đấy. Anh không muốn ăn cái đó à?”


“Tất nhiên là anh muốn rồi, nhưng chẳng phải anh đã nhấn mạnh nó lâu rồi sao, rằng anh không có thời gian làm việc đó đấy?”


“Não anh sẽ trở nên khắt khe nếu anh tạo cho mình quá nhiều áp lực đấy. Anh thỉnh thoảng nên nghỉ ngơi một lần trong một khoảng thời gian đi.”


“Ưưư! Mấy lời hoàn toàn tử tế đó đang làm anh ghét cái miệng ngứa ngáy của mình đấy...”


“Được rồi được rồi, Touma nè, dừng nắm đầu và khóc lóc đi. Ủa? Mấy cái vấn đề toán của anh đâu rồi?”


“Hả?”


Touma nhìn chằm chằm vào cái bàn kính thấp.


Nó không có ở đó.
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31 tháng 8, 5:30pm.


Yamisaka Ouma đang đứng phía trước kí túc xá học sinh và ông ta nhìn lên tầng 7. Tuy nhiên, đôi mắt ông ta nhắm chặt, nên người ta có thể tự hỏi hành động này có ý nghĩa gì.


“Đây rồi.”


Sau khi Yamisaka lẩm bẩm với chính mình, ông ta khởi động cơ chế của giáp trụ trên cánh tay phải của mình. Cây cung trên giáp trụ kích hoạt thông qua cơ chế tự động. Nhưng cây cung kiểu Nhật màu đen này không có mũi tên.


“Fuuma no Gen.”


Yamisaka thả dây cung không chút do dự. Với âm thanh sắc nét, âm thanh sắc cạnh của dây cung mỏng được bắn đi vang vọng khắp trong sự im lặng rõ ràng đến nỗi ta có thể bị sốc.


BOOM! Một tiếng gầm dữ dội của gió nổi lên bên cạnh Yamisaka.


Một khối không khí lớn được hình thành với kích thước trái bóng biển trước mặt ông ta, nhưng nó trong suốt và không màu, nên mắt thường không thể nhìn thấy được.


Yamisaka nhảy lên bằng hai chân và đáp xuống khối không khí.


Chi! Chân ông ta dễ dàng đè bẹp khối không khí, làm phẳng nó.


BAM! Với âm thanh ồn ào của không khí giãn nở, cơ thể của Yamisaka nhảy lên với động lực gây sốc.


Cơ thể ông ta bay lên theo chiều thẳng đứng, đi lên vài mét với bức tường của kí túc xá học sinh.


Khi ông ta chạm tới tầng của mục tiêu—phòng của Kamijou Touma ở tầng 7, ông nắm lấy lan can ban công để ngăn mình nhảy xa hơn. Rồi ông ta đứng trên lan can và giương cung lên.


“Shouda no Gen.”


BOOM!


Với âm thanh dây cung được thả ra, một quả bóng như kim loại trong suốt đập vỡ cửa kính mỏng manh ra thành từng mảnh.


Sự phân tán kính vỡ nghe như tiếng hét the thé nào đó.


Nhiều mảnh kính vương vãi vào căn phòng như dòng lũ. Ai đó có thể sẽ bị thương nghiêm trọng nếu người đó đứng quá gần cửa sổ, nhưng Yamisaka không quan tâm về điều đó. Ông ta bước vào phòng, chuẩn bị bắt đi Index.


Tuy nhiên,


“Không ai ở đây à?”


Yamisaka sốc khi không có ai ở trong phòng. Để xác định điều đó, ông ta kiểm tra cả nhà tắm, nhưng thực sự không có ai cả. Có vẻ như họ vừa mới ra ngoài.


Yamisaka nghiêng đầu, và trông thất vọng khi ông ta bước ra lại ban công. Cửa kính bị vỡ rải rác khắp nơi, nhưng gã pháp sư không quan tâm gì đến chuyện đó cả.


“Hừm.”


Yamisaka lúng túng gãi đầu, và rồi lẩm bẩm,


“Souma no Gen.”


Dây cung vang đi như sóng siêu âm. Âm thanh nhẹ nhàng của dây cung dần dần trở nên lớn hơn khi nó quét qua toàn bộ thành phố, cho Yamisaka vị trí hiện tại của Index.
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31 tháng 8, 6:00pm.


“...Mình có linh cảm xấu về chuyện này.”


Kamijou Touma lẩm bẩm với chính mình trong chuỗi nhà hàng thức ăn nhanh có điều hòa. Có chuyện gì với cơn ớn lạnh này vậy? Kamijou vô cùng bối rối bởi nó. Cậu đã khóa cửa, nên chắc là không có trộm...


Dù hôm nay là ngày 31 tháng 8, nhiều người vẫn ra ngoài phố để ăn. Những chiến binh ở trong cửa hàng tiện lợi, nhà hàng thức ăn nhanh và nhà hàng yakiniku, đang nghỉ ngơi và chuẩn bị cho cuộc chiến. Họ định kết thúc bữa ăn trước khi trở về với bàn học và tiếp tục trận chiến lâu dài với bài tập hè của mình. Còn chưa tới 6 tiếng nữa đến khi kì nghỉ hè kết thúc.


“Touma, Touma! Em có thể chọn bất cứ thứ gì không? Em có thể chọn bất cứ thứ gì ở đây không?”


Index đang ngồi đối diện Kamijou, nhìn vào cái menu cực lớn. Mắt cô phát sáng như một đứa trẻ chờ đợi Ông già Noel. Một mặt lưu ý, chuỗi hàng hàng này có quy định khá sốc là cho phép khách hàng mang thú cưng vào, nên con mèo ngu ngốc đang cuộn mình trong lòng Index.


Kamijou thở dài.


Kamijou chỉ đến nhà hàng này với ý định cải thiện tâm trạng (và tiết kiệm thời gian nấy nướng). Nói cách khác, cậu định ngồi đây và hoàn tất bài tập hè mà mình chưa làm xong—nhưng dường như cô gái trước mặt cậu không hiểu được cảm xúc của cậu.


Kamijou nhìn chằm chằm vào miếng bìa cứng cậu đã mua ở cửa hàng tiện lợi, và lắc đầu. Ban đầu cậu định giải quyết bài tập Văn của mình trong một lần, nhưng có vẻ như mọi chuyện trông không tốt lắm.


“Touma! Touma, Touma! Em có thể chọn bất cứ thứ gì không?”


“Em muốn gì?”


“Vậy thì em gọi đây! Món mắc nhất!”


“...”


Kamijou mỉm cười và nói,


“Anh hiểu rồi. Giá trị 2,000 yên trứng sống à?”


“TOUMA—!”


Cô gái kêu lên phản đối.


Cuối cùng, Kamijou gọi cà phê, Index gọi Phần ăn sẵn A, và con Mèo ngu ngốc gọi 'Phần ăn đặc biệt cho Mèo C'. Điều đáng sợ nhất của cửa hàng cho phép thú nuôi vào này là họ thực sự cung cấp thức ăn cho vật nuôi. Còn có Phần ăn đặc biệt cho Chó và Phần ăn đặc biệt cho Rùa nữa.


Sẽ tốn một khoảng thời gian tới khi đồ ăn được phục vụ. Kamijou lấy miếng bìa cứng và cây bút chì kim ra và bắt đầu viết Bài bình Sách.


However...


“Touma, Touma, Anh đang viết Bài bình Sách gì vậy?”


“Anh viết về 'Momotarou' năm nay.”


“...Ê...”


“Chờ đã cô gái ngoại quốc, em không biết gì về Momotarou, đúng không? Momotarou là truyện cổ tích nổi tiếng trên khắp thế giới mà Nhật Bản rất tự hào đây! Nó là cái hợp nhất đề viết Bài luận Sách trong mùa hè này!”


“Thiệt tình, Touma, có vẻ như anh chẳng đọc nhiều sách gì cả.”


“Thậm chí nó còn bình thường hơn việc học thuộc lòng từng từ trong 103,000 cuốn sách đó.”


Ngôi đền của Index rung lên.


Sau đó, cô nở nụ cười ngọt ngào có vẻ như pho mát tan chảy và nói,


“Touma, Touma.”


“Cái gì?”


“Anh đã nghe về sự thật đằng sau truyện cổ tích Nhật chưa?”


“Làm ơn đừng có bắt đầu nữa đi! Anh chỉ đang viết bài bình sách Motoharu thôi! Nếu anh viết báo cáo lộn xộn nào đó, bài bình sách Motoharu sẽ không con là bài bình sách Motoharu nữa đâu! Và sao em biết được sự thật đằng sau Momotarou chứ?”


“Hà, anh ngây thơ quá đấy, Touma. 'Momotarou' là một cuốn sách phép thuật thực sự đấy. Bản gốc được giữ trong 103,000 cuốn sách phép thuật.


“Cái gì?”


“Trong văn hóa Nhật Bản, nhiều bài hát ru và truyện cổ tích là những cuốn sách phép được ngụy trang. Ví dụ nè, trong câu truyện Momotarou, chẳng có người nào là 'Momotarou sinh ra trong trái đào cả'.”


“Ê...”


Tâm trí Kamijou trở nên trống rỗng. Tệ rồi đây, Index đang trong chế độ giải thích, nhưng cậu không thể phí thời gian nếu cậu muốn hoàn thành bài tập hè của mình.


“Từ lâu lắm rồi, con sông được xem như ranh giới giữa Sự sống và Cái chết. Trôi nổi giữa con sống hay vượt qua nó chỉ ra rằng ta kiểm soát được sức mạnh của Sự sống và Cái chết. Touma, nếu anh có thể nghĩ đến con thuyền chuyển người chết qua sông Styx, anh có thể hiểu được điều này.”


“Xin lỗi, xin lỗi! Hết giờ, hết giờ!”


“Sự giải thích chính xác của câu truyện là trái đào trôi xuống con Sông là một trái cấm cho người ta vượt qua được Sự sống và Cái chết. Trong văn hóa phương Đông, có đề cập đến một loại quả bất tử. Tất nhiên, nó là quả đào được Thái Hậu bảo vệ. Bản gốc Momotarou không phải 'sinh ra từ trong trái đào', mà là ông bà ăn trái cây đó trở nên trẻ lại. Ta có thể nói được từ câu truyện này là việc tạo ra thuốc Bất tử...”


“Dừng lại! Dừng lại! Kết thúc vở kịch phép thuật ngoài lề đi! Hãy để bài giảng của Index-sensei lần sau đi ạ! Để anh làm xong bài tập đã, được chứ?”


Index đưa ra cái 'hừm' không vui, nhưng Kamijou không quan tâm khi cậu lấy cây bút chì kim và bắt đầu viết. Việc viết bài luận chậm hơn nhiều những gì cậu mong muốn. Có vẻ như việc viết loại này không khác mấy với việc viết một lá thư phản ánh. Kamijou nghĩ khi cậu chỉ cố viết được ba tờ giấy.


“Ho...”


Sau khi làm việc rất chăm chỉ, Kamijou thư giãn và thở ra.


Vào thời điểm này, như thể suy tính trước, cô hầu bàn bước tới và phục vụ món ăn.


“Xin lỗi đã để các bạn đợi. Đây là cà phê, Phần ăn sẵn A và Phần ăn đặc biệt cho Mèo C.”


“Ồ, cuối cùng cũng tới rồi.”


Kamijou dọn sạch những tờ giấy đang viết khỏi bàn.


Đột nhiên, cô hầu bàn trượt ngã không báo trước.


“A...”


Bất ngờ, Kamijou chỉ có thể nhìn khay thức ăn đổ lên bàn. Đống đồ ăn tạo thành một ngọn đồi phía trên.


Bít tết hamburger là món giới thiệu trong ngày tách khỏi đĩa kim loại nhỏ nóng, và tấm kim loại rớt trực tiếp ngay đùi của Kamijou. Kamijou nhảy lên để tấm kim loại rớt xuống, trông nửa nghiêm túc khi cậu nhìn chằm chằm vào thủ phạm, trông như cậu sắp khóc.


Cô hầu bàn đổ gục xuống sàn, phát ra âm thanh đáng thương 'ưư...'.


“Mọi người, nếu là bạn, bạn có tha thứ cho cô hầu bàn vụng về ngực bự này không?”


“SAO MÀ TÔI CÓ THỂ THA THỨ CHO CÔ TA CHỨ! CON BÒ CHẾT TIỆT, TÔI SẼ CHO CÔ CHỊU ĐÒN TẤN CÔNG ĐỊA NGỤC CỦA TÔI!”


“Bình tĩnh đi, Touma! Bình... ủa? Touma, bài tập của anh đâu?”


“...”


Nó không có ở đó.


Kamijou chỉ có thể cầu mong bài tập không nằm trong đống thức ăn nóng.







 Part 6

August 31, 6:32pm.


“Souma no Gen.”


Yamisaka tiếp tục giải phóng Dây Cung Quỷ Tìm Kiếm.


Cộng hưởng xé qua không khí, nói cho Yamisaka Ouma rằng mục tiêu đang ở khá gần.


“...Ở chỗ đó.”


Yamisaka nhắm chặt mắt và đi về phía một nhà hàng.


Ở cửa sổ đối diện con đường, có một chàng trai và cô gái đang ngồi đó.


“Đến lúc bước lên chiến trường rồi.”


Yamisaka kích hoạt cơ chế phức tạp và kéo cây cung bằng một tay.


"Chiếc kèn cho cuộc chiến đã được thổi lên rồi, Danma no Gen.”


Cây cung của ông ta nhắm vào một chàng trai vô tội phía bên kia màn kính.







 Part 7

31 tháng 8, 6:35pm.


Kamijou Touma đã hoàn toàn kiệt sức.


Chỗ bài tập mà cậu cố đào bới từ đống đồ ăn giờ đều đã ẩm ướt và cậu thậm chí còn không thể thấy những từ trên đó. Sao mà cậu có thể giao thứ như thế này đây?


Vào lúc này, Kamijou như một vận động viên marathon đã dùng toàn bộ sức lực của mình. Và Index chỉ có thể duy trì mặt như đá và nói,


“Như, nhưng Touma nè, từ vẫn nhìn thấy được mà. Anh chỉ cần viết lại lên tờ giấy mới thôi, chẳng lẽ anh thấy may mắn khi anh không cần phải viết lại mọi thứ lần nữa à?”


“Ừ.”


Kamijou đáp như cậu vừa mới mất linh hồn.


Trong thực tế, chỉ viết lại ba tờ giấy này thôi đã là một công việc khó khăn rồi.


“Chết tiệt... giá mình có thể chỉ cần dùng máy tính để đánh nó ra.”


Kamijou nhìn xuống cái bàn (vừa đủ) sạch và lẩm bẩm với chính mình. Đó là một chuyện đau đớn khi viết bài luận dài như thế này, và viết từng từ bằng cây bút chì kim làm nó thậm chí còn tệ hơn nữa. Sẽ ổn nếu đó chỉ là những ghi chú thông thường nào đó, nhưng tay cậu sẽ bị đau nếu cậu viết vài trang.


“Aaa...”


Kamijou ngẫu nhiên nhìn lên cửa sổ.


Cậu đã nghĩ cửa sổ sẽ thể hiện khuôn mặt mệt mỏi của mình, nhưng nhìn kĩ hơn, cậu thấy có gì đó không đúng. Có một người đàn ông vạm vỡ trong bộ trang phục đen gần cửa kính, nhìn chằm chằm vào cậu và Index.


Không, chính xác hơn, đôi mắt của người đàn ông vạm vỡ này đang nhắm.


Lúc đầu, Kamijou nghĩ người đàn ông vạm vỡ này đang dùng cửa kính làm tấm gương để chải tóc. Tuy nhiên, sao có thể có chuyện ai đó trên thế giới này nhắm mắt khi đối diện với gương chứ?


(Người này đang làm gì vậy?)


Kamijou tự hỏi. Vào lúc này, người đàn ông ở cửa sổ dường như đang lẩm bẩm gì đó.


Thái độ của ông ta thân mật như thể ông ta vừa gặp một người bạn cũ mà mình chưa gặp vài thập kỉ rồi.


Tuy nhiên,


Người đàn ông vạm vỡ chĩa thứ gì đó như cây cung gắn trên tay phải của mình vào Kamijou,


“!?”


Ngay khi Kamijou đứng lên khỏi ghế, cây cung bắn ra. Cây cung chắc chắn chưa được nạp, nhưng tại thời điểm kế tiếp, cửa kính giữa người đàn ông vạm vỡ và Kamijou vỡ ra bởi một lực bí ẩn nào đó. Hơn nữa, nó không chỉ là lực như dây thép khi kính bị vỡ thành từng mảnh.


Lưỡi dao không khí có thể cắt cả âm thanh.


Rất nhiều lưỡi dao vung đi dữ dội, cắt cái bàn thành nhiều mảnh nhỏ và sượt qua đỉnh mũi của Index. Tuy nhiên, kính bị vỡ ra không bay tứ tung, mà hạ trực tiếp xuống sàn. Trước khi con mèo ngu ngốc trong lòng Index đứng dậy, cơn bão lưỡi dao đi đến tấn công Kamijou.


Những khách hàng gần đó đứng dậy, chuẩn bị hét lên. Những người này có thể phản ứng nhanh chóng với sức mạnh vô lí như vậy vì đây là thành phố của những siêu năng lực gia.


Nhưng không ai hét lên cả.


DONG!


Lưỡi dao không khí đi đến chỗ Kamijou bị vô hiệu hóa bởi cánh tay phải của cậu.


Imagine Breaker. Đó là sức mạnh ẩn chứa bên trong cánh tay phải của Kamijou.


Bất kì 'năng lực siêu nhiên' nào, dù nó là siêu năng lực hay phép thuật, sẽ biến mất khi tiếp xúc với cánh tay phải của cậu. Thấy sức mạnh bí ẩn của cánh tay phải của Kamijou, những người gần đó nín thở vì sốc và gần như quên cả hét lên.
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Kamijou, người bị tấn công bởi nhiều lưỡi dao, thực sự không hề hấn gì cả.


Một cơn bão nổi lên. Nó dường như là sự tàn phá của những lưỡi dao không khí, không như máy hút, mà là không khí đông tụ với nhau. Hơn nữa, những lưỡi dao không khí không bắn ra một phát vào một lúc, mà tập trung trong cái gì đó tương tự như cơn lốc. Thời điểm cánh tay phải của Kamijou chạm nó, toàn bộ cơn lốc nhỏ bị vô hiệu hóa hoàn toàn.


Kamijou nhe răng nanh và nhìn chằm chằm ra ngoài cửa sổ bị vỡ.


“Toma no Gen—Ta ở đây.”


Nhưng người đàn ông vạm vỡ đáng lẽ phải đứng ngoài cửa sổ giờ đang đứng đằng sau Kamijou không biết từ khi nào.


Cơ thể Kamijou tê cứng, không thể cử động.


Người đàn ông vạm vỡ với đôi mắt nhắm chặt dường như khá hài lòng với phản ứng đó, và thở dài khi ông ta nói,


“Dù ta khá ngạc nhiên với kết quả này, tốt là tránh phải giết bất cẩn. Đầu hàng ta nhanh lên. Nếu cậu làm vậy, ta sẽ không làm tổn thương cậu. Một khi ta lấy được thứ ta muốn, ta sẽ rời đi nhanh chóng—”


“AAHHHHH!! NHÌN CHUYỆN ÔNG ĐÃ LÀM ĐI! BÀI BÌNH SÁCH CỦA TÔI TRỞ THÀNH ĐỐNG GIẤY VỤN RỒI!!!”


Tiếng rống của Kamijou gián đoạn giọng nói của người đàn ông vạm vỡ.


Người đàn ông vạm vỡ tỏ vẻ khó hiểu trên khuôn mặt. Ông ta có lẽ chưa bao giờ mong đợi chuyện này. Nhiều khả năng, ông ta có thể mong mọi người nghiêm túc hơn trong tình hình này.


Nhưng Kamijou không quan tâm về chuyện đó.


Kamijou nhìn chằm chằm vào bài luận rách—không, bài luận văn đã bị cắt nhỏ hoàn toàn với mắt rưng rưng, và nói,


“ÔNG KIA! VÌ ÔNG ĐẤY! ÔNG ĐÃ LÀM CHUYỆN NÀY, CHUYỆN TRÁCH NHIỆM ĐI! TRẢ TÔI BÀI BÌNH SÁCH ĐÂY! CHỦ ĐỀ LÀ MOMOTAROU, BA TỜ GIẤY! NỘI DUNG PHẢI ĐỦ HAY ĐỂ THẮNG GIẢI THƯỞNG VĂN HỌC KHOA HỌC ĐẤY!!”


“Ai quan tâm về cậu chứ?”


“...Được rồi, hôm nay Kamijou-sama có chút tức giận lúc này đây, ông biết chứ?”


Kamijou chế nhạo, nhưng dường như người đàn ông vạm vỡ đã biến mất trong không khí mỏng.


“Cái, cái gì?”


Cậu nhìn quanh.


Người đàn ông vạm vỡ xuất hiện đằng sau Index.


“Giải quyết chuyện này nhanh thôi. Không có thời gian chơi với trẻ con đâu.”


Người đàn ông vạm vỡ nắm lấy Index từ đằng sau.


Đó chỉ là một cú chạm nhẹ, vậy mà cơ thể Index trở nên cứng đơ như thể cô vừa bị điện giật, không thể cử động được. Con mèo ngu ngốc cuống cuồng chạy đi, tránh xa người đàn ông vạm vỡ.


Tên này đang định làm gì vậy? Kamijou tự hỏi.


Người đàn ông vạm vỡ dường như đang nhắm tới Index. Đúng là Index là một người khá đặc biệt. Não cô có 103,000 cuốn sách phép thuật, và về cơn bản cô là một kho tàng báu vật di động.


Nhưng ở Thành Phố Học Viện, nơi Khoa học là mọi thứ, cô đáng lẽ phải vô dụng với những siêu năng lực gia.


Nếu là vậy, người đàn ông muốn bắt Index là...


"Ông là, pháp sư?”


Một 'năng lực siêu nhiên' khác, hoàn toàn khác với siêu năng lực.


Pháp sư.


“Đúng vậy.”


Người đàn ông vô danh khẳng định rõ ràng những nghi ngờ của Kamijou.


“Tôi thực sự không biết ông đang làm gì ở đây, tên nguy hiểm kia, sử dụng lưỡi dao vô hình để cắt người ra rồi quấy rối tình dục một cô bé à? Ông có biết luật gọi là chủ trương bảo vệ lối sống thanh thiếu niên không? Tên ấu dâm kia!”


“Cậu đang hỏi ta nghĩ gì về chuyện này à?”


Nhưng người đàn ông chỉ ngẫu nhiên mỉm cười.


“Vì con bé là Index với 103,000 cuốn sách phép, mục đích của ta đã quá rõ ràng rồi, đúng không?”


Người đàn ông giữ lấy Index đột nhiên biến mất trong không khí mỏng không báo trước.


“Toma no Gen.” Chỉ những từ này là có thể nghe thấy bên cạnh ông ta.


Chuyện này.. tương tự như dịch chuyển tức thời à?


“A chết tiệt! Ông chưa bao giờ chối mình là một tên ấu dâm cả! Ông chỉ làm vì lợi ích cá nhân của mình thôi!”


Như một người chết đuối muốn nắm lấy ống sậy nào đó, Kamijou nắm lấy chỗ người đàn ông đã đứng.


Tay phải cậu trượt, nhưng tay trái cậu lại nắm đươc thứ gì đó mềm mại trong thứ đã xuất hiện là không khí.


“KYAAAH!!”


Đáng lẽ không có bất cứ thứ gì ở đây, nhưng cậu là nghe thấy tiếng hét của Index,


“To, TOOOOOOOUUUUUUMMMMMAAA! ANH NẮM LẤY ĐÂU ĐẤY HẢ!!?”


“Hả?”


Kamijou một lần nữa nắm lấy thứ gì đó mềm mại ở chỗ đáng lẽ phải là không gian trống rỗng.


Dường như vẫn có gì đó ở trong khoảng không gian dường như không có gì cả. Có vẻ như người đàn ông vạm vỡ đã dùng kĩ thuật nào đó để giấu bản thân ông ta, và cậu chỉ không thể thấy gì cả.


Người đàn ông phát ra tiếng 'chậc' vào phút cuối.


Kamijou tin rằng mình nhận đúng. Index và người dàn ông vạm vỡ chưa rời khỏi hiện trường thông qua dịch chuyển tức thời. Họ vẫn còn ở đây, chỉ là cậu không thể nhìn thấy họ thôi.


Nói cách khác, người đàn ông vạm vỡ và Index vẫn đang đứng ở khoảng không 'không giống như có bất kì thứ gì ở đó'.


Nói cách khác.


Thứ mềm mại mà Kamijou Touma đang nắm là gì?


“...Hả?”


Tâm trí Kamijou lập tức trở nên trống rỗng.


Vào lúc này, một cánh tay của người đàn ông vạm vỡ xuất hiện ở chỗ không khí gần cậu như thể nó vừa xuất hiện tại hiện trường.


Cổ tay phải của người đàn ông có cây cung trên đó.


“Danma no Gen.”


Nghe thấy lời lẩm bẩm của người đàn ông vạm vỡ, Kamijou theo bản năng buông tay mình ra khỏi thứ đáng lẽ không có ở đó. Một lưỡi dao không khí cắt qua chỗ cậu đã ở và tấn công vào sàn nhà như một cái máy chém.


“Chết tiệt, mình vừa bị chiếu tướng ở đó!”


Kamijou cuống cuồng vung tay, nhưng cậu không tìm thấy thứ gì cả


Họ đã chạy đi.


“Chết tiệt!”


Kamijou nắm lấy cổ con mèo ngu ngốc.


Kamijou thực sự lo lắng cho Index. Não cô chứa 103,000 cuốn sách phép, nên về cơ bản cô là một thư viện phép thuật di động. Với những cuốn sách phép đó, người ta nói rằng ta có thể làm sai lệch những quy tắc trên thế giới và thực hiện bất cứ chuyện gì mình muốn.


Nếu người đàn ông muốn những cuốn sách phép, ông ta có thể làm hại cô để lấy được kiến thức.


(Thật vô lí--)


Kamijou nghiến răng và nghĩ,


(-Chỉ vì con bé ghi nhớ 103,000 cuốn sách phép thôi, vậy thì sao chứ? Thật vô lí khi con bé bị đối xử thô bạo vì chuyện đó!)


Kamijou tặc lưỡi và quay qua, chuẩn bị chạy ra ngoài.


Nhưng cậu thấy cô hầu bàn đang mỉm cười (với biểu hiện lạnh lùng trong mắt) đang đứng trước mặt mình.


Và cô hầu bàn dường như đã chuyển từ cô gái ngực bự vụng về sang một cô gái máy bay chiến đấu di động cao.


“Chờ đã nào, thưa quý khách.”


“Hả?”


Kamijou một lần nữa kiểm tra khu vực quanh mình.


Cửa kính lớn được mở ra như bơ, và bàn của nhà hàng bị cắt thành từng mảnh. Kamijou không biết những thứ này đáng bao nhiêu, nhưng cậu biết rằng chúng thậm chí còn mặc hơn những đồ nội thất thông thường.


“...A...”


Đôi môi của Kamijou cong lên.


Người chủ tiệm lực lưỡng bước ra từ bên trong cửa hàng với nụ cười trên khuôn mặt.
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“CHẾT TIỆT! TÊN KHỐN ĐÓ! MÌNH SẼ GIẾT TÊN ẤU DÂM ĐÓ!!”


Kamijou nắm lấy con mèo ngu ngốc và chạy trong những con hẻm tối.


Tất nhiên, cậu đang chạy xa khỏi nhà hàng. Ông chủ tiệm lực lưỡng, cô hầu bàn mỉm cười và vài người trong số những khách hàng dũng cảm và tốt bụng đuổi cậu khắp nơi khoảng một tiếng đồng hồ, làm cậu trốn vào đây và cúi xuống đến tận bây giờ, và cậu vẫn không biết mình đã thành công để rũ bỏ được tất cả bọn họ chưa nữa.


Bài tập hè không quan trọng bây giờ, náo động này sẽ làm cậu bị đuổi học.


“Fufu...fufufu, fufufufufufufu!!”


Chạy quanh trong những con hẻm tối, Kamijou bật ra nụ cười nhếch mép nguy hiểm.


Ngay lúc này, cơn giận của Kamijou đã tới giới hạn. Đã còn rất ít thời gian rồi, và ngay khi cậu vội vã thông qua bài tập của mình, cậu thực sự bị quấy rầy bởi một tên ấu dâm thật sự, làm cậu bị trách mắng và kết cục cũng có thể là bị đuổi học nữa. Chẳng lạ gì khi cậu tức điên lên.


(Nói đến chuyện này, con bé có ổn không nhỉ?)


Kamijou thở dài.


Dù Index trực thuộc phân đoạn săn phù thủy Nescessarius của Thuần Anh Giáo hội, Kamijou nghi ngờ rằng cô gái nhỏ bé đó có khả năng chiến đấu nào hay không nữa.


Kamijou thực sự muốn lấy Index lại từ tên biến thái đó, nhưng cậu không thể tìm thấy đầu mối.


(Được rồi, giờ sao đây?)


Ngay khi Kamijou nghiêng đầu và căng não, con mèo trong tay cậu đột nhiên nhảy ra và đáp xuống đất. Không nhìn lại Kamijou, nó chạy về phía trước.


“A, nè! Chờ đã!”


Ngay khi Kamijou thực sự thấy phiền bởi chuyện này, cậu đột nhiên nhớ tới một chuyện.


Người ta nói rằng mèo có khứu giác rất nhạy. Không chờ đã, không đúng, con vật có khứu giác nhạy phải là chó chứ, phải không? Không chờ đã, nó vẫn có tính cảnh giác hơn con người. Không chờ đã, ta chỉ nghe tới chó cảnh sát chứ đâu có mèo cảnh sát, đúng không? Chết tiệt, nó có nhạy hay không vậy!?


Đầy những dấu hỏi xuất hiện trong tâm trí mình, Kamijou quyết định chạy theo con mèo hoa và xem thử. Có lẽ nó có thể nghe hay ngửi thấy vị trí của Index.


Con mèo hoa di chuyển rất nhanh.


Kamijou chỉ có thể ép toàn bộ sức lực của mình khi cậu đi theo con mèo, cố gắng không mất nó. Cậu tiếp tục chạy, và chạy, và chạy.


Cuối cùng, nơi con mèo ngu ngốc đến...


“...Nè, không phải đây là cửa hậu của khách sạn sao?”


Khách sạn này thực sự còn hơn cả một tòa nhà đa mục đích. Có siêu thị, nhà hàng, phòng khách, khu vui chơi trong nhà và spa; có thể nói nó có mọi thứ. Nhưng về cơ bản, nó vẫn là một doanh nghiệp quốc tế.


Kamijou nhìn lên bức tường của 'khách sạn', và có linh cảm xấu về chuyện này. Tên ấu dâm đó thực sự đem Index đến chỗ này à? Nếu là vậy, đây đúng là một tên biến thái thực sự không gì sánh bằng. Nghĩ về chuyện này, mặt của Kamijou trở thành xanh lục.


Vào lúc này, Kamijou liếc nhìn, và thấy con mèo ngu ngốc đang tìm gì đó.


“?”


Kamijou ngẫu nhiên nhìn qua. Con mèo ngu ngốc leo lên một cái thùng nhựa, và dùng chân trước để mở cái nắp sạch sẽ và vùi mặt mình vào bên trong thùng rác và tìm kiếm.


Kamijou một lần nữa nhìn lên tòa nhà.


Nó là một khách sạn khá lớn. Về cơ bản, Thành Phố Học Viện sử dụng chính sách độc đoán, nên nhiều người nghĩ rằng thành phố không cần bất cứ khách sạn nào, nhưng trên thực tế, nhiều khách sạn được thiết lập dành cho những học sinh. Và để thúc đẩy hình ảnh Thành Phố Học Viện, những khách sạn này sang trọng đến nực cười (tất nhiên, bên cạnh đó, thực tế là không có bất cứ khách hàng nào sống ở đây cả. Nên để bù đắp cho sự mất mát, chúng chỉ có thể thiết lập những doanh nghiệp thứ cấp như cửa hàng bách hóa hay khu vui chơi trong nhà).


Tất nhiên, nhà hàng trong khách sạn được đánh giá khá cao. Rác bị ném ra ngoài chắc phải sang trọng hơn bình thường...


“Đồ khốn--! Mày không biết cách trả ơn chủ à!? Index thậm chí còn mang mày về nữa chứ!”


Kamijou rống lên với con mèo, nhưng con mèo ngu ngốc chỉ kêu khẽ.


Kết luận là: Con mèo ngu ngốc chỉ là con mèo ngu ngốc.
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Trong thực tế, Yamisaka Ouma đang đứng trên mái khách sạn mà con mèo ngu ngốc không nhúc nhích khỏi đó. Ông ta đang ngồi trên sàn với lưng dựa vào hồ chứa nước. Index bị trói và nằm nghiêng qua.


Yamisaka nhìn lên bầu trời và tặc lưỡi. Theo thông tin ông ta có, có thể có vệ tinh giám sát bên trong và quanh Thành Phố Học Viện, nhưng đến bây giờ, ông ta thậm chí còn chưa gặp một rối loạn nào, chứ đừng nói tới việc cản trở. Hệ thống an ninh của Thành Phố Học Viện không thể tệ hại thế này; có vẻ như chúng chỉ đang chờ đơi lúc này.


(...Dù sao đi nữa, mình chỉ cần phá vỡ bẫy của chúng sau khi mình lấy thứ mình muốn thôi.)


Yamisaka đã biết nó sẽ kết thúc thế này, nên ông ta không cảm thấy ngạc nhiên.


Ông ta thờ dài và mở đôi mắt nhắm chặt.


Ngay lúc này, nếu có ai ở gần đây, họ sẽ sốc đến nỗi quên cả thở.


Ông không có biểu hiện đáng sợ, và ông cũng không có bất kì đôi mắt giả độc nhất.


Mắt ông rất bình thường.


Đôi mắt đó không hợp với hình ảnh một chiến binh tự xưng pháp sư trong bộ trang phục đen. Đó là cặp mắt thuần khiết của một cậu bé chưa từng nhìn thấy mặt tối của thế giới.


Yamisaka lấy ra một bức ảnh trong bộ trang phục.


Người trong bức ảnh là một phụ nữ không liên quan gì tới Yamisaka.


Bà ấy lớn hơn Yamisaka khoảng 2 hay 3 tuổi, và bà ấy đã ở độ tuổi mà bà có thể không còn được gọi là một cô gái nữa. Bà ấy rất gầy, và có nước da trắng, và bà đưa ra một ấn tượng rằng bà sẽ ngất đi nếu bà đứng dưới mặt trời mùa hè nóng nực hơn 30 phút.


Trong thực tế, biểu hiện này chẳng có gì sai cả. Bà ấy đã bị bệnh từ khi ông gặp bà. Hơn nữa, bệnh mà bà ấy có không phải là một căn bệnh thông thường, mà là một căn bệnh nguyền rủa mà y học thế giới không thể tìm ra được.Trong bối cảnh phương Đông, nó như là một tà thuật nào đó được làm phép bằng cách dùng gương và kiếm, và trong bối cảnh phương Tây, nó là một phép thuật 'tương tự như một lời nguyền'. Tuy nhiên, không quan trọng chúng được gọi là gì; về cơ bản, người phụ nữ này đang ở trong tình trạng không chữa được cho mình, và bà ấy sẽ chết bất cứ lúc nào.


Nhưng người phụ nữ đang chết dần ấy không nhờ Yamisaka cứu mình.


Người phụ nữ không thể làm gì cả, và chỉ có thể nở nụ cười mệt mỏi.


Yamisaka và người phụ nữ đó không có liên quan gì cả. Họ không phải là người thân hay bạn bè. Cả hai người họ thỉnh thoảng nói chuyện với nhau trong khu vườn bệnh viện, và người phụ nữ đó thậm chí còn không nhận ra Yamisaka là một pháp sư. Yamisaka thậm chí không cần đứng lên vì người phụ nữ đó. Chẳng có lí do gì để ông mạo hiểm cuộc sống của mình cả.


Nhưng với Yamisaka, đến bây giờ, ông đã luôn nghĩ rằng pháp sư là toàn năng.


Bởi vì ông chưa đối mặt với bất kì trở ngại nào để ông thề là một pháp sư.


Yamisaka không quan tâm người phụ nữ đó còn sống hay đã chết. Nhưng nếu thậm chí ông không thể cứu người phụ nữ đang chết dần đó, sao ông có thể tự gọi mình là 'toàn năng' chứ? Ông vẫn có thể tự hào rằng mình 'sẽ không gặp bất kì thất bại nào' nữa à? Ông sẽ không bị dừng lại bởi chuyện đơn giản như thế. Ông sẽ không để chuyện đơn giản như thế buộc ông phải bỏ cuộc.


Chỉ như vậy thôi.


Chỉ là một ý tưởng đơn giản thôi.


“...Hừm.”


Yamisaka đặt bức ảnh trở lại bộ trang phục phương Tây của mình. Rồi ông nhắm mắt lại như thể ông đóng lại tất cả cảm xúc con người. Ông ngẩng đầu lên. Với Yamisaka, người có 5 giác quan được nâng cao, đóng một hay hai trong năm giác của mình sẽ không là trở ngại cho ông.


Index ở ngay trước mặt ông ta. Cô gái có lẽ bị trói toàn thân vẫn phải nằm tren bề mặt bê tông, nwhng cô ngồi dậy, ngồi bắt chéo chân và đưa ra biểu hiện không vui.


“Hừm, thật bất ngờ đấy. Cô đã cố gỡ được hai nút thắt trong thời gian ngắn như vậy. Phép trói dây không phải là chuyên môn của ta, nhưng không dễ gì một con quỷ cấp thấp thoát khỏi dây của ta đâu.”


Dù những sợi dây thừng đan xen trên Index mỏng như dây cáp, chúng là Shimenawa xác thực (nghĩa đen: dây thừng bao quanh). Nói cách khác, cô bị nhốt trong một kết giới rất nhỏ.


Đối mặt với tình huống nguy hiểm thế này, Index không thể hiện nỗi sợ hãi trên khuôn mặt.


“Vì vậy dây thừng là một văn hóa tra tấn mà người Nhật nảy ra, kiểu trói một cách bất thường như vậy sẽ không ép tôi nói ra gì đâu.”


Cô gái ngẫu nhiên nói.


Dây ràng buộc. Dù nó có vẻ bình thường, nó là một phương pháp tra tấn tàn bạo mạnh đến nỗi nó có thể giết được. Ví dụ, khi ta trói cổ tay tù nhân và để hắn ta hai ngày, tên tù nhân sẽ thấy lòng bàn tay bắt đầu sưng lên vì thiếu máu. Vào lúc đó, tra tấn tâm lí có thể tệ hơn nhiều so với tra tấn thể xác.


Index nhìn chằm chằm vào Yamisaka.


Trong thực tế, cô gái giữ 103,000 cuốn sách phép trong đầu đã quen với khủng hoảng kiểu này. Nên cơ thể cô đã có vài loại kháng cự. Ví dụ, cô có thể điều chỉnh hơi thở để cô đi vào tình trạng thiếu máu để giảm đau.


Nhưng hiệu quả vẫn bị giới hạn.


Nếu dòng máu của mình bị đóng kín và cô thấy tay và chân mình bắt đầu thối rữa, cô không tin mình có thể duy trì được sự tỉnh táo. Tất nhiên, không ai có được niềm tin này cả.


Dù Index có một hệ thống phòng vệ khác mà thậm chí cô còn không biết, không may là, hệ thống này đã bị phá hủy bởi cảnh tay phải của chàng trai ấy.


Vào thời điểm dó, Yamisaka thở dài.


“Hiểu rồi. Như dự kiến với thành viên Thuần Anh Giáo hội thuộc chi nhánh chuyên về săn phù thủy và tra tấn. Cô sẽ không khuất phục ngay cả khi cô bị biến thành tro à?”


“...Biến thành tro... Đó là một gợi ý tệ hại đấy.”


“Không, ta không có ý tưởng đó đâu. Trong thực tế, ta không định tra tấn cô.”


"Nếu ông không định tra tấn tôi, tại sao ông lại trói tôi chặt thế chứ? Phương pháp tra tấn như vậy sẽ ép lên mạch máu và phổi của tôi. Nếu ông không định giết tôi, ông chỉ cần trói tay cái một chút để tôi không thể di chuyển được thôi.”


“Hiểu rồi. Như mong đợi của một chuyên gia.”


Yamisaka ngẫu nhiên đáp, và ông ta đưa tay ra gỡ vài nút thắt của Index theo sự chỉ dẫn của cô. Hành động như vậy gây sốc cho Index. Là một kẻ địch, ông ta thực sự quá tử tế.


Nhưng Yamisaka chỉ đơn thuần ngẫu nhiên nói,


“Ta đã nói rồi, ta không ở đây để tra tấn cô.”


Nhưng ông ta thêm vào,


“Nhưng ta muốn lấy một cuốn sách phép trong đầu cô.”


Index trừng mắt giận dữ với Yamisaka.


Trách nhiệm của cô là bảo vệ 103,000 cuốn sách phép trong đầu mình.


“Được rồi.”


Đối mặt với ánh mắt của cô gái, Yamisaka trông khá vô tư và nói,


“Sẽ tốn một khoảng thời gian chuẩn bị. Ta phải chuẩn bị một kết giới để làm tăng tác dụng trước đã.”
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Cậu đã phí rất nhiều thời gian với sự phân tâm mà con mèo ngu ngốc tạo ra.


Kamijou nắm lấy cổ con mèo ngu ngốc khi cậu tiếp tục chạy nước rút dư dội trên đường phố đêm. Khi đã qua giờ ăn tối, những học sinh ra ngoài đã biến mất như thủy triều thấp. Âm thanh duy nhất có thể nghe thấy trên con đường vắng đến từ truyền hình cáp và một hàng tivi đặt trước một cửa hàng điện tử. Trong một cửa hàng tiện lợi ít khách hàng, một người trông giống như học sinh chỉ đứng ở quầy thu ngân.


(Tệ rồi đây. Đã lâu lắm rồi, mọi chuyện có thể trở nên xấu đi lúc này rồi.)


Kamijou thở ra, hi vọng rằng mình có thể giảm bớt sự lo lắng.


Người đàn ông vạm vỡ bắt Index đi có thể không muốn giết con bé... có thể thôi. Nếu là vậy, ông ta sẽ không gây hại cho con bé. Nhưng chuyện đó không có nghĩa là tình hình trông tốt.


Lúc này, chuyện phiền phức nhất là Kamijou thậm chí cũng không có bất kì manh mối nào. Dù cậu tiếp tục chạy tới phía trước thế nào đi nữa, cậu có cảm giác rằng mình chạy ngày càng xa hơn. Dù cậu có làm gì, nó cũng chỉ tăng thêm sự lo lắng của cậu.


(Và vấn đề là mình không thể đứng ở một chỗ được! Chết tiệt, phương pháp chạy để bù cho sự thiếu thông tin của mình là chưa đủ à!?)


Con nhỏ sơ trắng đó thực sự gây ra nhiều vấn đề quá! Kamijou nguyền rủa khi cậu rẽ qua góc cua với cái đà ấy.


Một cô gái đến từ góc rẽ ấy gần như đánh vào cậu.


“AHHH!! C, cô đang làm gì ở đây vậy!?”


Cô gái không nói trông như một cô gái có mái tóc màu trà dài ngang vai và một vẻ măt không muốn chấp nhận thất bại. Cô mặc một cái váy xếp xám, áo sơ mi ngắn tay và áo khoác mỏng mùa hè.


“Cuối cùng tôi cũng tìm thấy anh rồi! Sao anh bỏ tôi lại và chạy với tên Unabara giả mạo đó hả!? Có chuyện gì xảy ra với anh lúc ban ngày vậy? Có vẻ như anh có liên quan tới vụ sập nhà. Anh có bị thương không hả? Thiệt tình, nếu anh ổn, anh nên gọi báo cho tôi anh ổn chứ... ể? Anh không có số điện thoại của tôi à?”


Misaka Mikoto.


Một học sinh ưu tú trong ngôi trường phát triển siêu năng lực gia nổi tiếng trường trung học Tokiwadai, là một trong 7 Level 5 của Thành Phố Học Viện. Cô là một cô gái có năng lực electromaster, và cú sốc điện phát ra từ tóc mái cô có thể đạt tới một tỉ vôn. Kamijou và cô giống đối thủ hơn là bạn, nhưng ngay lúc này, Kamijou không có thời gian bận tâm tới cô khi cậu quay qua góc rẽ.


Hoàn toàn bị lờ đi, Mikoto hét lên,


“Ê, Ể!? NÈ, CHỜ ĐÃ! SAO ANH LỜ TÔI HẢ!?”


Kamijou nghe Mikoto hét với mình, nhưng cậu mặc kệ cô ấy.


Cậu tiếp tục chạy.


“NÈ! ĐỦ LẮM RỒI ĐÓ!!”


Kamijou quyết định lờ cô hoàn toàn.


Chẳng có lí do gì để cô ấy vướng vào chuyện này cả.


“Anh, tốt hơn là chú ý—việc luôn làm người khác tức giận đi...”


Pa! Kamijou có thể nghe thấy tia điện từ đằng sau.


Ngạc nhiên, cậu quay lại thấy tóc mái của Mikoto phát ra tia lửa điện trắng xanh. Giống như những gì vừa mô tả, cú sốc của Mikoto có thể đạt tới một tỉ vôn. Nếu danh hiệu 'Railgun' chưa đủ huyền thoại, có lẽ một cú sốc điện tự nhiên có thể dễ hiểu hơn.


Kamijou vươn tay phải ra.


Bất kì năng lực siêu nhiên nào, dù là phép thuật hay siêu năng lực đều bị vô hiệu hóa bởi cánh tay phải này khi tiếp xúc. Dù Kamijou biết cánh tay phải của mình có thể vô hiệu hóa railgun của Mikoto, cậu vẫn thấy nó rất khủng khiếp. Ngoài ra, nếu cậu không vô hiệu hóa nó hoàn toàn, hậu quả thậm chí có thể không tưởng tượng được.


PAM! Tóc mái của Mikoto phát ra vai chớp điện trắng xanh.


BOOM! Tia điện lập tức xé xuyên qua không khí.


“!?”


Nhưng tia điện không nhắm vào Kamijou, thay vào đó chúng đánh trúng con robot vệ sinh gần đó vừa tới để dọn dẹp kẹo cao su trên mặt đất.


Trong một khoảng khắc, máy phát âm thanh của con robot vệ sinh bắt đầu phát nổ từ bên trong. BAM! Tác động như sóng xung kích phá hủy máy phát âm, làm cửa kính những cửa hàng gần đó rung lên.


Tất nhiên Kamijou, người chỉ đứng ở vùng lân cận của sức mạnh điếc tai này, bị ảnh hưởng nghiêm trọng. Sóng xung kích đi qua tai và vào cơ thể, cướp đi sự thăng bằng của cậu và khiến cậu vấp ngã. Cậu chỉ có thể dừng lại và lắc đầu trong sự hỗn loạn hoàn toàn. Kể cả con mèo ngu ngốc trong tay Kamijou cũng chuyển từ tiếng kêu phàn nàn dễ thương 'nyanya' sang kích động 'KYAKYA!' giống như tiếng hét.


Và lần này, Mikoto dường như hai lòng khi Kamijou dừng lại và nói,


“Hừm cuối cùng anh cũng dừng lại rồi. Thiệt tình, gần như chạm vào tôi, và anh thậm chí còn không nói xin lỗi nữa chứ. Thiệt tình, anh... ể? Sao vậy? Sao anh trông như sắp khóc thế!?”


“TÔI THỰC SỰ RẤT VỘI ĐÂY, CÔ BIẾT CHỨ!! TÔI PHẢI GIẢI QUYẾT BÀI TẬP VÀ MỘT VỤ BẮT BẮT CÓC VÀ VỤ VIỆC NHÀ HÀNG NƠI TÔi RỐT CUỘC ĂN MIỄN PHÍ NỮA!!! LÀM ƠN CỐ HIỂU LÚC NÀY ĐI, ĐƯỢC CHỨ!!?” 


Gần như bỏ cuộc, Kamijou rống lên, làm Mikoto lùi lại.


Nhưng cậu không quan tâm, và tiếp tục,


“CHUYỆN GÌ ĐÂY? CÔ CÓ CHUYỆN GÌ VỚI TÔI HẢ!? NẾU CÓ, LÀM ƠN TRẢ LỜI TRONG VÒNG 40 GIÂY SAU TIẾNG BÍP! BÍP—!!”


“Ể? Hả? Chuyện gì à? Không có gì, chỉ là tôi hơi giận khi anh lờ tôi đi thôi. Không có gì nhiều.. không có gì nhiều đâu...”


“XIN PHÉP!!!”


Kamijou quay lại và chạy nhanh khỏi Mikoto.


Nếu cậu bình tĩnh phân tích chuyện này, cậu có thể sẽ nhận được gợi ý rằng cô ấy có vẻ có tình cảm với cậu, nhưng ngay lúc này, Kamijou không có thời gian để bình tĩnh phân tích.


“A... chờ đã! ANH BỎ ĐI NHƯ THẾ À? NÈ!!”


Kamijou nghe Mikoto hét với mình, nhưng cậu lờ nó đi.


Và cậu tiếp tục chạy.
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Index dường như không thể hiểu được chuyện gì đang xảy ra.


Lúc đầu, cô đã nghĩ tên pháp sư trước mặt mình là kẻ địch, nhưng ông ta trói Index mà không có ý định làm tổn thương cô. Ngay lúc này, ông ta đang sử dụng vài sợi shimenawa mỏng để thiết lập một kết giới quanh cô (có vẻ như ông ta đã khiêm nhường khi nói dây trói không phải là một trong những sở trường của mình), lờ đi Index hoàn toàn, và chỉ chú ý không để cho Index trốn thoát.


Với một cô gái, thật là thiếu tôn trọng khi bị trói và bỏ sang một bên, nhưng từ quan điểm của một tù nhân, chuyện này là một cách đối xử cấp cao nhất.


Tra tấn trong việc săn phù thủy như là ép nước cam. Về cơ bản, nó ép cơ thể (cam) và nhận được thông tin (nước). Với cam bị ép, không ai quan tâm về chúng. Những người thấy thương hại cho cam sẽ không nghĩ về việc bỏ tù người khác ngay từ lúc đầu rồi.


Tất nhiên, chỉ có vài cá nhân mới có thể tiến hành việc tra tấn trong Thuần Anh Giáo hội. Những người như Index, chưa bao giờ có kĩ năng cận chiến, họ thậm chí còn không thể làm tổn thương người khác. Trong thực tế, hầu hết những quan án đạo tham dự 'phiên tòa phù thủy' hoặc là thôi miên hoặc là ép phải uống thuốc để che giấu sự thiếu tự tin của mình. Chỉ có vài người nằm trong số ít mới có thể thẩm vấn người khác với tâm trí hoàn toàn rõ ràng.


Index nhìn chằm chằm vào gã pháp sư đang thiết lập kết giới trước mặt mình.


Có vẻ như ông ta là người không thể ép quả cam ra.


Ông ta yếu đuối à?


Hay là bởi vì...
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“Hừ! Hừ”


Kamijou cố tránh xa Misaka Mikoto khi cậu chạy như ruồi không đầu, nhưng lúc này, cậu vẫn không thể tìm thấy Index.


“Aa, chết tiệt! Chỉ còn có 2 tiếng nữa là ngày kết thúc rồi! Mình phải làm gì với chỗ bài tập đây? NẾU MÌNH KHÔNG GIẢI QUYẾT CHUYỆN NÀY NHANH CHÓNG, MÌNH SẼ GIẾT TÊN ẤU DÂM CHẾT TIỆT ĐÓ MẤT!!!”


Kamijou hét lên nghe giống như những lời lẩm bẩm nguy hiểm với chính mình (hay đúng hơn, hét lên với chính mình), nhìn đầy ác ý khi cậu tiếp tục chạy trong bóng tối.


Nhưng tiếng hét của cậu chỉ để kiềm lại bất an đang tăng lên trong mình. Đã vài giờ trôi qua từ khi Index bị bắt đi.


(Thật là quá nhiều khi phải làm chuyện này một mình. Mình có nên nhờ an ninh giúp không nhỉ?)


Hệ thống an ninh trong Thành Phố Học Viện hoàn toàn khác với cảnh sát thông thường; họ được tạo thành Anti-Skill và Judgement chuyên đảm nhận các siêu năng lực gia. Thành viên Anti-Skill bao gồm những giáo viên với vũ khí tối tân, và thành viên Judgement là những siêu năng lực gia được chọn trong số những học sinh.


Ngay cả khi kẻ địch giấu bản thân để ránh sự phát hiện, một nhà ngoại cảm có thể cho biết kẻ địch đã đi đâu từ những gì ông ta để lại ở hiện trường tội ác. Ngoài ra, nếu ông ta muốn lấy lại Index, sẽ an toàn hơn khi vượt qua đối phương với chiến thuật biển người.


(Nhưng...)


Kamijou nghiến răng. Index là môt cư dân của thế giới phép thuật, và không phải của Thành Phố Học Viện. Con bé là một người nhập cư bất hợp pháp. Nếu cậu nhờ họ giúp đỡ, có thể sẽ gặp những vấn đề rắc rối khác trong tương lai.


(Mình phải làm gì đây?)


Kamijou lúng túng. Vào tời điểm đó, một thành viên Anti-Skill đang đứng phía trước bước về phía cậu. Kamijou tự hỏi, 'mình trông quá sợ hãi à?'. Ngay khi Kamijou vẫn chưa quyết định việc mình nên thảo luận với Anti-Skill, nam thành viên Anti-Skill bước về phía cậu.


Trước khi Kamijou có thể nói bất cứ điều gì, thành viên Anti-Skill lên tiếng,


“Cậu là người đã phá kính của nhà hàng ở quận 7 à?”


“Ể?”


“Người chủ cửa hàng đã báo cáo vụ việc với chúng tôi, và chúng tôi đã để nhà ngoại cảm lấy hình ảnh của người đó từ trí nhớ ông ấy. Chờ đã, có vẻ như tôi đã thấy cậu trước đây. À, sáng nay, cso một vụ sập nhà ở quận 7, và ai đó đã phát hiện ra cậu ở hiện trường. Vì chuyện đó, báo động cam mức 2 đã được ban hành. Đừng nói là báo động đỏ mức 1 sau đó có liên quan tới cậu đấy...”


“...Ơ.”


Kamijou mang một nụ cười cứng đờ và quay lại.


Và rồi bỏ chạy vì mạng sống thân thương của mình.


Dù cậu đã để Tsuchimikado xử lí gã pháp sư không thể đi đâu được, không rõ là Tsuchimikado đã chăm sóc hắn ta thích đáng chưa nữa. Khi Kamijou nghĩ về điều này, cậu bắt đầu chạy khỏi hiện trường với tốc độ đáng kinh ngạc.


“A, nè! Cậu kia! Đứng lại đó!”


Ai thèm nghe ông chứ? Kamijou chạy nước rút xuống dốc với tốc độ ngôi sao chạy nước rút có thể tự hào. Mình có thể thoát khỏi ông ta không? Mình thoát khỏi ông ta được không? Hahaha, ông chậm quá đấy Anti-Skill! Ngay khi Kamijou đang thỏa thích tận hưởng niềm vui chiến thắng, một tiếng súng vang lên phía sau cậu.


Nhìn lại, thành viên Anti-Skill đã rút ra một khẩu súng ngắn cỡ 22 đang bốc khói ở nòng súng.


Phát đầu tiên khá gần. Chuyện đó đã lấy hết lòng can đảm.


“ÔNG ĐANG CỐ GIẾT TÔI ĐẤY À!? TÊN ANTI-SKILL CHẾT TIỆT, ÔNG XEM MẠNG NGƯỜI LÀ GÌ HẢ!!”


“Đừng lo, tôi tôn trọng quyền con người của thanh niên. Đó chỉ là đạn cao su thôi.”


“Vậy nó không phải là khoảng trống... tôi sẽ bị gãy vài cái xương nếu tôi bị trúng bởi chúng đấy...”:


Kamijou hét lên khi cậu trốn vào con hẻm khác. Giờ là mấy giờ, cậu có hoàn thành được bài tập không, những chuyện đó không còn quan trọng nữa. Index có an toàn không?
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Có nhiều sợi dây được thiết lập trên những dây thừng.


Nhìn từ xa, nó như những lá cờ của những quốc gia khác nhau ở Olympic. Với hồ chứa nước là đỉnh, những sợi dây thừng mở rộng ra mọi hướng tới lan can ở mép tòa tháp. Có nhiều lá bùa dán vào những sợi dây thừng, được làm từ giấy washi và được viết bằng mực.


Index, người bị trói và ngồi trên sàn, nói trong sự ngạc nhiên,


"Đây là... vũ đài Kagura à?"


Như tên gọi, Kagura là một vũ đạo dùng để giúp vui các vị thần.


"Nó thực sự không phải thứ ấn tượng đó đâu. Hầu hết chỉ là Bon Odori thôi."


Cơ bản là sự hợp nhất của Thần Đạo và Phật giáo, Yamisaka mô tả.


Giờ ông ta đề cập đến nó, hồ chứa nước trong giống như đỉnh, và những sợi dây thừng kéo dài từ đỉnh trống giống như hàng đèn lồng (nhưng bon odoris Index biết là từ minh họa trong cuốn sách, và thói quen thiết lập đỉnh và hàng đèn lồng chỉ là văn hóa gần đây).


Tất nhiên, vũ đài không thể so sánh với điệu nhảy đơn thuần. Nhưng về chức năng, nguồn gốc của Bon Odori là hành động như một điệu nhảy để làm dịu đi linh hồn người chết--Kagura và Bon Odori cũng tương tự về khía cạnh tâm linh này.


Trong Bon Odori, người ta sẽ chuẩn bị một nơi đặc biệt. Sau đó tất cả mọi người sẽ đi xung quanh theo một hướng dẫn cụ thể... điều này giúp tương tác với thế giới tâm linh tốt hơn. Phép thờ cúng quỷ phương Tây 'Hành lang của Roshtein' và huyền thoại kinh dị đô thị hiện đại 'Túp lều Núi Bỏ hoang' được phát triển theo thiết lập khác nhau dưới cùng một khái niệm.


(Nhưng tại sao ông ta phải thiết lập một nơi như thế này? Ông ta đang cố đặt gì đó lên mình à--đau quá!)


Mông cô dường như đè lên cái gì đó. Di chuyển cơ thể của cô để xem, nó là một cái điện thoại. Dù Kamijou đã đưa cho Index một cái điện thoại miễn phí, Index không biết cách sử dụng nó. Lúc này, màn hình điện thoại đang nhấp nháy vì lí do nào đó. Để tránh chọc giận Yamisaka, Index di chuyển tay bị trói đằng sau lưng và nắm lấy cái điện thoại trước khi giấu nó đi. Có vẻ như cô đã bấm vài nút khi làm vậy, nhưng Index không quan tâm.


May mắn là, Yamisaka dường như không nhận ra nó.


Yamisaka đưa cây cung trong cổ tay mình lên và khoe khoang,


"Đừng lo. Ta chỉ lập kết giới để tăng hiệu quả của chuyện này thôi. Cây cung này ban đầu có nghĩa được dùng cho Bon Odori."


Index nhìn quanh và rồi so sánh những gì cô nhìn thấy với kiến thức trong đầu mình, và nói,


"...Azusayumi?"


"Thực sự ấn tượng đấy, thư viện sách phép trong não cô thậm chí còn chứa đựng cả phép thuật Nhật nữa."


Azusayumi--một dụng cụ nghi thức của Thần Đạo Nhật. Mục đích không phải là bắn mũi tên, mà là sử dụng việc kéo cung để tạo ra âm thanh. Người ta nói rằng nó có thể rung chuyển cả quỷ dữ. Ban đầu nó là dụng cụ trong Kagura, và mục đích là cho miko chơi nó để dẫn dắt các vũ công và làm họ hăng hái hơn và nghi lễ trơn tru hơn.


"Ban đầu, sức mạnh của cây cung này chỉ có thể khắc phục tổn thương tâm linh."


Yamisaka chỉ vào mái nhà và nói,


"Nhưng nếu ta có thể đáp ứng điều kiện như thế này--ta có thể đọc suy nghĩ của mục tiêu. Đúng vậy, kể cả 103,000 cuốn sách phép cô cố hết sức bảo vệ sẽ không còn là bí mật nữa."


Index sửng sốt. Khoảng khắc tiếp theo, với nhiều sợi dây đan xen nhau như tâm, toàn bộ không gian phát ra ánh sáng mờ nhạt. Yamisaka điều chỉnh cơ chế và kéo cây cung của azusayumi.


"KHÔNG, ÔNG KHÔNG THỂ ĐÂU!"


Index rít lên như một đứa trẻ,


"NHỮNG CUỐN SÁCH PHÉP NÀY KHÔNG NHƯ ÔNG NGHĨ ĐÂU! BẤT CỨ NGƯỜI BÌNH THƯỜNG NÀO CŨNG SẼ PHÁT ĐIÊN KHI THẤY NÓ! KỂ CẢ MỘT PHÁP SƯ CŨNG KHÔNG THỂ CHỊU ĐƯỢC GÁNH NẶNG CỦA HƠN 30 CUỐN SÁCH NỮA! ÔNG NÊN BIẾT CHUYỆN GÌ SẼ XẢY RA NẾU AI NGOÀI TÔI ĐỌC HƠN 100,000 CUỐN SÁCH PHÉP CHỨ!!"


Giọng điệu của cô dường như cho thấy rằng cô lo lắng cho kẻ địch, nhưng Yamisaka Ouma chỉ mỉm cười.


Ông ta cười lặng lẽ và nói,


"Đừng lo. Ta biết mà."







 Part 14

31 tháng 8, 11:10pm.


Ngay khi Kamijou đang chạy trong con hẻm tối để thoát khỏi thành viên Anti-Skill, cậu nghe thấy 'giọng nói đó'.


Index và giọng của tên biến thái có thể nghe thấy qua điện thoại di động. Điện thoại miễn phí của Index luôn tắt, những giờ đã bật lên bằng một cách riêng nào đó, nhưng giọng nói nghe có vẻ như là điện thoại bị phủ bởi vải, và không có vẻ như là cuộc đối thoại dành cho Kamijou. Cảm giác giống như cậu đang nghe trộm cuộc trò chuyện của người khác vậy.


Click.


Cậu có thể nghe thấy vài âm thanh lạ từ nóc của tòa nhà đằng xa, và nó bắt đầu phát sáng như cột ánh sáng lớn hướng lên trời.


(Đó là...? Chết tiệt, không phải đó là khách sạn lúc nãy à? Sao mình phải làm mệt mỏi bản thân mình khi chạy thế chứ?)


Tất nhiên, chẳng có bằng chứng gì là Index đang ở đó. Nhưng vì không có manh mối nào khác, cậu không thể mặc kệ bất cứ nơi không bình thường nào cả. Rồi Kamijou quay đầu lại và chạy tới đó.







 Part 15

31 tháng 8, 11:20pm.


Thời điểm nghi thức bắt đầu, có một hiện tượng siêu nhiên.


Trong kết giới lớn được bao quanh bởi ánh sáng này, Yamisaka tiếp tục kéo cung, nhưng cơ thể ông run rẩy như thể ông bị cảm. Mồ hôi ghê tởm chảy xuống cơ thể ông, và sự tập trung trong mắt ông ta bắt đầu lung lay.


Lúc này, việc Yamisaka đang làm về cơ bản là nhìn vào thế giới nội tâm của Index. Chẳng có sai lầm gì trong phương pháp hay phép thuật cả; bản thân phép thuật cũng không có gì nguy hiểm, không có tác dụng phụ nào cả.


Nhưng mạng sống của Yamisaka đang nhỏ giọt từng chút một.


103,000 cuốn sách phép giấu trong trái tim cô gái xấu xa như thế.


"--,----!!"


Yamisaka Ouma bị chứng đau nửa đầu và không thể nói gì cả. Như thể sọ ông bị đập vào vậy.


Trong thực tế, Yamisaka không định thu lấy toàn bộ kiến thức của 103,000 cuốn sách phép. Không thể nào tải được lượng lớn cuốn sách phép vào đầu được.


Tuy nhiên, ông chỉ cần một cuốn. Tên của cuốn sách phép là 'baopuzi'. Trong văn hóa Trung Quốc, nó là cuốn sách phép dạy ta cách trở thành một 'vị thần' và sống một cuộc sống bất tử. Nó phải có một hồ sơ thứ gọi là 'giả kim thuật'; nói cách khác, nó có phương pháp của việc tạo ra một loại thuốc bất tử có thể chữa lành bệnh tật hay lời nguyền.


Ông chỉ cần cuốn sách này.


Ông không muốn thấy một bản giả hay bản sao chép với những giải thích sai lầm, nhưng thay vào đó, ông muốn một cuốn sách phép rất gần với bản gốc độ thuần khiết cao. Ông chỉ cần một cuốn sách phép đó.


"---!!!"


Tuy nhiên, ông chưa bao giờ ngờ rằng nó có sức tàn phá như vậy.


Vào lúc này, Yamisaka cuối cùng cũng nhận ra tại sao nó đã được sửa đổi rất nhiều thành 'bản giả' hay 'bản sao chép' với độ thuần khiết thấp. Đó là vì độc tính của bản gốc quá lớn. Nếu chúng không giảm hay loại bỏ độ thuần khiết, thậm chí không người bình thường nào có thể đọc được nó.


Yamisaka nhìn chằm chằm vào cô gái đang hét, bảo ông dừng lại.


Không thể tin rằng cô gái này đã thực sự quản lí để đọc được tất cả 103,000 cuốn sách phép, khi chỉ đọc một trang thôi cũng đủ gây ra chứng đau nửa đầu to lớn trong đầu ông.


Đây không phải là chuyện mà bất kì con người nào cũng làm được.


Cô gái đã đạt được kì tích như vậy thực sự là người không bình thường nhất.


"---!!!"


Mỗi khi ông kéo cung, những cuốn sách phép độc hại chảy vào tâm trí ông từng trang một. Mỗi trang chất độc bắt đầu chảy vào như sửa hòa lẫn với cà phê, pha trộn với linh hồn của Yamisaka và ăn mòn nó.


Nhưng Yamisaka vẫn tiếp tục nghiến răng và kéo cung.


Tính đến giờ trong cuộc đời của mình, ông đã luôn nghĩ rằng pháp sư là toàn năng. Đó là vì ông không muốn gặp bất cứ trở ngại nào mà ông thể rằng là một pháp sư. Do đó, ông sẽ không dừng lại vì chuyện như vậy. Người phụ nữ đó đang chết. Người phụ nữ đó thậm chí còn không có sức mạnh để nhờ giúp đỡ. Người phụ nữ yếu đuối đó chỉ có thể mỉm cười khi bà dần dần tiến tới cái chết. Nếu ông không thể cứu được một người bình thường như vậy, sao mà ông có thể trơ trẽn tuyên bố là 'toàn năng', cái gì mà 'không muốn chịu bất cứ thất bại nào' chứ? Sao ông có thể để một người phụ nữ bình thường như vậy phải chịu đựng và để lại một vết đen trong lịch sử của mình chứ?


Do đó, Yamisaka tiếp tục kéo cung.


Ngay cả khi máu chảy ra từ mắt và tai mình, ông vẫn muốn cuốn sách phép đó.


Để bản thân ông bị sẹo và chịu tội lỗi của việc mong muốn thực hiện khao khát của mình.


Đây chắc chắn không phải vì người phụ nữ đó.


Đây chắc chắn không phải vì người phụ nữ đó gì cả!







 Part 16

31 tháng 8, 11:20pm.


Kamijou đẩy cửa sau của tòa nhà, xông vào và lao lên cầu thang.


"...Không đúng."


Chạy lên cầu thang, Kamijou nghe thấy giọng nói của Index qua điện thoại di động.


"Tôi hiểu. Azusayumi đó--bởi vì sức mạnh được tăng lên quá nhiều, suy nghĩ của ông đã xâm nhập vào tâm trí của tôi, nên tôi hiểu."


Cô gái phát âm có vẻ đau khổ, và dường như cô sẽ bắt đầu khóc bất cứ lúc nào.


Cô gái dường như dần dần hiểu được trái tim đang bị phá hủy.


"Ông thích người phụ nữ đó. Nên ông mạo hiểm mạng sống mình để cứu bà ấy. Nhưng để cứu bà ấy, ông phải làm tổn thương những người khác, ông phải cam chịu tội lỗi. Và ông không muốn người phụ nữ đó phải gánh trách nhiệm. Vì bà, tôi cam chịu tội lỗi này, nếu không phải vì bà, tôi sẽ không phải chịu tội lỗi này. ÔNG KHÔNG HỀ MUỐN NÓI ĐIỀU ĐÓ DÙ SAO ĐI NỮA!"


Index hét lên để ngăn ông ta.


"NÓ CHỈ ĐƠN GIẢN THẾ THÔI! VẬY NÊN, VẬY NÊN ĐÓ LÀ LÍ DO ÔNG MUỐN HỦY DIỆT CHÍNH MÌNH! NẾU ÔNG HỦY DIỆT BẢN THÂN MÌNH, NGAY CẢ KHI ÔNG XÓA BỎ LỜI NGUYỀN TRÊN NGƯỜI BÀ ẤY, ÔNG SẼ ĐỂ CHO BÀ ẤY SỐNG MỘT CUỘC SỐNG TỘI LỖI!!"


Kamijou tiếp tục chạy, nghiến răng.


"NẾU ÔNG THỰC SỰ MUỐN CỨU NGƯỜI PHỤ NỮ ĐÓ, NGAY CẢ KHI ÔNG LÀ NGƯỜI DUY NHẤT TRÊN THẾ GIỚI MUỐN CỨU BÀ ẤY, NGAY CẢ KHI ÔNG KHÔNG MUỐN BỎ CUỘC, NẾU ÔNG KHÔNG MUỐN BỎ MỘT NGƯỜI BỊ NGUYỀN RỦA PHẢI CHẾT, ĐÓ LÀ TẤT CẢ LÍ DO TẠI SAO ÔNG KHÔNG NÊN DỰA VÀO CUỐN SÁCH PHÉP BỊ HỎNG ĐẤY!"


Hiểu rồi. Kamijou hiểu mọi chuyện.


Chạm đến tầng cao nhất, Kamijou tiếp tục lao lên đoạn cuối cầu thang, nơi cánh cửa dẫn ra mái nhà. Quá rắc rối khi nắm lấy tay cầm cánh cửa và mở nó ra. Kamijou chỉ đá vào nó.
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 Part 17

31 tháng 8, 11:47pm.


Thời điểm cậu bước vào mái nhà, cánh tay phải của Kamijou dường như chạm phải thứ gì đó.


INó thực sự là một trong những sợi dây của kết giới. Kết giới dường như biến mất khi tiếp xúc với ngón tay của Kamijou như cơn gió lạnh. Sau đó, sự phá hủy bắt đầu lan rộng ra như ngòi nổ được thắp sáng.


Vào thời điểm đó, sự sụp đổ bắt đầu lan rộng từ sợi dây này đến sợi dây khác. Sau một lúc, ánh sáng phân tán toàn bộ khu vực biến mất. Nhìn lại, quan cảnh đã quay trở lại thứ đáng lẽ là mái khách sạn.


Con mèo ngu ngốc trượt gọn gàng khỏi tay Kamijou và xuống sàn nhà.


Con mèo ngu ngốc rời khỏi Kamijou, nhiều khả năng không biết được tình hình nguy hiểm khi nó di chuyển tới cô gái đang ngồi ở đằng đó mà không có bất kì cảm giác nguy hiểm nào cả.


Cô gái Index... vì vài lí do, cô bị trói cẩu thả. Nhưng ít nhất cô trông không bị thương, và quần áo cô dường như không bị rách.


Kamijou quay đi.


Cậu nhìn vào người đàn ông đang đứng ở một khoảng cách nào đó với Index.


Tên biến thái đó--đính chính, tên pháp sư đó.


Người đàn ông vạm vỡ đó có mạch máu đang co giật khắp trên da. Mồ hôi làm ông ta xuất hiện như thể ông ta vừa bị ướt sũng. Máu như nước mắt bắt đầu nhỏ giọt từ đôi mắt nhắm chặt của ông--một trong số chúng, ít nhất, như thể chảy trên khuôn mặt.


Gã pháp sư vô danh hỏi Kamijou,


"...Chuyện này sai à?"


Gã pháp sư khởi động cây cung và nói,


"Nó sai dù ta mạo hiểm mạng sống của mình để bảo vệ người khác à?"


Sự im lặng tràn ngập trong không khí.


Gió đêm thổi giữa hai người họ. Một cơn gió lạnh lẽo, ớn lạnh, mạnh mẽ.


"Tất nhiên... là sai rồi."


Kamijou trả lời.


"Ông phải hiểu người quan trọng chết buồn như thế nào chứ. Thấy người đó vật lộn đau đớn nhưng không thể làm gì hay giúp đỡ được; ông phải hiểu cảm giác đó rõ ràng chứ."


Kamijou biết cảm giác đó.


Trong quá khứ, cậu đã làm người khác trong một phòng bệnh trắng trải nghiệm sự đau đớn đó, nên cậu hiểu.


"Vào lúc đó, ông sẽ bắt đầu hoảng loạn, cảm thấy đau đớn, buồn bã, đau khổ, sợ hãi, run rẩy, rên rỉ, khóc lóc... nên đó là tại sao ông không nên làm chuyện đó. Ông không thể để cho người khác trải nghiệm cảm giác đó."


Gã pháp sư vô danh không trả lời; ông ta chỉ đưa cây cung lên lặng lẽ.


Ông chắc chắn biết cái gì đúng và cái gì sai.


Nhưng dù trường hợp nào đi nữa, pháp sư vô danh không muốn bỏ cuộc.


Bởi vì ông sợ.


Người quan trọng nhất với ông sắp chết trước mặt ông, và chuyện đó, là chuyện đáng sợ nhất với ông trên thế giới.


"Danma no Gen."


Tên phép thuật có thể tạo ra lưỡi dao khí nén. Nghe thấy giọng nói đó, Kamijou di chuyển tới trước. Cậu nắm chặt bàn tay phải của mình để ngăn chặn pháp sư quá hiền lành và yếu đuối.


Nhưng nắm tay phải của Kamijou không đánh trúng gã pháp sư đó.


Bởi vì trước khi cây cung được kéo, cơ thể của gã pháp sư hạ xuống và đổ gục.


Gã pháp sư vô danh không thể đứng dậy.


Chất lỏng màu đỏ chảy giữa sàn và cơ thể ông ta.


Biểu hiện của Kamijou thay đổi khi cậu chạy tới gã pháp sư bất tỉnh.


Có lẽ bởi vì ông ta cảm thấy có ai đó ở bên cạnh mình, gã pháp sư bắt đầu nói.


Giọng nói đi kèm với sự hiện diện của máu khi nó phát ra qua đôi môi đỏ máu.


"Thật vô dụng. Tất cả những gì ta làm để đọc một cuốn sách phép... và ta lại kết thúc thế này đây."


Ông nói có vẻ thực sự mệt mỏi,


"Có lẽ một kẻ yếu ớt như ta phải mơ mộng cả việc có được bản gốc. Haha, thế giới thật là. Đời ta đầy những thất bại. Đây là lần thứ ba ta bỏ cuộc trong cuộc đời của mình rồi đấy."


"..."


"Nhưng ta vẫn không thể bỏ cuộc."


Gã pháp sư mỉm cười khi ông đối mặt với mặt trăng trôi nổi trên bầu trời,


"Chỉ chuyện này thôi, dù sao đi nữa, ta vẫn không thể bỏ cuộc."


Cử động đôi môi của ông ta dần dần trở nên chậm hơn, cho đến khi ông ta gần như dừng lại hoàn toàn.


Index thở hổn hển, và Kamijou nghe thấy nó.


Kamijou cắn mạnh môi, và rồi nói.


Tiến lên.


Con mèo ngu ngốc nhận lệnh và nhảy lên mặt gã pháp sư, cào nó thật mạnh.


"GYAAHHHHHH!!!"


"DỪNG CÁI KIỂU CHÁN NẢN TRONG ĐOẠN KẾT BI THẢM CỦA RIÊNG MÌNH ĐI, ĐƯỢC CHỨ!? ĐỒ NGỐC!!"


Kamijou nhìn xuống gã pháp sư trông khá mạnh mẽ đột ngột khi ông ta lăn trên sàn. Cậu thở dài và nói,


"Chuyện này có thể coi như là trả thù cho chỗ bài tập hè của tôi.Vì ông mà tôi chắc chắn không thể hoàn thành bài tập được. Tôi sẽ kết thúc với việc bị gọi ra đứng ngoài hành lang chịu phạt vì tôi đã quyết định giúp ông. Cũng đâu có quá tệ khi thưởng cho ông cú đấm mèo, đúng không?"


Miệng của gã pháp sư mở ra và đóng lại khi ông ta định nói gì đó, nhưng Kamijou lờ nó đi và tiếp tục nói theo ý muốn,


"Được rồi, 'người quý giá' đó của ông ở đâu?"


"Gya, uu... cậu nói gì vậy?"


"Tôi nói đó, không cần phải dùng Index để giải quyết chuyện này, đúng không?"


Kamijou gãi đầu nhẹ và nói,


"Ví dụ, cánh tay phải của tôi được gọi là Imagine Breaker. Bất kì 'năng lực siêu nhiên', dù là siêu năng lực hay phép thuật cũng đều biến mất không dấu vết khi tiếp xúc với cánh tay phải của tôi. Tất nhiên, cả những sức mạnh vô lí như lời nguyền cũng không ngoại lệ."


Kamijou đưa cánh tay phải ra, trông giống như cậu sắp bắt tay với gã pháp sư.


Biểu hiện của gã pháp sư sững lại.


"Hả...?"


"Dù tôi không phải là pháp sư, và tôi cũng không biết mấy cái kiểu lời nguyền là gì, miễn cánh tay phải này ở đây, bất cứ vấn đề gì cũng có thể giải quyết được, đúng không?"


"Khô, a... không thể nào."


"Không có gì là không thể cả. Không phải ông đã thấy nó một lần rồi à? Mấy cái lưỡi dao gió ông tạo ra đều bị phá hủy bởi cánh tay phải của tôi. Nghe đây, tôi sẽ nói với ông chuyện này. Chuyện này có thể vô lí, nhưng cánh tay phải này sở hữu sức mạnh như vậy đấy."


Gã pháp sư không rõ sững sờ. Ông ta ngây người nghe từng lời Kamijou nói.


Thấy sự thay đổi 180 độ này, ông ta rõ ràng không biết cách đáp lại.


Gã pháp sư này ban đầu đã bỏ cuộc trong tuyệt vọng; ông ta nghĩ rằng hi vọng đó sẽ không hạ xuống một lần nữa.


Nhưng ở bên kia, Kamijou thờ ơ gãi đầu và nói,


"Được rồi. Có lẽ ông đã mệt, nhưng tôi phải yêu cầu ông để cho tôi. Nếu tôi không trở lại trước 7 giờ sáng mai, tôi sẽ không thể đến kịp lễ khai giảng ngày mai... chờ đã. Vẫn còn tàu vào giờ này không? A, còn nữa, ông vừa nói đó là một 'lời nguyền' à? Như mấy thủ đoạn mà mấy tên pháp sư trong tiểu thuyết hình ảnh thích chơi à? Nếu vậy, ta có cần phải loại bỏ mấy pháp sư xấu xa không? Thật rắc rối!"


Kamijou tiếp tục cằn nhằn một mình, và gã pháp sư chỉ có thể lặng lẽ nghe.


Cuối cùng, ông ta nói.


Sợ rằng hi vọng ông ta cuối cùng cũng nắm lấy sẽ biến mất một lần nữa, ông lắp bắp khi ông hỏi,


"A... đừng nói, chuyện đó là thật đấy."


"Thật vô nghĩa. Vì ông, tôi phải bỏ bài tập hè. Nếu tôi không đưa ra cái gì cho nó, nó sẽ rất phí phạm."


Kamijou sốt ruột nói,


"Vậy nên ông phải chịu trách nhiệm. Tôi muốn ông dẫn tôi đi ngay cả khi tôi phải kéo ông. Tôi không quan tâm về báo động đỏ mức 1, tôi chắc chắn sẽ cứu người quan trọng nhất với ông. Dù sao đi nữa, ông phải cho tôi lí do tại sao tôi quên hoàn thành bài tập đi."


Thời gian với gã pháp sư dường như dừng lại. Kamijou nhếch mép và cười,


"Vậy nên tôi cần ông giúp. Không ai có thể làm được. Chỉ có sức mạnh của ông mới có thể giúp tôi. Dù sao đi nữa, tôi phải nhờ ông giúp. Ông không muốn cứu bà ấy ư? Bằng chính đôi tay của ông à?"


Ưư, a...


Những lời của Kamijou làm mặt của gã pháp sư nhăn nhó.


Mặt ông ta phủ với nước mắt như băng tan chảy.


Kamijou thở dài và ngẫu nhiên nghĩ


"Được rồi, có vẻ như tôi chỉ có thể bỏ bài tập thôi... bỏ... chờ đã, này, tôi có thể lấy bài tập trước khi đi không?"


1 tháng 9, 0:00am.


END



 Phần kết: Đêm kết thúc. Welcome to Tomorrow.

1 tháng 9, 0:00AM (Qua thời gian đó).


"Ca mổ kết thúc. Làm tốt lắm, mọi người."


Những lời đó làm Yoshikawa Kikyou thức giấc. Cô không biết giờ là mấy giờ hay mình đang ở đâu. Cô chỉ biết mình đang nằm trên giường, và chỉ có thể thấy sàn và những bức tường lót gạch xanh. Chỉ có trần nhà là màu trắng. Những bức tường gần trần nhà có một hàng cửa kính, và nó trông giống như hành lang.


Từ nơi cô không thể thấy, cô có thể nghe thấy âm thanh lách cách của kim loại. Một tấm vải dài treo lơ lửng trên đầu cô như máy chém, nên cô không thể nhìn thấy phần dưới đầu mình. Cô chỉ có thể cử động cái cổ; cô thậm chí còn không thể cảm thấy bộ phận cơ thể của mình, chứ đừng nói tới việc cử động chúng.


Vào thời điểm này, một người nhìn vào mặt của Yoshikawa.


Đó là một người đàn ông trung niên với mái tóc được giữ bên trong chiếc mũ phẫu thuật màu xanh lá, và miệng và mũi của ông ấy đang giữ chiếc khẩu trang lớn cùng màu. Người đàn ông trung niên mặt ếch này nhìn xuống Yoshikawa, như thể ông ấy đang nhìn người bạn thuở nhỏ của mình vừa mới thức dậy sau một giấc ngủ.


Yoshikawa cuối cùng cũng nhận ra mình đang ở đâu, và tặc lưỡi 'Chậc'.


"Quá đáng lắm đấy. Ông chỉ sử dụng thuốc gây mê cục bộ cho một ca phẫu thuật tim."


"Càng ít gánh nặng, thì càng tốt, đúng không?"


Thuốc gây mê cục bộ ban đầu được sử dụng cho ca tiểu phẫu như loại bỏ ruột thừa. Trong ca mổ, bệnh nhân vẫn sẽ có ý thức, và vài bệnh nhân thậm chí còn yêu cầu một cái gương nhỏ để xem vết thương của mình.


Tuy nhiên, họ không thể sử dụng thuốc gây mê cục bộ cho những ca phẫu thuật lớn như phẫu thuật tim. Đây không phải vì có khó khăn hay không, mà thay vào đó, chuyện đó là không thể. Nó giống như dùng ngón chân giữ dao để mổ vậy.


Vậy mà vị bác sĩ này lại làm vậy, và ca phẫu thuật diễn ta tốt đẹp.


Yoshikawa thậm chí không thể tưởng tượng nổi ông ấy đã làm chuyện đó như thế nào. Có lẽ ông ấy đã phát triển một kĩ thuật phẫu thuật mới.


Heaven Canceler.


Không có vết thương hay căn bệnh nghiêm trọng nào so sánh được với vị bác sĩ này. Ông ấy có thể sử dụng bất cứ phương tiện nào để chữa cho bệnh nhân. Thế giới y học 'bên ngoài', và thậm chí cả quản lí Thành Phố Học Viện sẽ không đồng ý kĩ năng hay học thuyết mới ông để xuất. Ông chỉ có một niềm tin, và đó là không bao giờ từ bỏ bệnh nhân của mình. Ông ấy thực hiện niềm tin này và tạo ra một con đường cho chính mình.


Có người nói rằng kĩ năng của ông thậm chí có thể làm méo mó nguyên tắc của Chúa. Người ta nói rằng ông đã từng tạo vài thiết bị hỗ trợ sự sống bí ẩn có thể vượt qua vấn đề giới hạn tuổi tác và cuộc đời một người qau vài học thuyết bí ẩn. Không ai biết ông ấy cảm thấy gì sau khi ông đạt được nghiên cứu này, nhưng kể từ đó, không có bất cứ tin tức nào về việc ông tiếp tục nghiên cứu liên quan đến cuộc sống. Lúc này, thiết bị thí nghiệm duy nhất trên thế giới được cho rằng được đặt ở trong tòa nhà không cửa.


"...Vậy chuyện này nghĩa là tôi được cứu à?"


"Tất nhiên. Cô nghĩ ai thực hiện ca phẫu thuật chứ?"


Vị bác sĩ này sẽ không bao giờ đề cập đến công việc khó khăn trước mặt bệnh nhân và sẽ luôn nói những điều tình cờ như vậy.


"Nhưng thiệt tình. chuyện này cũng sát nút đấy. Dù ta có giỏi thế nào, ta vẫn không thể chữa cho người chết được. Nếu cô muốn cảm ơn, cô nên cảm ơn cậu nhóc đó đấy."


"Cậu nhóc đó... cậu ta làm gì à? Chờ đã, tôi đáng lẽ đã bị bắn bởi một khẩu súng quân sự xuyên qua tim rồi, sao tôi vẫn còn sống chứ?"


"Chính xác hơn, thứ bị bắn qua không phải tim mà là động mạch vành. Dù sao thì, nếu cô không được chữa ngay lập tức, cô sẽ chết ngay lập tức rồi."


Động mạch vành. Động mạch lớn nhất trong cơ thể con người. Sẽ là một cái chết chắc chắn một khi nó bị vỡ. Nó giống như dùng một cây dao cắt động mạch cảnh vậy.


"Nếu vậy, thì bằng cách nào..."


"Hừm. Cậu nhóc đó dường như có năng lực thao túng dòng máu. Cậu ta để cho dòng máu chảy qua động mạch bị hỏng mà thậm chí không để rớt một giọt. Nhờ cậu ta, cô mới có thể sống trên suốt quãng đường tới đây, và ta có thể sử dụng tạm thời một động mạch nhân tạo để kết nối động mạch của cô và đẩy cô vào phòng mổ. Aa, cô nên cảm ơn cậu nhóc đó đấy. Cậu ta chắc chắn đã mất ý thức, vậy mà cậu ta vẫn có thể sử dụng sức mạnh lên cô cho đến khi cô được đưa vào phòng mổ."


"..."


Yoshikawa vẫn sửng sốt khi cô lắng nghe vị bác sĩ.


"Đã qua ba giờ từ khi cô đến đây. Vết thương của cậu nhóc đó trông không ổn lắm, và nó sẽ là một cơn nhức đầu cho những bác sĩ khác khi cố lấy mảnh đạn kẹt phía trước thùy trán. Tôi sắp đến giúp bây giờ đây. Cô có tin nhắn gì gửi cho tôi không?"


"...Thuốc gây mê cục bộ sẽ không sử dụng trong ca phẫu thuật của cậu nhóc đó, đúng không?"


Cô biết chuyện này là không thể, nhưng cô vẫn hỏi theo bản năng


"Cậu ta vẫn ổn chứ?"


"Ừm? Phần trước thùy trán của cậu ta dường như bị tổn thương, và nó sẽ ảnh hưởng đến khả năng ngôn ngữ và tính toán của cậu ta."


"Khả năng tính toán..."


Đây là thiệt hại lớn với Accelerator, khi cậu ta đầu tiên phải tính toán 'hướng trước khi chuyển hướng' và 'hướng sau khi chuyển hướng' trước khi cậu ta sử dụng năng lực của mình. Ngay cả khi cậu ta có thể vô thức sử dụng năng lực 'chuyển hướng', đó là vì cậu ta vô tình tính toán công thức đơn giản nhất.


Cậu ta sẽ không thể sử dụng năng lực của mình, ngay cả 'chuyển hướng' đơn giản nhất.


"Đừng lo, cậu ta sẽ ổn thôi."


Vị bác sĩ dường như hiểu Yoshikawa đang nghĩ gì và nói,


"Quyền hạn của ta là làm chuyện không thể thành có thể. Ta chắc chắn sẽ để cho cậu ta sử dụng được khả năng ngôn ngữ và tính toán của mình. Chắc chắn đấy."


Từ cuối cùng là từ duy nhất được nói trong giọng nửa đùa với âm cao độ khác ở cuối.


Yoshikawa nín thở. Sau đó vị bác sĩ nói với giọng bình thường,


"Tuy nhiên, tôi phải được sự đồng ý của người khác trước. Vì cô đã tạo ra mấy chuyện phiền phức đó, ta sẽ chỉ sử dụng chúng. Ta chỉ cần kết nối 10,000 bộ não và bù vào khả năng ngôn ngữ và tính toán của một người. Chuyện đó sẽ đơn giản thôi, đúng không?"


10,000. Những Sister. Last Order.


"Đúng, đúng rồi! Còn đứa trẻ đó!?"


"À. Cô đang nói về cô bé trong bình kính à? Không cần lo cho con bé đâu. May mắn là, bọn ta có một cô gái đang ở trong tình trạng giống cô bé ấy. Số hiệu của con bé dường như là 10,032, tên là Misaka Imouto."


"Chờ, chờ đã, có... một cái lồng ấp ở đây à?"


"Nếu đó là một thứ bệnh nhân cần, ta có thể lấy được một cái. Hơn nữa, ta đã nói chuyện với cô bé trước đây. Người ta nói rằng 10,000 nhân bản này có thể hình thành một mạng lưới để làm phép tính. Ta định sẽ sử dụng thứ đó để bù đắp cho phần bị mất trong não của cậu nhóc. Đừng lo, chuyện đó khác với việc đem cho ta một người bị mất trí nhớ. Không khó để thay thế năng lực bị mất đâu."


Dù vị bác sĩ nói nó khá tình cờ, có một vẻ mặt buồn bã trên mặt ông ấy.


Chứng mất trí nhớ.


Thậm chí vị bác sĩ cũng không thể phục hồi kí ức của một học sinh trung học nhận lấy vào cuối tháng bảy. Có lẽ đó là lần đầu tiên ông cảm thấy cảm giác thất bại.


"Tuy nhiên, mạng lưới đó được tạo ra dưới những bước sóng não giống nhau. Nếu Accelerator bị buộc vào nó với sóng não khác với cậu ta, não cậu ta sẽ bị đốt cháy."


"Nếu là vậy, ta chỉ cần làm một máy biến áp có thể để cho cả hai bên hợp với bước sóng. Về thiết kế, ta sẽ tạo một cái vòng cổ điện được kết nối bên trong."


Vị bác sĩ nói nó khá bình thường, chuyện này sẽ tốn rất nhiều kĩ năng và tính toán. Dù ông biết nó sẽ rất đắt, vị bác sĩ chưa bao giờ do dự, và sẽ không bao giờ thu tiền người khác. Ông là kiểu người như thế.


"Được rồi, ta thực sự phải đi bây giờ. Giờ cô định làm gì?"


"Ý ông là sao?"


"Ta thực sự không muốn cô có thêm rắc rối, nhưng ta phải nói với cô chuyện này. 'Cấp trên' dường như đã nghe về sự kiện này. Cơ sở nghiên cứu sẽ bị giải thể, và 'thí nghiệm' sẽ không chỉ bị đình trệ, mà sẽ hoàn toàn bị chấm dứt. Nói cách khác, cô bị sa thải. Tốt là đây không phải là công ti tư nhân, nên cô sẽ không phải chịu các khoản nợ, và vụ nổ súng có thể coi là tự vệ. Nhưng khiến cho một cơ sở nghiên cứu sụp đổ sẽ là một chuyện xấu cho uy tín của cô. Không chắc cô có thể kiếm được công việc nghiên cứu lần nữa đâu."


"...Tôi không biết. Tôi có đường ra khác à?"


"Tất nhiên là cô có rồi."


Vị bác sĩ nói tình cờ,


"Có rất nhiều đường cô có thể chọn lựa."


Nghe những lời này, Yoshikawa trông như cô đang hồi tưởng về quá khứ.


Một trong những con đường cô có thể chọn là giáo viên trường. Người không thật thà, mà là tốt bụng. Cô sẽ dạy Accelerator và Last Order, những đứa trẻ đó thậm chí không thể đánh vần chữ 'bình thường' trong cảm giác bình thường, và để chúng học được mọi điều bình thường. Có lẽ đó là một con đường cô có thể chọn lựa.


Đó là con đường rất hấp dẫn.


Chuyện đó là Yoshikawa mỉm cười.


"Này."


Yoshikawa Kikyou gọi vị bác sĩ sắp bước khỏi phòng phẫu thuật.


"Có chuyện gì vậy?"


"Ông phải cứu những đứa trẻ đó. Tôi sẽ không tha thứ nếu ông thất bại đâu."


"Cô nghĩ mình đang nói với ai vậy? Đây là chiến trường của ta, dù sao đi nữa, ta sẽ trở lại từ chiến trường với những bệnh nhân đã luôn chiến đấu một mình đó, chữa lành."


Vị bác sĩ bước ra khỏi phòng phẫu thuật.


Yoshikawa nhắm mắt lại. Một vài người trong bộ quần áo phẫu thuật đang dọn dẹp những món đồ bên cạnh cô, nhưng Yoshikawa không để tâm đến nó. Cô tập trung vào thế giới bên trong mình, trông giống như cô đang ngủ.


Sau đó, cô nhớ lại những gì cậu bé đó đã nói.


Cậu bé nói,


"Cô nghĩ mình đang nói chuyện với ai vậy hả? Tôi là kẻ đã giết 10,000 đồng bọn của đứa nhóc đó đấy. Sao một kẻ xấu có thể cứu những người khác chứ? Tôi chỉ có thể giết, tôi không thể cứu người khác được." 


"Hiểu rồi."


Yoshikawa mỉm cười và nói,


"Nếu cậu ta có trái tim dành cho nó, cậu ta vẫn có thể làm được."



 Lời bạt

Với những độc giả mua từng cuốn sách từ tập đầu tiên, đã lâu lắm rồi.


Với những linh hồn can đảm mua năm cuốn sách trong cùng một lúc, rất vui được gặp các bạn.


Tôi là Kamachi Kazuma.


Tập này là một tuyển tập các truyện ngắn. Về cơ cấu, tập này có nội dung được đăng trên Dengeki HP (sửa đổi rất nhiều) và ba câu truyện mới. Bản thân dòng thời gian của câu truyện đã chậm rồi, và tập này là tập chậm nhất trong tất cả chúng nữa. Nhìn chung, tôi đã dành đến 5 tập viết về mùa hè.


Trong câu truyện này, không có từ khóa phép thuật đặc biệt hay nhân vật nữ chính mà câu truyện xoay quanh; nó xoay quanh ngày 31 tháng 8 ở Thành Phố Học Viện. Vì nó là tuyển tập truyện ngắn, nên tôi phải làm chuyện mà tôi thường không thể làm được. Nên tôi đã để một nhân vật nào đó làm nhân vật chính và thêm vào vài chủ để ẩn để liên kết các câu truyện với nhau (ví dụ, làm Misaka thành một huyền thoại đô thị giữa những người xung quanh), và tôi rất vui với nó.


Thực ra, có rất nhiều câu truyện rất thích hợp cho tập truyện ngắn này. Ví dụ, quá khứ của Index và Stiyl, quá khứ của Kamijou và Aogami Pierce và Komoe-sensei, quá khứ của Mikoto và Shirai Kuroko. Nhưng với tập này, tôi sẽ để nó là bí mật. Nếu có cơ hội trong tương lai, tôi sẽ nói những câu truyện này trong lần tới.


Haimura-san, người phụ trách tranh minh họa, và Miki-san, người phụ trách dự án; cảm hơn hai người vì đã quan tâm tôi lâu nay. Tôi muốn cảm ơn hai người trong tập này. Tôi thực sự rất biết ơn.






Cuối cùng, tôi muốn cảm ơn những độc giả. Kamachi chưa trưởng thành này có thể viết được 5 tập truyện là nhờ sự ủng hộ của mọi người. Tôi thực sự rất biết ơn.


Sau đó, khi tôi vẫn biết ơn rằng cuốn sách này đã giành được tình cảm của các bạn, tôi hi vọng rằng nó có thể thêm vào vài trò giải trí trong cuộc sống của các bạn.


Vào lúc này, cho phép tôi được đặt bút sang một bên.


À phải rồi. Lúc này, nhân vật nữ chính có lớn tuổi nhất là Komoe-sensei... chuyện đó có ổn không nhỉ?


Kamachi Kazuma. 　







 Ghi chú
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